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SAFETY INFORMATION FOR THE SAFE USE OF ACQUASCOOTER

Carefully read the safety notes and consult the online user manual before using the product. Keep this
information for future reference and include it when passing the product to third parties. Use the product
and its accessories solely for the intended use, adhering to the specified electrical specifications and in
enclosed and protected environments to avoid serious risks. Do not leave the product charging for too long
or connected to the power supply when not in use or if you suspect malfunctions. Avoid impacts, falls,
crushes, or rough handling that could cause dangerous situations. Never attempt to disassemble or repair
the product in case of defects. If liquid leaks from the product, avoid contact with skin or eyes; in such
cases, immediately wash the affected area with water and consult a doctor. Always wear safety equipment:
Use a life jacket and other protective devices to ensure safety in the water. Check the battery before use:
Ensure that the battery is fully charged to avoid interruptions during activity and ensure proper functioning.
Do not use in adverse weather conditions: Avoid using the aquascooter in unfavorable weather conditions,
such as storms, heavy rain, or strong winds. Avoid rough and dangerous waters: Do not use the aquascooter
in waters with high waves, strong currents, or near natural barriers to prevent accidents. Check the good
condition of the device: Before use, inspect the aquascooter for any damage to components such as the
motor, blades, cables, and battery. Do not exceed the weight limit: Adhere to the maximum recommended
weight for the aquascooter to avoid damage to the motor and prolong the device's lifespan. Avoid using
with damaged equipment: Do not use the aquascooter if there are visibly damaged parts, such as blades or
cables, to prevent malfunctions or hazards. Avoid contact with submerged objects: Do not drive the
aquascooter near submerged objects, rocks, or other obstacles that could damage it or cause accidents.



Maintain a safe speed: Adjust the speed according to your abilities and the water conditions to reduce the
risk of accidents. Do not use in contaminated waters: Avoid using the aquascooter in polluted or unsafe
waters for hygiene and health reasons. Turn off when not in use: Turn off the aquascooter when not in use
to preserve the battery and prevent accidental damage. Use in shallow waters: Avoid use in waters that are
too deep and always pay attention to the bottom. Avoid impacts: Do not hit the aquascooter against solid
objects or the water surface to prevent mechanical damage or motor issues. Do not use with damaged or
worn parts: Immediately replace worn or damaged parts to ensure that the aquascooter operates correctly
and safely. Dispose of the battery properly: When the battery is no longer usable, dispose of it following
local regulations for electronic waste to avoid environmental damage. Keep out of reach of children: This
product is not a toy; it should be stored in places inaccessible to children to avoid choking, ingestion, or
injury risks. Use only in environments with a temperature between 0 and 40°C. Do not use or store the
product in temperature conditions outside this range to avoid malfunctions or damage. Use a cap if you
have long hair to prevent it from getting caught in the motor. Keep the box and especially the bags away
from children to prevent the risk of choking or accidental ingestion. Avoid using the device near medical
devices, such as pacemakers. For any doubts regarding the operation, safety, or connection of the product,
contact Esprinet customer service. Before each use, it is advisable to fully charge the product. Esprinet
S.p.A. will not be liable for any injuries or damages caused to persons or property resulting from improper
use of the product.

PRODUCT

The KAHUNA aquascooter consists of the top cover, body, handle with remote control, left handle,
propeller, and rear cover, integrated power system within the machine body, and remote handle signal
system.

The OLED display indicates signal connection, power volume and rest, speed mode, and other information.
KAHUNA is compatible with the SUP and has the attachment to carry an underwater sports action cam.
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Main body

Remote control handle
Handle

Battery

Charger

Two elastic rings
Camera mount
Bracket A

Bracket B

. USB-C cable

. USB-C adapter

. Long anti-loss strap for remote control
. Short anti-loss strap for remote control
. Reduced manual

MOUNTING INSTRUCTIONS:

BATTERY INSTALLATION:

1.

Press the quick release button to remove the head cover.

Push the battery into the compartment according to the shape of the battery compartment until it
is fully inserted.

Rotate the tightening nut clockwise until it is closed.

Align the head cover with the slot of the main unit, press lightly, and lock securely.

BATTERY REMOVAL:
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Press the quick release button to remove the head cover.

Rotate the tightening nut counterclockwise to loosen it.

Disconnect the power joint of the main unit from the battery.

Remove the battery from the compartment by pulling the strap on the battery.
Align the head cover with the slot of the main unit, press lightly, and lock securely.

HANDLE MOUNTING:

1.

The main unit is positioned with the display screen facing you.

Pull out the handle and the handle with remote control from the pack.

Be careful to check the front and rear directions of the handle installations, so that the handle with
remote control is on the right side of the main unit.



5.

Press the handle button, align it with the installation hole located on the side of the main unit,
insert the handle into the corresponding hole, push together in the direction of the head cover,
release the handle button and ensure that the handle button pops out, then the handles are locked
securely.

Perform the reverse operations to remove the handle or remote handle.

CHARGING INSTRUCTIONS

CHARGING THE ACQUASCOOTER BATTERY:

1.

Connect the pins of the charger plug to the AC power.

Connect the other end of the switching charger to the battery slot.

The red light of the charger indicates that the battery is not fully charged, while the green light
indicates that the battery is fully charged. The charging time is approximately 3 hours.

Ensure that the battery is fully charged before the first use.

Ensure that the main unit is turned off before removing the battery.
Ensure that the battery and charger are dry before charging.
Disconnect the switching charger when the product is not charging.

CHARGING THE REMOTE CONTROL:
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Open the type-C sealing cover on the handle.

Use a 5V/1A power adapter or a standard USB charging port to charge.

Insert the end of the type-C charging cable into the handle and the other end into the USB port.
The indicator turns red when the remote handle is charging, the light turns green after full charge.
After completing the charging, ensure to securely close the sealing cover.

Note: Ensure that the Remote Handle is closed before charging. Ensure that the Remote Handle port is dry
before inserting the Type-C connector. Do not use the Remote Handle while charging.

USAGE INSTRUCTIONS:

HOW TO USE THE PRODUCT DURING DIVING:

1.

Press and hold the power switch of the main unit for 2 seconds, the display screen lights up and the
power connects, the wireless signal indicator starts flashing.

Press and hold the F button on the remote handle for 2 seconds, the indicator lights up and the
machine starts correctly.

The signal of the main unit and the handle with remote control automatically pairs after the
machine starts, the wireless signal indicator lights up normally; thus, the pairing has occurred
correctly.

Note: if the signal indicator is flashing, it is necessary to re-pair the signals of the main unit and the remote

handle and proceed as follows:

a.
b.

Quickly press the power switch of the main unit 6 times, the signal indicator starts flashing rapidly.
Quickly press the F button of the remote handle 6 times within 10 seconds, the signal indicator
lights up normally, pairing successful.

Press the START/STOP BUTTON, the main unit is in operation; release the Start-stop button, then
the main unit stops operating.

The default speed mode is low at startup, briefly press the F button, then you can change the
low/normal/high-speed mode in sequence.



[Low speed: blue indicator ® Normal speed: green indicator ® High speed: red indicator e]
Three speed modes correspond to the display icons on the display screen of the main unit:

- |

LOW Medium HIGH

6. Press and hold the F button of the remote control and the power switch of the main unit when

turning off the power.

Note: Ensure that the battery is already fully charged before use. Ensure to securely close the type-C sealing
cover before use. For more convenient use by users, the remote handle can be set to the wrist through the
short anti-loosening cord during diving.

HOW TO USE THE PRODUCT WHEN USING THE SUP:

1.

The operational steps for turning on and connecting the signal are the same as “HOW TO USE THE
PRODUCT DURING DIVING.”

After the main unit and the remote handle signal are connected, the indicator starts flashing, the
aquascooter connected to the SUP starts operating when the M button on the remote handle is
pressed.

Briefly press the F button to change the speed setting; Briefly press both the M button or the Start-
stop button to stop operation; Press and hold the F button to turn off your aquascooter.

Note: Remove the two handles from the main unit in advance when on the SUP. To facilitate the use of the
SUP by users, the handle with remote control can be hung around the neck with a long anti-loosening cord.

HOW TO INSTALL EXTERNAL CONFIGURATION EQUIPMENT

INSTALLING THE ACQUASCOOTER ON THE SUP (USING BRACKET A):

1.

Align bracket A with the track of the main unit and slide bracket A into the main unit until the screw
holes of both are aligned.

Rotate the bolt on bracket A and secure it to the main unit.

Align the other end of bracket A with the SUP rail after completing the connection between bracket
A and the track of the main unit.

Slide into the spacing groove that is vertical to the SUP rail after pressing the flexible button on both
sides of the connecting bracket.

Installed in position correctly after the connecting button is inserted correctly.

INSTALLING THE ACQUASCOOTER ON THE SUP (USING BRACKET B):

1.

Repeat step 1 in connecting bracket A.

Then insert the spare parts (bolt and washer) into the SUP slot.

Align the positioning pin with the limit notch on the SUP mounting base, push it slowly and slide it
forward.



4. Meanwhile, align the hole of bracket B with the spare bolt and insert it to secure it.
5. Finally, tighten the nut on the spare bolt to lock.

-

INSTALLING THE ACTION CAM ON THE ACQUASCOOTER (USING BRACKET B):

1. Align the camera mount with the guide of the main unit and slide the camera mount into the main
unit until the screw holes of both are aligned.

2. Rotate the bolt on the camera mount and secure it to the main unit.

3. Insert the underwater sports camera installation components (not provided) into the corresponding
groove of the camera mount, then use the bolt to insert it into the camera mount and secure it.

USEFUL TIPS:

e Ensure to tighten the fastening nut inside the battery compartment before use.

e Be careful to align the buckle on the main unit with the slot on the head cover during locking.

e Ensure to securely close the silicone cover of the seal before use.

e Ensure that the Remote control port is free of water before inserting the Type-C connector.

e Keep the surface of the battery dry before charging it.

* Ensure to disconnect the power when not in use.

e After each use, immerse the product in clean water for 20 minutes, then turn it on at low speed for
2s~3s and repeat this operation for 3-5 times.

e Do not try this product directly on the beach or drag it on the beach to avoid sand entering the
propeller.

MAINTENANCE
CLEANING AFTER USE:
Please refer to the following steps for maintenance after each use to maintain good performance:

1. Immerse the aquascooter in a container full of clean water (not seawater) for 20 minutes.
Hold the handle and the handle with remote control, turn it on at low speed for 2s~3s and repeat
this operation for 3~5 times while the product is fully immersed in water.

3. Dry the aquascooter with a soft, clean, and dry cloth.

4. Disassemble the remote handle and the handle.

5. Remove the head cover, dry the water droplets outside the battery compartment, pull out the
battery when both hands are dry.



6. Place the main unit and the battery in a cool and ventilated place to dry completely, then store
them.

STORAGE:

1. Store the aquascooter in a dry place at room temperature, maintain an environment with better
ventilation, avoid direct sunlight.

Keep away from heat, fire, and out of reach of children.

Fully charge the battery before storing it to avoid excessive discharge.

Charge the battery approximately every two months if not in use for a long time.

Remove and store the battery separately in a cool, ventilated, and dry place when not in use.
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INFORMATION FOR THE PROPER DISPOSAL OF THIS PRODUCT (Directive 2013/56/EU)
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This mark on the product or its packaging means that the product, at the end of its life, including the non-
removable battery, must be separated from other types of waste for responsible recycling. The safe use of
this product is guaranteed by adhering to the online instruction manual, keep it and use it carefully
throughout the product's life. The lithium-ion/li-ion/polymer battery inside the product is integrated and
non-replaceable. Do not attempt to remove it as it may pose risks of overheating, fire, and injury. The
battery should only be removed by qualified technicians who can remove it safely and recycle it in
accordance with the law. Users should return the non-functional product free of charge to local separate
collection centers or to the retailer, on a one-to-one basis or free of charge if the product size exceeds 25
cm. Proper waste disposal allows for recycling of the product, treating it with disposal methods compatible
with the environment to prevent possible damage to the environment or human health and promote the
reuse and/or recycling of the product materials. Unauthorized disposal of electronic products, cells, and
batteries by household users is subject to penalties under current legislation.

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

e Product name: KAHUNA

e Dimensions: 41 x33x17.2cm

e Weight (including battery): 2.05 kg
e Power: 280W

e Maximum speed: 5km/h

e Speed modes: High / Medium / Low
e  Maximum depth: 5m

e Duration: 30-60 min

e Additional supports: Action Cam, Sup
e Battery: 22.2V 2.5A

e  Battery capacity: 4500 mAh

e Battery charging time: 3h

e Battery weight: 0.65 kg

e Charger input: DC 100 —240V

e Charger output: DC 25.2 V 2.5A

CONVENTIONAL WARRANTY



1. SCOPE OF APPLICATION

1.1. Esprinet S.p.A., with registered office in Vimercate (MB), Via Energy Park, 20, - hereinafter,
(“Esprinet”) offers this conventional warranty for Celly branded products in favor of both the end-
consumer customer (“End-consumer customer”) and the end-professional customer (“End-
professional customer”) under the terms and conditions set forth herein (the “Conventional Warranty”).
The Conventional Warranty applies to:

i. new goods branded Celly (the “Products™);

ii. Products that incorporate or are interconnected with digital content or a digital service in such a way
that the lack of such digital content or digital service would prevent the performance of the functions of
the Products (“Products with Digital Elements”).

1.2. This Conventional Warranty exclusively includes intact Products, in their original configuration,
including any accessory equipment.

2. CONSUMER RIGHTS

2.1. This Conventional Warranty does not affect the rights of the consumer provided for by the national
implementing legislative provisions of Directive (EU) 2019/771 and subsequent amendments regarding
consumer goods warranties (“Legal Warranty”).

2.2. The Conventional Warranty does not replace, limit, or prejudice or exclude the Legal Warranty but
adds to it. The end-consumer customer may, therefore, always assert the rights under the Legal
Warranty against the seller, under the conditions and terms provided by the aforementioned legislation.
3. SUBJECT OF THE WARRANTY

3.1 Based on this Conventional Warranty, Esprinet undertakes, at its discretion, (i) to replace or repair
the Products or components that are found to be defective due to original defects in the manufacturing
process arising from the materials used or workmanship with identical Products or components or, (ii)
where this is not possible, to replace with a product or parts of a product or components of equal
functionality and economic value.

4. EXCLUSIONS FROM THE WARRANTY

4.1 This Conventional Warranty does not apply in the event of breakages, malfunctions, or otherwise
defects or flaws caused by:

i) installation errors caused by negligence, imprudence, inexperience, or carelessness;

ii) failure to comply with or incorrect adherence to the instructions and warnings contained in the
manuals or any additional instruction sheets;

iii) failure to maintain the Products according to the methods indicated by Esprinet;

iv) improper storage of the Product;

v) tampering, modifications, interventions, or maintenance carried out by the end customer or
commissioned by the end customer to third parties, and in any case not carried out by persons
authorized by Esprinet;

vi) improper use not in accordance with the normal use or destination of the Product;

vii) aggravation of the damage caused by further use by the end customer once a possible malfunction
or defect has already occurred;

viii) any externalfactor both in the installation and use phase of the Product not attributable or otherwise
attributable to Esprinet;

ix) if the model, serial number, or label on the Product have been deliberately counterfeited or removed;
x) failure to install the provided update.

4.2. This Conventional Warranty does not include obvious defects immediately recognizable upon
delivery of the Product, nor defects or malfunctions caused by deterioration due to normal wear and
tear.



4.3. This Conventional Warranty is excluded if breakages, malfunctions, defects, or flaws are caused by
products, parts, or components manufactured by third parties other than Esprinet to which the Product
is connected or with which it is otherwise used.

5. USE OF THE WARRANTY

5.1. The Conventional Warranty is activated immediately upon purchase of the relevant Product. The
end-consumer can take advantage of this Conventional Warranty by directly contacting Esprinet at the
email address garanzia@esprinet.com or warranty@esprinet.com. The Conventional Warranty can also
be managed through an Authorized Esprinet Center.

5.2. To benefit from this Conventional Warranty, the end-consumer must possess the receipt and/or
invoice for the purchase of the Product and/or the transport document (“DDT”). Esprinet reserves the
right to refuse to provide this Conventional Warranty if the end-consumer does not provide at least one
of these documents.

6. DURATION

6.1. The duration of this Conventional Warranty is equal to that of the Legal Warranty (the “Warranty
Period”). It follows that the end-professional customer is also offered a conventional warranty of
duration equal to that legally provided for consumers, namely two years.

6.2. The Warranty Period begins to run from the date of purchase of the Product, therefore, from the date
indicated on the receipt and/or invoice and/or transport document (DDT).

6.3. In the event of repair or replacement, the original Warranty Period continues to run, which should
therefore not be understood as renewed or extended.

6.4. The action aimed at asserting defects is prescribed, in any case, within a term of twenty-six months
(Warranty Period + two months) from the purchase of the Product.

7. TERRITORIAL SCOPE

7.1. This warranty is effective only for warranty services to be rendered in Italian, Spanish, and
Portuguese territory and only concerns products marketed under the Celly brand.

8. APPLICABLE LAW AND COMPETENT COURT

8.1. These General Warranty Conditions are governed by Italian law. For any dispute that may arise from
the interpretation or application of these, the Court of Milan shall have exclusive jurisdiction.

8.2. The application of any more favorable and mandatory provisions provided by the law of the
country in which they have their habitual residence is reserved for end-consumer customers,
particularly regarding applicable law, warranty duration, and competent court.

€

This product complies with Directive 2011/65/EU-2015/863/EU (RoHS). The product has the CE marking and
is therefore compliant with the safety standards established by the European Union.

DECLARATION OF CONFORMITY

Esprinet SpA declares that the product complies with directive 2014/53/EU. The full text of the EU
declaration of conformity is available at the following Internet address:

https://xchange.esprinet.com/comp/nilox/nxwtrscootersup.pdf

Nilox® is a trademark owned by Esprinet S.p.A. All trademarks are registered trademarks of their respective
owners. Esprinet S.p.A., via Energy Park 20, 20871 Vimercate (MB) — Italy. Made in China.

www.nilox.com

for info and contacts: contact@esprinet.com
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INFORMAZIONI DI SICUREZZA PER L'USO SICURO DI ACQUASCOOTER

Leggere accuratamente le note sulla sicurezza e consultare il manuale d’uso online prima di utilizzare il
prodotto. Conservare queste informazioni per riferimenti futuri e includerle quando si passa il prodotto a
terze parti. Utilizzare il prodotto e i relativi accessori esclusivamente per I'uso previsto, rispettando le
specifiche elettriche indicate e in ambienti chiusi e protetti, per evitare gravi rischi. Non lasciare il prodotto
in carica troppo a lungo o collegato alla rete elettrica quando non € in uso o se sospetti malfunzionamenti.
Evitare urti, cadute, schiacciamenti o maneggiamenti bruschi che potrebbero causare situazioni pericolose.
Non tentare mai di smontare o riparare il prodotto in caso di difetti. Se si verificano perdite di liquidi dal
prodotto, evita il contatto con pelle o occhi; in tal caso, lava immediatamente la zona colpita con acqua e
consulta un medico. Indossare sempre equipaggiamento di sicurezza: Utilizzare un giubbotto di salvataggio,
e altri dispositivi di protezione per garantire la sicurezza in acqua. Controllare la batteria prima dell’'uso:
Verificare che la batteria sia completamente carica per evitare interruzioni durante l'attivita e garantire il
corretto funzionamento. Non utilizzare in condizioni meteo avverse: Evitare di utilizzare I'acquascooter in
condizioni meteorologiche sfavorevoli, come tempeste, pioggia intensa o vento forte. Evitare acque agitate
e pericolose: Non utilizzare I'acquascooter in acque con onde alte, correnti forti o in prossimita di barriere
naturali per evitare incidenti. Controllare il buon stato del dispositivo: Prima dell’uso, ispezionare
I'acquascooter per verificare eventuali danni a componenti come motore, pale, cavi e batteria. Non
Superare il Limite di Peso: Rispetta il peso massimo consigliato per 'acquascooter per evitare danni al
motore e prolungare la durata del dispositivo. Evitare di usare con equipaggiamento danneggiato: Non
utilizzare I'acquascooter se ci sono parti visibilmente danneggiate, come pale o cavi, per evitare



malfunzionamenti o pericoli. Evitare il contatto con oggetti sommersi: Non guidare I'acquascooter vicino a
oggetti sommersi, rocce o altri ostacoli che potrebbero danneggiarlo o causare incidenti. Mantenere una
velocita sicura: Regolare la velocita in base alle proprie capacita e alle condizioni dell'acqua per ridurre il
rischio di incidenti. Non utilizzare in acque contaminate: Evitare di utilizzare I'acquascooter in acque
inquinate o non sicure per motivi igienici e di salute. Spegnere quando non in uso: Spegnere I'acquascooter
guando non in uso per preservare la batteria e prevenire danni accidentali. Utilizzare in acque poco
profonde: Evitare I'uso in acque troppo alte e prestare sempre attenzione al fondale. Evitare di sottoporre a
urti: Non colpire l'acquascooter contro oggetti solidi o la superficie dell’acqua per evitare danni meccanici o
al motore. Non usare con parti danneggiate o usurate: Sostituire immediatamente le parti consumate o
danneggiate per garantire che I'acquascooter funzioni correttamente e in sicurezza. Smaltire correttamente
la batteria: Quando la batteria non & piu utilizzabile, smaltirla seguendo le normative locali per i rifiuti
elettronici per evitare danni ambientali. Tenere fuori dalla portata dei bambini: Questo prodotto non & un
giocattolo; deve essere conservato in luoghi non accessibili ai bambini per evitare rischi di soffocamento,
ingestione o lesioni. Utilizzare solo in ambienti con temperatura compresa tra 0 e 40°C. Non utilizzare o
conservare il prodotto in condizioni di temperatura al di fuori di questo intervallo per evitare
malfunzionamenti o danni. Utilizza una cuffia in caso di capelli lunghi per evitare che si incastrino all’interno
del motore. Conservare la scatola e soprattutto i sacchetti, lontano dai bambini per prevenire il rischio di
soffocamento o ingestione accidentale. Evitare di utilizzare il dispositivo vicino a dispositivi elettromedicali,
come i pacemaker. Per qualsiasi dubbio riguardante il funzionamento, la sicurezza o il collegamento del
prodotto, contatta il servizio assistenza clienti Esprinet. Prima di ogni utilizzo, & consigliabile caricare
completamente il prodotto. Esprinet S.p.A. non sara in alcun modo responsabile per lesioni o danni causati
a persone o proprieta derivanti dall’'uso improprio del prodotto.

PRODOTTO

Lacquascooter KAHUNA ¢ formato dal coperchio della parte superiore, dal corpo, dalla maniglia con
controllo remoto, dalla maniglia sinistra, dall’elica e coperchio della parte posteriore, dal sistema di
alimentazione integrato nel corpo della macchina, dal sistema di segnale remoto del set di maniglia remota.

Lo schermo di visualizzazione OLED indica la connessione del segnale, il volume di potenza e di riposo, la
modalita di velocita e altre informazioni. KAHUNA & compatibile con il SUP ed ha I'attacco per poter
trasportare un’action cam sportiva subacquea.
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Corpo principale

Manopola con controllo remoto
Manopola

Batteria

Alimentatore

Due anelli elastici

Supporto per telecamera
Supporto per Staffa A

Supporto per Staffa B

. Cavo USB-C

. Adattatore USB-C

. Laccetto lungo anti-perdita per remote control
. Laccetto corto anti-perdita per remote control
. Manuale ridotto

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO:

INSTALLAZIONE DELLA BATTERIA:

el

Premere il pulsante di smontaggio rapido per rimuovere il coperchio della testa.

Spingere la batteria nella cabina in base alla forma del vano batteria fino in fondo.

Ruotare il dado di serraggio in senso orario fino a quando non & chiuso.

Allineare il coperchio della testa alla fessura dell'unita principale, premere leggermente e bloccare
saldamente.

RIMOZIONE DELLA BATTERIA:
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Premere il pulsante di smontaggio rapido per rimuovere il coperchio della testa.

Ruotare il dado di serraggio in senso antiorario fino ad allentarlo.

Scollegare il giunto di alimentazione dell'unita principale dalla batteria.

Rimuovere la batteria dal vano trascinando il cordino sulla batteria.

Allineare il coperchio della testa alla fessura dell'unita principale, premere leggermente e bloccare
saldamente.

MONTAGGIO DELLE MANOPOLE:

1.
2.

L'unita principale e posizionata con lo schermo di visualizzazione davanti a te
Estrarre la maniglia e la maniglia con remote control dal pack.



5.

Prestare attenzione a controllare le direzioni anteriore e posteriore delle installazioni delle
manopole, in modo che la maniglia con controllo remoto sia a destra dell'unita principale.
Premere il pulsante della manopola, allinearla al foro di installazione che si trova sul lato dell'unita
principale, inserire la manopola nel foro corrispondente, spingere insieme alla direzione del
coperchio della testa, allentare il pulsante della manopola e assicurarsi che il pulsante della
manopola esca, quindi le manopole sono bloccate saldamente.

Eseguire le operazioni inverse per rimuovere la maniglia o la maniglia remota.

ISTRUZIONI DI RICARICA

RICARICA DELLA BATTERIA DELLACQUASCOOTER:

1.

Collegare i pin della spina dell'alimentatore alla corrente alternata.

Collegare l'altra estremita dell'alimentatore switching allo slot della batteria.

La luce rossa dell'alimentatore indica che la batteria non € completamente carica, mentre la luce
verde indica che la batteria & completamente carica. Il tempo di ricarica e di circa 3 ore.

Assicurarsi che la batteria sia completamente carica prima del primo utilizzo.
Assicurarsi che l'unita principale sia spenta prima di estrarre la batteria.
Assicurarsi che la batteria e il caricabatterie siano asciutti prima di caricare.
Scollegare I'alimentatore switching quando non il prodotto non € in carica.

RICARICA DEL REMOTE CONTROL:

1.

5.

Aprire il coperchio di tenuta type- C sull'impugnatura.

Utilizzare un adattatore di alimentazione da 5V/1 A o una porta di ricarica USB standard per
caricare.

Inserire I'estremita del cavo di ricarica di tipo C nell'impugnatura e I'altra estremita nella porta USB.
L'indicatore diventa rosso quando l'impugnatura remota € in carica, la spia luminosa diventa verde
dopo la carica completa.

Dopo aver completato la ricarica, assicurarsi di chiudere ermeticamente il coperchio di tenuta.

Note: Assicurarsi che il Remote Handle sia chiuso prima di caricare. Assicurarsi che la porta del Remote
Handle non sia bagnata prima di inserire il connettore Type-C. Non utilizzare il Remote Handle durante la

carica.

ISTRUZIONI DI UTILIZZO:

COME USARE IL PRODOTTO DURANTE LE IMMERSIONI:

1.

Premere a lungo l'interruttore di alimentazione dell'unita principale per 2 secondi, l'illuminazione
dello schermo di visualizzazione e I'alimentazione si collegano, la spia di segnalazione wireless inizia
a lampeggiare.

Premere a lungo il tasto F della maniglia remota per 2 secondi, I'indicatore si accende e la macchina
si avvia correttamente.

Il segnale dell'unita principale e della manopola con controllo remoto si abbina automaticamente
dopo l'avvio della macchina, la spia di segnalazione wireless si accende normalmente; quindi,
I'abbinamento € avvenuto correttamente.

Note: se la spia di segnalazione lampeggia, € necessario abbinare nuovamente i segnali dell'unita principale
e della maniglia remota e procedere come segue:



a. Premere rapidamente 6 volte l'interruttore di alimentazione dell'unita principale, la spia di
segnalazione inizia a lampeggiare rapidamente

b. Premere rapidamente 6 volte il tasto F della maniglia remota entro 10 secondi, la spia di
segnalazione si accende normalmente, abbinamento riuscito

4. Premere il PULSANTE START/STOP, I'unita principale & in funzione; allentare il pulsante Start-stop,
quindi l'unita principale smette di funzionare.

5. Lavelocita predefinita di marcia e bassa all'avvio, premere brevemente il tasto F, quindi & possibile
cambiare la modalita bassa/normale/alta velocita in sequenza
[Marcia bassa: indicatore blu ® Marcia normale: indicatore verde ® Marcia alta: indicatore rosso e]
Tre modalita di velocita corrispondenti alle icone di visualizzazione sullo schermo di visualizzazione
dell'unita principale:

| | i..:‘

LOW Medium HIGH
6. Premere a lungo il tasto F del remote control e l'interruttore di alimentazione dell'unita principale
guando si chiude I'alimentazione.

Note: Assicurarsi che la batteria sia gia completamente carica prima dell'uso. Assicurarsi di chiudere
ermeticamente il coperchio di tenuta del tipo C prima dell'uso. Per un utilizzo piu comodo da parte degli
utenti, I'impugnatura remota puo essere impostata al polso attraverso la breve corda anti-allentamento
durante l'immersione.

COME USARE IL PRODOTTO QUANDO SI USA IL SUP:

1. | passaggi operativi per I'accensione e la connessione del segnale sono gli stessi di “COME USARE IL
PRODOTTO DURANTE LE IMMERSIONI”

2. Dopo che l'unita principale e il segnale della maniglia remota sono collegati, I'indicatore inizia a
lampeggiare, 'acquascooter collegato al SUP inizia a funzionare quando si preme il tasto M sulla
maniglia remota.

3. Premere brevemente il tasto F per cambiare I'impostazione della velocita; Premere brevemente
entrambi i tasti M o il pulsante Start-stop per interrompere il funzionamento; Premere a lungo il
tasto F per spegnere il tuo acquascooter.

Note: Rimuovere in anticipo le due manopole dall'unita principale quando si € sopra il SUP Per facilitare
I'uso del SUP da parte degli utenti, la manopola con remote control puod essere appesa al collo con una
lunga corda anti-allentamento.

COME INSTALLARE LE APPARECCHIATURE DI CONFIGURAZIONE ESTERNA
INSTALLARE LACQUASCOOTER SUL SUP (TRAMITE LA STAFFA DI COLLEGAMENTO A):

1. Allinea la staffa di collegamento A alla pista dell'unita principale e fai scorrere la staffa di
collegamento A nell'unita principale finché i fori delle viti di entrambe non sono allineati.

2. Ruota il bullone sulla staffa di collegamento A e fissalo all'unita principale.

3. Allinea un'altra estremita della staffa di collegamento A e la rotaia SUP dopo aver completato la
connessione tra la staffa di collegamento A e la pista dell'unita principale.

4. Faiscorrere nella scanalatura di spaziatura che e verticale alla rotaia SUP dopo aver premuto il
pulsante flessibile su entrambi i lati della staffa di collegamento.

5. Installato in posizione correttamente dopo che il pulsante di collegamento & inserito correttamente.



INSTALLARE LACQUASCOOTER SUL SUP (TRAMITE LA STAFFA DI COLLEGAMENTO B):

1. Ripetere il passaggio 1 nel collegamento della staffa A.
Quindi inserire i pezzi di ricambio (bullone e rondella) nello slot SUP.
3. Allineare il perno di posizione con la tacca di limite sulla base di montaggio SUP, spingerlo
lentamente e farlo scorrere in avanti.
4. Nel frattempo, allineare il foro della staffa B con il bullone di ricambio e inserirlo per fissarlo.
5. Infine, serrare il dado sul bullone di ricambio per bloccare.

INSTALLARE LACTION CAM SULIACQUASCOOTER (TRAMITE LA STAFFA DI COLLEGAMENTO B):

1. Allineare la staffa della telecamera alla guida dell'unita principale e far scorrere la staffa della
telecamera nell'unita principale finché i fori delle viti di entrambi non sono allineati.

2. Ruotare il bullone sulla staffa della telecamera e fissarlo all'unita principale.

3. Inserire i componenti di installazione della telecamera subacquea sportiva (non forniti) nella

scanalatura corrispondente della staffa della telecamera, quindi utilizzare il bullone per inserirlo

nella staffa della telecamera e fissarlo.

CONSIGLI UTILI:

e Assicurarsi di stringere il dado di fissaggio all’intero del vano batteria prima dell'uso.

e Prestare attenzione ad allineare la fibbia sull'unita principale con la fessura sul coperchio della testa

durante il bloccaggio.
e Assicurarsi di chiudere bene il coperchio in silicone della guarnizione prima dell'uso.

e Assicurarsi che la porta del Remote control sia priva di acqua prima di inserire il connettore Type-C.

* Mantenere la superficie della batteria asciutta prima di caricarla.



e Assicurarsi di scollegare I'alimentazione quando non & in uso.

¢ Dopo ogni utilizzo, immergere il prodotto in acqua pulita per 20 minuti, quindi accenderlo a bassa
velocita per 2s™~3s e ripetere questa operazione per 3-5 volte.

¢ Non provare questo prodotto direttamente sulla spiaggia o trascinarlo sulla spiaggia per evitare che
la sabbia entri nell'elica.

MANUTENZIONE

PULIZIA DOPO L'USO:

Si prega di fare riferimento ai passaggi sottostanti per la manutenzione dopo ogni utilizzo per mantenere
buone prestazioni:

1. Immergere I'acquascooter in un contenitore pieno di acqua pulita (non acqua di mare) per 20
minuti.

2. Tenere l'impugnatura e lI'impugnatura con remote control, accenderla a bassa velocita per 2s~3s e
ripetere questa operazione per 3~5 volte mentre il prodotto € completamente immerso nell'acqua.

3. Asciugare l'acquascooter con un panno morbido, pulito e asciutto.

4. Smontare l'impugnatura remota e l'impugnatura.

5. Rimuovere il coperchio della testa, asciugare le gocce d'acqua all'esterno del vano batteria, estrarre
la batteria quando entrambe le mani sono asciutte.

6. Collocare I'unita principale e la batteria in un luogo fresco e ventilato per asciugarle
completamente, quindi riporle.

MAGAZINAGGIO:

1. Conservare I'acquascooter in un luogo asciutto a temperatura ambiente, mantenere un ambiente
con una migliore ventilazione, evitare la luce solare diretta.

2. Tenere lontano da calore, fuoco e dalla portata dei bambini.
3. Caricare completamente la batteria prima di riporla per evitare una scarica eccessiva.
4. Caricare la batteria circa ogni due mesi se non in uso per lungo tempo.
5. Rimuovere e conservare la batteria separatamente in un luogo fresco, ventilato e asciutto quando
non in uso.
B

INFORMAZIONI PER IL CORRETTO SMALTIMENTO DI QUESTO PRODOTTO (Direttiva 2013/56/UE)

Questo marchio sul prodotto o sulla sua confezione significa che il prodotto, alla fine della sua vita,
compresa la batteria non removibile, deve essere separato da altri tipi di rifiuti per riciclarlo in modo
responsabile. L'uso sicuro di questo prodotto & garantito nel rispetto del manuale di istruzioni online,
conservarlo e utilizzarlo con attenzione per tutta la vita del prodotto. La batteria agli ioni di litio/li-
ioni/polimeri all’interno del prodotto & integrata e non sostituibile. Non provare a rimuoverla perché puo
provocare rischi di surriscaldamento, incendio e lesioni. La batteria deve essere rimossa solo da tecnici
qualificati, in grado di rimuoverla senza alcun pericolo e di riciclarla nel rispetto della legge. Gli utenti
dovrebbero consegnare il prodotto fuori uso gratuitamente nei centri locali di raccolta separata o al
rivenditore, in rapporto uno a uno o gratuitamente se le dimensioni del prodotto superano i 25 cm. Un
adeguato smaltimento dei rifiuti consente di riciclare il prodotto, trattarlo con condotte di smaltimento
compatibili con I'ambiente per prevenire possibili danni allambiente o alla salute umana e promuovere il
riutilizzo e/o il riciclaggio dei materiali del prodotto. Lo smaltimento non autorizzato di prodotti elettronici,
celle e batterie da parte di utenti domestici comporta sanzioni previste dalla legislazione in vigore.



SPECIFICHE TECNICHE:

e Nome prodotto: KAHUNA

e Dimensioni: 41 x33 x17.2cm

e Peso (inclusa batteria): 2.05 kg

e Potenza: 280W

e Velocita massima: 5km/h

e Modalita di velocita: Alta / Media / Bassa
e Profondita massima: 5m

e Durata: 30-60 min

e Supporti aggiuntivi: Action Cam, Sup
e Batteria: 22.2V 2.5A

e (Capacita batteria: 4500 mAh

e Tempo di carica batteria: 3h

e  Peso batteria: 0.65 kg

e Input caricabatteria: DC 100 — 240 V
e  Qutput caricabatteria: DC 25.2 V 2.5A

GARANZIA CONVENZIONALE

1. AMBITO DI APPLICAZIONE

1.1. ESPRINET S.p.A., con sede legale in Vimercate (MB), Via Energy Park, 20, - di seguito, (“Esprinet”)
offre la presente garanzia convenzionale per i prodotti a marchio Celly a favore sia del cliente finale-
consumatore (“Cliente finale-consumatore”) che del cliente finale-professionista (“Cliente finale-
professionista”) ai termini ed alle condizioni qui previste (la “Garanzia Convenzionale”). La Garanzia
Convenzionale si applica a:

i. beni nuovi a marchio Celly (i “Prodotti”);

ii. Prodotti che incorporano o sono interconnessi con, un contenuto digitale o un servizio digitale in
modo tale che la mancanza di detto contenuto digitale o servizio digitale impedirebbe lo svolgimento
delle funzioni proprie dei Prodotti (“Prodotti con Elementi Digitali”).

1.2. La presente Garanzia Convenzionale include esclusivamente i Prodotti integri, nella loro originaria
configurazione, incluse eventuali dotazioni accessorie.

2. DIRITTI DEI CONSUMATORI

2.1. La presente Garanzia Convenzionale lascia impregiudicati i diritti del consumatore che sono
previsti dalle disposizioni legislative di recepimento nazionali della Direttiva (UE) 2019/771 e s.m.i. in
materia di garanzie dei beni di consumo (“Garanzia Legale”).

2.2. La Garanzia Convenzionale non sostituisce, non limita e non pregiudica né esclude la Garanzia
Legale ma si aggiunge a quest’ultima. IL Cliente finale-consumatore potra, pertanto, sempre far valere i
diritti di cui alla Garanzia Legale nei confronti del venditore, alle condizioni e nei termini previsti dalla
citata normativa.

3. OGGETTO DELLA GARANZIA

3.1 Sulla base della presente Garanzia Convenzionale, Esprinet si impegna, a sua discrezione, (i) alla
sostituzione o riparazione dei Prodotti o dei componenti che risultino difettosi a causa di difetti originari
del processo di fabbricazione derivanti dai materiali utilizzati o dalla manodopera con Prodotti o
componenti identici oppure, (ii) ove cid non fosse possibile, alla sostituzione con un prodotto o parti di
prodotto o componenti di pari funzionalita e valore economico.

4. CASI DI ESCLUSIONE DELLA GARANZIA



4.1 La presente Garanzia Convenzionale non opera in caso di rotture, malfunzionamenti o comunque
vizi o difetti causati da:

i) errori di installazione causati da negligenza, imprudenza, imperizia o incuria;

ii) mancato o errato rispetto delle istruzioni e avvertenze contenute nei manuali o sugli eventuali ulteriori
fogli di istruzioni;

iii) mancata o errata manutenzione dei Prodotti secondo le modalita indicate da Esprinet;

iv) cattiva conservazione del Prodotto;

v) manomissioni, modifiche, interventi o manutenzioni eseguite dal Cliente finale o fatte eseguire dal
Cliente finale a terzi, e comunque non eseguite da soggetti autorizzati da Esprinet;

vi) utilizzo improprio € non conforme al normale uso o destinazione del Prodotto;

vii) aggravio del danno causato dall’ulteriore utilizzo da parte del Cliente finale una volta che si sia gia
manifestato il possibile malfunzionamento o difetto;

viii) qualsiasi fattore esterno sia nella fase di installazione che di utilizzo del Prodotto non imputabile o
comunque attribuibile ad Esprinet;

ix) se il modello, il codice seriale o letichetta presente sul Prodotto sono stati deliberatamente
contraffatti o cancellati;

X) mancata installazione dell’aggiornamento fornito.

4.2. La presente Garanzia Convenzionale non include i vizi palesi immediatamente riconoscibili alla
consegna del Prodotto, né i difetti o malfunzionamenti causati da deterioramento dovuto a normale
usura.

4.3. La presente Garanzia Convenzionale € esclusa qualora rotture, malfunzionamenti, vizi o difetti
siano causati da prodotti, parti o componenti fabbricate da soggetti terzi diversi da Esprinet ai quali il
Prodotto venga collegato o con il quale sia comunque utilizzato.

5. UTILIZZO DELLA GARANZIA

5.1. La Garanzia Convenzionale si attivaimmediatamente con 'acquisto del relativo Prodotto. Il Cliente
finale pud usufruire della presente Garanzia Convenzionale contattando direttamente Esprinet
all’indirizzo mail garanzia@esprinet.com o warranty@esprinet.com. La Garanzia Convenzionale potra
essere gestita anche tramite un Centro Autorizzato Esprinet.

5.2. Per poter usufruire della presente Garanzia Convenzionale il Cliente finale deve essere in possesso
dello scontrino fiscale e/o della fattura di acquisto del Prodotto e/o del documento di trasporto (“DDT”).
Esprinet siriserva il diritto di rifiutare di prestare la presente Garanzia Convenzionale se il Cliente finale
non fornisce almeno uno di tali documenti.

6. DURATA

6.1. La durata della presente Garanzia Convenzionale € pari a quella della Garanzia Legale (il “Periodo
di Garanzia”). Ne consegue che anche al Cliente finale-professionista si offre una garanzia
convenzionale di durata pari a quella legale prevista per i consumatori, ovvero due anni.

6.2. Il Periodo di Garanzia inizia a decorrere dalla data di acquisto del Prodotto, dunque, dalla data
riportata sullo scontrino fiscale e/o sulla fattura e/o sul documento di trasporto (DDT).

6.3. In caso di riparazione o sostituzione continua a decorrere Uoriginale Periodo di Garanzia, il quale
non dovra quindi intendersi rinnovato o esteso.

6.4. Lazione diretta a far valere i difetti si prescrive, in ogni caso, nel termine di ventisei mesi (Periodo di
Garanzia + due mesi) dall’acquisto del Prodotto.

7. AMBITO TERRITORIALE

7.1.La presente garanzia ¢ efficace soltanto per prestazioniin garanzia darendersi sul territorio italiano,
spagnolo e portoghese e riguarda solamente prodotti commercializzati con il marchio Celly.

8. LEGGE APPLICABILE E FORO COMPETENTE


mailto:garanzia@esprinet.com
mailto:warranty@esprinet.com

8.1. Le presenti Condizioni Generali di Garanzia sono disciplinate dal diritto italiano. Per qualsiasi
controversia che dovesse sorgere dall'interpretazione o dall'applicazione delle stesse sara competente
esclusivamente il Tribunale di Milano.

8.2. E fatta salva l'applicazione ai clienti finali-consumatori delle disposizioni eventualmente piu
favorevoli e inderogabili previste dalla legge del paese in cui essi hanno la loro residenza abituale, in
particolare in relazione alla legge applicabile, alla durata della garanzia ed al foro competente.

g

Questo prodotto & conforme alla Direttiva 2011/65/UE-2015/863/UE (RoHS). Il prodotto ha la marcatura CE
ed é quindi conforme agli standard di sicurezza stabiliti dall’'Unione Europea.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Esprinet SpA dichiara che il prodotto & conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della
dichiarazione di conformita dell’UE e disponibile all’indirizzo Internet seguente:

https://xchange.esprinet.com/comp/nilox/nxwtrscootersup.pdf

Nilox® € un marchio di proprieta di Esprinet S.p.A. Tutti i marchi sono marchi registrati dei rispettivi
proprietari. Esprinet S.p.A., via Energy Park 20, 20871 Vimercate (MB) — ltalia. Made in China.

www.nilox.com

per info e contatti: contact@esprinet.com
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INFORMACION DE SEGURIDAD PARA EL USO SEGURO DEL ACUASCOOTER

Lea cuidadosamente las notas de seguridad y consulte el manual de uso en linea antes de utilizar el
producto. Conserve esta informacion para futuras referencias e incliyala cuando pase el producto a
terceros. Utilice el producto y sus accesorios exclusivamente para el uso previsto, respetando las
especificaciones eléctricas indicadas y en ambientes cerrados y protegidos, para evitar riesgos graves. No
deje el producto en carga demasiado tiempo o conectado a la red eléctrica cuando no esté en uso o si
sospecha de malfuncionamientos. Evite golpes, caidas, aplastamientos o manipulaciones bruscas que
puedan causar situaciones peligrosas. No intente nunca desmontar o reparar el producto en caso de
defectos. Si se producen fugas de liquidos del producto, evite el contacto con la piel o los ojos; en tal caso,
lave inmediatamente la zona afectada con agua y consulte a un médico. Use siempre equipo de seguridad:
Utilice un chaleco salvavidas y otros dispositivos de proteccion para garantizar la seguridad en el agua.
Controle la bateria antes del uso: Verifique que la bateria esté completamente cargada para evitar
interrupciones durante la actividad y garantizar el correcto funcionamiento. No utilice en condiciones
meteoroldgicas adversas: Evite utilizar el acuascooter en condiciones meteoroldgicas desfavorables, como
tormentas, lluvia intensa o viento fuerte. Evite aguas agitadas y peligrosas: No utilice el acuascooter en
aguas con olas altas, corrientes fuertes o cerca de barreras naturales para evitar accidentes. Controle el
buen estado del dispositivo: Antes del uso, inspeccione el acuascooter para verificar posibles dafios en
componentes como motor, hélices, cables y bateria. No supere el limite de peso: Respete el peso maximo
recomendado para el acuascooter para evitar dafios al motor y prolongar la duracién del dispositivo. Evite
usar con equipo dafiado: No utilice el acuascooter si hay partes visiblemente dafadas, como hélices o



cables, para evitar malfuncionamientos o peligros. Evite el contacto con objetos sumergidos: No conduzca el
acuascooter cerca de objetos sumergidos, rocas u otros obstaculos que puedan dafarlo o causar
accidentes. Mantenga una velocidad segura: Ajuste la velocidad segln sus capacidades y las condiciones del
agua para reducir el riesgo de accidentes. No utilice en aguas contaminadas: Evite utilizar el acuascooter en
aguas contaminadas o no seguras por motivos higiénicos y de salud. Apague cuando no esté en uso: Apague
el acuascooter cuando no esté en uso para preservar la bateria y prevenir dafios accidentales. Utilice en
aguas poco profundas: Evite el uso en aguas demasiado profundas y preste siempre atencion al fondo. Evite
someter a golpes: No golpee el acuascooter contra objetos sélidos o la superficie del agua para evitar dafios
mecanicos o al motor. No use con partes dafadas o desgastadas: Sustituya inmediatamente las partes
desgastadas o dafiadas para garantizar que el acuascooter funcione correctamente y de manera segura.
Deseche correctamente la bateria: Cuando la bateria ya no sea utilizable, deséchela siguiendo las
normativas locales para residuos electrénicos para evitar dainos ambientales. Mantenga fuera del alcance de
los nifos: Este producto no es un juguete; debe ser conservado en lugares no accesibles a los nifos para
evitar riesgos de asfixia, ingestion o lesiones. Utilice solo en ambientes con temperatura entre 0 y 40°C. No
utilice ni conserve el producto en condiciones de temperatura fuera de este rango para evitar
malfuncionamientos o dafios. Utilice un gorro en caso de cabello largo para evitar que se enrede dentro del
motor. Conserve la caja y especialmente las bolsas, lejos de los nifios para prevenir el riesgo de asfixia o
ingestion accidental. Evite utilizar el dispositivo cerca de dispositivos electromédicos, como marcapasos.
Para cualquier duda sobre el funcionamiento, la seguridad o la conexién del producto, contacte al servicio
de atencidn al cliente de Esprinet. Antes de cada uso, se recomienda cargar completamente el producto.
Esprinet S.p.A. no sera en ningln caso responsable por lesiones o dafios causados a personas o propiedades
derivados del uso indebido del producto.

PRODUCTO

El acuascooter KAHUNA estd formado por la tapa de la parte superior, el cuerpo, la manija con control
remoto, la manija izquierda, la hélice y la tapa de la parte posterior, el sistema de alimentacién integrado en
el cuerpo de la maquina, el sistema de sefial remoto del set de manija remota.

La pantalla de visualizacion OLED indica la conexidn de la sefial, el volumen de potencia y de reposo, el
modo de velocidad y otra informacién. KAHUNA es compatible con el SUP y tiene el soporte para poder
transportar una cdmara deportiva submarina.
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LISTA DE PAQUETE
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Cuerpo principal

Manija con control remoto

Manija

Bateria

Fuente de alimentacion

Dos anillos elasticos

Soporte para cdmara

Soporte para Soporte A

Soporte para Soporte B
. Cable USB-C
. Adaptador USB-C
. Correa larga anti-pérdida para control remoto
. Correa corta anti-pérdida para control remoto
. Manual reducido
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE:
INSTALACION DE LA BATERIA:

Presione el botén de desmontaje rapido para quitar la tapa de la cabeza.

Empuje la bateria en la cabina segun la forma del compartimento de la bateria hasta el fondo.
Gire la tuerca de ajuste en sentido horario hasta que esté cerrada.

Alinee la tapa de la cabeza con la ranura de la unidad principal, presione ligeramente y bloquee
firmemente.

el

EXTRACCION DE LA BATERIA:

Presione el botén de desmontaje rapido para quitar la tapa de la cabeza.

Gire la tuerca de ajuste en sentido antihorario hasta aflojarla.

Desconecte la union de alimentacion de la unidad principal de la bateria.

Retire la bateria del compartimento tirando del corddn de la bateria.

Alinee la tapa de la cabeza con la ranura de la unidad principal, presione ligeramente y bloquee
firmemente.

ik wNE

MONTAIJE DE LAS MANLIJAS:

1. Launidad principal esta posicionada con la pantalla de visualizaciéon frente a usted.
2. Saque la manija y la manija con control remoto del paquete.



3. Preste atencidn a controlar las direcciones delantera y trasera de las instalaciones de las manijas, de
modo que la manija con control remoto esté a la derecha de la unidad principal.

4. Presione el botdn de la manija, alinéelo con el agujero de instalacidn que se encuentra en el lado de
la unidad principal, inserte la manija en el agujero correspondiente, empuje junto con la direccién
de la tapa de la cabeza, suelte el botdn de la manija y asegurese de que el botdn de la manija salga,
entonces las manijas estan bloqueadas firmemente.

5. Realice las operaciones inversas para quitar la manija o la manija remota.

INSTRUCCIONES DE CARGA

RECARGA DE LA BATERIA DEL ACUASCOOTER:

1.

Conectar los pines del enchufe del alimentador a la corriente alterna.

Conectar el otro extremo del alimentador conmutado a la ranura de la bateria.

La luz roja del alimentador indica que la bateria no estd completamente cargada, mientras que la luz
verde indica que la bateria esta completamente cargada. El tiempo de recarga es de
aproximadamente 3 horas.

Asegurarse de que la bateria esté completamente cargada antes del primer uso.
Asegurarse de que la unidad principal esté apagada antes de extraer la bateria.
Asegurarse de que la bateria y el cargador estén secos antes de cargar.
Desconectar el alimentador conmutado cuando el producto no esté en carga.

RECARGA DEL CONTROL REMOTO:
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5.

Abrir la tapa de sellado tipo C en el mango.

Utilizar un adaptador de alimentacién de 5V/1A o un puerto de carga USB estandar para cargar.
Insertar el extremo del cable de carga tipo C en el mango y el otro extremo en el puerto USB.

El indicador se vuelve rojo cuando el mango remoto esta en carga, la luz indicadora se vuelve verde
después de la carga completa.

Después de completar la carga, asegurarse de cerrar herméticamente la tapa de sellado.

Notas: Asegurarse de que el Mango Remoto esté cerrado antes de cargar. Asegurarse de que el puerto del
Mango Remoto no esté mojado antes de insertar el conector Tipo-C. No utilizar el Mango Remoto durante
la carga.

INSTRUCCIONES DE USO:

COMO USAR EL PRODUCTO DURANTE LAS INMERSIONES:

1.

Presionar prolongadamente el interruptor de alimentacién de la unidad principal durante 2
segundos, la iluminacién de la pantalla de visualizacion y la alimentacién se conectan, la luz
indicadora inaldmbrica comienza a parpadear.

Presionar prolongadamente el botdn F del mango remoto durante 2 segundos, el indicador se
enciende y la maquina se inicia correctamente.

La sefal de la unidad principal y del mango con control remoto se empareja automaticamente
después del inicio de la maquina, la luz indicadora inaldmbrica se enciende normalmente; entonces,
el emparejamiento se ha realizado correctamente.

Notas: si la luz indicadora parpadea, es necesario emparejar nuevamente las sefiales de la unidad principal
y del mango remoto y proceder de la siguiente manera:



a. Presionar rapidamente 6 veces el interruptor de alimentacién de la unidad principal, la luz
indicadora comienza a parpadear rapidamente.

b. Presionar rdpidamente 6 veces el botdn F del mango remoto dentro de los 10 segundos, la luz
indicadora se enciende normalmente, emparejamiento exitoso.

4. Presionar el BOTON DE INICIO/PARADA, la unidad principal esta en funcionamiento; soltar el botén
de Inicio/Parada, entonces la unidad principal deja de funcionar.

5. Lavelocidad predeterminada de marcha es baja al inicio, presionar brevemente el botén F,
entonces es posible cambiar la modalidad baja/normal/alta velocidad en secuencia.
[Marcha baja: indicador azul @ Marcha normal: indicador verde ® Marcha alta: indicador rojo e]
Tres modalidades de velocidad correspondientes a los iconos de visualizacion en la pantalla de
visualizaciéon de la unidad principal:

| | i..:‘

LOW Medium HIGH
6. Presionar prolongadamente el botdn F del control remoto y el interruptor de alimentacion de la
unidad principal cuando se apaga la alimentacién.

Notas: Asegurarse de que la bateria esté completamente cargada antes del uso. Asegurarse de cerrar
herméticamente la tapa de sellado tipo C antes del uso. Para un uso mas cémodo por parte de los usuarios,
el mango remoto puede ser ajustado a la mufieca a través de la cuerda corta anti-aflojamiento durante la
inmersién.

COMO USAR EL PRODUCTO CUANDO SE USA EL SUP:

1. Los pasos operativos para el encendido y la conexién de la sefial son los mismos que en “COMO
USAR EL PRODUCTO DURANTE LAS INMERSIONES”.

2. Después de que la unidad principal y la sefial del mango remoto estén conectados, el indicador
comienza a parpadear, el acuascooter conectado al SUP comienza a funcionar cuando se presiona el
botdn M en el mango remoto.

3. Presionar brevemente el botén F para cambiar la configuracion de velocidad; Presionar brevemente
ambos botones M o el botdn de Inicio/Parada para detener el funcionamiento; Presionar
prolongadamente el botdn F para apagar el acuascooter.

Notas: Retirar con antelacién los dos mangos de la unidad principal cuando se esté sobre el SUP. Para
facilitar el uso del SUP por parte de los usuarios, el mango con control remoto puede ser colgado al cuello
con una cuerda larga anti-aflojamiento.

COMO INSTALAR LOS EQUIPOS DE CONFIGURACION EXTERNA
INSTALAR EL ACUASCOOTER EN EL SUP (A TRAVES DEL SOPORTE DE CONEXION A):

1. Alinear el soporte de conexion A con la pista de la unidad principal y deslizar el soporte de conexion
A en la unidad principal hasta que los agujeros de los tornillos de ambos estén alineados.

2. Girar el perno en el soporte de conexion Ay fijarlo a la unidad principal.

3. Alinear el otro extremo del soporte de conexién Ay el riel del SUP después de completar la
conexidn entre el soporte de conexidn Ay la pista de la unidad principal.

4. Deslizar en la ranura de espaciado que es vertical al riel del SUP después de presionar el botdn
flexible en ambos lados del soporte de conexion.

5. Instalado en posicidn correctamente después de que el botdn de conexidn esté insertado
correctamente.



INSTALAR EL ACUASCOOTER EN EL SUP (A TRAVES DEL SOPORTE DE CONEXION B):

1.

Repetir el paso 1 en la conexion del soporte A.

Luego insertar las piezas de repuesto (perno y arandela) en la ranura del SUP.

Alinear el pasador de posicion con la muesca de limite en la base de montaje del SUP, empujarlo
lentamente y deslizarlo hacia adelante.

Mientras tanto, alinear el agujero del soporte B con el perno de repuesto e insertarlo para fijarlo.
Finalmente, apretar la tuerca en el perno de repuesto para bloquear.

INSTALAR LA CAMARA DE ACCION EN EL ACUASCOOTER (A TRAVES DEL SOPORTE DE CONEXION B):

1.

Alinear el soporte de la cdmara con la guia de la unidad principal y deslizar el soporte de la cdmara
en la unidad principal hasta que los agujeros de los tornillos de ambos estén alineados.

Girar el perno en el soporte de la cdmara y fijarlo a la unidad principal.

Insertar los componentes de instalacién de la cdmara deportiva submarina (no suministrados) en la
ranura correspondiente del soporte de la cdmara, luego utilizar el perno para insertarlo en el
soporte de la cdmara y fijarlo.

CONSEJOS UTILES:

Asegurese de apretar la tuerca de fijacidon dentro del compartimento de la bateria antes de usarlo.
Preste atencion a alinear la hebilla en la unidad principal con la ranura en la tapa de la cabeza
durante el bloqueo.

Asegurese de cerrar bien la tapa de silicona de la junta antes de usarla.

Asegurese de que la puerta del control remoto esté libre de agua antes de insertar el conector
Type-C.



¢ Mantenga la superficie de la bateria seca antes de cargarla.

e Asegurese de desconectar la alimentacion cuando no esté en uso.

e Después de cada uso, sumerja el producto en agua limpia durante 20 minutos, luego enciéndalo a
baja velocidad durante 2s~3s y repita esta operacién de 3 a 5 veces.

¢ No pruebe este producto directamente en la playa ni lo arrastre por la playa para evitar que la arena
entre en la hélice.

MANTENIMIENTO
LIMPIEZA DESPUES DEL USO:

Por favor, consulte los siguientes pasos para el mantenimiento después de cada uso para mantener un buen
rendimiento:

1. Sumerja el aquascooter en un recipiente lleno de agua limpia (no agua de mar) durante 20 minutos.
Sostenga el mango y el mango con control remoto, enciéndalo a baja velocidad durante 2s~3sy
repita esta operacién de 3 a 5 veces mientras el producto esta completamente sumergido en el
agua.

3. Seque el aquascooter con un pafio suave, limpio y seco.

4. Desmonte el mango remoto y el mango.

5. Retire la tapa de la cabeza, seque las gotas de agua en el exterior del compartimento de la bateria,
saque la bateria cuando ambas manos estén secas.

6. Coloque la unidad principal y la bateria en un lugar fresco y ventilado para que se sequen
completamente, luego gudrdelas.

ALMACENAMIENTO:

1. Guarde el aquascooter en un lugar seco a temperatura ambiente, mantenga un ambiente con mejor
ventilacidn, evite la luz solar directa.

Manténgalo alejado del calor, el fuego y fuera del alcance de los nifios.

Cargue completamente la bateria antes de guardarla para evitar una descarga excesiva.

Cargue la bateria aproximadamente cada dos meses si no se usa durante mucho tiempo.

Retire y guarde la bateria por separado en un lugar fresco, ventilado y seco cuando no esté en uso.
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INFORMACION PARA LA CORRECTA ELIMINACION DE ESTE PRODUCTO (Directiva 2013/56/UE)

Esta marca en el producto o en su embalaje significa que el producto, al final de su vida util, incluida la
bateria no extraible, debe separarse de otros tipos de residuos para reciclarlo de manera responsable. El
uso seguro de este producto estd garantizado de acuerdo con el manual de instrucciones en linea,
consérvelo y Uselo con cuidado durante toda la vida util del producto. La bateria de iones de litio/li-
ion/polimeros dentro del producto esta integrada y no es reemplazable. No intente retirarla porque puede
provocar riesgos de sobrecalentamiento, incendio y lesiones. La bateria solo debe ser retirada por técnicos
calificados, capaces de retirarla sin ningun peligro y reciclarla de acuerdo con la ley. Los usuarios deben
entregar el producto fuera de uso de forma gratuita en los centros locales de recogida separada o al
minorista, en una proporcion de uno a uno o de forma gratuita si el tamafio del producto supera los 25 cm.
Una eliminacion adecuada de los residuos permite reciclar el producto, tratarlo con conductas de
eliminacion compatibles con el medio ambiente para prevenir posibles dafios al medio ambiente o a la
salud humana y promover la reutilizacion y/o el reciclaje de los materiales del producto. La eliminacién no



autorizada de productos electrénicos, celdas y baterias por parte de los usuarios domésticos conlleva
sanciones previstas por la legislacidn vigente.

ESPECIFICACIONES TECNICAS:

e Nombre del producto: KAHUNA

e Dimensiones: 41 x33x17.2cm

e Peso (incluida la bateria): 2.05 kg

e Potencia: 280W

e Velocidad maxima: 5km/h

e Modos de velocidad: Alta / Media / Baja
e Profundidad maxima: 5m

e Duracion: 30-60 min

e Soportes adicionales: Action Cam, Sup
e Bateria: 22.2V 2.5A

e (Capacidad de la bateria: 4500 mAh

e Tiempo de carga de la bateria: 3h

e Peso de la bateria: 0.65 kg

e Entrada del cargador: DC 100 — 240V
e Salida del cargador: DC 25.2 V 2.5A

GARANTIA CONVENCIONAL

1. ALCANCE DE APLICACION

1.1. ESPRINET S.p.A., con sede legal en Vimercate (MB), Via Energy Park, 20, - en adelante, (“Esprinet”)
ofrece la presente garantia convencional para los productos de la marca Celly a favor tanto del cliente
final-consumidor (“Cliente final-consumidor”) como del cliente final-profesional (“Cliente final-
profesional”) en los términos y condiciones aqui previstos (la “Garantia Convencional”). La Garantia
Convencional se aplica a:

i. bienes nuevos de la marca Celly (los “Productos”);

ii. Productos que incorporan o estan interconectados con, un contenido digital o un servicio digital de
tal manera que la falta de dicho contenido digital o servicio digital impediria el desempefo de las
funciones propias de los Productos (“Productos con Elementos Digitales”).

1.2. La presente Garantia Convencional incluye exclusivamente los Productos integros, en su
configuracion original, incluidas eventuales dotaciones accesorias.

2. DERECHOS DE LOS CONSUMIDORES

2.1. La presente Garantia Convencional no afecta los derechos del consumidor que estan previstos por
las disposiciones legislativas de transposicidon nacionales de la Directiva (UE) 2019/771 y s.m.i. en
materia de garantias de bienes de consumo (“Garantia Legal”).

2.2. La Garantia Convencional no sustituye, no limita y no perjudica ni excluye la Garantia Legal, sino
gue se afiade a esta ultima. El Cliente final-consumidor podra, por lo tanto, siempre hacer valer los
derechos de la Garantia Legal frente al vendedor, en las condiciones y términos previstos por la citada
normativa.

3. OBJETO DE LA GARANTIA

3.1. Sobre la base de la presente Garantia Convencional, Esprinet se compromete, a su discrecion, (i)
a la sustitucidon o reparacion de los Productos o componentes que resulten defectuosos debido a
defectos originales del proceso de fabricacién derivados de los materiales utilizados o de la mano de



obra con Productos o componentes idénticos o, (ii) cuando esto no sea posible, a la sustitucién con un
producto o partes de producto o componentes de igual funcionalidad y valor econémico.

4. CASOS DE EXCLUSION DE LA GARANTIA

4.1 La presente Garantia Convencional no opera en caso de roturas, malfuncionamientos o en
cualquier caso vicios o defectos causados por:

i) errores de instalacion causados por negligencia, imprudencia, impericia o descuido;

ii) incumplimiento o incorrecto respeto de las instrucciones y advertencias contenidas en los manuales
o en las eventuales hojas adicionales de instrucciones;

iii) falta o incorrecto mantenimiento de los Productos segun las modalidades indicadas por Esprinet;
iv) mala conservacioén del Producto;

v) manipulaciones, modificaciones, intervenciones o mantenimientos ejecutados por el Cliente final o
hechos ejecutar por el Cliente final a terceros, y en cualquier caso no ejecutados por sujetos
autorizados por Esprinet;

vi) uso inapropiado y no conforme al uso normal o destino del Producto;

vii) agravamiento del dafio causado por el uso adicional por parte del Cliente final una vez que ya se
haya manifestado el posible malfuncionamiento o defecto;

viii) cualquier factor externo tanto en la fase de instalacién como de uso del Producto no imputable o
en cualquier caso atribuible a Esprinet;

ix) si el modelo, el cédigo serial o la etiqueta presente en el Producto han sido deliberadamente
falsificados o borrados;

x) falta de instalacion de la actualizacién proporcionada.

4.2. La presente Garantia Convencional no incluye los vicios evidentes inmediatamente reconocibles a
la entrega del Producto, ni los defectos o malfuncionamientos causados por deterioro debido al
desgaste normal.

4.3. La presente Garantia Convencional se excluye si las roturas, malfuncionamientos, vicios o
defectos son causados por productos, partes o componentes fabricados por sujetos terceros
diferentes de Esprinet a los cuales el Producto se conecte o con los cuales se utilice en cualquier caso.

5. USO DE LA GARANTIA

5.1. La Garantia Convencional se activa inmediatamente con la compra del Producto correspondiente.
El Cliente final puede hacer uso de la presente Garantia Convencional contactando directamente a
Esprinet en la direccién de correo electrénico garanzia@esprinet.com o warranty@esprinet.com. La
Garantia Convencional también podra ser gestionada a través de un Centro Autorizado Esprinet.

5.2. Para poder hacer uso de la presente Garantia Convencional el Cliente final debe estar en posesién
del recibo fiscal y/o de la factura de compra del Producto y/o del documento de transporte (“DDT”).
Esprinet se reserva el derecho de negarse a prestar la presente Garantia Convencional si el Cliente final
no proporciona al menos uno de dichos documentos.

6. DURACION

6.1. La duracién de la presente Garantia Convencional es igual a la de la Garantia Legal (el “Periodo de
Garantia”). En consecuencia, también al Cliente final-profesional se le ofrece una garantia
convencional de duracidn igual a la legal prevista para los consumidores, es decir, dos afios.

6.2. El Periodo de Garantia comienza a partir de la fecha de compra del Producto, es decir, desde la
fecha indicada en el recibo fiscal y/o en la factura y/o en el documento de transporte (DDT).

6.3. En caso de reparacién o sustituciéon continda el Periodo de Garantia original, el cual no debera
considerarse renovado o extendido.

6.4. Laacciondirigida ahacer valer los defectos prescribe, en cualquier caso, en el término de veintiséis
meses (Periodo de Garantia + dos meses) desde la compra del Producto.



7. AMBITO TERRITORIAL

7.1. La presente garantia es efectiva solo para prestaciones en garantia a realizarse en el territorio
italiano, espanoly portugués y se refiere unicamente a productos comercializados con la marca Celly.

8. LEY APLICABLE Y JURISDICCION COMPETENTE

8.1. Las presentes Condiciones Generales de Garantia estan reguladas por el derecho italiano. Para
cualquier controversia que pudiera surgir de la interpretacién o aplicacién de las mismas sera
competente exclusivamente el Tribunal de Milan.

8.2. Se reserva la aplicacion a los clientes finales-consumidores de las disposiciones eventualmente
mas favorables e inderogables previstas por la ley del pais en el que tengan su residencia habitual, en
particular en relacién con la ley aplicable, la duracion de la garantia y la jurisdiccion competente.

3

Este producto cumple con la Directiva 2011/65/UE-2015/863/UE (RoHS). El producto tiene la marca CE y,
por lo tanto, cumple con los estandares de seguridad establecidos por la Unién Europea.

DECLARACION DE CONFORMIDAD

Esprinet SpA declara que el producto cumple con la directiva 2014/53/UE. El texto completo de la
declaracién de conformidad de la UE esta disponible en la siguiente direccion de Internet:

https://xchange.esprinet.com/comp/nilox/nxwtrscootersup.pdf

Nilox® es una marca propiedad de Esprinet S.p.A. Todas las marcas son marcas registradas de sus
respectivos propietarios. Esprinet S.p.A., via Energy Park 20, 20871 Vimercate (MB) — Italia. Made in China.

www.nilox.com

para informacién y contactos: contact@esprinet.com
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INFORMATIONS DE SECURITE POUR UNE UTILISATION SURE DU SCOOTER AQUATIQUE

Lisez attentivement les consignes de sécurité et consultez le manuel d'utilisation en ligne avant d'utiliser le
produit. Conservez ces informations pour des références futures et incluez-les lorsque vous transmettez le
produit a des tiers. Utilisez le produit et ses accessoires uniqguement pour |'usage prévu, en respectant les
spécifications électriques indiquées et dans des environnements fermés et protégés, pour éviter des risques
graves. Ne laissez pas le produit en charge trop longtemps ou connecté au réseau électrique lorsqu'il n'est
pas utilisé ou si vous suspectez des dysfonctionnements. Evitez les chocs, les chutes, les écrasements ou les
manipulations brusques qui pourraient provoquer des situations dangereuses. Ne tentez jamais de
démonter ou de réparer le produit en cas de défauts. Si des fuites de liquide se produisent, évitez le contact
avec la peau ou les yeux ; dans ce cas, lavez immédiatement la zone touchée avec de I'eau et consultez un
médecin. Portez toujours un équipement de sécurité : Utilisez un gilet de sauvetage et d'autres dispositifs
de protection pour garantir la sécurité dans I'eau. Vérifiez la batterie avant utilisation : Assurez-vous que la
batterie est completement chargée pour éviter les interruptions pendant |'activité et garantir le bon
fonctionnement. N'utilisez pas par mauvais temps : Evitez d'utiliser le scooter aquatique par mauvais temps,
comme les tempétes, les fortes pluies ou les vents violents. Evitez les eaux agitées et dangereuses :
N'utilisez pas le scooter aquatique dans des eaux avec de grosses vagues, des courants forts ou a proximité
de barrieres naturelles pour éviter les accidents. Vérifiez le bon état de I'appareil : Avant utilisation,
inspectez le scooter aquatique pour vérifier d'éventuels dommages aux composants tels que le moteur, les
pales, les cables et la batterie. Ne dépassez pas la limite de poids : Respectez le poids maximum
recommandé pour le scooter aquatique pour éviter d'endommager le moteur et prolonger la durée de vie



de I'appareil. Evitez d'utiliser avec un équipement endommagé : N'utilisez pas le scooter aquatique s'ily a
des pieces visiblement endommagées, comme les pales ou les cables, pour éviter les dysfonctionnements
ou les dangers. Evitez le contact avec des objets immergés : Ne conduisez pas le scooter aquatique prés
d'objets immergés, de rochers ou d'autres obstacles qui pourraient I'endommager ou provoquer des
accidents. Maintenez une vitesse s(ire : Ajustez la vitesse en fonction de vos capacités et des conditions de
I'eau pour réduire le risque d'accidents. N'utilisez pas dans des eaux contaminées : Evitez d'utiliser le
scooter aquatique dans des eaux polluées ou non sires pour des raisons d'hygiéne et de santé. Eteignez-le
lorsqu'il n'est pas utilisé : Eteignez le scooter aquatique lorsqu'il n'est pas utilisé pour préserver la batterie
et éviter les dommages accidentels. Utilisez-le dans des eaux peu profondes : Evitez |'utilisation dans des
eaux trop profondes et faites toujours attention au fond. Evitez les chocs : Ne frappez pas le scooter
aquatique contre des objets solides ou la surface de I'eau pour éviter des dommages mécaniques ou au
moteur. N'utilisez pas avec des piéces endommagées ou usées : Remplacez immédiatement les piéces usées
ou endommagées pour garantir que le scooter aquatique fonctionne correctement et en toute sécurité.
Eliminez correctement la batterie : Lorsque la batterie n'est plus utilisable, éliminez-la conformément aux
réglementations locales sur les déchets électroniques pour éviter des dommages environnementaux.
Gardez hors de portée des enfants : Ce produit n'est pas un jouet ; il doit étre conservé dans des endroits
inaccessibles aux enfants pour éviter les risques d'étouffement, d'ingestion ou de blessures. Utilisez
uniguement dans des environnements avec une température comprise entre 0 et 40°C. N'utilisez pas ou ne
stockez pas le produit dans des conditions de température en dehors de cette plage pour éviter les
dysfonctionnements ou les dommages. Utilisez un bonnet en cas de cheveux longs pour éviter qu'ils ne se
coincent dans le moteur. Conservez la boite et surtout les sacs, loin des enfants pour prévenir les risques
d'étouffement ou d'ingestion accidentelle. Evitez d'utiliser I'appareil a proximité de dispositifs
électromédicaux, comme les pacemakers. Pour toute question concernant le fonctionnement, la sécurité ou
le raccordement du produit, contactez le service client Esprinet. Avant chaque utilisation, il est conseillé de
charger complétement le produit. Esprinet S.p.A. ne sera en aucun cas responsable des blessures ou des
dommages causés aux personnes ou aux biens résultant d'une utilisation incorrecte du produit.

PRODUIT

Le scooter aquatique KAHUNA est composé du couvercle de la partie supérieure, du corps, de la poignée
avec télécommande, de la poignée gauche, de I'hélice et du couvercle de la partie arriere, du systeme
d'alimentation intégré dans le corps de la machine, du systeme de signalisation a distance du jeu de
poignées a distance.

L'écran d'affichage OLED indique la connexion du signal, le volume de puissance et de repos, le mode de
vitesse et d'autres informations. KAHUNA est compatible avec le SUP et dispose d'un support pour
transporter une caméra sportive sous-marine.
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INSTRUCTIONS DE MONTAGE :
INSTALLATION DE LA BATTERIE :

1. Appuyez sur le bouton de démontage rapide pour retirer le couvercle de la téte.



2. Poussez la batterie dans le compartiment en fonction de la forme du logement de la batterie
jusqu'au fond.

3. Tournez I'écrou de serrage dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'a ce qu'il soit fermé.

4. Alignez le couvercle de la téte avec la fente de I'unité principale, appuyez légerement et verrouillez
fermement.

RETRAIT DE LA BATTERIE :

1. Appuyez sur le bouton de démontage rapide pour retirer le couvercle de la téte.
Tournez I'écrou de serrage dans le sens inverse des aiguilles d'une montre jusqu'a ce qu'il soit
desserré.

3. Débranchez le connecteur d'alimentation de |'unité principale de la batterie.

4. Retirez la batterie du compartiment en tirant sur la cordelette de la batterie.

5. Alignez le couvercle de la téte avec la fente de I'unité principale, appuyez |égerement et verrouillez
fermement.

MONTAGE DES POIGNEES :

1. L'unité principale est positionnée avec I'écran d'affichage devant vous.
Sortez la poignée et la poignée avec télécommande du pack.

3. Faites attention a vérifier les directions avant et arriere des installations des poignées, de sorte que
la poignée avec télécommande soit a droite de |'unité principale.

4. Appuyez sur le bouton de la poignée, alignez-la avec le trou d'installation situé sur le coté de l'unité
principale, insérez la poignée dans le trou correspondant, poussez dans la direction du couvercle de
la téte, relachez le bouton de la poignée et assurez-vous que le bouton de la poignée ressort, puis
les poignées sont fermement verrouillées.

5. Effectuez les opérations inverses pour retirer la poignée ou la poignée télécommandée.

INSTRUCTIONS DE CHARGEMENT
RECHARGE DE LA BATTERIE DU SCOOTER AQUATIQUE:

1. Brancher les broches de la prise de I'alimentation a courant alternatif.
Brancher l'autre extrémité de I'alimentation a découpage a I'emplacement de la batterie.

3. Lalumiere rouge de I'alimentation indique que la batterie n'est pas complétement chargée, tandis
gue la lumiéere verte indique que la batterie est completement chargée. Le temps de recharge est
d'environ 3 heures.

REMARQUES:

e S'assurer que la batterie est complétement chargée avant la premiere utilisation.
e S'assurer que l'unité principale est éteinte avant de retirer la batterie.

e S'assurer que la batterie et le chargeur sont secs avant de charger.

e Débrancher I'alimentation a découpage lorsque le produit n'est pas en charge.

RECHARGE DE LA TELECOMMANDE:

1. Ouvrir le couvercle de protection type-C sur la poignée.
Utiliser un adaptateur d'alimentation de 5V/1A ou un port de recharge USB standard pour charger.

3. Insérer I'extrémité du cable de recharge type-C dans la poignée et I'autre extrémité dans le port
USB.

4. L'indicateur devient rouge lorsque la poignée télécommandée est en charge, la lumiére devient
verte apres la charge complete.

5. Apres avoir terminé la recharge, s'assurer de fermer hermétiquement le couvercle de protection.



Remarques: S'assurer que la poignée télécommandée est fermée avant de charger. S'assurer que le port de
la poignée télécommandée n'est pas mouillé avant d'insérer le connecteur type-C. Ne pas utiliser la poignée
télécommandée pendant la charge.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION:

COMMENT UTILISER LE PRODUIT PENDANT LES PLONGEES:

1.

2.

Appuyer longuement sur l'interrupteur d'alimentation de I'unité principale pendant 2 secondes,
|'éclairage de I'écran d'affichage et I'alimentation se connectent, le voyant de signal sans fil
commence a clignoter.

Appuyer longuement sur le bouton F de la poignée télécommandée pendant 2 secondes,
I'indicateur s'allume et la machine démarre correctement.

Le signal de l'unité principale et de la poignée télécommandée s'apparie automatiquement apreés le
démarrage de la machine, le voyant de signal sans fil s'allume normalement; donc, I'appariement a
réussi.

Remarques: si le voyant de signal clignote, il est nécessaire de réapparier les signaux de I'unité principale et
de la poignée télécommandée et procéder comme suit:

a.

Appuyer rapidement 6 fois sur l'interrupteur d'alimentation de I'unité principale, le voyant de signal
commence a clignoter rapidement
Appuyer rapidement 6 fois sur le bouton F de la poignée télécommandée dans les 10 secondes, le
voyant de signal s'allume normalement, appariement réussi
Appuyer sur le BOUTON START/STOP, I'unité principale est en fonctionnement; relacher le bouton
Start-stop, puis 'unité principale cesse de fonctionner.

La vitesse de marche par défaut est basse au démarrage, appuyer brievement sur le bouton F, puis il
est possible de changer la mode basse/normal/haute vitesse en séquence
[Marche basse: indicateur bleu ® Marche normale: indicateur vert @ Marche haute: indicateur
rouge o]
Trois modes de vitesse correspondant aux icones d'affichage sur I'écran d'affichage de l'unité
principale:

el s |

LOW Medium HIGH
Appuyer longuement sur le bouton F de la télécommande et l'interrupteur d'alimentation de I'unité
principale lors de la fermeture de I'alimentation.

Remarques: S'assurer que la batterie est déja complétement chargée avant |'utilisation. S'assurer de fermer
hermétiquement le couvercle de protection type-C avant |'utilisation. Pour une utilisation plus confortable
par les utilisateurs, la poignée télécommandée peut étre fixée au poignet a I'aide de la courte corde anti-
relaichement pendant la plongée.

COMMENT UTILISER LE PRODUIT LORS DE L'UTILISATION DU SUP:

1.

Les étapes opérationnelles pour I'allumage et la connexion du signal sont les mémes que
“COMMENT UTILISER LE PRODUIT PENDANT LES PLONGEES”

Aprés que l'unité principale et le signal de la poignée télécommandée sont connectés, l'indicateur
commence a clignoter, le scooter aquatique connecté au SUP commence a fonctionner lorsque I'on
appuie sur le bouton M de la poignée télécommandée.

Appuyer brievement sur le bouton F pour changer le réglage de la vitesse; Appuyer brievement sur
les deux boutons M ou le bouton Start-stop pour arréter le fonctionnement; Appuyer longuement
sur le bouton F pour éteindre votre scooter aquatique.



Remarques: Retirer a I'avance les deux poignées de I'unité principale lorsque I'on est sur le SUP Pour
faciliter I'utilisation du SUP par les utilisateurs, la poignée télécommandée peut étre suspendue au cou avec
une longue corde anti-relachement.

COMMENT INSTALLER LES EQUIPEMENTS DE CONFIGURATION EXTERNE
INSTALLER LE SCOOTER AQUATIQUE SUR LE SUP (VIA LE SUPPORT DE CONNEXION A):

1. Aligner le support de connexion A avec le rail de I'unité principale et faire glisser le support de
connexion A dans l'unité principale jusqu'a ce que les trous de vis des deux soient alignés.

2. Tourner le boulon sur le support de connexion A et le fixer a l'unité principale.

3. Aligner l'autre extrémité du support de connexion A et le rail SUP apres avoir complété la connexion
entre le support de connexion A et le rail de I'unité principale.

4. Faire glisser dans la rainure d'espacement qui est verticale au rail SUP apres avoir appuyé sur le
bouton flexible des deux co6tés du support de connexion.

5. Installé en position correctement aprés que le bouton de connexion est inséré correctement.

a»

INSTALLER LE SCOOTER AQUATIQUE SUR LE SUP (VIA LE SUPPORT DE CONNEXION B):

1. Répéter |'étape 1 dans la connexion du support A.

2. Ensuite, insérer les pieces de rechange (boulon et rondelle) dans I'emplacement SUP.

3. Aligner le pivot de position avec I'encoche de limite sur la base de montage SUP, le pousser
lentement et le faire glisser vers I'avant.

4. En méme temps, aligner le trou du support B avec le boulon de rechange et l'insérer pour le fixer.

5. Enfin, serrer I'écrou sur le boulon de rechange pour verrouiller.

®

INSTALLER LA CAMERA D'ACTION SUR LE SCOOTER AQUATIQUE (VIA LE SUPPORT DE CONNEXION B):

1. Aligner le support de la caméra avec le rail de I'unité principale et faire glisser le support de la
caméra dans l'unité principale jusqu'a ce que les trous de vis des deux soient alignés.

2. Tourner le boulon sur le support de la caméra et le fixer a I'unité principale.

3. Insérer les composants d'installation de la caméra sous-marine sportive (non fournis) dans la
rainure correspondante du support de la caméra, puis utiliser le boulon pour I'insérer dans le
support de la caméra et le fixer.



CONSEILS UTILES:

Assurez-vous de serrer |I'écrou de fixation a l'intérieur du compartiment de la batterie avant
utilisation.

Veillez a aligner la boucle sur ['unité principale avec la fente sur le couvercle de la téte lors du
verrouillage.

Assurez-vous de bien fermer le couvercle en silicone du joint avant utilisation.

Assurez-vous que le port de la télécommande est exempt d'eau avant d'insérer le connecteur Type-
C.

Gardez la surface de la batterie seche avant de la charger.

Assurez-vous de débrancher I'alimentation lorsqu'elle n'est pas utilisée.

Aprés chaque utilisation, immergez le produit dans de I'eau propre pendant 20 minutes, puis
allumez-le a basse vitesse pendant 2s~3s et répétez cette opération 3 a 5 fois.

Ne testez pas ce produit directement sur la plage et ne le trainez pas sur la plage pour éviter que le
sable n'entre dans I'hélice.

ENTRETIEN

NETTOYAGE APRES UTILISATION:

Veuillez vous référer aux étapes ci-dessous pour I'entretien aprés chaque utilisation afin de maintenir de
bonnes performances :

1. Immerger le scooter aquatique dans un récipient rempli d'eau propre (pas d'eau de mer) pendant
20 minutes.

2. Tenez la poignée et la poignée avec télécommande, allumez-la a basse vitesse pendant 2s~3s et
répétez cette opération 3~5 fois pendant que le produit est completement immergé dans I'eau.

3. Séchez le scooter aquatique avec un chiffon doux, propre et sec.

4. Démontez la poignée de la télécommande et la poignée.

5. Retirez le couvercle de la téte, séchez les gouttes d'eau a I'extérieur du compartiment de la batterie,
retirez la batterie lorsque vos deux mains sont séches.

6. Placez I'unité principale et la batterie dans un endroit frais et ventilé pour les sécher compléetement,
puis rangez-les.

STOCKAGE:

1. Conservez le scooter aquatique dans un endroit sec a température ambiante, maintenez un
environnement avec une meilleure ventilation, évitez la lumiére directe du soleil.

2. Gardez-le a I'écart de la chaleur, du feu et hors de portée des enfants.

3. Chargez complétement la batterie avant de la ranger pour éviter une décharge excessive.

4. Chargez la batterie environ tous les deux mois si elle n'est pas utilisée pendant une longue période.

5. Retirez et conservez la batterie séparément dans un endroit frais, ventilé et sec lorsqu'elle n'est pas

utilisée.
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INFORMATIONS POUR LE BON RECYCLAGE DE CE PRODUIT (Directive 2013/56/UE)

Ce marquage sur le produit ou sur son emballage signifie que le produit, a la fin de sa vie, y compris la
batterie non amovible, doit étre séparé des autres types de déchets pour étre recyclé de maniére
responsable. L'utilisation slre de ce produit est garantie dans le respect du manuel d'instructions en ligne,
conservez-le et utilisez-le avec soin pendant toute la durée de vie du produit. La batterie au lithium-ion/Ii-
ion/polymeére a l'intérieur du produit est intégrée et non remplacable. Ne tentez pas de la retirer car cela
peut provoquer des risques de surchauffe, d'incendie et de blessures. La batterie doit étre retirée
uniquement par des techniciens qualifiés, capables de la retirer sans danger et de la recycler conformément
a la loi. Les utilisateurs doivent déposer le produit hors d'usage gratuitement dans les centres locaux de
collecte séparée ou chez le revendeur, en rapport un a un ou gratuitement si les dimensions du produit
dépassent 25 cm. Un recyclage adéquat des déchets permet de recycler le produit, de le traiter avec des
méthodes de recyclage respectueuses de I'environnement pour prévenir d'éventuels dommages a
I'environnement ou a la santé humaine et de promouvoir la réutilisation et/ou le recyclage des matériaux
du produit. L'élimination non autorisée des produits électroniques, des cellules et des batteries par les
utilisateurs domestiques entraine des sanctions prévues par la législation en vigueur.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES:

e Nom du produit: KAHUNA

e Dimensions: 41x33x17.2cm

e Poids (y compris la batterie): 2.05 kg

e Puissance: 280W

e Vitesse maximale: 5km/h

e Modes de vitesse: Elevé / Moyen / Bas
o Profondeur maximale: 5m

e Durée: 30-60 min

e Supports supplémentaires: Action Cam, Sup
e Batterie: 22.2V 2.5A

e (Capacité de la batterie: 4500 mAh

e Temps de charge de la batterie: 3h

e Poids de la batterie: 0.65 kg

e Entrée du chargeur: DC 100 — 240 V

e Sortie du chargeur: DC 25.2 V 2.5A

GARANTIE CONVENTIONNELLE

1. CHAMP D'APPLICATION

1.1. ESPRINET S.p.A., dont le siege social est situé a Vimercate (MB), Via Energy Park, 20, - ci-apres,
("Esprinet") offre la présente garantie conventionnelle pour les produits de marque Celly en faveur du
client final-consommateur ("Client final-consommateur") ainsi que du client final-professionnel
("Client final-professionnel") aux termes et conditions prévus ici (la "Garantie Conventionnelle"). La
Garantie Conventionnelle s'applique a:

i. biens neufs de marque Celly (les "Produits");



ii. Produits qui incorporent ou sont interconnectés avec, un contenu numeérique ou un service
numeérique de telle sorte que l'absence de ce contenu numérique ou service numérique empécherait le
fonctionnement des fonctions propres des Produits ("Produits avec Eléments Numériques").

1.2. La présente Garantie Conventionnelle inclut exclusivement les Produits intacts, dans leur
configuration d'origine, y compris les éventuelles dotations accessoires.

2. DROITS DES CONSOMMATEURS

2.1. La présente Garantie Conventionnelle ne porte pas atteinte aux droits du consommateur prévus
par les dispositions législatives nationales de transposition de la Directive (UE) 2019/771 et s.m.i. en
matiere de garanties des biens de consommation ("Garantie Légale").

2.2. La Garantie Conventionnelle ne remplace pas, ne limite pas et ne porte pas atteinte ni n'exclut la
Garantie Légale mais s'ajoute a cette derniere. Le Client final-consommateur pourra donc toujours faire
valoir les droits de la Garantie Légale aupres du vendeur, aux conditions et dans les termes prévus par
la législation susmentionnée.

3. OBJET DE LA GARANTIE

3.1 En vertu de la présente Garantie Conventionnelle, Esprinet s'engage, a sa discrétion, (i) a remplacer
ou réparer les Produits ou les composants qui s'averent défectueux en raison de défauts d'origine du
processus de fabrication résultant des matériaux utilisés ou de la main-d'ceuvre avec des Produits ou
composants identiques ou, (ii) si cela n'est pas possible, a les remplacer par un produit ou des parties
de produit ou des composants de fonctionnalité et de valeur économique équivalentes.

4. CAS D'EXCLUSION DE LA GARANTIE

4.1 La présente Garantie Conventionnelle ne s'applique pas en cas de ruptures, dysfonctionnements
ou en tout cas de vices ou défauts causés par :

i) erreurs d'installation causées par négligence, imprudence, incompétence ou manque de soin ;

ii) non-respect ou respect incorrect des instructions et avertissements contenus dans les manuels ou
sur d'éventuels autres feuillets d'instructions ;

iii) entretien incorrect ou non effectué des Produits selon les modalités indiquées par Esprinet;

iv) mauvaise conservation du Produit ;

v) manipulations, modifications, interventions ou entretiens effectués par le Client final ou faits
exécuter par le Client final a des tiers, et en tout cas non effectués par des sujets autorisés par Esprinet
vi) utilisation inappropriée et non conforme a l'usage normal ou a la destination du Produit ;

vii) aggravation du dommage causé par l'utilisation ultérieure par le Client final une fois que le
dysfonctionnement ou le défaut possible s'est déja manifesté ;

viii) tout facteur externe tant lors de l'installation que de l'utilisation du Produit non imputable ou en tout
cas attribuable a Esprinet;

ix) si le modeéle, le code série ou l'étiquette présents sur le Produit ont été délibérément contrefaits ou
effacés ;

X) non-installation de la mise a jour fournie.

4.2. La présente Garantie Conventionnelle n'inclut pas les vices apparents immédiatement
reconnaissables a la livraison du Produit, ni les défauts ou dysfonctionnements causés par une
détérioration due a l'usure normale.

4.3. La présente Garantie Conventionnelle est exclue si des ruptures, dysfonctionnements, vices ou
défauts sont causés par des produits, pieces ou composants fabriqués par des tiers autres qu'Esprinet
auxqguels le Produit est connecté ou avec lesquels il est en tout cas utilisé.

5. UTILISATION DE LA GARANTIE



5.1. La Garantie Conventionnelle s'active immédiatement avec 'achat du Produit correspondant. Le
Client final peut bénéficier de la présente Garantie Conventionnelle en contactant directement Esprinet
a l'adresse mail garanzia@esprinet.com ou warranty@esprinet.com. La Garantie Conventionnelle peut
également étre gérée par un Centre Autorisé Esprinet.

5.2. Pour pouvoir bénéficier de la présente Garantie Conventionnelle, le Client final doit étre en
possession du ticket de caisse et/ou de la facture d'achat du Produit et/ou du document de transport
("DDT"). Esprinet se réserve le droit de refuser de fournir la présente Garantie Conventionnelle si le
Client final ne fournit pas au moins un de ces documents.

6. DUREE

6.1. Ladurée de la présente Garantie Conventionnelle est égale a celle de la Garantie Légale (la "Période
de Garantie"). Il en résulte que méme au Client final-professionnel est offerte une garantie
conventionnelle d'une durée égale a celle légale prévue pour les consommateurs, soit deux ans.

6.2. La Période de Garantie commence a courir a partir de la date d'achat du Produit, donc, a partir de
la date indiquée sur le ticket de caisse et/ou sur la facture et/ou sur le document de transport (DDT).

6.3. En cas de réparation ou de remplacement, la Période de Garantie originale continue de courir, elle
ne doit donc pas étre considérée comme renouvelée ou prolongée.

6.4. L'action visant a faire valoir les défauts se prescrit, en tout cas, dans un délai de vingt-six mois
(Période de Garantie + deux mois) a compter de l'achat du Produit.

7. CHAMP D'APPLICATION TERRITORIAL

7.1. La présente garantie est effective uniqguement pour les prestations en garantie a rendre sur le
territoire italien, espagnol et portugais et concerne uniquement les produits commercialisés sous la
marque Celly.

8. LOI APPLICABLE ET JURIDICTION COMPETENTE

8.1. Les présentes Conditions Générales de Garantie sont régies par le droit italien. Pour tout litige
pouvant survenir de linterprétation ou de l'application de celles-ci, le Tribunal de Milan sera
exclusivement compétent.

8.2. L'application aux clients finaux-consommateurs des dispositions éventuellement plus favorables
et impératives prévues par la loi du pays dans lequel ils ont leur résidence habituelle est réservée,
notamment en ce qui concerne la loi applicable, la durée de la garantie et la juridiction compétente.

3

Ce produit est conforme a la Directive 2011/65/UE-2015/863/UE (RoHS). Le produit porte le marquage CE
et est donc conforme aux normes de sécurité établies par I'Union Européenne.

DECLARATION DE CONFORMITE

Esprinet SpA déclare que le produit est conforme a la directive 2014/53/UE. Le texte complet de la
déclaration de conformité de I'UE est disponible a I'adresse Internet suivante :

https://xchange.esprinet.com/comp/nilox/nxwtrscootersup.pdf

Nilox® est une marque de propriété d'Esprinet S.p.A. Toutes les marques sont des marques déposées de
leurs propriétaires respectifs. Esprinet S.p.A., via Energy Park 20, 20871 Vimercate (MB) — Italie. Fabriqué en
Chine.

www.nilox.com

pour infos et contacts : contact@esprinet.com
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SICHERHEITSINFORMATIONEN FUR DIE SICHERE NUTZUNG DES ACQUASCOOTERS

Bitte lesen Sie die Sicherheitshinweise sorgfaltig durch und konsultieren Sie das Online-Benutzerhandbuch,
bevor Sie das Produkt verwenden. Bewahren Sie diese Informationen fiir zukiinftige Referenzen auf und
fligen Sie sie hinzu, wenn Sie das Produkt an Dritte weitergeben. Verwenden Sie das Produkt und das
zugehorige Zubehor ausschliellich fur den vorgesehenen Zweck, unter Beachtung der angegebenen
elektrischen Spezifikationen und in geschiitzten Innenrdumen, um schwerwiegende Risiken zu vermeiden.
Lassen Sie das Produkt nicht zu lange aufgeladen oder an das Stromnetz angeschlossen, wenn es nicht in
Gebrauch ist oder wenn Sie vermuten, dass es nicht richtig funktioniert. Vermeiden Sie St6Re, Stiirze,
Quetschungen oder ruckartige Handhabungen, die gefahrliche Situationen verursachen kénnten. Versuchen
Sie niemals, das Produkt bei Defekten zu zerlegen oder zu reparieren. Wenn Flissigkeiten aus dem Produkt
austreten, vermeiden Sie den Kontakt mit Haut oder Augen; in diesem Fall waschen Sie sofort den
betroffenen Bereich mit Wasser und konsultieren Sie einen Arzt. Tragen Sie immer Schutzausriistung:
Verwenden Sie eine Schwimmweste und andere Schutzausriistungen, um die Sicherheit im Wasser zu
gewibhrleisten. Uberpriifen Sie die Batterie vor der Verwendung: Stellen Sie sicher, dass die Batterie
vollstdandig aufgeladen ist, um Unterbrechungen wahrend der Aktivitdt zu vermeiden und die
ordnungsgemaRe Funktion zu gewahrleisten. Verwenden Sie das Produkt nicht bei widrigen
Wetterbedingungen: Vermeiden Sie die Nutzung des Acquascooters bei unglinstigen Wetterbedingungen,
wie Stirmen, starkem Regen oder starkem Wind. Vermeiden Sie unruhige und gefahrliche Gewasser:
Verwenden Sie den Acquascooter nicht in Gewassern mit hohen Wellen, starken Strémungen oder in der
N&he von natiirlichen Barrieren, um Unfille zu vermeiden. Uberpriifen Sie den guten Zustand des Gerits:



Inspizieren Sie den Acquascooter vor der Verwendung auf mogliche Schaden an Komponenten wie Motor,
Propeller, Kabeln und Batterie. Uberschreiten Sie nicht das Gewichtslimit: Halten Sie sich an das empfohlene
Hochstgewicht fir den Acquascooter, um Motorschdaden zu vermeiden und die Lebensdauer des Gerats zu
verlangern. Vermeiden Sie die Verwendung mit beschadigter Ausriistung: Verwenden Sie den Acquascooter
nicht, wenn sichtbare Teile beschadigt sind, wie Propeller oder Kabel, um Fehlfunktionen oder Gefahren zu
vermeiden. Vermeiden Sie den Kontakt mit untergetauchten Objekten: Fahren Sie den Acquascooter nicht
in der Nahe von untergetauchten Objekten, Felsen oder anderen Hindernissen, die ihn beschadigen oder
Unfalle verursachen kdnnten. Halten Sie eine sichere Geschwindigkeit: Passen Sie die Geschwindigkeit an
Ihre Fahigkeiten und die Bedingungen des Wassers an, um das Risiko von Unfallen zu verringern. Verwenden
Sie das Produkt nicht in kontaminiertem Wasser: Vermeiden Sie die Nutzung des Acquascooters in
verschmutztem oder unsicherem Wasser aus hygienischen und gesundheitlichen Griinden. Schalten Sie das
Gerat aus, wenn es nicht in Gebrauch ist: Schalten Sie den Acquascooter aus, wenn er nicht verwendet wird,
um die Batterie zu schonen und versehentliche Schaden zu vermeiden. Verwenden Sie ihn in flachem
Wasser: Vermeiden Sie die Nutzung in zu tiefem Wasser und achten Sie immer auf den Grund. Vermeiden
Sie Stofle: Schlagen Sie den Acquascooter nicht gegen feste Objekte oder die Wasseroberflache, um
mechanische Schaden oder Motorschaden zu vermeiden. Verwenden Sie keine beschadigten oder
abgenutzten Teile: Ersetzen Sie sofort abgenutzte oder beschadigte Teile, um sicherzustellen, dass der
Acquascooter ordnungsgemal’ und sicher funktioniert. Entsorgen Sie die Batterie ordnungsgemal: Wenn
die Batterie nicht mehr verwendbar ist, entsorgen Sie sie gemaR den 6rtlichen Vorschriften fur
Elektronikabfalle, um Umweltschdden zu vermeiden. Halten Sie es auRerhalb der Reichweite von Kindern:
Dieses Produkt ist kein Spielzeug; es sollte an Orten aufbewahrt werden, die fur Kinder unzuganglich sind,
um das Risiko von Erstickung, Verschlucken oder Verletzungen zu vermeiden. Verwenden Sie es nur in
Umgebungen mit Temperaturen zwischen 0 und 40 °C. Verwenden oder lagern Sie das Produkt nicht bei
Temperaturen auBerhalb dieses Bereichs, um Fehlfunktionen oder Schaden zu vermeiden. Verwenden Sie
eine Haube, wenn Sie lange Haare haben, um zu verhindern, dass sie sich im Motor verfangen. Bewahren
Sie die Box und insbesondere die Beutel aullerhalb der Reichweite von Kindern auf, um das Risiko von
Erstickung oder versehentlichem Verschlucken zu vermeiden. Vermeiden Sie die Nutzung des Gerats in der
Ndhe von medizinischen Geraten, wie Herzschrittmachern. Bei Fragen zur Funktionsweise, Sicherheit oder
Verbindung des Produkts wenden Sie sich an den Kundenservice von Esprinet. Vor jeder Verwendung wird
empfohlen, das Produkt vollstandig aufzuladen. Esprinet S.p.A. Glbernimmt keine Verantwortung fiir
Verletzungen oder Schaden an Personen oder Eigentum, die aus unsachgemaler Verwendung des Produkts
resultieren.

PRODUKT

Der KAHUNA Acquascooter besteht aus dem oberen Gehausedeckel, dem Korper, dem Griff mit
Fernbedienung, dem linken Griff, dem Propeller und dem hinteren Gehausedeckel, dem integrierten
Stromversorgungssystem im Gehause der Maschine, dem Fernsignalsystem des Fernbedienungsgriffs.

Das OLED-Anzeigebildschirm zeigt die Signalverbindung, die Leistungs- und Ruhelautstarke, den
Geschwindigkeitsmodus und andere Informationen an. KAHUNA ist mit dem SUP kompatibel und hat die
Halterung, um eine Unterwasser-Sport-Action-Cam zu transportieren.
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MONTAGEANLEITUNG:
INSTALLATION DER BATTERIE:

1. Dricken Sie die Schnelltrenn-Taste, um den Kopfdeckel zu entfernen.



2. Schieben Sie die Batterie entsprechend der Form des Batteriefachs bis zum Ende in die Kabine.

Drehen Sie die Spannmutter im Uhrzeigersinn, bis sie fest sitzt.

4. Richten Sie den Kopfdeckel an der Nut des Hauptgeréts aus, driicken Sie leicht und verriegeln Sie
ihn fest.

w

ENTFERNUNG DER BATTERIE:

Dricken Sie die Schnelltrenn-Taste, um den Kopfdeckel zu entfernen.

Drehen Sie die Spannmutter gegen den Uhrzeigersinn, um sie zu l6sen.

Trennen Sie die Stromverbindung des Hauptgerats von der Batterie.

Entfernen Sie die Batterie aus dem Fach, indem Sie das Band an der Batterie ziehen.

Richten Sie den Kopfdeckel an der Nut des Hauptgerats aus, driicken Sie leicht und verriegeln Sie
ihn fest.
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MONTAGE DER GRIFFE:

1. Das Hauptgerat ist mit dem Anzeigebildschirm vor lhnen positioniert.
Ziehen Sie den Griff und den Griff mit Fernbedienung aus der Verpackung.

3. Achten Sie darauf, die Vorder- und Rickseite der Griffmontage zu tGberprifen, sodass der Griff mit
Fernbedienung rechts vom Hauptgerat ist.

4. Driicken Sie die Taste am Griff, richten Sie sie mit dem Installationsloch an der Seite des Hauptgerats
aus, setzen Sie den Griff in das entsprechende Loch ein, driicken Sie in Richtung des Kopfdeckels,
lassen Sie die Taste am Griff los und stellen Sie sicher, dass die Taste am Griff herauskommt, dann
sind die Griffe fest verriegelt.

5. Fihren Sie die umgekehrten Schritte aus, um den Griff oder den Fernbedienungsgriff zu entfernen.

LADENANLEITUNG
LADEN DER BATTERIE DES ACQUASCOOTERS:

1. SchlieBen Sie die Pins des Netzsteckers an die Wechselstromversorgung an.
SchlielSen Sie das andere Ende des Schaltnetzteils an den Batteriefachanschluss an.

3. Dasrote Licht des Netzteils zeigt an, dass die Batterie nicht vollstdndig aufgeladen ist, wahrend das
griine Licht anzeigt, dass die Batterie vollstandig aufgeladen ist. Die Ladezeit betragt etwa 3
Stunden.

HINWEISE:

e Stellen Sie sicher, dass die Batterie vor der ersten Verwendung vollstdandig aufgeladen ist.
e Stellen Sie sicher, dass das Hauptgerat ausgeschaltet ist, bevor Sie die Batterie entfernen.
o Stellen Sie sicher, dass die Batterie und das Ladegerat trocken sind, bevor Sie sie aufladen.
e Trennen Sie das Schaltnetzteil, wenn das Produkt nicht aufgeladen wird.

LADEN DER FERNBEDIENUNG:

Offnen Sie die Typ-C-Dichtkappe am Griff.

Verwenden Sie einen 5V/1A-Netzadapter oder einen Standard-USB-Ladeanschluss zum Laden.
Stecken Sie das Ende des Typ-C-Ladekabels in den Griff und das andere Ende in den USB-Anschluss.
Die Anzeige leuchtet rot, wenn der Fernbedienungsgriff aufgeladen wird, die Anzeige wird griin,
nachdem der Ladevorgang abgeschlossen ist.

5. Stellen Sie nach Abschluss des Ladevorgangs sicher, dass die Dichtkappe fest verschlossen ist.

el



Hinweis: Stellen Sie sicher, dass der Remote-Griff geschlossen ist, bevor Sie ihn aufladen. Stellen Sie sicher,
dass der Anschluss des Remote-Griffs trocken ist, bevor Sie den Typ-C-Stecker einstecken. Verwenden Sie
den Remote-Griff nicht wahrend des Ladevorgangs.

BEDIENUNGSANLEITUNG:

WIE MAN DAS PRODUKT BEI TAUCHGANGEN VERWENDET:

1.

Halten Sie den Hauptschalter des Geréats 2 Sekunden lang gedriickt, das Anzeigebildschirm leuchtet
auf und die Stromversorgung wird verbunden, die drahtlose Signalanzeige beginnt zu blinken.
Halten Sie die F-Taste des Fernbedienungsgriffs 2 Sekunden lang gedriickt, die Anzeige leuchtet auf
und die Maschine startet ordnungsgemal.

Das Signal des Hauptgerats und des Fernbedienungsgriffs koppeln sich automatisch nach dem Start
der Maschine, die drahtlose Signalanzeige leuchtet normal; somit ist das Koppeln erfolgreich.

Hinweis: Wenn die Signalanzeige blinkt, miissen die Signale des Hauptgerats und des Fernbedienungsgriffs
erneut gekoppelt werden, und fiihren Sie die folgenden Schritte aus:

a.

Dricken Sie den Hauptschalter des Gerats schnell 6 Mal, die Signalanzeige beginnt schnell zu
blinken.

Driicken Sie die F-Taste des Fernbedienungsgriffs schnell 6 Mal innerhalb von 10 Sekunden, die
Signalanzeige leuchtet normal, Koppeln erfolgreich.

Drucken Sie die START/STOP-TASTE, das Hauptgerat ist in Betrieb; lassen Sie die Start-Stopp-Taste
los, dann stoppt das Hauptgerat.

Die voreingestellte Fahrgeschwindigkeit ist beim Start niedrig, driicken Sie kurz die F-Taste, dann
konnen Sie die Geschwindigkeitsmodi niedrig/normal/hoch in Folge dndern.

[Niedrige Geschwindigkeit: blaue Anzeige ® Normale Geschwindigkeit: griine Anzeige ® Hohe
Geschwindigkeit: rote Anzeige @]

Drei Geschwindigkeitsmodi entsprechen den Anzeigeikonen auf dem Anzeigebildschirm des
Hauptgerats:

| | i..:‘

LOW Medium HIGH
Halten Sie die F-Taste der Fernbedienung und den Hauptschalter des Gerats gedriickt, wenn die
Stromversorgung abgeschaltet wird.

Hinweis: Stellen Sie sicher, dass die Batterie bereits vollstandig aufgeladen ist, bevor Sie das Produkt
verwenden. Stellen Sie sicher, dass die Typ-C-Dichtkappe vor der Verwendung fest verschlossen ist. Fiir eine
bequemere Nutzung durch die Benutzer kann der Fernbedienungsgriff mit dem kurzen Anti-Lock-Band
wahrend des Tauchens am Handgelenk befestigt werden.

WIE MAN DAS PRODUKT BEI DER NUTZUNG DES SUP VERWENDET:

1.

Die Schritte zum Einschalten und zur Signalverbindung sind die gleichen wie ,,WIE MAN DAS
PRODUKT BEI TAUCHGANGEN VERWENDET*,

Nachdem das Hauptgerat und das Signal des Fernbedienungsgriffs verbunden sind, beginnt die
Anzeige zu blinken, der Acquascooter, der mit dem SUP verbunden ist, beginnt zu arbeiten, wenn
die M-Taste am Fernbedienungsgriff gedriickt wird.

Driicken Sie kurz die F-Taste, um die Geschwindigkeitseinstellung zu andern; Driicken Sie kurz beide
Tasten M oder die START-STOP-TASTE, um den Betrieb zu stoppen; Halten Sie die F-Taste lange
gedrickt, um Ihren Acquascooter auszuschalten.



Hinweis: Entfernen Sie im Voraus die beiden Griffe vom Hauptgerat, wenn Sie auf dem SUP sind. Um die
Nutzung des SUP fiir die Benutzer zu erleichtern, kann der Griff mit Fernbedienung mit einem langen Anti-
Lock-Band um den Hals gehangt werden.

WIE MAN EXTERNE KONFIGURATIONSAUSRUSTUNG INSTALLIERT

INSTALLIEREN DES ACQUASCOOTERS AUF DEM SUP (UBER HALTERUNG A):

1.

Richten Sie Halterung A an der Schiene des Hauptgerats aus und schieben Sie Halterung A in das
Hauptgerat, bis die Schraubenlocher beider Teile ausgerichtet sind.

Drehen Sie die Schraube an Halterung A und befestigen Sie sie am Hauptgerit.

Richten Sie das andere Ende von Halterung A und die SUP-Schiene aus, nachdem die Verbindung
zwischen Halterung A und der Schiene des Hauptgerats abgeschlossen ist.

Schieben Sie es in die Abstandsnut, die senkrecht zur SUP-Schiene ist, nachdem Sie die flexiblen

Tasten an beiden Seiten der Halterung A gedriickt haben.

Richtig installiert, nachdem die Verbindungstaste korrekt eingesetzt ist.

a»

INSTALLIEREN DES ACQUASCOOTERS AUF DEM SUP (UBER HALTERUNG B):

1.

Wiederholen Sie Schritt 1 bei der Verbindung von Halterung A.

Setzen Sie dann die Ersatzteile (Schraube und Unterlegscheibe) in den SUP-Slot ein.

Richten Sie den Positionierungsstift mit der Begrenzungsnut an der SUP-Montagebasis aus, driicken
Sie ihn langsam und schieben Sie ihn nach vorne.

Gleichzeitig richten Sie das Loch der Halterung B mit der Ersatzschraube aus und setzen Sie es ein,
um es zu befestigen.

Ziehen Sie schlieBlich die Mutter auf der Ersatzschraube fest, um sie zu blockieren.

®

INSTALLIEREN DER ACTION CAM AUF DEM ACQUASCOOTER (UBER HALTERUNG B):

Richten Sie die Kamerahalterung an der Flihrung des Hauptgerats aus und schieben Sie die
Kamerahalterung in das Hauptgerat, bis die Schraubenldcher beider Teile ausgerichtet sind.

Drehen Sie die Schraube an der Kamerahalterung und befestigen Sie sie am Hauptgerat.

Setzen Sie die Komponenten der Unterwasser-Sportkamera (nicht im Lieferumfang enthalten) in die
entsprechende Nut der Kamerahalterung ein und verwenden Sie dann die Schraube, um sie in der
Kamerahalterung zu befestigen.



NUTZLICHE TIPPS:

Stellen Sie sicher, dass Sie die Befestigungsmutter im gesamten Batteriefach vor der Verwendung
festziehen.

Achten Sie darauf, die Schnalle am Hauptgerat mit der Nut am Kopfdeckel wahrend des Verriegelns
auszurichten.

Stellen Sie sicher, dass die Silikondichtung vor der Verwendung gut verschlossen ist.

Stellen Sie sicher, dass der Anschluss der Fernbedienung frei von Wasser ist, bevor Sie den Typ-C-
Stecker einstecken.

Halten Sie die Oberflache der Batterie vor dem Laden trocken.

Stellen Sie sicher, dass Sie die Stromversorgung trennen, wenn das Produkt nicht in Gebrauch ist.
Tauchen Sie das Produkt nach jedem Gebrauch 20 Minuten lang in sauberes Wasser, schalten Sie es
dann bei niedriger Geschwindigkeit fiir 2s~3s ein und wiederholen Sie diesen Vorgang 3-5 Mal.
Versuchen Sie nicht, dieses Produkt direkt am Strand zu verwenden oder es liber den Strand zu
ziehen, um zu verhindern, dass Sand in den Propeller gelangt.

WARTUNG

REINIGUNG NACH DER NUTZUNG:

Bitte beachten Sie die folgenden Schritte zur Wartung nach jedem Gebrauch, um eine gute Leistung
aufrechtzuerhalten:

1. Tauchen Sie den Acquascooter fiir 20 Minuten in einen Behalter mit sauberem Wasser (nicht
Meerwasser).

2. Halten Sie den Griff und den Griff mit Fernbedienung, schalten Sie ihn bei niedriger Geschwindigkeit
flr 2s~3s ein und wiederholen Sie diesen Vorgang 3~5 Mal, wahrend das Produkt vollstandig im
Wasser ist.

3. Trocknen Sie den Acquascooter mit einem weichen, sauberen und trockenen Tuch ab.

4. Bauen Sie den Fernbedienungsgriff und den Griff ab.

5. Entfernen Sie den Kopfdeckel, trocknen Sie die Wassertropfen an der AuRRenseite des Batteriefachs
ab und ziehen Sie die Batterie heraus, wenn beide Hande trocken sind.

6. Legen Sie das Hauptgerat und die Batterie an einen kiihlen, beltfteten Ort, um sie vollstandig zu
trocknen, und lagern Sie sie dann.

LAGERUNG:

1. Lagern Sie den Acquascooter an einem trockenen Ort bei Raumtemperatur, halten Sie eine
Umgebung mit besserer Bellftung aufrecht und vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung.

2. Halten Sie ihn von Warme, Feuer und aul3erhalb der Reichweite von Kindern fern.

3. Laden Sie die Batterie vor der Lagerung vollstindig auf, um eine Uberentladung zu vermeiden.

4. Laden Sie die Batterie alle zwei Monate auf, wenn sie langere Zeit nicht verwendet wird.

5. Entfernen und lagern Sie die Batterie separat an einem kiihlen, bellfteten und trockenen Ort, wenn

sie nicht in Gebrauch ist.
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INFORMATIONEN ZUR RICHTIGEN ENTSORGUNG DIESES PRODUKTS (Richtlinie 2013/56/EU)

Dieses Symbol auf dem Produkt oder seiner Verpackung bedeutet, dass das Produkt am Ende seiner
Lebensdauer, einschlieRlich der nicht entnehmbaren Batterie, von anderen Abfallarten getrennt werden
muss, um es verantwortungsvoll zu recyceln. Die sichere Verwendung dieses Produkts wird durch die
Einhaltung des Online-Benutzerhandbuchs gewahrleistet, bewahren Sie es auf und verwenden Sie es
sorgfaltig wahrend der gesamten Lebensdauer des Produkts. Die Lithium-lonen-/Li-lonen-/Polymerbatterie
im Produkt ist integriert und nicht austauschbar. Versuchen Sie nicht, sie zu entfernen, da dies Risiken wie
Uberhitzung, Brand und Verletzungen verursachen kann. Die Batterie darf nur von qualifizierten Technikern
entfernt werden, die in der Lage sind, sie gefahrlos zu entfernen und gemaR den gesetzlichen
Bestimmungen zu recyceln. Benutzer sollten das nicht mehr verwendbare Produkt kostenlos in 6rtlichen
Sammelstellen fir getrennte Abfélle oder beim Handler im Verhaltnis eins zu eins oder kostenlos abgeben,
wenn die ProduktgrofRe 25 cm (iberschreitet. Eine ordnungsgemalie Abfallentsorgung ermoglicht das
Recycling des Produkts, behandelt es mit umweltvertraglichen Entsorgungsmethoden, um magliche
Schaden an der Umwelt oder der menschlichen Gesundheit zu vermeiden und die Wiederverwendung
und/oder das Recycling der Materialien des Produkts zu fordern. Die unbefugte Entsorgung von
Elektronikprodukten, Zellen und Batterien durch Haushaltsbenutzer kann rechtliche Konsequenzen nach
sich ziehen.

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN:

e  Produktname: KAHUNA

e Abmessungen:41x33x17,2cm

e Gewicht (einschlielRlich Batterie): 2,05 kg
e leistung: 280W

e Hochstgeschwindigkeit: 5 km/h

e Geschwindigkeitsmodi: Hoch / Mittel / Niedrig
e Maximale Tiefe: 5m

e Betriebsdauer: 30-60 min

e Zusatzliche Halterungen: Action Cam, Sup
e Batterie: 22,2V 2,5A

e Batteriekapazitat: 4500 mAh

e ladezeit der Batterie: 3h

e Gewicht der Batterie: 0,65 kg

e Eingang Ladegerat: DC 100 - 240V

e Ausgang Ladegerat: DC 25,2 V 2,5A

GEWAHRLEISTUNG

1. ANWENDUNGSBEREICH

1.1. ESPRINET S.p.A., mit Sitz in Vimercate (MB), Via Energy Park, 20, - im Folgenden (,,Esprinet”) bietet
diese konventionelle Garantie flur Produkte der Marke Celly sowohl fir den Endverbraucher
(»Endverbraucher®) als auch fur den Endprofessionisten (,,Endprofessionist”) zu den hier festgelegten
Bedingungen an (die ,Konventionelle Garantie“). Die Konventionelle Garantie gilt fur:

i. neue Waren der Marke Celly (die ,,Produkte”);



ii. Produkte, die Inhalte oder digitale Dienste in einer Weise integrieren oder miteinander verbunden
sind, dass das Fehlen solcher digitalen Inhalte oder Dienste die Ausfuhrung der Funktionen der
Produkte verhindern wurde (,,Produkte mit Digitalen Elementen*).

1.2. Diese Konventionelle Garantie umfasst ausschlieBlich die intakten Produkte in ihrer urspringlichen
Konfiguration, einschlieBlich etwaiger Zubehorteile.

2. RECHTE DER VERBRAUCHER

2.1. Diese Konventionelle Garantie lasst die Rechte des Verbrauchers unberuhrt, die durch die
nationalen gesetzlichen Bestimmungen zur Umsetzung der Richtlinie (EU) 2019/771 und Anderungen in
Bezug auf die Garantien fur Verbrauchsguter (,,Gesetzliche Garantie“) vorgesehen sind.

2.2. Die Konventionelle Garantie ersetzt, beschrankt oder schrankt die Gesetzliche Garantie nicht ein,
sondern erganzt diese. Der Endverbraucher kann daher jederzeit die Rechte aus der Gesetzlichen
Garantie gegenuber dem Verkaufer unter den Bedingungen und Fristen geltend machen, die in der
genannten Gesetzgebung vorgesehen sind.

3. GEGENSTAND DER GARANTIE

3.1 Auf Grundlage dieser Konventionellen Garantie verpflichtet sich Esprinet nach eigenem Ermessen,
(i) die Produkte oder Komponenten, die aufgrund von ursprunglichen Herstellungsfehlern aus den
verwendeten Materialien oder der Verarbeitung defekt sind, durch identische Produkte oder
Komponenten zu ersetzen oder zu reparieren oder (ii) wenn dies nicht moglich ist, durch ein Produkt
oder Teile eines Produkts oder Komponenten mit gleicher Funktionalitat und wirtschaftlichem Wert zu
ersetzen.

4. FALLE DES GARANTIEAUSSCHLUSSES

4.1 Diese Konventionelle Garantie gilt nicht bei Bruchen, Fehlfunktionen oder Mangeln, die verursacht
werden durch:

i) Installationsfehler, die durch Nachlassigkeit, Unvorsichtigkeit, Unfahigkeit oder Fahrlassigkeit
verursacht werden;

ii) Nichteinhaltung oder falsche Einhaltung der Anweisungen und Warnungen in den Handbtchern oder
auf etwaigen weiteren Anweisungsblattern;

iii) unzureichende oder falsche Wartung der Produkte gemaB den von Esprinet angegebenen Methoden;
iv) unsachgemaBe Lagerung des Produkts;

v) Manipulationen, Anderungen, Eingriffe oder Wartungen, die vom Endverbraucher oder von Dritten,
die nicht von Esprinet autorisiert sind, durchgefihrt werden;

vi) unsachgemaBe und nicht konforme Nutzung des Produkts;

vii) Verscharfung des Schadens, der durch die weitere Nutzung durch den Endverbraucher verursacht
wird, nachdem bereits eine mogliche Fehlfunktion oder ein Mangel aufgetreten ist;

viii) jegliche externe Faktoren sowohlin der Installations- als auch in der Nutzungsphase des Produkts,
die nicht Esprinet zuzurechnen sind;

ix) wenn das Modell, die Seriennummer oder das Etikett auf dem Produkt absichtlich gefalscht oder
entfernt wurden;

X) unterlassene Installation des bereitgestellten Updates.

4.2. Diese Konventionelle Garantie umfasst keine offensichtlichen Mangel, die bei der Lieferung des
Produkts sofort erkennbar sind, noch Mangel oder Fehlfunktionen, die durch Abnutzung aufgrund
normaler Nutzung verursacht werden.

4.3. Diese Konventionelle Garantie ist ausgeschlossen, wenn Brlche, Fehlfunktionen, Mangel oder
Defekte durch Produkte, Teile oder Komponenten verursacht werden, die von Dritten hergestellt
wurden, die nicht Esprinet sind, an die das Produkt angeschlossen oder mit denen es verwendet wird.

5. NUTZUNG DER GARANTIE



5.1. Die Konventionelle Garantie tritt sofort mit dem Kauf des entsprechenden Produkts in Kraft. Der
Endverbraucher kann diese Konventionelle Garantie in Anspruch nehmen, indem er Esprinet direkt
unter der E-Mail-Adresse garanzia@esprinet.com oder warranty@esprinet.com kontaktiert. Die
Konventionelle Garantie kann auch Uber ein autorisiertes Esprinet-Servicezentrum verwaltet werden.
5.2. Um diese Konventionelle Garantie in Anspruch nehmen zu kénnen, muss der Endverbraucher im
Besitz des Kassenbons und/oder der Rechnung des Produkts und/oder des Transportdokuments
(,DDT“) sein. Esprinet behalt sich das Recht vor, die Gewahrung dieser Konventionellen Garantie
abzulehnen, wenn der Endverbraucher nicht mindestens eines dieser Dokumente vorlegt.

6. DAUER

6.1. Die Dauer dieser Konventionellen Garantie entspricht der der Gesetzlichen Garantie (der
»Garantiezeitraum®). Dies bedeutet, dass auch dem Endprofessionisten eine konventionelle Garantie
von der gleichen Dauer wie die gesetzliche Garantie fir Verbraucher, d.h. zwei Jahre, angeboten wird.

6.2. Der Garantiezeitraum beginnt mit dem Kaufdatum des Produkts, also mit dem Datum, das auf dem
Kassenbon und/oder der Rechnung und/oder dem Transportdokument (DDT) angegeben ist.

6.3. Im Falle einer Reparatur oder eines Austauschs bleibt der urspringliche Garantiezeitraum
bestehen, der daher nicht als erneuert oder verlangert betrachtet werden darf.

6.4. Der Anspruch auf Mangelanspruche verjahrtin jedem Fallinnerhalb von sechsundzwanzig Monaten
(Garantiezeitraum + zwei Monate) ab dem Kauf des Produkts.

7. GEBIET

7.1. Diese Garantie ist nur fur Garantieleistungen auf dem italienischen, spanischen und
portugiesischen Gebiet wirksam und betrifft ausschlieBlich Produkte, die unter der Marke Celly
vertrieben werden.

8. ANWENDBARES RECHT UND GERICHTSSTAND

8.1. Diese Allgemeinen Garantiebedingungen unterliegen dem italienischen Recht. Fur alle
Streitigkeiten, die sich aus der Auslegung oder Anwendung dieser Bedingungen ergeben, ist
ausschlieBlich das Gericht in Mailand zustandig.

8.2. Die Anwendung der fur Endverbraucher gunstigeren und zwingenden Bestimmungen des Rechts
des Landes, in dem sie ihren Wohnsitz haben, bleibt unberihrt, insbesondere in Bezug auf das
anwendbare Recht, die Dauer der Garantie und den zustandigen Gerichtsstand.

3

Dieses Produkt entspricht der Richtlinie 2011/65/EU-2015/863/EU (RoHS). Das Produkt tragt das CE-Zeichen
und entspricht somit den von der Europédischen Union festgelegten Sicherheitsstandards.

EINHALTUNGSERKLARUNG

Esprinet SpA erklart, dass das Produkt der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollstdndige Text der EU-
Konformitatserklarung ist unter folgender Internetadresse verfiigbar:

https://xchange.esprinet.com/comp/nilox/nxwtrscootersup.pdf

Nilox® ist eine Marke von Esprinet S.p.A. Alle Marken sind eingetragene Marken der jeweiligen Eigentimer.
Esprinet S.p.A., Via Energy Park 20, 20871 Vimercate (MB) — Italien. Hergestellt in China.

www.nilox.com

Fir Informationen und Kontakte: contact@esprinet.com
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BEZPECNOSTNI INFORMACE PRO BEZPECNE POUZiVANiI VODNIHO SKUTRU

Pfed pouzitim produktu si peclivé prectéte bezpecnostni poznamky a konzultujte online navod k pouZiti.
Uchovejte tyto informace pro budouci potfebu a pfiloZte je, pokud produkt predavate tretim stranam.
Pouzivejte produkt a jeho pfislusenstvi vyhradné k uréenému ucelu, dodrzujte uvedené elektrické
specifikace a pouZivejte jej v uzavienych a chrdnénych prostredich, abyste predesli vaznym rizikim.
Nenechdvejte produkt nabijet pfilis dlouho nebo pripojeny k elektrické siti, kdyZ neni v provozu nebo pokud
mate podezieni na poruchu. Vyvarujte se narazl, padd, stlaceni nebo hrubého zachazeni, které by mohlo
zpUsobit nebezpecné situace. Nikdy se nepokousejte produkt rozebirat nebo opravovat v pripadé zavady.
Pokud dojde k Uniku tekutin z produktu, vyhnéte se kontaktu s kiZi nebo o¢ima; v takovém pripadé
okamzité oplachnéte postizenou oblast vodou a vyhledejte Iékare. VZdy noste bezpeénostni vybaveni:
Pouzivejte zachrannou vestu a dalsi ochranné prostredky, abyste zajistili bezpe¢nost ve vodé. Pred pouZzitim
zkontrolujte baterii: Ujistéte se, Ze je baterie pIné nabitd, abyste predesli preruseni béhem aktivity a zajistili
spravnou funkci. NepouZivejte za nepfiznivych povétrnostnich podminek: Vyvarujte se pouzivani vodniho
skdtru za nepfiznivych povétrnostnich podminek, jako jsou bourky, silny dést nebo silny vitr. Vyvarujte se
rozboufenych a nebezpecnych vod: NepouzZivejte vodni skitr ve vodach s vysokymi vinami, silnymi proudy
nebo v blizkosti pfirodnich prekazek, abyste predesli nehodam. Zkontrolujte dobry stav zafizeni: Pred
pouzitim zkontrolujte vodni skutr, zda nejsou poskozeny komponenty jako motor, lopatky, kabely a baterie.
Neprekracujte hmotnostni limit: DodrZujte maximalni doporu¢enou hmotnost pro vodni skutr, abyste
predesli poskozeni motoru a prodloufZili Zivotnost zafizeni. NepouzZivejte s poskozenym vybavenim:
Nepouzivejte vodni skutr, pokud jsou viditelné poskozené ¢asti, jako jsou lopatky nebo kabely, abyste



predesli porucham nebo nebezpedi. Vyvarujte se kontaktu s ponofenymi predméty: Nejezdéte s vodnim
skatrem v blizkosti ponorenych predmét(, kamen( nebo jinych prekazek, které by jej mohly poskodit nebo
zpUsobit nehodu. UdrZujte bezpecnou rychlost: Pfizplsobte rychlost svym schopnostem a podminkam vody,
abyste snizili riziko nehod. Nepouzivejte ve znecisténych vodach: Vyvarujte se pouzivani vodniho skutru ve
znecisténych nebo nebezpecnych vodach z hygienickych a zdravotnich ddvodu. Vypnéte, kdyzZ neni v
provozu: Vypnéte vodni skitr, kdyZ neni v provozu, abyste Setfili baterii a predesli ndhodnému poskozeni.
Pouzivejte v mélkych vodach: Vyvarujte se pouZivani ve vysokych vodach a vidy vénujte pozornost dnu.
Vyvarujte se narazl: Neudefujte vodni skutr o pevné predméty nebo hladinu vody, abyste predesli
mechanickému poskozeni nebo poskozeni motoru. Nepouzivejte s poskozenymi nebo opotrebovanymi
¢astmi: lhned vyménte opotrfebované nebo poskozené Casti, abyste zajistili spravnou a bezpeénou funkci
vodniho skutru. Spravné likvidujte baterii: Kdyz baterie jiZz neni pouzitelna, likvidujte ji podle mistnich
predpist pro elektronicky odpad, abyste predesli poskozeni Zivotniho prostredi. Uchovavejte mimo dosah
déti: Tento produkt neni hracka; mél by byt uchovavan na mistech nepfistupnych détem, aby se predeslo
riziku uduseni, poZiti nebo zranéni. PouZivejte pouze v prostredich s teplotou mezi 0 a 40°C. NepouZivejte
ani neuchovavejte produkt pti teplotdch mimo tento rozsah, abyste predesli poruchdm nebo poskozeni.
PouZivejte Cepici v pfipadé dlouhych vlast, aby se nezachytily do motoru. Uchovavejte krabici a zejména
sacky mimo dosah déti, aby se predeslo riziku uduseni nebo ndhodného poziti. Vyvarujte se pouzivani
zatizeni v blizkosti elektromedickych zafizeni, jako jsou kardiostimulatory. V pfipadé jakychkoli pochybnosti
ohledné funkce, bezpecnosti nebo pfipojeni produktu kontaktujte zakaznicky servis Esprinet. Pfed kazdym
pouzitim se doporucuje produkt plné nabit. Esprinet S.p.A. nenese zddnou odpovédnost za zranéni nebo
Skody zplisobené osobdam nebo majetku v disledku nespravného pouZiti produktu.

PRODUKT

Vodni skdtr KAHUNA se sklada z horniho krytu, téla, rukojeti s dalkovym ovladanim, levé rukojeti, vrtule a
zadniho krytu, napdjeciho systému integrovaného v téle stroje, systému dalkového signalu sady dalkového
ovladani.

OLED displej zobrazuje pFipojeni signalu, objem vykonu a odpocinku, rezim rychlosti a dalsi informace.
KAHUNA je kompatibilni se SUP a ma drzdk pro prepravu sportovni podvodni kamery.
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Hlavni télo

Rukojet s dalkovym ovladanim

Rukojet

Baterie

Napajeci adaptér

Dva elastické krouzky

Drzak na kameru

Drzak pro drzdk A

Drzak pro drzak B
. USB-C kabel
. USB-C adaptér
. Dlouhy popruh proti ztraté pro dalkové ovladani
. Kratky popruh proti ztraté pro dalkové ovladani
14. Zkraceny manual
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NAVOD K MONTAZI:
INSTALACE BATERIE:

Stisknéte tlacitko rychlého uvolnéni pro odstranéni krytu hlavy.

Zatlacte baterii do kabiny podle tvaru bateriového prostoru az na doraz.

Otdacejte utahovaci matici ve sméru hodinovych rucicek, dokud neni zaviena.
Zarovnejte kryt hlavy s drazkou hlavni jednotky, lehce zatlacte a pevné uzamknéte.

PwNPR

ODSTRANENI{ BATERIE:

Stisknéte tlacitko rychlého uvolnéni pro odstranéni krytu hlavy.

Otdacejte utahovaci matici proti sméru hodinovych rucicek, dokud se neuvolni.
Odpojte napajeci spoj hlavni jednotky od baterie.

Vyjméte baterii z prostoru tazenim za $ndrku na baterii.

Zarovnejte kryt hlavy s drazkou hlavni jednotky, lehce zatlacte a pevné uzamknéte.
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MONTAZ RUKOJETI:

1. Hlavni jednotka je umisténa s displejem pred vami.
Vyjméte rukojet a rukojet s dalkovym ovladanim z baleni.

3. Davejte pozor na kontrolu pfednich a zadnich smérl instalace rukojeti, aby rukojet s dalkovym
ovladanim byla vpravo od hlavni jednotky.



4. Stisknéte tlacitko rukojeti, zarovnejte ji s instalacnim otvorem na strané hlavni jednotky, vlozte
rukojet do odpovidajiciho otvoru, zatlaéte smérem ke krytu hlavy, uvolnéte tladitko rukojeti a
ujistéte se, Ze tlacitko rukojeti vyjde, pak jsou rukojeti pevné uzamceny.

5. Pro odstranéni rukojeti nebo dalkového ovladani provedte opacné operace.

NAVOD K NABIJENi
NABIJENI BATERIE VODNIHO SKUTRU:

1. Pripojte koliky napajeciho adaptéru k sitovému napajeni.
Pfipojte druhy konec spinaného napdjeciho adaptéru ke slotu baterie.

3. Cervené svétlo napéjeciho adaptéru indikuje, Ze baterie neni pIné nabita, zatimco zelené svétlo
indikuje, Ze baterie je pIné nabitd. Doba nabijeni je pfiblizné 3 hodiny.

POZNAMKY:

e Ujistéte se, Ze je baterie pred prvnim pouzitim plné nabita.

e Ujistéte se, ze je hlavni jednotka vypnuta, nez vyjmete baterii.

e Ujistéte se, Ze jsou baterie a nabijecka suché pred nabijenim.

e QOdpojte spinany napajeci adaptér, kdyz produkt neni v nabijeni.

NABIJENI DALKOVEHO OVLADACE:

Otevrete kryt typu C na rukojeti.

Pouzijte napdjeci adaptér 5V/1A nebo standardni USB nabijeci port pro nabijeni.

Vlozte konec nabijeciho kabelu typu C do rukojeti a druhy konec do USB portu.
Indikator se rozsviti cervené, kdyz se rukojet nabiji, a po Uplném nabiti se rozsviti zelené.
Po dokonceni nabijeni se ujistéte, Ze je kryt typu C pevné uzavien.
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Poznamka: Ujistéte se, Ze je dalkova rukojet uzaviena pred nabijenim. Ujistéte se, Ze port dalkové rukojeti
neni mokry pred vloZzenim konektoru typu C. NepouZivejte dalkovou rukojet béhem nabijeni.

NAVOD K POUZITi:
JAK POUZIVAT PRODUKT PRI POTAPENI:

1. Podrzte vypinac hlavni jednotky po dobu 2 sekund, rozsviti se displej a napajeni se pfipoji,
bezdratovy signalni indikator zacne blikat.

2. Podrzte tlacitko F na dalkové rukojeti po dobu 2 sekund, indikator se rozsviti a zafizeni se spravné
spusti.

3. Signal hlavni jednotky a dalkové rukojeti se automaticky sparuje po spusténi zafizeni, bezdratovy
signalni indikator se rozsviti normalné; parovani je tedy Uspésné.

Poznamka: pokud signalni indikator blika, je nutné znovu sparovat signdly hlavni jednotky a dalkové rukojeti
a postupujte nasledovné:

a. Rychle stisknéte vypinac hlavni jednotky 6krat, signalni indikator zacne rychle blikat.

b. Rychle stisknéte tlacitko F na dalkové rukojeti 6krat béhem 10 sekund, signalni indikator se rozsviti
normalné, parovani Uspésné.

4. Stisknéte tladitko START/STOP, hlavni jednotka je v provozu; uvolnéte tlacitko Start-stop, hlavni
jednotka prestane fungovat.

5. Vychozi rychlost je nizka pri spusténi, kratce stisknéte tlacitko F, poté mlzete postupné ménit rezim
nizké/normalni/vysoké rychlosti.
[Nizka rychlost: modry indikator @ Normalni rychlost: zeleny indikator e Vysoka rychlost: cerveny
indikator e]



Tti rezimy rychlosti odpovidaji ikonam zobrazenym na displeji hlavni jednotky:

LOW Medium HIGH

6. Podrite tlacitko F na dalkovém ovladaci a vypinac hlavni jednotky pfi vypinani napajeni.

Poznamka: Ujistéte se, Ze je baterie pfed pouzitim plné nabitd. Ujistéte se, Ze je kryt typu C pevné uzavien
pred pouzitim. Pro pohodInéjsi pouziti uZivateli mize byt dalkova rukojet nastavena na zapésti pomoci
kratkého protiuvolfiovaciho lana béhem potdpéni.

JAK POUZIVAT PRODUKT PRI POUZIVANI SUP:

1. Provozni kroky pro zapnuti a p¥ipojeni signalu jsou stejné jako u ,,JAK POUZIVAT PRODUKT PRI
POTAPENI“.

2. Po pfipojeni signalu hlavni jednotky a dalkové rukojeti zacne indikator blikat, vodni skutr pfipojeny k
SUP zacne fungovat, kdyz stisknete tlacitko M na ddlkové rukojeti.

3. Kratce stisknéte tlacitko F pro zménu nastaveni rychlosti; Kratce stisknéte obé tlacitka M nebo
tlacitko Start-stop pro zastaveni provozu; Podrzte tlacitko F pro vypnuti vodniho skuatru.

Poznamka: Pfedem odstrarite obé rukojeti z hlavni jednotky, kdyZ jste na SUP. Pro usnadnéni pouZivani SUP
uzivateli mGze byt dalkova rukojet zavésena na krku pomoci dlouhého protiuvolfiovaciho lana.

JAK INSTALOVAT VYBAVENI EXTERNI KONFIGURACE
INSTALACE VODNIHO SKUTRU NA SUP (POMOCI SPOJOVACIHO DRZAKU A):

1. Zarovnejte spojovaci drzak A s kolejnici hlavni jednotky a posurite spojovaci drzak A do hlavni
jednotky, dokud se otvory pro Srouby obou nevyrovnaji.

2. Otocte Sroub na spojovacim drzaku A a pfipevnéte jej k hlavni jednotce.

3. Zarovnejte druhy konec spojovaciho drzdku A s kolejnici SUP po dokonceni pfipojeni mezi
spojovacim drzakem A a kolejnici hlavni jednotky.

4. Posunite do mezery, ktera je kolma ke kolejnici SUP po stisknuti flexibilniho tla¢itka na obou strandch
spojovaciho drzaku.

5. Spravné nainstalovano po spravném vlozeni spojovaciho tlacitka.

INSTALACE VODNIHO SKUTRU NA SUP (POMOCI SPOJOVACIHO DRZAKU B):

1. Opakujte krok 1 pfi pfipojovani drzaku A.
Poté vloZte nahradni dily (Sroub a podlozku) do slotu SUP.

3. Zarovnejte polohovaci kolik s omezovacim zafezem na montazni zakladné SUP, pomalu jej zatlacte a
posurite dopredu.

4. Mezitim zarovnejte otvor drzaku B s nahradnim Sroubem a vloZte jej pro upevnéni.

5. Nakonec utdhnéte matici na nahradnim Sroubu pro zajisténi.
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INSTALACE AKCNi KAMERY NA VODNI SKUTR (POMOCI SPOJOVACIHO DRZAKU B):

1.

Zarovnejte drzak kamery s kolejnici hlavni jednotky a posufite drzak kamery do hlavni jednotky,
dokud se otvory pro Srouby obou nevyrovnaji.

Otocte Sroub na drzaku kamery a pfipevnéte jej k hlavni jednotce.

Vlozte instala¢ni komponenty sportovni podvodni kamery (nejsou soucdsti dodavky) do odpovidajici
drazky drzdku kamery, poté pouzijte Sroub pro vlozeni do drzdku kamery a upevnéni.

UZITECNE RADY:

Ujistéte se, Ze jste pred pouzitim utdhli upevriovaci matici uvnitt prostoru pro baterii.

Davejte pozor, abyste pfi uzamykani zarovnali pfezku na hlavni jednotce s drazkou na krytu hlavy.
Ujistéte se, Ze jste pred pouZitim dobre uzavreli silikonovy kryt tésnéni.

Ujistéte se, Ze je port dalkového ovladani suchy, nez pfipojite konektor Type-C.

Pfed nabijenim udrzujte povrch baterie suchy.

Ujistéte se, Ze jste odpojili napajeni, kdyZ neni v provozu.

Po kazdém poutZiti ponorte produkt na 20 minut do Cisté vody, poté jej zapnéte na nizkou rychlost
po dobu 2s~3s a tento postup opakujte 3-5krat.

NepouzZivejte tento produkt pfimo na plazi ani jej netahejte po plazi, aby se zabranilo vniknuti pisku
do vrtule.

UDRZBA

CISTENI PO POUZITI:

Pro udrZeni dobrého vykonu se prosim fidte nize uvedenymi kroky udrzby po kazdém pouziti:

1.

6.

Ponofte vodni skutr do nddoby naplnéné Cistou vodou (ne mofskou vodou) na 20 minut.

Drzte rukojet a rukojet s dalkovym ovladanim, zapnéte ji na nizkou rychlost po dobu 2s~3s a tento
postup opakujte 3~5krat, zatimco je produkt zcela ponofen ve vodé.

Osuste vodni skatr mékkym, Cistym a suchym hadrikem.

Demontujte dalkovou rukojet a rukojet.

Sejméte kryt hlavy, osuste kapky vody z vnéjsi strany prostoru pro baterii, vyjméte baterii, kdyz mate
obé ruce suché.

Umistéte hlavni jednotku a baterii na chladné a vétrané misto, aby se zcela vysusily, a poté je uloZte.

SKLADOVANI:



1. Uchovavejte vodni skutr na suchém misté pfi pokojové teploté, udrzujte prostredi s lepsi ventilaci,
vyhnéte se pfimému sluneénimu zareni.

Drzte mimo dosah tepla, ohné a déti.

Pred uloZenim baterii pIné nabijte, aby nedoslo k nadmérnému vybiti.

Pokud se nepouziva po delsi dobu, nabijejte baterii pfiblizné kazdé dva mésice.

Vyjméte a skladujte baterii oddélené na chladném, vétraném a suchém misté, kdyz neni v provozu.
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INFORMACE O SPRAVNE LIKVIDACI TOHOTO PRODUKTU (Smérnice 2013/56/EU)
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Tato znacka na produktu nebo jeho obalu znamena, Ze produkt, véetné neodnimatelné baterie, musi byt na
konci své Zivotnosti oddélen od jinych typl odpadu, aby byl recyklovan odpovédnym zplisobem. Bezpecné
pouzivani tohoto produktu je zaruceno pfi dodrzovani online navodu k pouziti, uchovavejte jej a pouzivejte
opatrné po celou dobu Zivotnosti produktu. Lithium-iontova/li-iontova/polymerova baterie uvnitf produktu
je integrovana a nelze ji vyménit. Nepokousejte se ji odstranit, protoZe to miZe zpUsobit riziko prehrati,
poZaru a zranéni. Baterii smi odstranit pouze kvalifikovani technici, ktefi ji mohou bezpecné odstranit a
recyklovat v souladu se zakonem. UzZivatelé by méli produkt zdarma odevzdat na mistnich sbérnych mistech
nebo prodejci, v poméru jedna ku jedné nebo zdarma, pokud rozméry produktu pfesahuji 25 cm. Spravna
likvidace odpadu umoznuje recyklaci produktu, jeho zpracovani s ohledem na Zivotni prostfedi, aby se
predeslo moznému poskozeni Zivotniho prostfedi nebo lidského zdravi, a podporuje opétovné pouziti
a/nebo recyklaci material( produktu. Neopravnéna likvidace elektronickych produktd, ¢lankd a baterii
domdcimi uZivateli je trestdna podle platné legislativy.

TECHNICKE SPECIFIKACE:

o Ndazev produktu: KAHUNA

e Rozméry:41x33x17,2cm

e Hmotnost (véetné baterie): 2,05 kg
e \Vykon: 280W

e  Maximalni rychlost: 5 km/h

e Rezimy rychlosti: Vysoka / Stfedni / Nizka
e Maximalni hloubka: 5 m

e \ydrz: 30-60 min

e Dalsi pfislusenstvi: Action Cam, Sup
e Baterie: 22,2V 2,5A

e Kapacita baterie: 4500 mAh

e Doba nabijeni baterie: 3h

e Hmotnost baterie: 0,65 kg

e Vstup nabijecky: DC 100 — 240 V

e Vystup nabijecky: DC 25,2 V 2,5A

KONVENCNI ZARUKA

1. ROZSAH PUSOBNOSTI

1.1. ESPRINET S.p.A., se sidlem v Vimercate (MB), Via Energy Park, 20, - dale jen (,Esprinet“) nabizi tuto
konvenéni zaruku na produkty znacky Celly ve prospéch jak koncového zakaznika-spotiebitele
(»,Koncovy zakaznik-spotrebitel”), tak koncového z&akaznika-profesionala (,,Koncovy zakaznik-



profesional®) za podminek zde uvedenych (dale jen ,,Konvenéni zaruka®). Konvenéni zaruka se vztahuje
na:

i. nové produkty znacky Celly (dale jen ,,Produkty);

ii. Produkty, které obsahuji nebo jsou propojeny s digitalnim obsahem nebo digitalni sluzbou takovym
zplsobem, Ze absence tohoto digitalniho obsahu nebo digitalni sluzby by branila plnéni funkci Produkt
(,Produkty s digitalnimi prvky“).

1.2. Tato Konvenéni zaruka se vztahuje vyhradné na neporusené Produkty v jejich pavodni konfiguraci,
vCetneé pripadného pfisluSenstvi.

2. PRAVA SPOTREBITELU

2.1. Tato Konvencni zaruka neovliviuje prava spotfebitele, kterd jsou stanovena vnitrostatnimi pfedpisy
implementujicimi smérnici (EU) 2019/771 a jeji zmeény tykajici se zaruk na spotfebni zbozi (,Zakonna
zaruka“).

2.2. Konven¢ni zaruka nenahrazuje, neomezuje, neovlivihuje ani nevylucuje Zakonnou zaruku, ale
dopliuje ji. Koncovy zakaznik-spotfebitel mlzZe proto vzdy uplatnit prava vyplyvajici ze Zakonné zaruky
vUci prodejci za podminek a ve lhtach stanovenych uvedenymi predpisy.

3. PREDMET ZARUKY

3.1. Na zakladé této Konvencni zaruky se Esprinet zavazuje, dle svého uvazeni, (i) k vyméné nebo oprave
Produktll nebo komponentl, které jsou vadné v dlsledku pQvodnich vad vyrobniho procesu
vyplyvajicich z pouZzitych materiald nebo zpracovani, za identické Produkty nebo komponenty, nebo (ii)
pokud to neni mozné, k vyméné za produkt nebo ¢asti produktu nebo komponenty s rovhocennou
funkCnosti a ekonomickou hodnotou.

4. PRIPADY VYLOUCENI ZARUKY

4.1 Tato Konvenéni zaruka neplati v pfipadé rozbiti, poruch nebo jinych vad ¢i defektd zplsobenych:

i) chybami pfi instalaci zplisobenymi nedbalosti, neopatrnosti, neodbornosti nebo nedbalosti;

ii) nedodrzenim nebo nespravnym dodrzenim pokyn( a varovani obsaZenych v pfiruckach nebo na
pfipadnych dalsich listech s pokyny;

iii) nedodrzenim nebo nespravnou Udrzbou Produktl podle pokynt spoleénosti Esprinet;

iv) Spatnym skladovanim Produktu;

V) neopravnénymi zasahy, upravami, zdsahy nebo udrzbou provadénou koncovym zakaznikem nebo
tfetimi stranami povéfenymi koncovym zakaznikem, a obecné neprovadénou subjekty autorizovanymi
spole¢nosti Esprinet;

vi) nespravnym a neodpovidajicim pouzitim Produktu;

vii) zhor$enim Skody zpUsobené dalsim pouzivanim koncovym zékaznikem poté, co se jiZz projevila
moZzna porucha nebo vada;

viii) jakymkoli vnéj§im faktorem béhem instalace nebo pouzivani Produktu, ktery nelze pficist nebo jinak
pfipsat spole¢nosti Esprinet;

ix) pokud byl model, sériovy kéd nebo Stitek na Produktu umyslné padélan nebo odstranén;

X) neinstalaci poskytnuté aktualizace.

4.2. Tato Konvenéni zaruka nezahrnuje zjevné vady, které jsou okamzité rozpoznatelné pfi dodani
Produktu, ani vady nebo poruchy zplsobené opotifebenim v dlsledku béZzného pouZivani.

4.3. Tato Konvencni zaruka je vyloucena, pokud jsou rozbiti, poruchy, vady nebo defekty zplsobeny
produkty, ¢dstmi nebo komponenty vyrobenymi tfetimi stranami odliSnymi od spole¢nosti Esprinet, ke
kterym je Produkt pfipojen nebo s nimiz je jinak pouzivan.

5. VYUZITi ZARUKY

5.1. Konvencéni zaruka se aktivuje okamzité pfi zakoupeni pfislusného Produktu. Koncovy zakaznik mize
vyuzit této Konvencni zaruky kontaktovanim spoleCnosti Esprinet pfimo na e-mailové adrese



garanzia@esprinet.com nebo warranty@esprinet.com. Konvencni zaruka mlze byt také spravovana
prostfednictvim autorizovaného centra Esprinet.

5.2. Aby mohl koncovy zakaznik vyuzit této Konvencni zaruky, musi mit k dispozici uctenku a/nebo
fakturu za nakup Produktu a/nebo prepravni doklad (,DDT“). Spole¢nost Esprinet si vyhrazuje pravo
odmitnout poskytnuti této Konvenéni zaruky, pokud koncovy zadkaznik neposkytne alespon jeden z
téchto dokumenta.

6. TRVANI

6.1. Doba trvani této Konvencni zaruky je stejna jako doba trvani Zakonné zaruky (dale jen ,Zarucni
doba“). Z toho vyplyva, Ze i koncovému zakaznikovi-profesionalovi je poskytovana konvencni zaruka v
délce trvani odpovidajici zakonné zaruce pro spotrebitele, tedy dva roky.

6.2. Zarucni doba zacina bézet od data nakupu Produktu, tedy od data uvedeného na uctence a/nebo
fakture a/nebo prepravnim dokladu (DDT).

6.3. V pfipadé opravy nebo vymény pokracuje pavodni Zaruéni doba, ktera se tedy neobnovuje ani
neprodluzuje.

6.4. Narok na uplatnénivad se v kazdém ptipadé promlcuje ve Lh(ité dvaceti Sesti mésicl (Zarucni doba
+ dva mésice) od nakupu Produktu.

7. UZEMNi PUSOBNOST

7.1. Tato zéaruka je U&inna pouze pro zaruéni plnéni poskytovana na Uzemi Itdlie, Spanélska a
Portugalska a vztahuje se pouze na produkty prodavané pod znackou Celly.

8. ROZHODNE PRAVO A PRISLUSNY SOUD

8.1. Tyto VSeobecné zaru¢ni podminky se fidi italskym pravem. Pro jakykoli spor, ktery by mohlvzniknout
z vykladu nebo uplatiiovani téchto podminek, bude pfislusny vyhradné soud v Milané.

8.2. Neni dotceno uplatnéni pfipadné pfiznivéjsich a zavaznych ustanoveni pravnich predpisli zemé,
ve které ma koncovy zakaznik-spotrebitel své obvyklé bydlisté, zejména pokud jde o rozhodné pravo,
dobu trvani zaruky a pfislusny soud.

3

Tento produkt je v souladu se smérnici 2011/65/EU-2015/863/EU (RoHS). Produkt ma oznadeni CE a je tedy
v souladu s bezpeénostnimi normami stanovenymi Evropskou unii.

PROHLASENI O SHODE

Esprinet SpA prohlasuje, Ze produkt je v souladu se smérnici 2014/53/EU. PIné znéni prohlaseni o shodé EU
je k dispozici na ndsledujici internetové adrese:

https://xchange.esprinet.com/comp/nilox/nxwtrscootersup.pdf

Nilox® je ochranna zndmka spolecnosti Esprinet S.p.A. VSechny ochranné znamky jsou registrovanymi
ochrannymi znamkami pfislusnych vlastnik(. Esprinet S.p.A., via Energy Park 20, 20871 Vimercate (MB) —
Italie. Vyrobeno v Ciné.

www.nilox.com

pro informace a kontakty: contact@esprinet.com
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ACQUASCOOTER
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INFORMACIE O BEZPECNOSTI PRE BEZPECNE POUZIVANIE ACQUASCOOTER

Doékladne si precitajte bezpecnostné pokyny a pred pouZitim produktu si pozrite online navod na pouZitie.
Uchovavajte tieto informacie na buduce odkazy a zahrrite ich, ked produkt odovzddvate tretim stranam.
PouZivajte produkt a jeho prislusenstvo vyhradne na zamyslany ucel, dodrZiavajte uvedené elektrické
Specifikacie a pouzivajte ho v uzavretych a chranenych priestoroch, aby ste predisli vaznym rizikam.
Nenechavajte produkt nabijat prilis dlho alebo pripojeny k elektrickej sieti, ked' nie je v pouZivani alebo ak
mate podozrenie na poruchy. Vyhnite sa narazom, padom, stlafeniu alebo hrubému zaobchadzaniu, ktoré
by mohli sp6sobit nebezpecné situdcie. Nikdy sa nepokusajte demontovat alebo opravovat produkt v
pripade poruch. Ak sa z produktu objavia Uniky kvapaliny, vyhnite sa kontaktu s pokoZzkou alebo o¢ami; v
takom pripade okamzite umyte postihnutl oblast vodou a vyhladajte lekara. Vzdy noste bezpeénostné
vybavenie: PouZivajte zachrannu vestu a iné ochranné prostriedky na zabezpecenie bezpecnosti vo vode.
Skontrolujte batériu pred pouZitim: Uistite sa, Ze je batéria Uplne nabita, aby ste predisli prerusenim pocas
aktivity a zabezpedili spravne fungovanie. NepouZivajte za nepriaznivého pocasia: Vyhnite sa pouzivaniu
aquascooteru za nepriaznivych poveternostnych podmienok, ako su burky, silny dazd alebo silny vietor.
Vyhnite sa rozbldrenym a nebezpeénym vodam: NepouZivajte aquascooter vo vodach s vysokymi vinami,
silnymi pradmi alebo v blizkosti prirodnych prekazok, aby ste predisli nehodam. Skontrolujte dobry stav
zariadenia: Pred pouZitim skontrolujte aquascooter na pripadné poskodenia komponentov, ako su motor,
lopatky, kdble a batéria. Neprekradujte hmotnostny limit: Dodrzujte maximalnu odpordc¢and hmotnost pre
aquascooter, aby ste predisli poskodeniu motora a prediZili Zivotnost zariadenia. Vyhnite sa pouZivaniu s
poskodenym vybavenim: NepouZivajte aquascooter, ak su viditelne poskodené ¢asti, ako su lopatky alebo



kable, aby ste predisli poruchdm alebo nebezpecenstvdm. Vyhnite sa kontaktu s ponorenymi predmetmi:
Nejazdite na aquascooteri blizko ponorenych predmetov, skal alebo inych prekazok, ktoré by mohli spésobit
poskodenie alebo nehody. Udrzujte bezpeénu rychlost: Upravte rychlost podla svojich schopnosti a
podmienok vody, aby ste zniZili riziko neh6d. Nepouzivajte vo znelistenych vodach: Vyhnite sa pouZivaniu
aquascooteru vo znecistenych alebo nebezpeénych vodach z hygienickych a zdravotnych dovodov. Vypnite,
ked'nie je v pouZivani: Vypnite aquascooter, ked' nie je v pouZzivani, aby ste uchovali batériu a predisli
nahodnému poskodeniu. Pouzivajte v plytkych vodach: Vyhnite sa pouzivaniu v prilis hlbokych vodach a
vzdy ddvajte pozor na dno. Vyhnite sa ndrazom: Neudierajte aquascooter o tvrdé predmety alebo povrch
vody, aby ste predisli mechanickému poskodeniu alebo poSkodeniu motora. NepouZivajte s poskodenymi
alebo opotrebovanymi ¢astami: Okamzite vymerite opotrebované alebo poskodené ¢asti, aby ste
zabezpecdili, Ze aquascooter bude fungovat spravne a bezpecne. Spravne zlikvidujte batériu: Ked batéria uz
nie je pouzitelna, zlikvidujte ju v stlade s miestnymi predpismi o elektronickom odpade, aby ste predisli
poskodeniu Zivotného prostredia. Uchovéavajte mimo dosahu deti: Tento produkt nie je hracka; mal by byt
uchovavany na miestach, ktoré nie su pristupné detom, aby sa predislo riziku udusenia, poZiti alebo
zranenia. Pouzivajte iba v prostredi s teplotou medzi 0 a 40 °C. Nepouzivajte ani neuchovavajte produkt v
podmienkach teploty mimo tohto rozsahu, aby ste predisli porucham alebo poskodeniu. Pouzivajte ¢iapku v
pripade dlhych vlasov, aby ste predisli ich zachyteniu v motore. Uchovavajte krabicu a najma vreckd mimo
dosahu deti, aby ste predisli riziku udusenia alebo ndhodného pofZiti. Vyhnite sa pouZivaniu zariadenia v
blizkosti elektromechanickych zariadeni, ako su kardiostimulatory. V pripade akychkolvek pochybnosti
tykajucich sa fungovania, bezpecnosti alebo pripojenia produktu kontaktujte zakaznicku podporu Esprinet.
Pred kazdym pouZitim je odporuicané Uplne nabit produkt. Esprinet S.p.A. nebude v Ziadnom pripade
zodpovedna za zranenia alebo Skody sp6sobené osobam alebo majetku v désledku nespravneho pouzivania
produktu.

PRODUKT

Aquascooter KAHUNA sa sklada z vrchného krytu, tela, rukovéte s dialkovym ovladanim, lavej rukovite,
vrtule a zadného krytu, z integrovaného napdjacieho systému v tele zariadenia, z dialkového signalneho
systému sady dialkového ovladania.

OLED displej zobrazuje pripojenie signdlu, objem vykonu a odpocinku, reZim rychlosti a dalSie informacie.
KAHUNA je kompatibilna s SUP a ma pripojenie na prepravu podvodnej Sportovej akénej kamery.
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Hlavné telo

Rukovat s dialkovym ovladanim

Rukovat

Batéria

Napajaci zdroj

Dva elastické krazky

Drziak na kameru

Drziak pre Prislusenstvo A

Drziak pre Prislusenstvo B
. USB-C kébel
. USB-C adaptér
. Dlhy anti-stratovy popruh pre dialkové ovladanie
. Kratky anti-stratovy popruh pre dialkové ovladanie
14. Zjednoduseny navod
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INSTRUKCIE NA MONTAZ:
INSTALACIA BATERIE:

1. Stlacte tlacidlo rychlej demontdze, aby ste odstranili kryt hlavy.

2. VloZte batériu do kabiny podla tvaru priestoru pre batériu az na dno.

3. Otocte upinacou maticou v smere hodinovych ruciciek, kym nie je uzavreta.

4. Zarovnajte kryt hlavy so Strbinou hlavnej jednotky, jemne stlacte a pevne uzamknite.

ODSTRANENIE BATERIE:

Stlacte tlacidlo rychlej demontaze, aby ste odstranili kryt hlavy.

Otocte upinacou maticou proti smeru hodinovych ruciciek, kym sa neuvolni.
Odpojte napajaci konektor hlavnej jednotky od batérie.

Vyberte batériu z priestoru tahanim za $nurku na batérii.

Zarovnajte kryt hlavy so Strbinou hlavnej jednotky, jemne stlacte a pevne uzamknite.

vk wNE

MONTAZ RUKOVATI:

1. Hlavna jednotka je umiestnena s displejom pred vami.
Vyberte rukovit a rukovét s dialkovym ovladanim z balenia.

3. Davajte pozor na kontrolu smerov prednej a zadnej instaldcie rukovati, aby rukovat s dialkovym
ovladanim bola na pravej strane hlavnej jednotky.



5.

Stlacte tlacidlo rukovate, zarovnajte ho s montaznym otvorom na strane hlavnej jednotky, vlozte
rukovét do prislusného otvoru, zatlaéte smerom k krytu hlavy, uvolnite tladidlo rukovite a uistite sa,
Ze tlacidlo rukovate vyjde, potom su rukovate pevne uzamknuté.

Vykonajte opacné operacie na odstranenie rukovate alebo rukovate s dialkovym ovladanim.

INSTRUKCIE NA NABIJANIE

NABIJANIE BATERIE ACQUASCOOTER:

1. Pripojte koliky napdjacej zastrcky k striedavému pradu.
2. Pripojte druhy koniec napajacieho zdroja do slotu batérie.
3. Cervené svetlo napéjacieho zdroja indikuje, Ze batéria nie je Uplne nabita, zatial ¢o zelené svetlo
indikuje, Ze batéria je Uplne nabita. Cas nabijania je priblizne 3 hodiny.
POZNAMKY:

Uistite sa, Ze je batéria Uplne nabitd pred prvym pouzitim.
Uistite sa, Ze je hlavna jednotka vypnutd pred vybratim batérie.
Uistite sa, Ze batéria a nabijacka su suché pred nabijanim.
Odpojte napajaci zdroj, ked produkt nie je v nabijani.

NABIJANIE DIALKOVEHO OVLADACA:

PwnNPE

5.

Otvorenie krytu typu C na rukovati.

PouZite napajaci adaptér 5V/1A alebo Standardny USB port na nabijanie.

Vlozte koniec nabijacieho kabla typu C do rukovéate a druhy koniec do USB portu.

Indikator sa rozsvieti na ¢erveno, ked je rukovat dialkového ovladania v nabijani, svetlo sa stane
zelenym po Uplnom nabiti.

Po dokonceni nabijania sa uistite, Ze ste hermeticky uzavreli kryt.

Poznamka: Uistite sa, Ze je Rukovat dialkového ovladania uzavretd pred nabijanim. Uistite sa, Ze port
Rukovate dialkového ovladania nie je mokry pred vloZzenim konektora typu C. Nepouzivajte Rukovat
dialkového ovlddania pocas nabijania.

INSTRUKCIE NA POUZITIE:

AKO POUZIVAT PRODUKT POCAS POTAPANIA:

1.

DIhé stlacenie vypinaca napdjania hlavne]j jednotky na 2 sekundy, displej sa rozsvieti a napajanie sa
pripoji, bezdrotova signdlna kontrolka zac¢ne blikat.

DIhé stlacenie tlacidla F na dialkovom ovlddani na 2 sekundy, indikator sa rozsvieti a stroj sa spravne
spusti.

Signdl hlavnej jednotky a rukovate s dialkovym ovlddanim sa automaticky sparuju po spusteni
stroja, bezdrétova signalna kontrolka svieti normalne; takZze parovanie prebehlo spravne.

Poznamka: Ak signalna kontrolka blikd, je potrebné znovu sparovat signaly hlavnej jednotky a rukovate s
dialkovym ovlddanim a pokracovat nasledovne:

a.
b.

Rychlo stlac¢te vypina¢ napajania hlavnej jednotky 6-krat, signalna kontrolka za¢ne rychlo blikat.
Rychlo stlacte tlacidlo F na dialkovom ovladani 6-krat do 10 sekund, signalna kontrolka svieti
normalne, parovanie Uspesné.

Stla¢te TLACIDLO START/STOP, hlavnd jednotka je v prevadzke; uvolnite tlacidlo Start-stop, potom
hlavna jednotka prestane fungovat.

Predvolena rychlost jazdy je nizka pri Starte, kratko stlacte tladidlo F, potom je mozné postupne
menit rezim nizkej/normalnej/vysokej rychlosti.



[Nizka jazda: modry indikator @ Normalna jazda: zeleny indikator e Vysoka jazda: ¢erveny indikator
o]
Tri rezimy rychlosti zodpovedaju ikondam zobrazenia na displeji hlavnej jednotky:

| o]

LOW Medium HIGH
DIhé stlacenie tlacidla F dialkového ovladania a vypinaca napdjania hlavnej jednotky pri vypnuti

napajania.

Poznamka: Uistite sa, Ze je batéria uz Uplne nabitd pred pouzitim. Uistite sa, Ze je hermeticky uzavrety kryt
typu C pred pouzitim. Pre pohodinejsie pouZivanie uzivatelmi moze byt rukovit dialkového ovladania
nastavena na zapastie pomocou kratkeho anti-uvolfiovacieho popruhu pocas potapania.

AKO POUZIVAT PRODUKT PRI POUZIVANI SUP:

1. Prevadzkové kroky na zapnutie a pripojenie signdlu st rovnaké ako ,,AKO POUZIVAT PRODUKT
POCAS POTAPANIA",

2. Po pripojeni hlavnej jednotky a signalu rukovéte s dialkovym ovladanim sa indikator za¢ne blikat,
aquascooter pripojeny k SUP za¢ne fungovat, ked' stlacite tlac¢idlo M na rukovéti s dialkovym
ovladanim.

3. Kratko stlacte tladidlo F na zmenu nastavenia rychlosti; Kratko stlacte obidve tlacidla M alebo

tla¢idlo Start-stop na zastavenie prevadzky; DIhé stlacenie tlacidla F na vypnutie aquascooteru.

Pozndmka: Vopred odstrarite dve rukovate z hlavnej jednotky, ked' ste na SUP. Aby sa ulahcilo pouzivanie
SUP uzivatelmi, rukovat s dialkovym ovladanim moze byt zavesend na krku pomocou dlhého anti-
uvolfiovacieho popruhu.

AKO NAINSTALOVAT EXTERNE KONFIGURACNE ZARIADENIA

NAINSTALOVAT ACQUASCOOTER NA SUP (CEZ DRZIAK PRIPOJENIA A):

1. Zarovnajte drZiak pripojenia A s kolajnicou hlavnej jednotky a zasurite drZiak pripojenia A do hlavnej

jednotky, kym sa otvory pre skrutky oboch nezarovnaju.

2. Otocte skrutku na drziaku pripojenia A a upevnite ju k hlavnej jednotke.

3. Zarovnajte druhy koniec drziaka pripojenia A a kolajnicu SUP po dokonéeni pripojenia medzi
drziakom pripojenia A a kolajnicou hlavnej jednotky.

4. Zasunte do drazky, ktora je kolmad na kolajnicu SUP po stlaceni flexibilného tlacidla na oboch
strandach drZiaka pripojenia.

5. Spravne nainstalované na mieste po spravnom vloZeni pripojovacieho tlacidla.

NAINSTALOVAT ACQUASCOOTER NA SUP (CEZ DRZIAK PRIPOJENIA B):

1. Opakujte krok 1 pri pripojeni drziaka A.
2. Potom vloZte ndhradné diely (skrutku a podlozku) do slotu SUP.



3. Zarovnajte polohovaci kolik s obmedzovacim zarezom na montdznej zakladni SUP, pomaly ho
zatlaéte a posurite dopredu.

4. Medzitym zarovnajte otvor drziaka B so skrutkou nahradného dielu a vloZte ho na upevnenie.

5. Nakoniec utiahnite maticu na skrutke ndhradného dielu, aby ste ju zablokovali.

-

NAINSTALOVAT AKENU KAMERU NA ACQUASCOOTER (CEZ DRZIAK PRIPOJENIA B):

1. Zarovnajte drziak kamery s kolajnicou hlavnej jednotky a zasunte drziak kamery do hlavnej jednotky,
kym sa otvory pre skrutky oboch nezarovnaju.

2. Otocte skrutku na drziaku kamery a upevnite ju k hlavnej jednotke.

3. Vlozte komponenty na instalaciu podvodnej Sportovej kamery (nie st sucastou balenia) do
prislusnej drazky drziaka kamery, potom pouZite skrutku na vloZenie do drziaka kamery a upevnite
ju.

UZITOCNE TIPY:

e Uistite sa, Ze pred pouZitim utiahnete maticu na upevnenie v celom priestore pre batériu.

e DA&vajte pozor na zarovnanie spony na hlavnej jednotke so strbinou na kryte hlavy pocas
uzamknutia.

e Uistite sa, Ze pred pouZitim dobre uzavriete silikdnovy kryt tesnenia.

e Uistite sa, Ze port dialkového ovladania je suchy pred vloZenim konektora typu C.

e UdrZujte povrch batérie suchy pred nabijanim.

e Uistite sa, Ze odpojite napajanie, ked nie je v pouZivani.

e Po kazdom pouziti ponorte produkt do Cistej vody na 20 minut, potom ho zapnite na nizku rychlost
na 2s~3s a opakujte tuto operaciu 3-5 krat.

¢ Neskusajte tento produkt priamo na plazi ani ho netiahnite po plazi, aby ste predisli vniknutiu
piesku do vrtule.

UDRZBA
CISTENIE PO POUZITI:
Prosim, riadte sa nasledujucimi krokmi na udrzbu po kazdom poutZiti, aby ste udrzali dobry vykon:

1. Ponorte aquascooter do nadoby s Cistou vodou (nie morskou vodou) na 20 minut.
2. Drizte rukovét a rukovit s dialkovym ovladanim, zapnite ju na nizku rychlost na 2s~3s a opakujte
tuto operdciu 3~5 krat, zatial ¢o je produkt Uplne ponoreny vo vode.



3. Osuste aquascooter makkou, Cistou a suchou handrou.

4. Demontujte rukovit dialkového ovladania a rukovat.

5. Odstrante kryt hlavy, osuste kvapky vody na vonkajsej strane priestoru pre batériu, vyberte batériu,
ked' st obe ruky suché.

6. Umiestnite hlavnu jednotku a batériu na chladné a vetrané miesto, aby sa Uplne vysusili, a potom
ich uskladnite.

SKLADOVANIE:

1. Uchovavajte aquascooter na suchom mieste pri izbovej teplote, udrzujte prostredie s lepSou
ventilaciou, vyhnite sa priamemu sIne¢nému Ziareniu.

Uchovavajte mimo dosahu tepla, ohnfa a deti.

Pred uskladnenim Uplne nabijte batériu, aby ste predisli nadmernému vybiti.

Nabijajte batériu priblizne kazdé dva mesiace, ak nie je dlhodobo v pouzivani.

Vyberte a uchovavajte batériu samostatne na chladnom, vetranom a suchom mieste, ked' nie je v
pouzivani.
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INFORMACIE O SPRAVNOM ZLIKVIDOVANI TOHTO PRODUKTU (Smernica 2013/56/EU)

Tento symbol na produkte alebo jeho obale znamen3, Ze produkt, na konci svojej Zivotnosti, vratane
nevymenitelnej batérie, musi byt oddeleny od inych typov odpadu, aby sa mohol zodpovedne recyklovat.
Bezpecné pouzivanie tohto produktu je zaru¢ené dodrZiavanim online navodu na pouzitie, uchovavajte ho a
pouZzivajte opatrne pocas celej Zivotnosti produktu. Batéria litium-ion/litium-idnové/polymerové vo vnutri
produktu je integrovana a nevymenitelna. Nepokusajte sa ju odstranit, pretoze to moze spbsobit riziko
prehriatia, poZiaru a zranenia. Batériu moze odstranit iba kvalifikovany technik, ktory ju dokaze odstranit
bez akéhokolvek nebezpecéenstva a recyklovat ju v stlade so zdkonom. PouZivatelia by mali bezplatne
odovzdat nefunkény produkt do miestnych centier na separovany zber alebo predajcovi, v pomere 1:1 alebo
bezplatne, ak rozmer produktu presahuje 25 cm. Spravne zlikvidovanie odpadu umoznuje recyklaciu
produktu, zaobchadzat s nim prostrednictvom likvidacnych postupov kompatibilnych s Zivotnym prostredim,
aby sa predislo moznym poskodeniam Zivotného prostredia alebo zdravia ludi a podporilo opatovné pouzitie
a/alebo recyklaciu materidlov produktu. Neopravnené zlikvidovanie elektronickych produktov, élankov a
batérii domacimi pouzivatelmi podlieha sankciam podla platnej legislativy.

TECHNICKE SPECIFIKACIE:

e Ndazov produktu: KAHUNA

e Rozmery:41x33x17.2cm

e Hmotnost (vratane batérie): 2.05 kg

e Vykon: 280W

e Maximalna rychlost: 5 km/h

e ReZim rychlosti: Vysoka / Stredna / Nizka
e Maximélna hibka: 5 m

e Doba prevadzky: 30-60 min

e Dodatoc¢né podpery: Akéna kamera, Sup
e Batéria: 22.2V 2.5A

e Kapacita batérie: 4500 mAh

e Cas nabijania batérie: 3h

e Hmotnost batérie: 0.65 kg



e Vstup nabijacky: DC 100 — 240 V
e Vystup nabijacky: DC 25.2 V 2.5A

ZAKONNA ZARUKA

1. ROZSAH POUZITIA

1.1. ESPRINET S.p.A., so sidlom v Vimercate (MB), Via Energy Park, 20, - dalej len (,Esprinet”) ponuka
tuto zakonnu zaruku pre produkty znacky Celly v prospech koncového zdkaznika-spotrebitela (,,Koncovy
zakaznik-spotrebitel) aj koncového zakaznika-profesionala (,Koncovy zakaznik-profesional”) za
podmienok a v sulade s podmienkami uvedenymi tu (dalej len ,,Zakonna zaruka“). Zdkonna zaruka sa
vztahuje na:

i. nové tovary znacky Celly (dalej len ,,Produkty”);

ii. Produkty, ktoré obsahuju alebo su prepojené s digitalnym obsahom alebo digitalnou sluzbou takym
spbsobom, Ze absencia tohto digitalneho obsahu alebo digitalnej sluzby by branila vykonavaniu funkcii
vlastnych Produktom (,,Produkty s Digitalnymi Prvky®).

1.2. Tato Zakonna zaruka sa vztahuje vyluéne na neposkodené Produkty v ich pévodnej konfiguracii,
vratane akychkolvek doplnkov.

2. PRAVA SPOTREBITELOV

2.1. Tato Zakonna zaruka neovplyviuje prava spotrebitela, ktoré su stanovené legislativnymi predpismi
narodného prijatia Smernice (EU) 2019/771 a jej zmien a doplnkov tykajlcich sa zaruk na spotrebitelské
tovary (,Zakonna zaruka“).

2.2. Zakonna zaruka nenahradza, neobmedzuje a neposkodzuje ani nevylucuje Zakonnu zaruku, ale sa
k nej pridava. Koncovy zakaznik-spotrebitel méze preto vzdy uplatnit prava vyplyvajuce zo Zakonnej
zaruky vocCi predajcovi, za podmienok a v sulade s predpismi uvedenej legislativy.

3. PREDMET ZARUKY

3.1 Na zaklade tejto Zakonnej zaruky sa Esprinet zavazuje, podla vlastného uvazenia, (i) k vymene alebo
oprave Produktov alebo komponentov, ktoré sa ukazu ako chybny v désledku pévodnych vyrobnych
chyb spbsobenych pouzitymi materidlmi alebo pracou, s identickymi Produktmi alebo komponentmi,
alebo (ii) ak to nie je mozné, k vymene za produkt alebo ¢asti produktu alebo komponenty s rovnakou
funk&nostou a ekonomickou hodnotou.

4. PRIPADY VYLUCENIA ZARUKY

4.1 Tato Zakonna zaruka neplati v pripade zlomenin, poruch alebo inych vad alebo chyb sp6sobenych:

i) chybamiinsStalacie spdsobenyminedbanlivostou, neopatrnostou, neodbornostou alebo zanedbanim;
ii) nedodrzanim alebo nespravnym dodrziavanim pokynov a upozorneni uvedenych v priru¢kach alebo
na akychkolvek dalSich pokynoch;

iii) nedostato¢nou alebo nespravnou udrzbou Produktov podla pokynov Esprinet;

iv) nespravnym uskladnenim Produktu;

v) manipulaciou, zmenami, zadsahmi alebo udrzbou vykonanou Koncovym zdkaznikom alebo vykonanou
Koncovym zakaznikom tretimi stranami, a to bez vykonania autorizovanymi subjektmi Esprinet;

vi) nespravnym a nezhodnym pouzivanim Produktu;

vii) zhorSenim Skody sp6sobenej dalSim pouzivanim zo strany Koncového zakaznika, ak sa uz prejavila
mozna porucha alebo chyba;

viii) akymkolvek vonkajsim faktorom, ¢i uz v faze inStalacie alebo pouzivania Produktu, ktoré nie su
priraditelné alebo priraditelné Esprinet;

ix) ak bol model, sériové Cislo alebo etiketa na Produkte Umyselne falSované alebo zmazané;

x) ak nebolo nainstalované poskytnuté aktualizacie.



4.2. Tato Zakonna zaruka nezahffia zjavné vady okamzite rozpoznatelné pri dodani Produktu, ani chyby
alebo poruchy sp6sobené opotrebovanim v désledku bezného pouzivania.

4.3. Tato Zakonna zaruka je vylucena, ak su zlomeniny, poruchy, vady alebo chyby spdsobené
produktmi, castami alebo komponentmi vyrobenymi tretimi stranami, ktoré nie su Esprinet, ku ktorym
je Produkt pripojeny alebo s ktorymi je inak pouzivany.

5. VYUZITIE ZARUKY

5.1. Zakonna zaruka sa aktivuje okamzite po zakupeni prislusného Produktu. Koncovy zdkaznik méze
vyuzit tuto Zakonnu zaruku kontaktovanim Esprinet priamo na e-mailovej adrese
garanzia@esprinet.com alebo warranty@esprinet.com. Zakonna zaruka moZe byt spravovana aj
prostrednictvom autorizovaného centra Esprinet.

5.2. Aby mohol Koncovy zakaznik vyuzit tuto Zakonnu zaruku, musi mat doklad o kupe a/alebo fakturu
za Produkt a/alebo prepravny doklad (,,DDT“). Esprinet si vyhradzuje pravo odmietnut poskytnut tuto
Zakonnu zaruku, ak Koncovy zakaznik neposkytne aspon jeden z tychto dokumentov.

6. TRVANIE

6.1. Trvanie tejto Zakonnej zaruky je rovnaké ako trvanie Zakonnej zaruky (dalej len ,,Obdobie zaruky“).
To znamena, ze aj Koncovému zakaznikovi-profesionalovi sa ponuka zakonna zaruka s trvanim
rovnakym ako zakonna zaruka pre spotrebitelov, teda dva roky.

6.2. Obdobie zaruky zacCina plynut od datumu zakupenia Produktu, teda od datumu uvedeného na
doklade o kupe a/alebo na fakture a/alebo na prepravnom doklade (DDT).

6.3. V pripade opravy alebo vymeny pokracuje plynut pévodné Obdobie zaruky, ktoré sa teda nebude
povazovat za obnovené alebo predizené.

6.4. Akcia na uplatnenie chyb sa premlCuje v kazdom pripade v lehote dvadsiatich Siestich mesiacov
(Obdobie zaruky + dva mesiace) od zakupenia Produktu.

7. UZEMNY ROZSAH

7.1. Tato zaruka je G&inna iba pre zaruky poskytované na Gzemi Talianska, Spanielska a Portugalska a
tyka sa iba produktov predavanych pod znackou Celly.

8. PLATNE PRAVO A KOMPETENTNY SUD

8.1. Tieto VSeobecné podmienky zaruky sa riadia talianskym pravom. Pre akékolvek spory, ktoré by
mohli vzniknut z interpretacie alebo uplatnenia tychto podmienok, bude vyluéne kompetentny sud v
Milane.

8.2. Uplatiuju sa vyhradne ustanovenia, ktoré su pre koncovych zdkaznikov-spotrebitelov vyhodnejSie
a nezrusSitelné podla prava krajiny, v ktorej maju svoje trvalé bydlisko, najma pokialide o platné pravo,
trvanie zaruky a kompetentny sud.

€

Tento produkt je v stlade so Smernicou 2011/65/EU-2015/863/EU (RoHS). Produkt md oznacenie CE a je
teda v sulade s bezpecnostnymi normami stanovenymi Eurépskou Uniou.

VYHLASENIE O ZHODE

Esprinet SpA vyhlasuje, Ze produkt je v stlade so smernicou 2014/53/EU. Uplny text vyhlasenia o zhode EU
je dostupny na nasledujucej internetovej adrese:

https://xchange.esprinet.com/comp/nilox/nxwtrscootersup.pdf

Nilox® je ochranna zndmka spolo¢nosti Esprinet S.p.A. VSetky ochranné zndmky su registrované ochranné
znamky prislusnych vlastnikov. Esprinet S.p.A., via Energy Park 20, 20871 Vimercate (MB) — Taliansko.
Vyrobené v Cine.



www.hnilox.com

pre info a kontakty: contact@esprinet.com
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AAHPO®OPIEZ AZDAAEIAZ MNA THN AZDAAH XPHZH TOY YAPOZKOYTEP

AlaBAOTE MPOCEKTLKA TIG ONUELWOELS aodaAelag Kot cUPBOUAeUTELTE TO SLadIKTUAKO gyXeLpiblo xpriong
TPV XPNOLUOTIOLNOETE TO TIPOLOV. ALOTNPROTE AUTEC TIG TTAnpodoplec yia peAloviikn avadopd Kal
oupmneplAdBeTe TG dtav mapadidete To MPoidv oe TPITOUG. XpNOLUOTIOLNOTE TO POLOV KAL TOL OXETLKA
0€ecouap AMOKAELOTIKA YLot TNV TIPOBAEMIOUEVN XPNON, TNPWVTOC TIG avadEPOUEVEC NAEKTPLKEC
TipoSLaypadEG Kal o KAELOTOUC KoL TIPOCTATEULEVOUC XWPOUG, yLa va anoduyete coPfapouc KivdUvoug.
Mnv adrvete To mpoiov va doptilel yia oAU Kalpd 1 ouvdedepévo 0To NAEKTPLKO SikTuo Otav dev
xpnotporoleital i av urntoPLaleote Suchettoupyieg. AmtodUyeTe XTUTHATA, TTWOELS, cUVOAIPELC R
QTMOTOMES KWVNOELG TTou Ba Urmopoloay va TPOKAAEGOUV ETILKIVOUVEC KATAOTACELG. MNV EMLXELPNOETE TOTE
VO OITOCUVOPLOAOYNOETE 1] VA ETILOKEUAOETE TO TPOTOV O€ TEPMTWOn EAATTWHATWY. Av uTtdpEouv
SL0ppoég uypwv amd To mPoidv, amodUyete Ty emadn e To SEpUa A T HATLO. I€ AUTA TNV IEpIMTWON,
TAUVETE aUECWC TNV TANYeloa Tteployr He vepo Kal cupBouleuteite Evav ylatpo. Qopdte mavia eEOMALOUO
oodaleiag: Xpnotponojote cwaoifLo kol ANAEG TPOOTOTEUTIKEC CUOKEUEG yLo va e€oiodaliosTe Tny
oodalela oto vepo. EAEyEte TNV pumatapia ey amd th xpron: BeBawwbdeite ot n pnatopia eivot mMARpwE
dopTIopEVN YL va armodpUYETE SLOKOTIEG KATA TN SLApKELA TG SpacTnplotntog Kot va e€aodalioste
owothA Astoupyia. Mnv xpnoLuomoleite os SUCUEVEIC KALPLKEG ouVBNKeG: ATtodUYETE TN XpHon Tou
USPOOKOUTEP 0 SUGHEVELG KALPLKEG CUVONKEC, OTIWG KATALlylOeg, £viovn Bpoxn 1 Loxupo avepo. Aloduyete
TapaYUEVA KoL ETKivOUVA vEPA: MnV XpNnOLUOTIOLEITE TO USPOCKOUTEP O€ vepd e PnAd kOpaTa, LoXUpa
pelpata i KOVTA o GUOLKA UMOSLA Lo va artodUyeTe atuxnuato. EAEyEte TNV KOAR KOTAOTAON TNC
OUOKEUNG: MpLv aro tn xpnon, emBewpnoTe To USPOOKOUTEP yla va EAEYEETE TUXOV {NULEG OE e€apTruaTa



OTIWG O KLVNTNPAG, OL €ALKEG, TO KAAWSLA Kal n pratapia. Mnv umtepBaivete To 0plo Bapoug: Thpeite To
UEYLOTO CUVIOTWHEVO BAPOG YL TO USPOCKOUTEP yLa Vo amodUYEeTe {NILEC OTOV KLVNTAPA KAl Vol
napateivete T Sldpketa {wnG TG CUCKEUNG. ATTodUYETE TN XPrON HE KOTECTPAUUEVO EEOTTALOUO: MV
XPNOLLOTIOLEITE TO USPOCKOUTEP AV UTIAPYOUV EUPOVWG KATECTPAMUEVA LEPN, OTIWG EALKEC | KOAWSLA, YLO
va anoguyete SucAeltoupyieg N KvdUvoug. Amoduyete TNV emadr pe BuBLlopéva avtikeipeva: Mnv
obnyeite to USPOCKOUTEP KOVTA o€ BuBLoUEVA avTikeipeva, Ppdyoug i AAAa epmodia mou Ba punopovoav
va to BAaYouv | va mpokaA£oouv atuxnuata. Alatnprnote acdaln taxvtnta: Pubuiote tnv Taxlutnta
ovaAoya e TIC LKOVOTNTEG 0OC KAL TLG CUVONKEC TOU VEPOU YLa VA LELWOETE TOV KivOuvo atuxnudtwv. Mnv
XpnoLllomoleite o poOAUCUEVA vepA: ATTOPUYETE TN XPrON TOU USPOCKOUTEP O LOAUGHEVA N U aodaln
VEPQA yLoL AOYOUG UYLELVAG KOl UyEiag. ZBrote otav Sev xpnolpomnoleital: 2BrRote To USPOCKOUTEP OTaV deV
XpnoLUOoTIoLELTAL yLa va SLATNPrOETE TNV Unatapia Kal va anmotpéPete Tuxaieg (NULEC. XpNOLUOTIOLOTE O
pnxa vepd: Arntoduyete tn xprion o€ oAU BabLd vepd kal dwoTte avta pocoxr otov BuBo. Amoduyete Ta
XTUTota: Mnv XTUTIATE TO USPOOKOUTEP OE OTEPEQ AVTLIKELMEVA I} OTNV EMLPAVELA TOU VEPOU yLa va
amodpUYETE UNXAVIKEG TNULEG 1) TNULEG OTOV KvnTrpa. Mnv XpNoLIoToLE(Te Pe KATECTPApUEVA I dBapuéva
MEPN: AVTIKOTOOTAOTE QUECWG Ta GOOPUEVA 1) KATECTPOUMEVA LEPN VIO va e€acdalioeTe OTL TO
USPOCKOUTEP AslToUpyEl cwOoTA Kal pe aoddletla. Armoppilte cwotd tnv pnatapia: Otav n pnatapia dev
gival mA€ov xpnaotpomnolnotun, anoppiyte tnv cLUPWVA LE TOUG TOTILKOUG KOWVOVIOUOUC YLO TA NAEKTPOVLKA
amoBAnta yla va anoduyete mepBaANOVTIKESG {NULEC. KpatroTte pokpld and mawdid: Auto To mpoiov dev
elvat mauyvidL. Mpénel va puldooetal o pPépn mou Sev eival mpooPaociuo armd notdid yla va anopeuybolv
Kivéuvol TtviypoU, KaTAmoong 1 TPOUHOTIOUWY. XpNOoLUOTIOL|OTE HOVo o€ tepLBaAlovTa e Beppokpaoio
petagy 0 kat 40°C. Mnv Xpnoluomoleite 1 anoBnkeVEeTe T0 POidV o cUVONKEG BepUOKPACLAC EKTOG OUTOU
Tou eUpoug yla va amoduyete SucAettoupyieg i INULEC. XpNOLUOTIOLNOTE OKOUGDAKL O€ TIEPITTTWON LOKPLWV
HOAALWVY yLa va artopUYETE VA TILACTOUV LECO OTOV KIVNTNEO. ALATNPAOTE TO KOUTL KOl KUPLWCE TLC COKOUAEG
HOKpLA oo TodLa yia va amotpéPete Tov Kivéuvo Tviypou 1) tuxalog Katdnoong. AlodUyeTe Tn Xprion g
OUOKEUNC KOVTA O£ NAEKTPOTATPLKEC CUCKEUEG, OTIWE PNUATOSOTEC. Na omoladnMOTE amopiol GXETLKA UE TN
Aettoupyla, TNV aodpdalela i Tn cLVSEOH TOU TIPOTOVTOC, ETUKOWWVIOTE LE TNV EEUTINPETNON TIEAATWY TNG
Esprinet. Mpwv amnoé kabe xprion, cuviotdtal va ¢optilete MANpwG to tpoidv. H Esprinet S.p.A. dev Ba dpépet
Kaplo euBuvn ylo TpaupATIoHoUE 1 INULEG TTOU TIPOKARBONKAY 0€ ATOpA N TIEpLOUGLa artd TNV AKOTAAANAN
XPron Tou mpoiodvTog.

NPOION
To udpookoutép KAHUNA amoteleital anod to KAAUMUO TOU Avw HEPOUC, TO OWHQ, T AaBr e

TNAEXELPLOTAPLO, TN AaPh apLloTEPd, TNV EALKOL KAL TO KAAULLUO TOU THoWw HEPOUC, To olothua Tpododoaiag
EVOWHOTWHEVO OTO CWUO TNE UNXOVAG, TO CUCTNA OTIOUOKPUCHEVOU GAATOC TOU OET TNAEXELPLOTNPLOU.

H 086vn OLED &¢gixvel Tn cUVSEGCN TOU GAHATOC, TNV LOXU KOL TNV KATACTACN AVOUOVAC, TN Asttoupyla
taxuTnTag kat AAAeg mAnpodopisg. To KAHUNA eival cupBato pe to SUP kat £xeL umodoxn yla va
METadEPEL pLa aBANTIKA UToBpUXLA KAUEPQ.
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OAHTIEZ ZYNAPMOAOIHZH2:
EFKATAZTAZH THZ MMNATAPIAZ:

1. TMOTAOTE TO KOUUTIL YpryopNnG amoouvapoAOynaong yla va apalpECETE TO KAAU A TNG KEDOAANG.



INpwETe TNV Unatapio otnv Kaumniva cUpdwva Pe To oxAUaA Tou SLapePLoPOTOC TG Kataplog
UEXPL TO TEAOG.

MeplotpePte to mallpasdt clodLEng deflootpoda PEXPL va KAeloEL.

EuBuypappiote To KGAU A TNG KEGAANG HE TNV uTtoSoXN TN KUPLOC povadag, Tieate eAadpd Kot
kAewdbwote otabepa.

AQAIPEZH THZ MMNATAPIAL:

vk wNeE

MatNoTe TO KOUWTIL yPRYOpPNG OmocuvapuoAOynong yLo va adalpéoeTe To KAAUMUO TNG KEPAAAC.
MNeplotpePte To MalLpadl cUodLENG aplotepOaTPOd A HEXPL VO XOAAPWOEL.

Amnocuvbéote Tn oclvSeon Tpododoaoiag Tng KUpLOG LovASAC amo TNV pnatopia.

Adaipéote TNV pnatapio anod 1o Stapeplopa Tpafwvtag To kopdovl Tng punatapiag.
EuBuypappiote To KAAU A TNG KEDAANG HE TNV uTtoSoxN TG KUPLOC povadag, Tieate eAadpd Kot
kAelbwote otabepd.

2YNAPMOAOIHZH TQN AABQN:

1.

5.

H kUpla povada tomoBeteital pe tnv 066vn UMpooTta ooc.

BydAte tn AaBn kal tn AaPr He TNAEXELPLOTNPLO ol T CUCKEUAOia.

Mpoo£fte va eAEYEETE TIG UMPOOTIVEC KOl TILOW KATEUBUVOELG TWV EYKATACTACEWY TWV AWV, WOTE
n AaBn He TnAexelplotrplo va gival ota §€ld TnG KUPLAG Hovadac.

Matnote To KoUWTE TNG AaPBnG, eVBUYPAUUIOTE TO LE TNV OTTH EYKATACTACNG MOV PploKeTal oTo MAAL
NG KUPLAC povadag, ELOAYETE TN AP OTNV AVTIoTOLKN O, CTIPWETE TIPOG TNV KOteLOUVGN ToU
KOAUPUOTOC TNG KEPAANG, adproTe To Koupri tng Aapng kat Befatwbeite 6tL To KoupTtt TG Aafng
Byaivel, tote ol AaPég sivat kAelbwpéveg otabepa.

EkteAéote TIG avtioTpodeg evépyeleg yia va adalpéoste T Aapn 1 th AaPr tnAexeplotnpiou.

OAHTIEZ OOPTIZHZ

OOPTIZH THX MMATAPIAZ TOY YAPOXKOYTEP:

1. Zuvbéote TIG akideg Tou BUoUATOG TOU TPOPOSOTIKOU OTO EVOAAACCOMEVO PEUUAL.
2. Yuvdéote To GANO dkpo Tou tpododotikol switching otnv umodoxn Tng Umatapiag.
3. To KOKKWO dw¢ Tou Tpododotikol Selyvel OTL n pnatapia Sev elval MANpwG GOPTICUEVN, EVW TO
npaocvo dwg Selyvel 0tL n punatapia eivat mMAnpwg poptiopévn. O xpovog doptiong eival mepinou 3
WPEG.
HMEIQZEIZ:

BeBalwBeite 6t N pnatapia sival mARpwe GopTIoUEVN TIPLY ATTO TNV TIPWTN XPHon.
BeBalwbeite 6TL N KUpLa povada eival amevepyomonUEVn TP adalpECETE THV UIoTapia.
BeBalwBeite 6tL N umatapia kot 0 GopTLoTAC lval oteyvol mpLv ano tn dpoéption.
AmnocuvbEate 1o TPod0odoTLKO switching 6tav To mpoidv Sev doprtiletal.

®OPTIZH TOY THAEXEIPIZTHPIOY:

1.

Avolte To KAAUppa oteyavoroinong tumou C otn Aafn.

XpNOLUOMOLANOTE £vav pocapuoyea Tpododooiog 5V/1A A pia tumikn OUpa dpodptiong USB yia
doption.

Elodyete to dkpo tou kaAwdiou dpoptiong tumou C otn AaPn kat to aAlo dkpo otn BUpa USB.
H évbelfn yivetal kokkvn otav n Aafr tnAexelplopol dpoptiletal, n dwtewvr) €veelen yivetal
TPACLvN UETA TNV TARPN dopTLoN.

Meta tnv oAokApwon tg doptiong, PePatwdeite OTL EXETE KAEIOEL EPUNTLKA TO KAAUHQL
oteyavomnoinong.



Inueiwon: BeBawwBeite 6TL n AaBn ThAEXEPLOHOU elval KAELOTH TipLV amo tn ¢option. BeBawwbeite oL n
Bupa g AaBng tnAexelplopou dev eival Ppeyuévn MLV ELCAYETE Tov oUVSeoHO TuTtou C. Mnv
xpnotporoleite tn Aafr TnAexelplopol kata tn epopTion.

OAHTIIEZ XPHZHZ:

NQ> NA XPHZIMONMOIHZETE TO NMPOION KATA TH AYZH:

1.

Matnote mapatetapéva Tov SLakomtn tpododociog tng kUpLag povadag yia 2 SsutepOAenta, n
086vn pwtiopou kal n tpododocia cuvdéovtal, n EVEeLEn aclpuaTNG ohpavong apxilel va
avafBoofnveL.

Matnote mapatetapéva to Koupri F tng Adapng tnAexelplopol yia 2 SsutepoAemta, n EVOeLEn
QVABEL KL N Hnxavn EEKVA CWOTA.

To onpa tng kupLag povadag kat tng AaPBng TNAEXELPLOUOU CUVEEETOL QUTOMOTA ETA TNV EKKIVNON
NG UNXAVAC, N £VOELEN 0loUPUATNG CAVONG AVABEL KAVOVIKA. ITN CUVEXELQ, N oUVOeon £XEL
payuatononbel cwota.

Inueiwon: av n évéeltn onuavong avaBooBrvel, mpEMeL va cuvS£aeTe Eova T CAATA TNE KUPLAC Lovadag
Kal tng AaPBng TNAeXELPLOUOU KoL VA TIPOXWPNOETE WG €ENAG:

a.

MNatrote ypriyopa 6 ¢popEg Tov Slakomtn tpododoaiag Tng KUpLag povadag, n EVOeLen onuovong
opxilel va avapooBrvel ypriyopa.

MNatrote ypryopa 6 ¢popEg To kKoupni F tng AaPng tnAexelpLlopol evtog 10 Seutepolémtwy, N
£€vbelgn onuavong avaBel KAVoOVIKA, N CUVEECH EMITUYXAVETAL.

Matnote to KOYMIMI ENAPZHZ/AIAKOMHZ, n kUpLa povada eival o Asttoupyia. AbnoTe To Kouuri
‘Evap&ng-ALakoTng, TOTE N KUPLO LOVASO OTOUATA VA AEITOUPYEL.

H mpoemideypévn toxutnta AEToupylog eival xapnAr Katd tnv €Kkivnon, matnote cUVTOUA TO
Kouprni F, tote punmopeite va aAAd€ete t Aettoupyia xapnAng/kavovikng/vPnAng toxvTntag pe tn
OELpAL.

[XaunAn taxvtnta: piAe €véelén @ Kavovikn toxutnta: mpaowvn €veetén @ YdnAn toxvtnra:
KOKKLVN EVEELEN o]
Tpelg Aettoupyleg TaxUTNTAG TTOU AVTLOTOLXOUV oTa lkovidla epudaviong otnv 086vn g KUPLOG
povadac:

el s |

LOW Medium HIGH

Matnote mapateTapéva To KOUMTL F Tou TNAEXELpLOTNPLoU Kot Tov SLakomtn tpododociog tng
KUplag povadag otav kAeivete tnv tpododoacia.

Inuelwon: BeBawwOeite 6TL n pnatapia eivat nén mMAnpw GopTiopévn mpLy amod tn xprnon. BeBalwbeite otL
£XeTe KAElOEL EPUNTIKA TO KAAU P oTeyavoroinong tumou C mplv amod tn xprion. a 1o avetn xprnon amno
TOUG XPNOTEeC, N AaBr TNAsXeLpLOopoL popei va ToroBetnBel oTov Kopmo PEow Tou kovtol avtloAloOntikou
oxowLoU katd tn SldpKela TG kataduong.

NQs NA XPHZIMOMOIHZETE TO MPOION OTAN XPHZIMOMOIEITE TO SUP:

1.

To Bpota Asttoupylog yla TV evepyoroinon kal tn cUvdeon tou oipatocg sival ta idia pe to "MNQs
NA XPHZIMOMOIHZETE TO MPOION KATA TH AYZH".

Metd t) oUvdeon TNC KUPLOG LOVASAC Kol TOU orpotog tne AaBng thAexelplopou, n £velen apyilet
va avaBooPrvel, To ubpookoutep ouvdedepévo pe To SUP apyiletl va Aettoupyel 6tav mATATE TO
kouuni M otn AaBn tnAexelplopou.

Matriote cUvtopa To Kou T F yia val aAAdaete T puBuLon tayvtntag. Notiote cuvtopa kat to SUo
KOUUTILA M 1) To Kou umti Evapéng-Atakomrg yia va Stakoete tn Asttoupyia. MNatnote mapateTopeva
TO KOuuTL F yLo va arevepyomoLoeTe To USPOCKOUTEP CAG.



InUelwon: AbalpEoTe K TV MPOTEPWY TIG U0 AaPEC amo tnv KUpLa povada otav Bplokeote MAvVw oTo
SUP. T'a va SteukoAuvBel n xprjon tou SUP amo toug xpnoTeg, n Aafr TNAEXELpLOMOU UTtopEl va KpeOOTEL
OTOV AOLUO PE éva paKkpU avTloAloOnTiko oxolvi.

NQZ NA EFKATAXTHZETE TON EZQTEPIKO EZOMNAIZMO

ETKATAZTAZH TOY YAPOZKOYTEP XTO SUP (MEZQ THX BAZHZ YYNAEZHZ A):

1.

EuBuypappiote tn Baon cuvbeong A Le TNV TPOXLA TNG KUPLAG Hovadag kal cUPETE TN Bdon
ouvdeong A otnv KUpLO povada PEXPL Vo EUBUYPAUULOTOUV OL OTIEG TV BLOwV Kal Twv dvo.
MeplotpéPte Tov KoXAla otn Bacn cuvdeong A Kol OTEPEWOTE TOV 0TV KUPLA povada.
EuBuypappiote to GANo akpo tng Baong olvdeong A Kal tTnv TPoxLd Tou SUP petd TV oAokAnpwaon
NG ouvdeonc LETALL TNG BAaong ocuvdeang A Kol TNG TPOXLAG TNG KUPLAG LovAdac.

JUpPETE OTNV QUAAKWON SLaXwpPLoUoU ToU elval KABETN otV TpoxLld Tou SUP uetd tnv mieon tou
€UKQUTTTOU KOouuTtloU Kol otic SU0 MAEUPEG TS Baonc ouvdeanc.

EykataotnOnke cwotd otn B€0n TOU PETA TNV ELCOYWYH TOU KOUUTILOU GUVEECNC OWOTA.

a»

ETKATAZTAZH TOY YAPOZKOYTEP XTO SUP (MEZQ THX BAZHX 2YNAEXHZ B):

1.

Enavaldpete to Brpa 1 otn cuvdeon tng Baong A.

YTN CUVEXELQ, ELOAYETE TA AVTAANOKTLKA (KoxAlag kat podéha) otnv umtodoxn tou SUP.
EuBuypappiote tov meipo BEong e TV gykomn opilou otn Bdaon Tonobétnong tou SUP, onpwéte Tov
0pya Kol CUPETE TOV POC TA EUMPOG.

Tautoxpova, euBuypappiote v onn TnG BAong B e Tov kKoxAla avTaAAAKTIKOU KOl ELOAYETE TOV
yla VO TOV OTEPEWOETE.

TéNog, odifte to mallpdasdL otov KoxAio avtaAAakTikoU yla va KAELSWOETE.

S

EFKATAZTAZH THX ACTION CAM XTO YAPOZKOYTEP (MEZQ THZ BAZHX XYNAEZHZ B):

EvBuypappiote tn BAon TS KAUEPOAC LE TNV TPOXLA TNG KUPLAC Hovadag kat cUpeTe T BAcn TG
KALEPOC OTNV KUPLO LovAda LEXPL VA EUBUYPOUULOTOUV OL OTIEG TwV BLOWV Kat Twv dUo.
MeplotpéPte Tov KoXAla oTn BAon TNG KAUEPOG KOL OTEPEWOTE TOV OTNV KUPLA povada.

Elodyete ta e€0pTAMATO EYKATAOTAONC TG UTIORpUXLOC aBANTLKAC Kapepag (Sev mapéyovtal) othv
avtiotolyn auvAdkwon TG BAcNE TNG KAUEPOAC, OTN CUVEXELD XPNOLOTIOLOTE ToV KoYAla yla va Tov
£l0AyETE 0T BAon TG KAUEPOCG KAL VAL TOV OTEPEWOETE.



XPHZIMEZ 2YMBOYAEZ:

BeBawwbBeite ot €xete odifel To mMafLUAdL OTEPEWONC LECA OTO XWPO TNG UIMATOPLaG TIPLV oo TN
xpnon.

MNpooéfte va evBuypapiosTe TRV MOPTIN 0T KUPLO LOVASA LIE TNV EYKOTIH OTO KAAU U TNG
KebaAng Katd o KAeldwpa.

BeBalwbeite otL £xeTe KAgloel KAAG TO KAAU A OLALKOVNG TNG dAGvTIaC TIpLV Ao Tt xpnon.
BeBawwBeite 6tL n BUpa Tou ThAeXepLOTNPIOU Elval amaAAayEvn oo VEPO TIPLV CUVOECETE TOV
ocuvéeopo Type-C.

AlotnpnoTe TV entpAvELD TNG UItaTtaplag oTteyvh TipLy T Gpoption.

BeBawwbeite otL €xete amoouvdEael TNV tpododoaia dtav Sev Ypnolpomnoleital.

Meta amno kabe xprion, Bubiote To Mpoiov oe kaBapod vepd yla 20 Aemtd, ot CUVEXELA
EVEPYOTIOLNOTE TO O€ X NAN TaxVTNTa yla 25~3s Kot emavaldBete auth thn Stadkacia 3-5 popég.
Mnv SokLudoeTe auTtd To IPoidv aneuBeiog otnv mapaiio 1 pnv To cUPeTe TNV Mapalia yla va
ano¢UyYeTe TNV (0060 GAUOU OTNV EALKOL.

2YNTHPHZH

KAGAPIZMOZ META TH XPHZH:

MapakaAoUe avaTPEETE OTA TTAPAKATW BAKATA YL TN CUVTHPNON LETA amo KABes xprion yla va
Slatnpnoete KaAEg embOoELG:

1. BuBiote 10 USpOOKOUTEP o€ €va doxelo yeudTo e KaBapo vepo (0xL Balacowvo vepo) yia 20 Aemra.
Kpatrote tn Aopn kat tn AaPr pe To TNAEXELPLOTHPLO, EVEPYOTIOLOTE TO O€ XaUNAR TaxUTnTO yLo
25~3s kol emavalafete autr tn Stadikacia 3~5 dop£g evw To mPoidv sival mMARpws Bublopévo oto
VEPO.

3. XTeEyVWOoTE To USPOCKOUTEP e Eva palakd, kaBapd kal oteyvo mavi.

4. Anoouvappohoynote tn Aafr) Tou ThAexelplotnpiou kot tn Aapn.

5. Adaipéote To KAAUPMA TNG KEDAANG, OTEYVWOTE TLG OTAYOVEG VEPOU £EW ATO TO XWPO TNG
urnatapiog, BydAte tnv pnatapio otav kat to SUo xEpla eival oteyva.

6. TomoBetnote TN KUPLA LovASa KAl TNV Umatapia o€ éva Spooepd Kol aepLlOUEVO HEPOG YLO VAl
OTEYVWOOUV MARPWE, 0TN CUVEXELA AToBNKeVUOTE Ta.

AMNOOHKEYZH:

1. AnoBnkeUote to USPOCKOUTEP O€ Eva ENpo HEPOC ot Beppokpaocia dwpatiou, dlatnprote Eva
nepBAANov pe KaAUTEPO AEPLOWO, amodUYETE TNV Apeon NALAKN akTvooAia.

2. Kpatnote pakpld anod Bepudtnta, dwtid kot ord tnv mpdoPfach Twy motdLwv.

3. @optiote MANPWG TNV HtaTapia pLv TV anmodrkeuon yla vo arnodUYETe TNV UTEPBOALKNA
arnodoption.

4. Ooprtiote TNV unatapia nepinou kaBe SUo UAVEG av eV XPNOLUOTOLELTAL YL LEYAAO XPOVIKO

Saotnua.



5. Adaipéote Kol anmoBnkeloTe TNV unotapia Eexwplotd os Eva 5poaepo, aspl{OUEVO Kl ENPO HEPOC
otav dev xpnollomnoleital.

ER

NAHPO®OPIEZ MNA THN OPOH AIAGEzH TOY NPOIONTOZ AYTOY (O8nyia 2013/56/EE)

AUTO TO oA OTO TIPOTIOV 1| TN CUCKEUAOLA TOU onUaivel OTL To Polov, oTo TEAOG TG {wnG Tou,
CUUTEPIAQUBOVOUEVNG TNC U adalpoUevng umatapiag, MPEMEeL va SlaxwpLloTel amd aAAoU¢ TUTIOUG
QMOPPLUUATWY Yla va avakukAwBel umtevBuva. H aodadng xprion autou Tou rpoidvtog e€aodaliletal pe
TNV THPNON ToU SLadIKTUAKOU yXELPLOiou 08nyLwV, SLOTNPHAOTE TO Kol XPNOLOTIOLOTE TO LE Tpoaco)r Kab'
OAn tn dLapketa {wng Tou mpoiovtog. H unatapia 1ovtwy ABiou/li-ion/moAupepwy péca ato mpoidy lval
EVOWMOTWHEVN KOL LN QVTIKATAOTACLUN. Mnv tpoomaBnoete va TNV adalpECETE YLATL UMopEl va
TiPOKAAEDEL KIVEUVOUC UTEPOEPAVONG, TTUPKAYLAG KOL TPOUHATIOHWY. H unatapla ipémnet va adatpebel
HOVO amo e€eLSIKEVEVOUG TEXVIKOUG, TIOU £ival og B€on va TV apolpEcouV Xwpig kaveva kivéuvo Kal vo
NV avakUKAWooUV cUubwVa pE TO VOUO. OL XprOTEG MPETEL VA TTAPOSWOOUV TO TIPOTLOV Tou Sev Asttoupyel
SWPEAV 0T TOTLKA KEVTPO XWPLOTAG CUAAOYNG I 0ToV TWANTA, og avaloyia £va tpog £va ) Swpedv av ot
Slaotdoelg Tou poiovtog uttepPaivouy ta 25 cm. H katdAAnAn S1aBgon Twv aMOPPULUATWY ETITPETEL TNV
ovakUKAWGoN Tou TipoiovTog, Thv enefepyacia Tou pe meplBaAlovtikd cuupatég ueBodoug S1abBeonc yla tny
npoAnYn mBavwv {npwv oto mepPailiov | otV avBpwrivn VYEia Kal Thv mpowBnon Tng
ETQVAXPNOLUOTIOINoNG KA/ TS AVOKUKAWGONE TwV UALKWY TOU TIpoiovtoc. H un e€ouatodotnuévn Stdbeon
NAEKTPOVIKWV TIPOLOVTWY, KUPEAWV KoL UITATOPLWV QO OLKLAKOUG XPROTES ETLPEPEL KUPWOELS TIOU
TipoPBAEmovTaL amo tThv LloxUouaoa vouobeaia.

TEXNIKEZ MPOAIATPADEZ:

o Ovopa mpoiovrtog: KAHUNA

e Alaotdaoslc: 41 x 33 x17.2 cm

e Bapog (cupmephappavopévng tng umatapiag): 2.05 kg
o loyxug: 280W

e  Méylotn tayvtnta: 5km/h

e Acsttoupyieg taxvtntag: YYPnAn / Meoaia / XapnAn
e Meéyloto Baboc: 5m

e Awdpkela: 30-60 min

e [Ip6oBeta otnpiypata: Action Cam, Sup

e Mrnatapia: 22.2V 2.5A

o Xwpntikotnta pratopiag: 4500 mAh

e Xpovog doptionc unatapiag: 3h

e Bapog punatapiag: 0.65 kg

e Eicobog doptiotri: DC 100—240V

e 'E¢obog doptiotry: DC 25.2 V 2.5A

2YMBATIKH ETTYHZH

1. MEAIO EOAPMOIHZ

1.1. H ESPRINET S.p.A., pe €dpa oto Vimercate (MB), Via Energy Park, 20, - edpe&ng, (“Esprinet”)
TTpoadEpel TNV Tapovoa cuPBATIKA eyylnon yla ta poidvia pe tnv enmwvupia Celly umtép téoo tou
TeAlkOU TeAdtn-KatavaAwtn (“TeAlkog meAdtnc-katavaAwtng”) 6co Kal Tou TeAKOU TeAdTn-



emayyeApatia (“TeAlkog meAdtng-emayyeApatiag”) umo Ttoug Opouc KAl TIC TpolToBéceslg Tou
ipoBAEovTal edw (N “Zuppatikn Eyyonon”). H ZupBatikn Eyyunon woxvet yia:

i. véa tpoidvta pe tnv emwvupia Celly (ta “Mpoiovta”);

ii. Mpotdvta mou evowpatwvouy N eival dtacuvdedepeva Pe, Eva Pndlakod TtepLEXOHEVO ) hla Yndlakn
uTtnpecia Pe TETOLo TPOTO WOTE N EAeWPN Tou €v Aoyw Wndlakol Teplexodévou n tng Yndlakng
uttnpeoiag va gumodidel Tnv €KTEAECN TwV Asttoupylwy twyv lMpoidoviwv (“Mpotdvta pe Wnolakad
2tolxeia”).

1.2. Htapouoa ZupBatikn Eyyonon mephapBdvel amokAeloTikd Ta aképata MNpoiovta, otnv apxLki Toug
dlapdpodwaon, cupTePAaPBAVOUEVWY TUXOV TIPOCBETWY e€apTnHATWY.

2. AIKAIQMATA TQN KATANAAQTQN

2.1. Htapouoa ZupBatiki Eyyunon dev Biyel ta dikalwpata Tou KAtavaAwtr] Ttou tpoBAETovTal amno Tig
ebvikeg dlatdelg edappoyng tng Odnyiag (EE) 2019/771 kal EMOPEVEC TPOTIOTIOLCGELG OXETIKA HE TIG
EYYUNAOELG TWV KATAVOAWTIKWY ayabwyv (“Nopikn Eyybnon”).

2.2. H ZupBatikn Eyyvnon dev aviikabilotd, dev meplopidel kat dev Biyel oUte amokAeiel tn NopiknA
Eyyunon aAAdnipootifetal o authy. O TEAKOC TTEAATNG-KATAVAAWTAG UTIOPEL, ETOPEVWGE, TIAVTA VA AOKEL
Ta dikawwpata ou TpoBAETovTal ard tn Nopikn Eyyunon évavtt Tou TTwANTr, UTIO TOUC OPOUC KAl TIG
TpolTto0E0eLg TTOU TIPOoBAETTIOVTAL ATIO TNV TIpoavadepOeioa vopobeaoia.

3. ANTIKEIMENO THZ EITYHZHZ

3.1 Baocel tng mapovoacg 2upBatikic Eyyonong, n Esprinet decpevetal, katd tnv kpion tng, (i) va
AVTIKATAOTAOEL N va eTilokevdoel Ta [Mpoidvta ) ta e€apTrAPATA TTOU ATtodEIKVUOVTAL EAATTWHATIKA AOYW
APXLIKWY EAATTWHATWY TNC dladlkaoiag KATAoKEUNE TIOU TIPOKUTITOUV ATto TA XPNOLHOTIOOUHEVA UAIKA N
TNV epyacia pe Mpoidvta n e§aptipata idla n, (ii) edv auto dev eival duvato, va avTLKATAOTHOEL JE eva
TIPOoioV ) uEpn Tpoidvtog ) e€aptApata {ong AELTOUPYLIKOTNTAG KAl OLKOVOULKAG agiac.

4. MEPINTQZEIZ EZAIPEZHZ THZ EITYHZHZ

4.1 H mapovoa ZupBatikil Eyyunon Oev loxlel oe Tepimtwon Bpaloswyv, OUCAELTOUPYLWY R
EAATTWHATWY TIOU TtpoKaAoUvTal amno:

i) cbdApata eykataotacong mou ipokaAouvtal amod agéAela, anpooedia, avikavotnta n adladopia;

ii) un TAPNON N AavBacpévn TAPNON TWV 03NYLWY KAL TIPOELSOTIOLCEWYV TIOU TIEPLEXOVTAL OTA EYXELPISLA
1 o€ TUXOV TtpOoBeTa GUAAA 0D NYLWY;

iii) un Tpnon N Aavbacpévn cuvtrpnon Twy Mpoidvtwy cUpdwva pe T odnyieg tng Esprinet;

iv) kakn ocuvtnpnon tou lMpoiodvtoc;

V) TIapaBlacelg, TPOTIOTIONCELG, EMEPUBACELC [} CUVTNPNOELG TTIOU EKTEAOUVTAL ATIO TOV TEAIKO MeAdTn i

TIoU ekTEAOUVTAL ATTO TPITOUC KATOTIY EVTIOANG Tou TteAkoU MeAdtn, kal oe KABe TepimTwon Tou Ogv
ekteAovvtal ano eouclodotnuéva datopa tng Esprinet;

Vi) akatdAAnAn kat pn cVpdwvn Ye TN ouvnen Xpnon f TpoopLopo tou Mpoiovtog;

vii) emdeivwon tng {NPLAG TTOU TIPOKAAETAL ATIO TIEPALTEPW XPNOoN amo Tov TeEAKO MeAdtn adoL £xeLndn
eudaviotei n bavr ducAsttoupyia f To EAATTWHA;

viii) oTtolovdNToTE EEWTEPIKO TIAPAYOVTA TOCO KATA TN PACH EYKATACTACGNC OGO KAl KATA Tn XPrion Tou
Mpoidvtog tou dev amodidetal ) dev umopei va anodobei otnv Esprinet;

iX) £Qv TO HOVTEAO, O CELPLAKOC KWOLIKOG I N ETIKETA TTOL LTIAPXEL 0TO Npoiov £xouv oKOTIHA Ttaparondel
N dwaypaodei;

X) HN eyKatdotaon TnG apeXOUEVNG EVNHEPWONG.

4.2. Hmapouoa Zupupatikr Eyyunon dev meplAdapBavel epdavr eAattwpata ou avayvwpidovtal dpyeoa

KAtd tTnv tapadoaon tou Mpoidvtog, oUte eAatTwpata i SUCAELTOUPYieC TToU TtpokaAouvTal amod ¢pBopd
AOYW KAVOVIKAC XPnong.



4.3. H mapovoa ZupBatiki Eyyounon efaipeital edv Bpavoelg, ducAeltoupyieg, sAattwpata N
eAaTTwpaTa TPOoKaAoUVIAL amod Tpolovia, PEPN N e€aptnuata Tou Katackevadovtal amd tpitoug
dladopetikoug amod tnv Esprinet ota omoia cuvdeetal to Mpoidv i Pe ta omoia xpnowlomoleital.

5. XPHZH THZ EITYHZHZ

5.1. H ZupBatikn Eyyonon evepyotoleital aueca Pe tnv ayopd tTou oxeTkoL lMpoidviog. O TeAKOC
MeAatng pmopei va emwoeAnbel ano tnv tapovoa ZupBatiki Eyyunon emkowwvwvtag aneuvbeiag pe
tnv Esprinet otn dievBuvon email garanzia@esprinet.com | warranty@esprinet.com. H ZupBatikni
Eyyunon pmopei entiong va dlaxelplotei peow evog E€oualodotnuevou Keévipou tng Esprinet.

5.2. MNa va emwdeAnbel and tnv mapovoa Zuppatikn Eyyunon, o tTeAlkog MNeAATng TPEMEL va £XEL GTNV
KATOXM TOU TNV amodelén ayopdg kar/n To TIHoAoyLlo ayopdg tou Mpotdvtog kavn to Eyypado petadopdg
("DDT"). H Esprinet diatnpei 1o dikaiwpa va apvnBel tnv apoxn tng mapovoag Zuppatikig Eyyunong
€av o0 TeAko¢ MeAdtng dev POCKOUIOEL TOUAGXLOTOV £va amd autd ta Eyypada.

6. AIAPKEIA

6.1. H dwdpkela tng mapovoag ZuppBatikng Eyyonong eivat ion pe avtn tng Nopiwkng Eyyounong (n
"Mepiodoc Eyyvunong"). Zuvemwc, akopn Kat otov TeAKO MeAdtn-emayyeApatia mpoodEpetal GUPPBATIKN
gyyunon dldpkelag iong Pe Tn VoMLK Ttou TIPOoBAETIETAL YIA TOUC KATAVAAWTEG, dnAadr duo xpovia.

6.2. H Mepiodocg Eyyunong apxidel va tloxVeL amo TNV nuepopnvia ayopdg tou MNpoiovtog, dnAadn amno tnv
NUEpPopNvia mou avaypdadetal oTnv amodeLEn ayopdac KAt/ oTo TIHOoAOYLO Kal/ny oto €yypado petadopdg
(DDT).

6.3. Z& TeplMTWON EMIOKEVNAC N AvTIKATAoTaonc, ouvexidel va woxvel n apxikn Mepiodog Eyyunong, n
otmoia dev IPEMEL va Bewpeital avavewEVN N TTAPATETAMEVN.

6.4. H evépyela yla tnv emBoAr TWV EAATTWHATWY Ttapaypadetal, oe KABe TePTtTWaon, EVIOCg EIKOOL £EL
unvwy (Mepiodog Eyyonong + dVo prvec) amo tnv ayopd tou Mpoidvroc.

7. EAA®IKH EODAPMOIH

7.1. H mapouaoa eyyvunon loxVel HOvo yla TapoxEg eyyunong TTou TTApEXOVTAL OTNV LTAALKH, LOTIAVIKH Kal
TIOPTOYAALKN ETIKPATELA KAl adopd pPovo TpoidvTa Tou dlatiBevtal 0To EUTIOPLO PE TO EUTIOPIKO CHRHa
Celly.

8. EPAPMOZTEO AIKAIO KAI APMOAIO AIKAZTHPIO

8.1. Owtapouvoeg Mevikég ZuvBnkeg Eyyunong diémovtal amo to ttaAko dikato. MNa omoladnmote dtadopd
TIOU eVOEXETAL va TIpoKLUYEL amd tnv eppnveia f tnv ebappoyr Toug, appodio Ba eival ATTOKAELOTIKA TO
Akaotnplo Tou MiAavou.

8.2. Alatnpeital n epappoyr oToug TEAIKOUC TIEAATEC-KATAVAAWTEC TWV EVOEXOHEVWC ELVOIKOTEPWYV

KAl avayKaoTIKWYV dlatd&ewyv TTou TtpoBAETOVTAL ATtd TN VOPoBeaia Tng Xwpag otnv otoia £xouv tn
ouvnin dlapovn Toug, Wiwe oe oxéon He to epappooTtéo dikalo, Tn dLAPKeLA TNE EyyUNoNG Kal To
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Eupwnaikn Evwon,.

AHAQZIH tYMMOPODOQZHZ
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https://xchange.esprinet.com/comp/nilox/nxwtrscootersup.pdf
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Kullanim Kilavuzu

DENIZ SCOOTER

Model: NXWTRSCOOTERSUP

Rev00 - 03.2025

DENIiZ SCOOTER'IN GUVENLI KULLANIMI iGiN GUVENLIK BILGILERI

Uriinii kullanmadan énce giivenlik notlarini dikkatlice okuyun ve gevrimigi kullanim kilavuzuna basvurun. Bu
bilgileri gelecekte basvurmak {izere saklayin ve iiriinii (iciincii sahislara devrederken dahil edin. Uriinii ve
ilgili aksesuarlari yalnizca belirtilen elektriksel 6zelliklere uygun olarak ve kapali ve korumali ortamlarda
kullanin, ciddi risklerden kaginmak icin. Uriinii cok uzun siire sarjda birakmayin veya kullanmadiginizda veya
arizalardan siphelendiginizde elektrik sebekesine bagli birakmayin. Tehlikeli durumlara neden olabilecek
darbelerden, diismelerden, ezilmelerden veya sert muameleden kag¢inin. Uriinii arizali oldugunda asla
sdkmeye veya tamir etmeye calismayin. Uriinden sivi sizintisi meydana gelirse, cilt veya gdzle temasindan
kac¢inin; bu durumda, etkilenen bdlgeyi hemen suyla yikayin ve bir doktora basvurun. Her zaman gilivenlik
ekipmani giyin: Su giivenligini saglamak icin can yelegi ve diger koruyucu cihazlari kullanin. Kullanimdan
once pili kontrol edin: Aktivite sirasinda kesintileri dnlemek ve diizgiin ¢alismasini saglamak icin pilin
tamamen dolu oldugundan emin olun. K6t hava kosullarinda kullanmayin: Firtina, yogun yagmur veya
kuvvetli rizgar gibi olumsuz hava kosullarinda deniz scooter'ini kullanmaktan kaginin. Dalgal ve tehlikeli
sulardan kacinin: Yiksek dalgalar, glicli akintilar veya dogal engellerin yakininda deniz scooter'ini
kullanmayin, kazalari 6nlemek igin. Cihazin iyi durumda oldugunu kontrol edin: Kullanimdan 6énce, motor,
pervaneler, kablolar ve pil gibi bilesenlerde herhangi bir hasar olup olmadigini kontrol etmek icin deniz
scooter'ini inceleyin. Agirlik sinirini asmayin: Motorun zarar gérmesini dnlemek ve cihazin 6mrini uzatmak
icin deniz scooter'inin 6nerilen maksimum agirligini asmayin. Hasarli ekipmanla kullanmaktan kaginin:
Pervaneler veya kablolar gibi gérinir sekilde hasar gormis parcalar varsa deniz scooter'ini kullanmayin,
arizalari veya tehlikeleri dnlemek igin. Batik nesnelerle temastan kacinin: Deniz scooter'ini batik nesneler,



kayalar veya diger engellerin yakininda slirmeyin, hasar veya kazalara neden olabilir. Glvenli bir hizda tutun:
Kazalari azaltmak igin hizinizi yeteneklerinize ve su kosullarina gore ayarlayin. Kirli sularda kullanmayin:
Hijyen ve saglik nedenleriyle kirli veya glivensiz sularda deniz scooter'ini kullanmaktan kaginin.
Kullanilmadiginda kapatin: Pili korumak ve kazara hasarlari dnlemek igin deniz scooter'ini kullanilmadiginda
kapatin. Sig sularda kullanin: Cok derin sularda kullanmaktan kacinin ve her zaman tabana dikkat edin.
Darbelerden kaginin: Mekanik veya motor hasarlarini dnlemek icin deniz scooter'ini kati nesnelere veya su
ylzeyine ¢carpmayin. Hasarli veya asinmis pargalarla kullanmayin: Deniz scooter'inin diizglin ve giivenli
calismasini saglamak icin asinmis veya hasar gérmis pargalari hemen degistirin. Pili dogru sekilde atin: Pil
artik kullanilamaz hale geldiginde, ¢evresel zararlari 6nlemek igin yerel elektronik atik diizenlemelerine
uygun olarak atin. Cocuklarin erisemeyecegi yerlerde saklayin: Bu Uriin bir oyuncak degildir; bogulma,
yutma veya yaralanma risklerini 6nlemek icin ¢ocuklarin erisemeyecegi yerlerde saklanmalidir. Sadece O ile
40°C arasindaki sicakliklarda kullanin. Uriini bu araligin disindaki sicakliklarda kullanmayin veya saklamayin,
arizalari veya hasarlari 6nlemek icin. Uzun saglar igin bir bashk kullanin, motorun icine sikismasini 6nlemek
icin. Kutuyu ve o6zellikle torbalari cocuklardan uzak tutun, bogulma veya kazara yutma riskini 6nlemek igin.
Cihazi tibbi cihazlarin, 6rnegin kalp pillerinin yakininda kullanmaktan kaginin. Uriiniin calismasi, giivenligi
veya baglantisi ile ilgili herhangi bir siipheniz varsa, Esprinet misteri hizmetleri ile iletisime gecin. Her
kullanimdan 6nce {riinii tamamen sarj etmeniz 6nerilir. Esprinet S.p.A., Grinin yanhs kullanimi nedeniyle
kisilere veya miilklere verilen yaralanma veya hasarlardan higbir sekilde sorumlu olmayacaktir.

URUN
KAHUNA deniz scooter'i, Ust kapak, govde, uzaktan kumandali tutma kolu, sol tutma kolu, pervane ve arka
kapak, makinenin gévdesine entegre gli¢ sistemi, uzaktan kumanda seti sinyal sistemi ile olusur.

OLED ekran, sinyal baglantisini, gli¢ ve dinlenme hacmini, hiz modunu ve diger bilgileri gosterir. KAHUNA,
SUP ile uyumludur ve su alti spor aksiyon kamerasi tagsimak icin baglantiya sahiptir.
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Ana govde

Uzaktan kumandali tutma kolu

Tutma kolu

Pil

Guc¢ kaynagi

iki elastik halka

Kamera destegi

A Braketi Destegi

B Braketi Destegi
. USB-C kablosu
. USB-C adaptori
. Uzun kayisli uzaktan kumanda kaybi 6nleyici
. Kisa kayish uzaktan kumanda kaybi 6nleyici
14. Kiglk kilavuz
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MONTAIJ TALIMATLARI:
PiLiN TAKILMASI:

Bas kapagini gikarmak igin hizli sckme digmesine basin.

Pili, pil bolmesinin sekline gore kabine sonuna kadar itin.

Stkma somununu saat yonlinde gevirerek kapatin.

Bas kapagini ana Unitenin yuvasina hizalayin, hafifce bastirin ve sikica kilitleyin.

PwNPR

PILIN CIKARILMASI:

Bas kapagini ¢cikarmak icin hizli sékme digmesine basin.

Sikma somununu gevsetmek icin saat yoniiniin tersine gevirin.

Ana Unitenin gli¢ baglantisini pilden ayirin.

Pili, pil Gzerindeki kordonu ¢ekerek bélmeden ¢ikarin.

Bas kapagini ana Unitenin yuvasina hizalayin, hafifce bastirin ve sikica kilitleyin.

vk wnNeE

TUTMA KOLLARININ MONTAJI:

1. Ana (inite, ekrani size bakacak sekilde yerlestirilmistir.
Tutma kolunu ve uzaktan kumandali tutma kolunu paketten ¢ikarin.

3. Tutma kollarinin kurulum yoénlerini kontrol etmeye dikkat edin, boylece uzaktan kumandali tutma
kolu ana Unitenin saginda olur.



4. Tutma kolu diigmesine basin, ana Unitenin yanindaki kurulum deligine hizalayin, tutma kolunu ilgili
delige yerlestirin, bas kapagi yoniine dogru itin, tutma kolu diigmesini serbest birakin ve tutma kolu
digmesinin ¢iktigindan emin olun, béylece tutma kollari sikica kilitlenir.

5. Tutma kolunu veya uzaktan kumandali tutma kolunu gikarmak igin ters islemleri yapin.

SARJ TALIMATLARI
BATARYA SARIJI:

1. Gug adaptorinin pimlerini alternatif akima baglayin.

2. Glg adaptoriiniin diger ucunu batarya yuvasina baglayin.

3. Gli¢ adaptoriuniin kirmizi 1sig1 bataryanin tamamen sarj olmadigini, yesil 1sik ise bataryanin tamamen
sarj oldugunu gosterir. Sarj stresi yaklasik 3 saattir.

NOTLAR:

e jlk kullanimdan &nce bataryanin tamamen sarj oldugundan emin olun.

e Bataryayi ctkarmadan dnce ana Unitenin kapali oldugundan emin olun.

e Sarj etmeden 6nce batarya ve sarj cihazinin kuru oldugundan emin olun.
e Uriin sarjda degilken giic adaptoriinii prizden gikarin.

UZAKTAN KUMANDANIN SARII:

Tutma yerindeki Type-C kapak contasini agin.

Sarj etmek icin 5V/1A guic adaptdri veya standart bir USB sarj portu kullanin.

Type-C sarj kablosunun bir ucunu tutma yerine, diger ucunu USB portuna takin.

Tutma yeri sarj olurken gosterge kirmizi yanar, sarj tamamlandiginda gosterge yesil yanar.
Sarj tamamlandiktan sonra kapak contasini sikica kapattiginizdan emin olun.

vk wNE

Not: Sarj etmeden 6nce uzaktan kumanda tutma yerinin kapali oldugundan emin olun. Type-C
konnektérini takmadan 6nce uzaktan kumanda tutma yerinin islak olmadigindan emin olun. Sarj sirasinda
uzaktan kumanda tutma yerini kullanmayin.

KULLANIM TALIMATLARI:
DALIS SIRASINDA URUNU NASIL KULLANILIR:

1. Ana Unitenin glic digmesine 2 saniye boyunca basili tutun, ekran aydinlanir ve giic agilir, kablosuz
sinyal 15181 yanip sénmeye baslar.

2. Uzaktan kumanda tutma yerindeki F diigmesine 2 saniye boyunca basili tutun, gosterge 15181 yanar
ve cihaz diizgln bir sekilde baslar.

3. Cihaz baslatildiktan sonra ana lnite ve uzaktan kumanda tutma yerinin sinyali otomatik olarak
eslesir, kablosuz sinyal 1181 normal sekilde yanar; bu durumda eslesme basarili olmustur.

Not: Sinyal 15181 yanip sonliyorsa, ana Unite ve uzaktan kumanda tutma yerinin sinyallerini yeniden
eslestirmeniz gerekir ve su adimlari izleyin:

a. Ana Unitenin glic diigmesine 6 kez hizlica basin, sinyal 15181 hizlica yanip sonmeye baslar.

b. Uzaktan kumanda tutma yerindeki F diigmesine 10 saniye iginde 6 kez hizlica basin, sinyal 118
normal sekilde yanar, eslesme basaril.

4. START/STOP DUGMESINE basin, ana Unite calisir; Start-stop diigmesini birakin, ana tnite ¢alismayi
durdurur.

5. Baslangicta varsayilan hiz diisuk hizdir, F digmesine kisa stireli basarak distik/normal/yiksek hiz
modlarini sirasiyla degistirebilirsiniz.
[Distik hiz: mavi gosterge @ Normal hiz: yesil gosterge o Yiiksek hiz: kirmizi gosterge o]



Ug hiz modu, ana tinitenin ekranindaki simgelerle eslesir:

4-1 i.

LOW Medium HIGH
6. Gicl kapatirken uzaktan kumanda tutma yerindeki F diigmesine ve ana Unitenin gli¢ diigmesine
uzun slire basin.

Not: Kullanimdan 6nce bataryanin tamamen sarj oldugundan emin olun. Kullanimdan énce Type-C kapak
contasini sikica kapattiginizdan emin olun. Kullanicilarin daha rahat kullanimi igin, dalis sirasinda uzaktan
kumanda tutma yeri kisa anti-gevseme ipi ile bilege takilabilir.

SUP KULLANIRKEN URUN NASIL KULLANILIR:

1. Gii¢ agma ve sinyal baglantisi igin islem adimlari "DALIS SIRASINDA URUNU NASIL KULLANILIR" ile
aynidir.

2. Ana Unite ve uzaktan kumanda tutma yerinin sinyali baglandiktan sonra gdsterge yanip sdnmeye
baslar, uzaktan kumanda tutma yerindeki M diigmesine basildiginda SUP'a bagl aquascooter
calismaya baslar.

3. Hiz ayarini degistirmek i¢in F diigmesine kisa sireli basin; M diigmesine veya Start-stop digmesine
kisa slreli basarak ¢alismayl durdurun; aquascooter'i kapatmak icin F digmesine uzun sire basin.

Not: SUP lzerindeyken ana (initeden iki tutma yerini dnceden ¢ikarin. Kullanicilarin SUP'u daha rahat
kullanabilmesi icin, uzaktan kumanda tutma yeri uzun anti-gevseme ipi ile boyuna asilabilir.

DIS DONANIM KURULUM TALIMATLARI
SUP UZERINE AQUASCOOTER KURULUMU (BAGLANTI BRAKETI A iLE):

1. Baglanti braketi A'yi ana Unitenin rayina hizalayin ve baglanti braketi A'yi ana Uniteye kaydirin, her iki
tarafin vida delikleri hizalanana kadar.

2. Baglanti braketi A Gzerindeki civatayr dondiriin ve ana Uniteye sabitleyin.

3. Baglanti braketi A'nin diger ucunu ve SUP rayini, baglanti braketi A ile ana Unite rayi arasindaki
baglantiyl tamamladiktan sonra hizalayin.

4. Baglanti braketi lizerindeki her iki taraftaki esnek digmeye bastiktan sonra, SUP rayina dik olan
bosluk oluguna kaydirin.

5. Baglanti diigmesi dogru sekilde yerlestirildikten sonra dogru pozisyonda kurulum tamamlanir.

SUP UZERINE AQUASCOOTER KURULUMU (BAGLANTI BRAKETI B iLE):

1. Baglant braketi A'daki adim 1'i tekrarlayin.
Daha sonra yedek parcalari (civata ve rondela) SUP yuvasina yerlestirin.

3. Konum piminin SUP montaj tabanindaki sinirlama centigi ile hizalanmasini saglayin, yavasca itin ve
ileri kaydirin.

4. Bu arada, baglanti braketi B'nin deligini yedek civata ile hizalayin ve sabitlemek icin yerlestirin.



5. Son olarak, kilitlemek icin yedek civata tizerindeki somunu sikin.

-

AQUASCOOTER UZERINE AKSIYON KAMERASI KURULUMU (BAGLANTI BRAKETI B iLE):

1. Kamera braketi ana Gnitenin rayina hizalayin ve kamera braketi ana tGiniteye kaydirin, her iki tarafin
vida delikleri hizalanana kadar.

2. Kamera braketi tizerindeki civatayl dondiriin ve ana Uniteye sabitleyin.

3. Su alti spor kamerasi montaj bilesenlerini (saglanmaz) kamera braketi Gzerindeki ilgili yuvaya
yerlestirin, ardindan civatayi kullanarak kamera braketi izerine yerlestirin ve sabitleyin.

FAYDALI TAVSIYELER:

e Kullanmadan 6nce pil bélmesinin icindeki sabitleme somununu siktiginizdan emin olun.

e Kilitlerken ana Unitedeki tokayi bas kapagindaki yuvayla hizalamaya dikkat edin.

¢ Kullanmadan 6nce contanin silikon kapagini iyice kapattiginizdan emin olun.

e Type-C konektoriinii takmadan dnce Uzaktan kumanda kapisinin su gecirmez oldugundan emin
olun.

e Sarj etmeden 6nce pilin ylizeyinin kuru oldugundan emin olun.

e Kullanilmadiginda glici kapattiginizdan emin olun.

e Her kullanimdan sonra uriinii temiz suya 20 dakika daldirin, ardindan diisik hizda 2s~3s galistirin ve
bu islemi 3-5 kez tekrarlayin.

e Kumun pervaneye girmesini 6nlemek icin bu irlini dogrudan plajda denemeyin veya plajda
suriklemeyin.

BAKIM
KULLANIMDAN SONRA TEMIZLIK:
Her kullanimdan sonra iyi performansi korumak igin asagidaki adimlara bakiniz:

1. Sualti scooterini temiz su (deniz suyu degil) dolu bir kaba 20 dakika daldirin.
Kolu ve uzaktan kumandali kolu tutun, disiik hizda 2s~3s calistirin ve Uriin tamamen suya
daldiriimisken bu islemi 3~5 kez tekrarlayin.

3. Sualti scooterini yumusak, temiz ve kuru bir bezle kurulayin.

4. Uzaktan kumandali kolu ve kolu sékiin.

5. Bas kapagini gikarin, pil bélmesinin disindaki su damlalarini kurulayin, her iki eliniz de kuru
oldugunda pili gikarin.



6. Ana Uniteyi ve pili tamamen kurumasi icin serin ve havalandirilan bir yere yerlestirin, ardindan
saklayin.

DEPOLAMA:

1. Sualti scooterini oda sicakliginda kuru bir yerde saklayin, daha iyi havalandirma saglayan bir ortami
koruyun, dogrudan giines isigindan kaginin.

Sicakhk, ates ve cocuklarin erisiminden uzak tutun.

Asiri desarji 6nlemek icin pili tamamen sarj edin.

Uzun sire kullaniimadiginda pili yaklasik her iki ayda bir sarj edin.

Kullanilmadiginda pili serin, havalandirilan ve kuru bir yerde ayri olarak saklayin.

ER

BU URUNUN DOGRU BERTARAFI iCiN BILGILER (2013/56/AB Direktifi)
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Bu Urin veya ambalaji tizerindeki bu isaret, irlinlin mrinin sonunda, ¢ikarilamayan pil de dahil olmak
lizere, diger atik turlerinden ayrilmasi ve sorumlu bir sekilde geri donustiirtilmesi gerektigi anlamina gelir. Bu
GrGnan glvenli kullanimi, ¢evrimici kullanim kilavuzuna uygun olarak garanti edilir, Griiniin 6mri boyunca
dikkatli bir sekilde saklanmali ve kullanilmalidir. Uriiniin igindeki lityum iyon/lityum polimer piller entegre
olup degistirilemez. Pili cikarmaya calismayin ¢linki asiri Isinma, yangin ve yaralanma riski olusturabilir. Pil
yalnizca tehlikesiz bir sekilde ¢ikarabilen ve yasaya uygun olarak geri donistirebilen nitelikli teknisyenler
tarafindan gikarilmalidir. Kullanicilar, Griini yerel ayrilmis toplama merkezlerine veya saticlya, bire bir
oraninda veya Urinlin boyutlari 25 cm'yi asiyorsa Ucretsiz olarak teslim etmelidir. Uygun atik bertarafi,
Grna geri donlstlirmeyi, cevreye veya insan sagligina olasi zararlari dnlemek igin ¢evreyle uyumlu bertaraf
yontemleriyle islemeyi ve Girin malzemelerinin yeniden kullanimini ve/veya geri dénltsimun tesvik eder.
Ev kullanicilari tarafindan elektronik Grlinlerin, hiicrelerin ve pillerin yetkisiz bertarafi, yrtrlikteki mevzuat
tarafindan ongorilen cezalari gerektirir.

TEKNiK OZELLIKLER:

e Uriin adi: KAHUNA

e Boyutlar:41x33x17.2cm

o Agirhk (pil dahil): 2.05 kg

o Gug: 280W

e Maksimum hiz: 5km/h

e Hiz modlari: Yuksek / Orta / Duslik
e Maksimum derinlik: 5m

e Kullanim stiresi: 30-60 dakika

e Ek destekler: Action Cam, Sup

e Pil: 22.2V 2.5A

e  Pil kapasitesi: 4500 mAh

e Pil sarj slresi: 3 saat

e Pil agirhigi: 0.65 kg

e Sarjcihazi girisi: DC 100 — 240V
e Sarjcihazi ¢cikisi: DC 25.2 'V 2.5A

KONVANSIYONEL GARANTI



1. UYGULAMA ALANI

1.1. Vimercate (MB), Via Energy Park, 20 adresinde kayitli merkezi bulunan ESPRINET S.p.A., bundan
boyle ("Esprinet"), Celly markali Grtnler i¢cin hem nihai tiketici-musteri ("Nihai tuketici-musteri") hem
de nihai profesyonel-musteri ("Nihai profesyonel-musteri") lehine bu konvansiyonel garantiyi, burada
belirtilen sartlar ve kosullar altinda sunar (bu "Konvansiyonel Garanti"). Konvansiyonel Garanti sunlar
icin gecerlidir:

i. Celly markali yeni mallar ("Uriinler");

ii. Dijital icerik veya dijital hizmet iceren veya bunlarla baglantili olan ve bu dijital igcerik veya hizmetin
eksikligi Urtinlerin islevlerini yerine getirmesini engelleyecek sekilde Urtinler ("Dijital Ogelerle Urunler").
1.2. Bu Konvansiyonel Garanti, yalnizca orijinal yapilandirmalarinda, varsa aksesuar donanimlari dahil
olmak Uzere eksiksiz Urunleri kapsar.

2. TUKETICi HAKLARI

2.1. Bu Konvansiyonel Garanti, 2019/771/AB Direktifi ve ilgili ulusal mevzuatin tiketici mallarinin
garantileriyle ilgili hUkimleri uyarinca tuketiciye taninan haklar etkilemez ("Yasal Garanti").

2.2. Konvansiyonel Garanti, Yasal Garanti'nin yerine gegmez, onu sinirlamaz, etkilemez veya dislamaz,
ancak ona ek olarak gelir. Nihai tuketici-musteri, bu nedenle, her zaman Yasal Garanti kapsaminda
saticiya karsi haklarini, belirtilen mevzuatin sartlari ve kosullari altinda ileri surebilir.

3. GARANTININ KONUSU

3.1. Bu Konvansiyonel Garanti kapsaminda, Esprinet, kendi takdirine bagli olarak, (i) Uriinlerin veya
kullanilan malzemelerden veya iscilikten kaynaklanan uretim surecindeki orijinal kusurlar nedeniyle
kusurlu olan bilesenlerin degistirilmesi veya onarilmasi veya (ii) bu mimkin olmadiginda, ayni
islevsellik ve ekonomik degere sahip bir Urtun veya urin parcalar veya bilesenlerle degistirilmesi
taahhudunde bulunur.

4. GARANTI KAPSAMINDAN GIKARILMA DURUMLARI

4.1 Bu Sozlesmeye Dayali Garanti, asagidaki durumlarda kirilmalar, arizalar veya herhangi bir kusur veya
hata icin gecerli degildir:

i) ihmal, dikkatsizlik, beceriksizlik veya 6zensizlik nedeniyle meydana gelen kurulum hatalari;

ii) kilavuzlarda veya ek talimat sayfalarinda yer alan talimat ve uyarilara uyulmamasi veya yanlis
uyulmasi;

iii) Esprinet tarafindan belirtilen yéntemlere gére Urlnlerin bakiminin yapilmamasi veya yanlis
yapilmasi;

iv) Uriiniin k&t muhafaza edilmesi;

v) nihai musteri tarafindan veya nihai musteri tarafindan Uglncu sahislara yaptirilan mudahaleler,
degisiklikler, islemler veya bakimlar ve her halukarda Esprinet tarafindan yetkilendirilmemis kisiler
tarafindan yapilmayan iglemler;

vi) Urintin normal kullanimina veya amacina uygun olmayan yanlis kullanimi;

vii) olasli ariza veya kusur ortaya giktiktan sonra nihai musteri tarafindan Uriiniin daha fazla kullanilmasi
nedeniyle zararin artmasi;

viii) Uriiniin kurulum veya kullanim asamasinda Esprinet'e atfedilemeyen veya her haliikarda Esprinet'e
atfedilebilecek herhangi bir dis faktor;

ix) Urtintin Gzerindeki model, seri numarasi veya etiketin kasitli olarak tahrif edilmesi veya silinmesi;

x) saglanan giincellemenin yuklenmemesi.

4.2.Bu Sézlesmeye Dayali Garanti, Uriiniin teslimi sirasinda hemen fark edilebilecek agik kusurlari veya
normal asinma ve yipranma nedeniyle meydana gelen kusur veya arizalari kapsamaz.



4.3. Bu Sézlesmeye Dayali Garanti, Uriiniin baglandigi veya her haliikarda kullanildigi Esprinet disindaki
ucuncu sahislar tarafindan Uretilen uUrlnler, parcalar veya bilesenler nedeniyle meydana gelen
kirilmalar, arizalar, kusurlar veya hatalar durumunda gecerli degildir.

5. GARANTININ KULLANIMI

5.1. Sozlesmeye Dayali Garanti, ilgili UrGiniin satin alinmasiyla birlikte hemen devreye girer. Nihai
musteri, Esprinet ile dogrudan garanzia@esprinet.com veya warranty@esprinet.com adresinden
iletisime gecerek bu Sdézlesmeye Dayali Garanti'den yararlanabilir. S6zlesmeye Dayali Garanti, bir
Esprinet Yetkili Merkezi araciligiyla da yonetilebilir.

5.2. Bu Sézlesmeye Dayali Garanti'den yararlanabilmek icin nihai misterinin Uriinin satin alma fisi
ve/veya faturasi ve/veya tasima belgesi ("DDT") olmasi gerekmektedir. Esprinet, nihai musteri bu
belgelerden en az birini saglamazsa bu S6zlesmeye Dayali Garanti'yi saglamayi reddetme hakkini sakl
tutar.

6. SURE

6.1. Bu Sozlesmeye Dayali Garanti'nin suresi, Yasal Garanti suresiyle aynidir ("Garanti Suresi"). Sonuc
olarak, nihai musteri-profesyonellere de tuketiciler igcin 6ngorllen yasal sure kadar bir s6zlesmeye
dayali garanti sunulmaktadir, yani iki yil.

6.2. Garanti Suresi, Urliniin satin alindigi tarihten itibaren baslar, yani satin alma fisi ve/veya fatura
ve/veya tasima belgesinde (DDT) belirtilen tarihten itibaren.

6.3. Onarim veya degistirme durumunda, orijinal Garanti Suresi devam eder, bu nedenle yenilenmis
veya uzatilmis olarak kabul edilmemelidir.

6.4. Kusurlariileri siirme hakki, her haliikarda, Uriiniin satin alindigi tarihten itibaren yirmi alti ay (Garanti
Suresi + iki ay) igcinde zaman asimina ugrar.

7. COGRAFi KAPSAM

7.1. Bu garanti, yalnizca italya, ispanya ve Portekiz topraklarinda saglanacak garanti hizmetleri igin
gecerlidir ve yalnizca Celly markasiyla satilan urlnleri kapsar.

8. UYGULANACAK HUKUK VE YETKILI MAHKEME

8.1. Bu Genel Garanti Kosullari, italyan hukukuna tabidir. Bunlarin yorumlanmasi veya
uygulanmasindan dogabilecek herhangi bir anlasmazlik igin miinhasiran Milano Mahkemesi yetkilidir.
8.2. Nihai musgteri-tuketicilere, ikamet ettikleri Glkenin yasalari tarafindan 6ngdrulen daha elverisli ve
zorunlu htkimlerin uygulanmasi saklidir, 6zellikle uygulanacak hukuk, garanti stresi ve yetkili
mahkeme ile ilgili olarak.

€

Bu (iriin, 2011/65/AB-2015/863/AB (RoHS) Direktifine uygundur. Uriin, CE isaretine sahiptir ve bu nedenle
Avrupa Birligi tarafindan belirlenen giivenlik standartlarina uygundur.

UYGUNLUK BEYANI

Esprinet SpA, Urtniin 2014/53/AB Direktifine uygun oldugunu beyan eder. AB uygunluk beyaninin tam metni
asagidaki internet adresinde mevcuttur:

https://xchange.esprinet.com/comp/nilox/nxwtrscootersup.pdf

Nilox® Esprinet S.p.A.'nin tescilli markasidir. TUm markalar, ilgili sahiplerinin tescilli markalaridir. Esprinet
S.p.A., via Energy Park 20, 20871 Vimercate (MB) — italya. Cin'de Uretilmistir.

www.nilox.com

bilgi ve iletisim icin: contact@esprinet.com
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INFORMAZIONI DI SICUREZZA PER L'USO SICURO DI ACQUASCOOTER

Leggere accuratamente le note sulla sicurezza e consultare il manuale d’uso online prima di utilizzare il
prodotto. Conservare queste informazioni per riferimenti futuri e includerle quando si passa il prodotto a
terze parti. Utilizzare il prodotto e i relativi accessori esclusivamente per I'uso previsto, rispettando le
specifiche elettriche indicate e in ambienti chiusi e protetti, per evitare gravi rischi. Non lasciare il prodotto
in carica troppo a lungo o collegato alla rete elettrica quando non & in uso o se sospetti malfunzionamenti.
Evitare urti, cadute, schiacciamenti o maneggiamenti bruschi che potrebbero causare situazioni pericolose.
Non tentare mai di smontare o riparare il prodotto in caso di difetti. Se si verificano perdite di liquidi dal
prodotto, evita il contatto con pelle o occhi; in tal caso, lava immediatamente la zona colpita con acqua e
consulta un medico. Indossare sempre equipaggiamento di sicurezza: Utilizzare un giubbotto di salvataggio,
e altri dispositivi di protezione per garantire la sicurezza in acqua. Controllare la batteria prima dell’'uso:
Verificare che la batteria sia completamente carica per evitare interruzioni durante I'attivita e garantire il
corretto funzionamento. Non utilizzare in condizioni meteo avverse: Evitare di utilizzare 'acquascooter in
condizioni meteorologiche sfavorevoli, come tempeste, pioggia intensa o vento forte. Evitare acque agitate
e pericolose: Non utilizzare I'acquascooter in acque con onde alte, correnti forti o in prossimita di barriere
naturali per evitare incidenti. Controllare il buon stato del dispositivo: Prima dell’'uso, ispezionare
I'acquascooter per verificare eventuali danni a componenti come motore, pale, cavi e batteria. Non
Superare il Limite di Peso: Rispetta il peso massimo consigliato per 'acquascooter per evitare danni al
motore e prolungare la durata del dispositivo. Evitare di usare con equipaggiamento danneggiato: Non
utilizzare I'acquascooter se ci sono parti visibilmente danneggiate, come pale o cavi, per evitare



malfunzionamenti o pericoli. Evitare il contatto con oggetti sommersi: Non guidare I'acquascooter vicino a
oggetti sommersi, rocce o altri ostacoli che potrebbero danneggiarlo o causare incidenti. Mantenere una
velocita sicura: Regolare la velocita in base alle proprie capacita e alle condizioni dell'acqua per ridurre il
rischio di incidenti. Non utilizzare in acque contaminate: Evitare di utilizzare I'acquascooter in acque
inquinate o non sicure per motivi igienici e di salute. Spegnere quando non in uso: Spegnere l'acquascooter
guando non in uso per preservare la batteria e prevenire danni accidentali. Utilizzare in acque poco
profonde: Evitare I'uso in acque troppo alte e prestare sempre attenzione al fondale. Evitare di sottoporre a
urti: Non colpire I'acquascooter contro oggetti solidi o la superficie dell’acqua per evitare danni meccanici o
al motore. Non usare con parti danneggiate o usurate: Sostituire immediatamente le parti consumate o
danneggiate per garantire che l'acquascooter funzioni correttamente e in sicurezza. Smaltire correttamente
la batteria: Quando la batteria non & pil utilizzabile, smaltirla seguendo le normative locali per i rifiuti
elettronici per evitare danni ambientali. Tenere fuori dalla portata dei bambini: Questo prodotto non & un
giocattolo; deve essere conservato in luoghi non accessibili ai bambini per evitare rischi di soffocamento,
ingestione o lesioni. Utilizzare solo in ambienti con temperatura compresa tra 0 e 40°C. Non utilizzare o
conservare il prodotto in condizioni di temperatura al di fuori di questo intervallo per evitare
malfunzionamenti o danni. Utilizza una cuffia in caso di capelli lunghi per evitare che si incastrino all’interno
del motore. Conservare la scatola e soprattutto i sacchetti, lontano dai bambini per prevenire il rischio di
soffocamento o ingestione accidentale. Evitare di utilizzare il dispositivo vicino a dispositivi elettromedicali,
come i pacemaker. Per qualsiasi dubbio riguardante il funzionamento, la sicurezza o il collegamento del
prodotto, contatta il servizio assistenza clienti Esprinet. Prima di ogni utilizzo, & consigliabile caricare
completamente il prodotto. Esprinet S.p.A. non sara in alcun modo responsabile per lesioni o danni causati
a persone o proprieta derivanti dall’'uso improprio del prodotto.

PRODOTTO

Lacquascooter KAHUNA ¢ formato dal coperchio della parte superiore, dal corpo, dalla maniglia con
controllo remoto, dalla maniglia sinistra, dall’elica e coperchio della parte posteriore, dal sistema di
alimentazione integrato nel corpo della macchina, dal sistema di segnale remoto del set di maniglia remota.

Lo schermo di visualizzazione OLED indica la connessione del segnale, il volume di potenza e di riposo, la
modalita di velocita e altre informazioni. KAHUNA & compatibile con il SUP ed ha I'attacco per poter
trasportare un’action cam sportiva subacquea.
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Corpo principale

Manopola con controllo remoto
Manopola

Batteria

Alimentatore

Due anelli elastici

Supporto per telecamera
Supporto per Staffa A

Supporto per Staffa B

. Cavo USB-C

. Adattatore USB-C

. Laccetto lungo anti-perdita per remote control
. Laccetto corto anti-perdita per remote control
. Manuale ridotto

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO:

INSTALLAZIONE DELLA BATTERIA:

el

Premere il pulsante di smontaggio rapido per rimuovere il coperchio della testa.

Spingere la batteria nella cabina in base alla forma del vano batteria fino in fondo.

Ruotare il dado di serraggio in senso orario fino a quando non & chiuso.

Allineare il coperchio della testa alla fessura dell'unita principale, premere leggermente e bloccare
saldamente.

RIMOZIONE DELLA BATTERIA:

ik wNE

Premere il pulsante di smontaggio rapido per rimuovere il coperchio della testa.

Ruotare il dado di serraggio in senso antiorario fino ad allentarlo.

Scollegare il giunto di alimentazione dell'unita principale dalla batteria.

Rimuovere la batteria dal vano trascinando il cordino sulla batteria.

Allineare il coperchio della testa alla fessura dell'unita principale, premere leggermente e bloccare
saldamente.

MONTAGGIO DELLE MANOPOLE:

1.
2.

L'unita principale e posizionata con lo schermo di visualizzazione davanti a te
Estrarre la maniglia e la maniglia con remote control dal pack.



5.

Prestare attenzione a controllare le direzioni anteriore e posteriore delle installazioni delle
manopole, in modo che la maniglia con controllo remoto sia a destra dell'unita principale.
Premere il pulsante della manopola, allinearla al foro di installazione che si trova sul lato dell'unita
principale, inserire la manopola nel foro corrispondente, spingere insieme alla direzione del
coperchio della testa, allentare il pulsante della manopola e assicurarsi che il pulsante della
manopola esca, quindi le manopole sono bloccate saldamente.

Eseguire le operazioni inverse per rimuovere la maniglia o la maniglia remota.

ISTRUZIONI DI RICARICA

RICARICA DELLA BATTERIA DELLACQUASCOOTER:

1.

Collegare i pin della spina dell'alimentatore alla corrente alternata.

Collegare I'altra estremita dell'alimentatore switching allo slot della batteria.

La luce rossa dell'alimentatore indica che la batteria non € completamente carica, mentre la luce
verde indica che la batteria & completamente carica. Il tempo di ricarica e di circa 3 ore.

Assicurarsi che la batteria sia completamente carica prima del primo utilizzo.
Assicurarsi che l'unita principale sia spenta prima di estrarre la batteria.
Assicurarsi che la batteria e il caricabatterie siano asciutti prima di caricare.
Scollegare I'alimentatore switching quando non il prodotto non ¢ in carica.

RICARICA DEL REMOTE CONTROL:

1.

5.

Aprire il coperchio di tenuta type- C sull'impugnatura.

Utilizzare un adattatore di alimentazione da 5V/1 A o una porta di ricarica USB standard per
caricare.

Inserire I'estremita del cavo di ricarica di tipo C nell'impugnatura e I'altra estremita nella porta USB.
L'indicatore diventa rosso quando l'impugnatura remota € in carica, la spia luminosa diventa verde
dopo la carica completa.

Dopo aver completato la ricarica, assicurarsi di chiudere ermeticamente il coperchio di tenuta.

Note: Assicurarsi che il Remote Handle sia chiuso prima di caricare. Assicurarsi che la porta del Remote
Handle non sia bagnata prima di inserire il connettore Type-C. Non utilizzare il Remote Handle durante la

carica.

ISTRUZIONI DI UTILIZZO:

COME USARE IL PRODOTTO DURANTE LE IMMERSIONI:

1.

Premere a lungo l'interruttore di alimentazione dell'unita principale per 2 secondi, l'illuminazione
dello schermo di visualizzazione e I'alimentazione si collegano, la spia di segnalazione wireless inizia
a lampeggiare.

Premere a lungo il tasto F della maniglia remota per 2 secondi, I'indicatore si accende e la macchina
si avvia correttamente.

Il segnale dell'unita principale e della manopola con controllo remoto si abbina automaticamente
dopo l'avvio della macchina, la spia di segnalazione wireless si accende normalmente; quindi,
I'abbinamento € avvenuto correttamente.

Note: se la spia di segnalazione lampeggia, € necessario abbinare nuovamente i segnali dell'unita principale
e della maniglia remota e procedere come segue:



Premere rapidamente 6 volte l'interruttore di alimentazione dell'unita principale, la spia di
segnalazione inizia a lampeggiare rapidamente

Premere rapidamente 6 volte il tasto F della maniglia remota entro 10 secondi, la spia di
segnalazione si accende normalmente, abbinamento riuscito

Premere il PULSANTE START/STOP, 'unita principale & in funzione; allentare il pulsante Start-stop,
quindi l'unita principale smette di funzionare.

La velocita predefinita di marcia e bassa all'avvio, premere brevemente il tasto F, quindi € possibile
cambiare la modalita bassa/normale/alta velocita in sequenza

[Marcia bassa: indicatore blu @ Marcia normale: indicatore verde ® Marcia alta: indicatore rosso @]
Tre modalita di velocita corrispondenti alle icone di visualizzazione sullo schermo di visualizzazione
dell'unita principale:

| | i..:‘

LOW Medium HIGH
Premere a lungo il tasto F del remote control e I'interruttore di alimentazione dell'unita principale
guando si chiude I'alimentazione.

Note: Assicurarsi che la batteria sia gia completamente carica prima dell'uso. Assicurarsi di chiudere
ermeticamente il coperchio di tenuta del tipo C prima dell'uso. Per un utilizzo piu comodo da parte degli
utenti, I'impugnatura remota puo essere impostata al polso attraverso la breve corda anti-allentamento
durante l'immersione.

COME USARE IL PRODOTTO QUANDO SI USA IL SUP:

1.

| passaggi operativi per I'accensione e la connessione del segnale sono gli stessi di “COME USARE IL
PRODOTTO DURANTE LE IMMERSIONI”

Dopo che l'unita principale e il segnale della maniglia remota sono collegati, l'indicatore inizia a
lampeggiare, 'acquascooter collegato al SUP inizia a funzionare quando si preme il tasto M sulla
maniglia remota.

Premere brevemente il tasto F per cambiare |I'impostazione della velocita; Premere brevemente
entrambi i tasti M o il pulsante Start-stop per interrompere il funzionamento; Premere a lungo il
tasto F per spegnere il tuo acquascooter.

Note: Rimuovere in anticipo le due manopole dall'unita principale quando si € sopra il SUP Per facilitare
I'uso del SUP da parte degli utenti, la manopola con remote control puod essere appesa al collo con una
lunga corda anti-allentamento.

COME INSTALLARE LE APPARECCHIATURE DI CONFIGURAZIONE ESTERNA

INSTALLARE LACQUASCOOTER SUL SUP (TRAMITE LA STAFFA DI COLLEGAMENTO A):

1.

Allinea la staffa di collegamento A alla pista dell'unita principale e fai scorrere la staffa di
collegamento A nell'unita principale finché i fori delle viti di entrambe non sono allineati.

Ruota il bullone sulla staffa di collegamento A e fissalo all'unita principale.

Allinea un'altra estremita della staffa di collegamento A e |a rotaia SUP dopo aver completato la
connessione tra la staffa di collegamento A e la pista dell'unita principale.

Fai scorrere nella scanalatura di spaziatura che & verticale alla rotaia SUP dopo aver premuto il
pulsante flessibile su entrambi i lati della staffa di collegamento.

Installato in posizione correttamente dopo che il pulsante di collegamento & inserito correttamente.



INSTALLARE LACQUASCOOTER SUL SUP (TRAMITE LA STAFFA DI COLLEGAMENTO B):

1. Ripetere il passaggio 1 nel collegamento della staffa A.
Quindi inserire i pezzi di ricambio (bullone e rondella) nello slot SUP.
3. Allineare il perno di posizione con la tacca di limite sulla base di montaggio SUP, spingerlo
lentamente e farlo scorrere in avanti.
4. Nel frattempo, allineare il foro della staffa B con il bullone di ricambio e inserirlo per fissarlo.
5. Infine, serrare il dado sul bullone di ricambio per bloccare.

INSTALLARE LACTION CAM SULIACQUASCOOTER (TRAMITE LA STAFFA DI COLLEGAMENTO B):

1. Allineare la staffa della telecamera alla guida dell'unita principale e far scorrere la staffa della
telecamera nell'unita principale finché i fori delle viti di entrambe non sono allineati.

2. Ruotare il bullone sulla staffa della telecamera e fissarlo all'unita principale.

3. Inserire i componenti di installazione della telecamera subacquea sportiva (non forniti) nella

scanalatura corrispondente della staffa della telecamera, quindi utilizzare il bullone per inserirlo

nella staffa della telecamera e fissarlo.

CONSIGLI UTILI:

e Assicurarsi di stringere il dado di fissaggio all’intero del vano batteria prima dell'uso.

e Prestare attenzione ad allineare la fibbia sull'unita principale con la fessura sul coperchio della testa

durante il bloccaggio.
e Assicurarsi di chiudere bene il coperchio in silicone della guarnizione prima dell'uso.

e Assicurarsi che la porta del Remote control sia priva di acqua prima di inserire il connettore Type-C.

e Mantenere la superficie della batteria asciutta prima di caricarla.



e Assicurarsi di scollegare I'alimentazione quando non & in uso.

e Dopo ogni utilizzo, immergere il prodotto in acqua pulita per 20 minuti, quindi accenderlo a bassa
velocita per 2s™~3s e ripetere questa operazione per 3-5 volte.

¢ Non provare questo prodotto direttamente sulla spiaggia o trascinarlo sulla spiaggia per evitare che
la sabbia entri nell'elica.

MANUTENZIONE

PULIZIA DOPO L'USO:

Si prega di fare riferimento ai passaggi sottostanti per la manutenzione dopo ogni utilizzo per mantenere
buone prestazioni:

1. Immergere I'acquascooter in un contenitore pieno di acqua pulita (non acqua di mare) per 20
minuti.

2. Tenere l'impugnatura e lI'impugnatura con remote control, accenderla a bassa velocita per 2s~3s e
ripetere questa operazione per 3~5 volte mentre il prodotto € completamente immerso nell'acqua.

3. Asciugare l'acquascooter con un panno morbido, pulito e asciutto.

4. Smontare l'impugnatura remota e l'impugnatura.

5. Rimuovere il coperchio della testa, asciugare le gocce d'acqua all'esterno del vano batteria, estrarre
la batteria quando entrambe le mani sono asciutte.

6. Collocare I'unita principale e la batteria in un luogo fresco e ventilato per asciugarle
completamente, quindi riporle.

MAGAZINAGGIO:

1. Conservare I'acquascooter in un luogo asciutto a temperatura ambiente, mantenere un ambiente
con una migliore ventilazione, evitare la luce solare diretta.

2. Tenere lontano da calore, fuoco e dalla portata dei bambini.
3. Caricare completamente la batteria prima di riporla per evitare una scarica eccessiva.
4. Caricare la batteria circa ogni due mesi se non in uso per lungo tempo.
5. Rimuovere e conservare la batteria separatamente in un luogo fresco, ventilato e asciutto quando
non in uso.
B

INFORMAZIONI PER IL CORRETTO SMALTIMENTO DI QUESTO PRODOTTO (Direttiva 2013/56/UE)

Questo marchio sul prodotto o sulla sua confezione significa che il prodotto, alla fine della sua vita,
compresa la batteria non removibile, deve essere separato da altri tipi di rifiuti per riciclarlo in modo
responsabile. L'uso sicuro di questo prodotto & garantito nel rispetto del manuale di istruzioni online,
conservarlo e utilizzarlo con attenzione per tutta la vita del prodotto. La batteria agli ioni di litio/li-
ioni/polimeri all’interno del prodotto & integrata e non sostituibile. Non provare a rimuoverla perché puo
provocare rischi di surriscaldamento, incendio e lesioni. La batteria deve essere rimossa solo da tecnici
qualificati, in grado di rimuoverla senza alcun pericolo e di riciclarla nel rispetto della legge. Gli utenti
dovrebbero consegnare il prodotto fuori uso gratuitamente nei centri locali di raccolta separata o al
rivenditore, in rapporto uno a uno o gratuitamente se le dimensioni del prodotto superano i 25 cm. Un
adeguato smaltimento dei rifiuti consente di riciclare il prodotto, trattarlo con condotte di smaltimento
compatibili con I'ambiente per prevenire possibili danni al'ambiente o alla salute umana e promuovere il
riutilizzo e/o il riciclaggio dei materiali del prodotto. Lo smaltimento non autorizzato di prodotti elettronici,
celle e batterie da parte di utenti domestici comporta sanzioni previste dalla legislazione in vigore.



SPECIFICHE TECNICHE:

o Nome prodotto: KAHUNA

e Dimensioni: 41 x33 x17.2 cm

e Peso (inclusa batteria): 2.05 kg

e Potenza: 280W

e Velocita massima: 5km/h

e Modalita di velocita: Alta / Media / Bassa
e Profondita massima: 5m

e Durata: 30-60 min

e Supporti aggiuntivi: Action Cam, Sup
e Batteria: 22.2V 2.5A

e (Capacita batteria: 4500 mAh

e Tempo di carica batteria: 3h

e  Peso batteria: 0.65 kg

e Input caricabatteria: DC 100 — 240 V
e  Qutput caricabatteria: DC 25.2 V 2.5A

GARANZIA CONVENZIONALE

1. AMBITO DI APPLICAZIONE

1.1. ESPRINET S.p.A., con sede legale in Vimercate (MB), Via Energy Park, 20, - di seguito, (“Esprinet”)
offre la presente garanzia convenzionale per i prodotti a marchio Celly a favore sia del cliente finale-
consumatore (“Cliente finale-consumatore”) che del cliente finale-professionista (“Cliente finale-
professionista”) ai termini ed alle condizioni qui previste (la “Garanzia Convenzionale”). La Garanzia
Convenzionale si applica a:

i. beni nuovi a marchio Celly (i “Prodotti”);

ii. Prodotti che incorporano o sono interconnessi con, un contenuto digitale o un servizio digitale in
modo tale che la mancanza di detto contenuto digitale o servizio digitale impedirebbe lo svolgimento
delle funzioni proprie dei Prodotti (“Prodotti con Elementi Digitali”).

1.2. La presente Garanzia Convenzionale include esclusivamente i Prodotti integri, nella loro originaria
configurazione, incluse eventuali dotazioni accessorie.

2. DIRITTI DEI CONSUMATORI

2.1. La presente Garanzia Convenzionale lascia impregiudicati i diritti del consumatore che sono
previsti dalle disposizioni legislative di recepimento nazionali della Direttiva (UE) 2019/771 e s.m.i. in
materia di garanzie dei beni di consumo (“Garanzia Legale”).

2.2. La Garanzia Convenzionale non sostituisce, non limita e non pregiudica né esclude la Garanzia
Legale ma si aggiunge a quest’ultima. IL Cliente finale-consumatore potra, pertanto, sempre far valere i
diritti di cui alla Garanzia Legale nei confronti del venditore, alle condizioni e nei termini previsti dalla
citata normativa.

3. OGGETTO DELLA GARANZIA

3.1 Sulla base della presente Garanzia Convenzionale, Esprinet si impegna, a sua discrezione, (i) alla
sostituzione o riparazione dei Prodotti o dei componenti che risultino difettosi a causa di difetti originari
del processo di fabbricazione derivanti dai materiali utilizzati o dalla manodopera con Prodotti o
componenti identici oppure, (ii) ove cid non fosse possibile, alla sostituzione con un prodotto o parti di
prodotto o componenti di pari funzionalita e valore economico.

4. CASI DI ESCLUSIONE DELLA GARANZIA



4.1 La presente Garanzia Convenzionale non opera in caso di rotture, malfunzionamenti o comunque
vizi o difetti causati da:

i) errori di installazione causati da negligenza, imprudenza, imperizia o incuria;

ii) mancato o errato rispetto delle istruzioni e avvertenze contenute nei manuali o sugli eventuali ulteriori
fogli di istruzioni;

iii) mancata o errata manutenzione dei Prodotti secondo le modalita indicate da Esprinet;

iv) cattiva conservazione del Prodotto;

v) manomissioni, modifiche, interventi o manutenzioni eseguite dal Cliente finale o fatte eseguire dal
Cliente finale a terzi, e comunque non eseguite da soggetti autorizzati da Esprinet;

vi) utilizzo improprio e non conforme al normale uso o destinazione del Prodotto;

vii) aggravio del danno causato dall’ulteriore utilizzo da parte del Cliente finale una volta che si sia gia
manifestato il possibile malfunzionamento o difetto;

viii) qualsiasi fattore esterno sia nella fase di installazione che di utilizzo del Prodotto non imputabile o
comunque attribuibile ad Esprinet;

ix) se il modello, il codice seriale o lUetichetta presente sul Prodotto sono stati deliberatamente
contraffatti o cancellati;

X) mancata installazione dell’aggiornamento fornito.

4.2. La presente Garanzia Convenzionale non include i vizi palesi immediatamente riconoscibili alla
consegna del Prodotto, né i difetti o malfunzionamenti causati da deterioramento dovuto a normale
usura.

4.3. La presente Garanzia Convenzionale € esclusa qualora rotture, malfunzionamenti, vizi o difetti
siano causati da prodotti, parti o componenti fabbricate da soggetti terzi diversi da Esprinet ai quali il
Prodotto venga collegato o con il quale sia comunque utilizzato.

5. UTILIZZO DELLA GARANZIA

5.1. La Garanzia Convenzionale si attivaimmediatamente con 'acquisto del relativo Prodotto. Il Cliente
finale pud usufruire della presente Garanzia Convenzionale contattando direttamente Esprinet
all’indirizzo mail garanzia@esprinet.com o warranty@esprinet.com. La Garanzia Convenzionale potra
essere gestita anche tramite un Centro Autorizzato Esprinet.

5.2. Per poter usufruire della presente Garanzia Convenzionale il Cliente finale deve essere in possesso
dello scontrino fiscale e/o della fattura di acquisto del Prodotto e/o del documento di trasporto (“DDT”).
Esprinet siriserva il diritto di rifiutare di prestare la presente Garanzia Convenzionale se il Cliente finale
non fornisce almeno uno di tali documenti.

6. DURATA

6.1. La durata della presente Garanzia Convenzionale & pari a quella della Garanzia Legale (il “Periodo
di Garanzia”). Ne consegue che anche al Cliente finale-professionista si offre una garanzia
convenzionale di durata pari a quella legale prevista per i consumatori, ovvero due anni.

6.2. Il Periodo di Garanzia inizia a decorrere dalla data di acquisto del Prodotto, dunque, dalla data
riportata sullo scontrino fiscale e/o sulla fattura e/o sul documento di trasporto (DDT).

6.3. In caso di riparazione o sostituzione continua a decorrere l'originale Periodo di Garanzia, il quale
non dovra quindi intendersi rinnovato o esteso.

6.4. Lazione diretta a far valere i difetti si prescrive, in ogni caso, nel termine di ventisei mesi (Periodo di
Garanzia + due mesi) dall’acquisto del Prodotto.

7. AMBITO TERRITORIALE

7.1.La presente garanzia ¢ efficace soltanto per prestazioniin garanzia da rendersi sul territorio italiano,
spagnolo e portoghese e riguarda solamente prodotti commercializzati con il marchio Celly.

8. LEGGE APPLICABILE E FORO COMPETENTE



8.1. Le presenti Condizioni Generali di Garanzia sono disciplinate dal diritto italiano. Per qualsiasi
controversia che dovesse sorgere dall'interpretazione o dall'applicazione delle stesse sara competente
esclusivamente il Tribunale di Milano.

8.2. E fatta salva l'applicazione ai clienti finali-consumatori delle disposizioni eventualmente piu
favorevoli e inderogabili previste dalla legge del paese in cui essi hanno la loro residenza abituale, in
particolare in relazione alla legge applicabile, alla durata della garanzia ed al foro competente.

€

Questo prodotto é conforme alla Direttiva 2011/65/UE-2015/863/UE (RoHS). Il prodotto ha la marcatura CE
ed é quindi conforme agli standard di sicurezza stabiliti dall’'Unione Europea.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Esprinet SpA dichiara che il prodotto & conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della
dichiarazione di conformita dell’UE e disponibile all’indirizzo Internet seguente:

https://xchange.esprinet.com/comp/nilox/nxwtrscootersup.pdf

Nilox® € un marchio di proprieta di Esprinet S.p.A. Tutti i marchi sono marchi registrati dei rispettivi
proprietari. Esprinet S.p.A., via Energy Park 20, 20871 Vimercate (MB) — ltalia. Made in China.

www.hnilox.com

per info e contatti: contact@esprinet.com
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INFORMAGOES DE SEGURANGCA PARA O USO SEGURO DO ACQUASCOOTER

Leia atentamente as notas de seguranca e consulte o manual de uso online antes de utilizar o produto.
Guarde estas informagdes para futuras referéncias e inclua-as quando passar o produto para terceiros.
Utilize o produto e os acessérios relacionados exclusivamente para o uso previsto, respeitando as
especificacbes elétricas indicadas e em ambientes fechados e protegidos, para evitar riscos graves. Nao
deixe o produto carregando por muito tempo ou conectado a rede elétrica quando nado estiver em uso ou se
suspeitar de mau funcionamento. Evite choques, quedas, esmagamentos ou manuseios bruscos que
possam causar situagdes perigosas. Nunca tente desmontar ou reparar o produto em caso de defeitos. Se
ocorrerem vazamentos de liquidos do produto, evite o contato com a pele ou olhos; nesse caso, lave
imediatamente a drea afetada com agua e consulte um médico. Use sempre equipamento de seguranca:
Utilize um colete salva-vidas e outros dispositivos de protecdo para garantir a seguranca na agua. Verifique a
bateria antes do uso: Certifique-se de que a bateria estd completamente carregada para evitar interrupgdes
durante a atividade e garantir o funcionamento correto. Ndo utilize em condi¢ées meteoroldgicas adversas:
Evite usar o acquascooter em condi¢gdes meteoroldgicas desfavordveis, como tempestades, chuva intensa
ou vento forte. Evite dguas agitadas e perigosas: Nao utilize o acquascooter em dguas com ondas altas,
correntes fortes ou perto de barreiras naturais para evitar acidentes. Verifique o bom estado do dispositivo:
Antes do uso, inspecione o acquascooter para verificar possiveis danos em componentes como motor,
hélices, cabos e bateria. Ndo exceda o limite de peso: Respeite o peso maximo recomendado para o
acquascooter para evitar danos ao motor e prolongar a vida util do dispositivo. Evite usar com equipamento
danificado: Nao utilize o acquascooter se houver partes visivelmente danificadas, como hélices ou cabos,



para evitar mau funcionamento ou perigos. Evite o contato com objetos submersos: Nao conduza o
acquascooter perto de objetos submersos, rochas ou outros obstaculos que possam danifica-lo ou causar
acidentes. Mantenha uma velocidade segura: Ajuste a velocidade de acordo com suas habilidades e as
condigOes da dgua para reduzir o risco de acidentes. Nao utilize em aguas contaminadas: Evite usar o
acquascooter em dguas poluidas ou inseguras por motivos de higiene e saude. Desligue quando nao estiver
em uso: Desligue o acquascooter quando ndo estiver em uso para preservar a bateria e evitar danos
acidentais. Utilize em aguas rasas: Evite o uso em dguas muito profundas e preste sempre atencao ao
fundo. Evite impactos: Ndo bata o acquascooter contra objetos sdlidos ou a superficie da dgua para evitar
danos mecanicos ou ao motor. Ndo use com partes danificadas ou desgastadas: Substitua imediatamente as
partes desgastadas ou danificadas para garantir que o acquascooter funcione corretamente e com
seguranca. Descarte corretamente a bateria: Quando a bateria ndo for mais utilizavel, descarte-a seguindo
as normas locais para residuos eletronicos para evitar danos ambientais. Mantenha fora do alcance das
criancas: Este produto ndo é um brinquedo; deve ser guardado em locais inacessiveis as criancas para evitar
riscos de asfixia, ingestdo ou lesdes. Utilize apenas em ambientes com temperatura entre 0 e 40°C. Nao
utilize ou armazene o produto em condi¢des de temperatura fora deste intervalo para evitar mau
funcionamento ou danos. Use uma touca em caso de cabelos longos para evitar que se enrosquem no
motor. Guarde a caixa e, especialmente, os sacos, longe das criancas para prevenir o risco de asfixia ou
ingestao acidental. Evite utilizar o dispositivo perto de dispositivos eletromédicos, como marcapassos. Para
qualguer ddvida sobre o funcionamento, seguranga ou conexao do produto, entre em contato com o
servico de atendimento ao cliente Esprinet. Antes de cada uso, é aconselhdvel carregar completamente o
produto. A Esprinet S.p.A. ndo sera de forma alguma responsavel por lesGes ou danos causados a pessoas
ou propriedades decorrentes do uso inadequado do produto.

PRODUTO

O acquascooter KAHUNA é composto pela tampa da parte superior, pelo corpo, pela alca com controle
remoto, pela alca esquerda, pela hélice e tampa da parte traseira, pelo sistema de alimentacdo integrado no
corpo da maquina, pelo sistema de sinal remoto do conjunto de al¢a remota.

A tela de visualizagdo OLED indica a conexao do sinal, o volume de poténcia e de repouso, o modo de
velocidade e outras informagdes. KAHUNA é compativel com o SUP e possui um suporte para transportar
uma camera de ac¢do esportiva subaquatica.

Display screen
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Top View ——
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Handle Lock
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Handle ‘
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Main Unit
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Fast disassemble
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PACKAGE LIST
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Corpo principal

Alga com controle remoto

Alca

Bateria

Carregador

Dois anéis elasticos

Suporte para camera

Suporte para Suporte A

Suporte para Suporte B
. Cabo USB-C
. Adaptador USB-C
. Cordao longo anti-perda para controle remoto
. Cordao curto anti-perda para controle remoto
14. Manual reduzido
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INSTRUCOES DE MONTAGEM:
INSTALAGCAO DA BATERIA:

Pressione o botdao de desmontagem rapida para remover a tampa da cabega.

Empurre a bateria na cabine de acordo com a forma do compartimento da bateria até o fim.
Gire a porca de aperto no sentido horario até que esteja fechada.

Alinhe a tampa da cabec¢a com a fenda da unidade principal, pressione levemente e trave
firmemente.

el

REMOVER A BATERIA:

Pressione o botdo de desmontagem rapida para remover a tampa da cabega.

Gire a porca de aperto no sentido anti-horario até solta-la.

Desconecte a junta de alimentagdo da unidade principal da bateria.

Remova a bateria do compartimento puxando o corddo na bateria.

Alinhe a tampa da cabec¢a com a fenda da unidade principal, pressione levemente e trave
firmemente.

ik wNE

MONTAGEM DAS ALCAS:

1. Aunidade principal é posicionada com a tela de visualizacdo a sua frente.
2. Retire a al¢a e a alga com controle remoto do pacote.



5.

Preste atencdo para verificar as dire¢Ges dianteira e traseira das instala¢cdes das al¢as, de modo que
a alca com controle remoto fique a direita da unidade principal.

Pressione o botdo da alga, alinhe-o com o orificio de instalagdo que se encontra no lado da unidade
principal, insira a alca no orificio correspondente, empurre junto a direcao da tampa da cabeca,
solte o botdo da alca e certifique-se de que o botdo da alca saia, entdo as alcas estao firmemente
travadas.

Realize as operagGes inversas para remover a alga ou a alga remota.

INSTRUGOES DE CARREGAMENTO

CARREGAMENTO DA BATERIA DO AQUASCOOTER:

1.

Conecte os pinos do plugue do adaptador de alimentagdo a corrente alternada.

Conecte a outra extremidade do adaptador de alimentagdo ao slot da bateria.

A luz vermelha do adaptador indica que a bateria ndo esta completamente carregada, enquanto a
luz verde indica que a bateria estd completamente carregada. O tempo de carregamento é de cerca
de 3 horas.

Certifique-se de que a bateria esteja completamente carregada antes do primeiro uso.
Certifique-se de que a unidade principal esteja desligada antes de retirar a bateria.
Certifique-se de que a bateria e o carregador estejam secos antes de carregar.
Desconecte o adaptador de alimentacdao quando o produto nao estiver carregando.

CARREGAMENTO DO CONTROLE REMOTO:

5.

Abra a tampa de vedacao tipo C na alga.

Use um adaptador de alimentacdo de 5V/1A ou uma porta de carregamento USB padrio para
carregar.

Insira a extremidade do cabo de carregamento tipo C na alca e a outra extremidade na porta USB.
O indicador fica vermelho quando a alga remota esta carregando, a luz indicadora fica verde apés a
carga completa.

Apds concluir o carregamento, certifique-se de fechar hermeticamente a tampa de vedacao.

Notas: Certifique-se de que a alca remota esteja fechada antes de carregar. Certifique-se de que a porta da
alca remota nao esteja molhada antes de inserir o conector tipo C. Ndo use a alca remota durante o

carregamento.

INSTRUGOES DE USO:

COMO USAR O PRODUTO DURANTE O MERGULHO:

1.

Pressione e segure o interruptor de alimentac¢do da unidade principal por 2 segundos, a iluminagao
da tela de exibicdo e a alimentacdo se conectam, a luz indicadora sem fio comeca a piscar.
Pressione e segure o botdo F da alga remota por 2 segundos, o indicador acende e a maquina inicia
corretamente.

O sinal da unidade principal e da alca com controle remoto se emparelha automaticamente apds a
inicializacdo da mdaquina, a luz indicadora sem fio acende normalmente; entdo, o emparelhamento
foi bem-sucedido.

Notas: se a luz indicadora piscar, é necessario emparelhar novamente os sinais da unidade principal e da
alca remota e proceder da seguinte forma:



Pressione rapidamente 6 vezes o interruptor de alimentacdo da unidade principal, a luz indicadora
comeca a piscar rapidamente
Pressione rapidamente 6 vezes o botdo F da alga remota dentro de 10 segundos, a luz indicadora
acende normalmente, emparelhamento bem-sucedido
Pressione o BOTAO START/STOP, a unidade principal estd em funcionamento; solte o bot3o Start-
stop, entdo a unidade principal para de funcionar.
A velocidade padrao de marcha é baixa na inicializacdo, pressione brevemente o botao F, entdo é
possivel alternar entre os modos de baixa/normal/alta velocidade em sequéncia
[Marcha baixa: indicador azul ® Marcha normal: indicador verde ® Marcha alta: indicador vermelho
o]
Trés modos de velocidade correspondentes aos icones de exibicdo na tela de exibicdo da unidade
principal:

o | _ A

LOW Medlum HIGH
Pressione e segure o botdo F do controle remoto e o interruptor de alimentacdo da unidade
principal ao desligar a alimentacdo.

Notas: Certifique-se de que a bateria ja esteja completamente carregada antes do uso. Certifique-se de
fechar hermeticamente a tampa de vedacdo tipo C antes do uso. Para um uso mais conveniente pelos
usuarios, a alca remota pode ser ajustada ao pulso através da corda curta anti-afrouxamento durante o
mergulho.

COMO USAR O PRODUTO QUANDO SE USA O SUP:

1.

Os passos operacionais para ligar e conectar o sinal sdo os mesmos de “COMO USAR O PRODUTO
DURANTE O MERGULHO”

Apds a unidade principal e o sinal da alga remota estarem conectados, o indicador comeca a piscar,
0 aquascooter conectado ao SUP comega a funcionar quando se pressiona o botdo M na alga
remota.

Pressione brevemente o botdo F para alterar a configuracdo de velocidade; Pressione brevemente
ambos os botdes M ou o botdo Start-stop para interromper o funcionamento; Pressione e segure o
botdo F para desligar o seu aquascooter.

Notas: Remova antecipadamente as duas algas da unidade principal quando estiver sobre o SUP Para
facilitar o uso do SUP pelos usudrios, a alca com controle remoto pode ser pendurada no pesco¢o com uma
corda longa anti-afrouxamento.

COMO INSTALAR 0OS EQUIPAMENTOS DE CONFIGURAGAO EXTERNA

INSTALAR O AQUASCOOTER NO SUP (ATRAVES DO SUPORTE DE CONEXAO A):

1.

Alinhe o suporte de conexdao A com o trilho da unidade principal e deslize o suporte de conexdo A
na unidade principal até que os furos dos parafusos de ambos estejam alinhados.

Gire o parafuso no suporte de conexao A e fixe-o na unidade principal.

Alinhe a outra extremidade do suporte de conexao A e o trilho do SUP apds concluir a conexao
entre o suporte de conexao A e o trilho da unidade principal.

Deslize na ranhura de espagamento que é vertical ao trilho do SUP apds pressionar o botao flexivel
em ambos os lados do suporte de conexao.

Instalado corretamente apds o botdo de conexdo ser inserido corretamente.



INSTALAR O AQUASCOOTER NO SUP (ATRAVES DO SUPORTE DE CONEXAO B):

1. Repita o passo 1 na conexdo do suporte A.
Em seguida, insira as pecas de reposicdo (parafuso e arruela) no slot do SUP.
3. Alinhe o pino de posi¢ao com a ranhura de limite na base de montagem do SUP, empurre-o
lentamente e deslize-o para frente.
4. Enquanto isso, alinhe o furo do suporte B com o parafuso de reposicao e insira-o para fixa-lo.
5. Finalmente, aperte a porca no parafuso de reposicao para travar.

INSTALAR A ACTION CAM NO AQUASCOOTER (ATRAVES DO SUPORTE DE CONEXAO B):

1. Alinhe o suporte da cdmera com o trilho da unidade principal e deslize o suporte da camera na
unidade principal até que os furos dos parafusos de ambos estejam alinhados.

2. Gire o parafuso no suporte da camera e fixe-o na unidade principal.

3. Insira os componentes de instalacdo da camera subaquatica esportiva (ndo fornecidos) na ranhura
correspondente do suporte da cdmera, depois use o parafuso para inseri-lo no suporte da cdmera e
fixa-lo.

DICAS UTEIS:

e Certifique-se de apertar a porca de fixacdo dentro do compartimento da bateria antes de usar.

e Preste atengdo para alinhar a fivela na unidade principal com a ranhura na tampa da cabeca
durante o travamento.

e Certifique-se de fechar bem a tampa de silicone da vedacdo antes de usar.

e Certifique-se de que a porta do controle remoto esteja livre de dgua antes de inserir o conector
Type-C.



* Mantenha a superficie da bateria seca antes de carrega-la.

e Certifique-se de desconectar a alimentacao quando nao estiver em uso.

e Apds cada uso, mergulhe o produto em agua limpa por 20 minutos, depois ligue-o em baixa
velocidade por 2s~3s e repita esta operacao 3-5 vezes.

e Nao teste este produto diretamente na praia ou arraste-o na praia para evitar que a areia entre na
hélice.

MANUTENCAO
LIMPEZA APOS O USO:
Por favor, siga os passos abaixo para a manutengao apds cada uso para manter um bom desempenho:

1. Mergulhe o aquascooter em um recipiente cheio de agua limpa (ndo agua do mar) por 20 minutos.
Segure a alca e a alca com controle remoto, ligue-o em baixa velocidade por 2s~3s e repita esta
operacao 3~5 vezes enquanto o produto estiver completamente submerso na dgua.

3. Seque o aquascooter com um pano macio, limpo e seco.

4. Desmonte a alca remota e a alca.

5. Remova a tampa da cabeca, seque as gotas de dgua do lado de fora do compartimento da bateria,
retire a bateria quando ambas as maos estiverem secas.

6. Coloque a unidade principal e a bateria em um local fresco e ventilado para seca-las
completamente, depois guarde-as.

ARMAZENAMENTO:

1. Armazene o aquascooter em um local seco a temperatura ambiente, mantenha um ambiente com
melhor ventilacdo, evite a luz solar direta.

2. Mantenha longe do calor, fogo e fora do alcance das criangas.

3. Carregue completamente a bateria antes de armazena-la para evitar uma descarga excessiva.

4. Carregue a bateria aproximadamente a cada dois meses se ndo estiver em uso por um longo
periodo.

5. Remova e armazene a bateria separadamente em um local fresco, ventilado e seco quando n3o
estiver em uso.

INFORMAGOES PARA O DESCARTE CORRETO DESTE PRODUTO (Diretiva 2013/56/UE)

Esta marca no produto ou na sua embalagem significa que o produto, no final da sua vida util, incluindo a
bateria ndo removivel, deve ser separado de outros tipos de residuos para recicla-lo de forma responsavel.
O uso seguro deste produto é garantido em conformidade com o manual de instrucdes online, guarde-o e
use-o com cuidado durante toda a vida util do produto. A bateria de ions de litio/li-ion/polimeros dentro do
produto é integrada e ndo substituivel. Ndo tente remové-la, pois pode causar riscos de superaquecimento,
incéndio e lesbes. A bateria deve ser removida apenas por técnicos qualificados, capazes de remové-la sem
qualquer perigo e recicla-la de acordo com a lei. Os usuarios devem entregar o produto fora de uso
gratuitamente nos centros locais de coleta seletiva ou ao revendedor, em uma base de um para um ou
gratuitamente se o tamanho do produto exceder 25 cm. O descarte adequado dos residuos permite reciclar
o produto, tratd-lo com métodos de descarte compativeis com o meio ambiente para prevenir possiveis
danos ao meio ambiente ou a salide humana e promover a reutilizacdo e/ou reciclagem dos materiais do
produto. O descarte ndo autorizado de produtos eletronicos, células e baterias por usudrios domésticos
acarreta sancgoes previstas pela legislacao em vigor.



ESPECIFICAGOES TECNICAS:

e Nome do produto: KAHUNA

e Dimensdes: 41x33x17.2cm

e Peso (incluindo bateria): 2.05 kg

e Poténcia: 280W

e Velocidade maxima: 5km/h

e Modos de velocidade: Alta / Média / Baixa
e Profundidade maxima: 5m

e Duragdo: 30-60 min

e Suportes adicionais: Action Cam, Sup

e Bateria: 22.2V 2.5A

e (Capacidade da bateria: 4500 mAh

e Tempo de carregamento da bateria: 3h
e Peso da bateria: 0.65 kg

e Entrada do carregador: DC 100 — 240 V
e Saida do carregador: DC 25.2 V 2.5A

GARANTIA CONVENCIONAL

1. AMBITO DE APLICACAO

1.1. AESPRINET S.p.A., com sede legal em Vimercate (MB), Via Energy Park, 20, - doravante, (“Esprinet”)
oferece esta garantia convencional para os produtos da marca Celly em beneficio tanto do cliente final-
consumidor (“Cliente final-consumidor”) quanto do cliente final-profissional (“Cliente final-
profissional”) nos termos e condigdes aqui previstos (a “Garantia Convencional”). A Garantia
Convencional aplica-se a:

i. bens novos da marca Celly (os “Produtos”);

ii. Produtos que incorporam ou estao interconectados com, um conteudo digital ou um servigo digital
de tal forma que a falta desse conteudo digital ou servigo digital impediria o desempenho das fungdes
préprias dos Produtos (“Produtos com Elementos Digitais”).

1.2. Esta Garantia Convencional inclui exclusivamente os Produtos integros, na sua configuragcao
original, incluindo eventuais acessorios.

2. DIREITOS DOS CONSUMIDORES

2.1. Esta Garantia Convencional ndo prejudica os direitos do consumidor previstos pelas disposi¢cdes
legislativas de transposi¢cédo nacionais da Diretiva (UE) 2019/771 e suas alteragbes em matéria de
garantias dos bens de consumo (“Garantia Legal”).

2.2. A Garantia Convencional ndo substitui, ndo limita e ndo prejudica nem exclui a Garantia Legal, mas
adiciona-se a esta. O Cliente final-consumidor podera, portanto, sempre fazer valer os direitos
previstos na Garantia Legal perante o vendedor, nas condicdes e nos termos previstos pela referida
legislacéo.

3. OBJETO DA GARANTIA

3.1 Com base nesta Garantia Convencional, a Esprinet compromete-se, a seu critério, (i) a substituicao
ou reparacao dos Produtos ou componentes que se mostrem defeituosos devido a defeitos originarios
do processo de fabricacdo decorrentes dos materiais utilizados ou da méo de obra com Produtos ou
componentes idénticos ou, (ii) caso isso ndo seja possivel, a substituigcdo por um produto ou partes de
produto ou componentes de igual funcionalidade e valor econémico.

4. CASOS DE EXCLUSAO DA GARANTIA



4.1 A presente Garantia Convencional ndo se aplica em caso de quebras, mau funcionamento ou, de
qualquer forma, defeitos ou falhas causados por:

i) erros de instalagdo causados por negligéncia, imprudéncia, impericia ou descuido;
ii) ndo cumprimento ou cumprimento incorreto das instrugcdes e adverténcias contidas nos manuais ou
em eventuais folhas adicionais de instrugdes;

iii) manutencao inadequada ou incorreta dos Produtos de acordo com as modalidades indicadas pela
Esprinet;

iv) ma conservagéao do Produto;

v) manipulagdes, modificagoes, intervengdes ou manutengdes realizadas pelo Cliente final ou feitas
por terceiros a pedido do Cliente final, e de qualquer forma nao realizadas por sujeitos autorizados pela
Esprinet;

vi) uso improéprio e nao conforme ao uso normal ou a destinagao do Produto;

vii) agravamento do dano causado pelo uso continuado pelo Cliente final uma vez que ja se tenha
manifestado o possivel mau funcionamento ou defeito;

viii) qualquer fator externo tanto na fase de instalagdo quanto de uso do Produto ndo imputavel ou de
qualquer forma atribuivel a Esprinet;

ix) se o modelo, o cédigo serial ou a etiqueta presente no Produto foram deliberadamente falsificados
ou apagados;
X) ndo instalagdo da atualizagio fornecida.

4.2. A presente Garantia Convencional néo inclui defeitos evidentes imediatamente reconheciveis na
entrega do Produto, nem defeitos ou mau funcionamento causados por deterioragdo devido ao
desgaste normal.

4.3. A presente Garantia Convencional é excluida se quebras, mau funcionamento, defeitos ou falhas
forem causados por produtos, partes ou componentes fabricados por terceiros diferentes da Esprinet
aos quais o Produto seja conectado ou com os quais seja de qualquer forma utilizado.

5. UTILIZAGAO DA GARANTIA

5.1. A Garantia Convencional é ativada imediatamente com a compra do respectivo Produto. O Cliente
final pode usufruir da presente Garantia Convencional contactando diretamente a Esprinet pelo
endereco de e-mail garanzia@esprinet.com ou warranty@esprinet.com. A Garantia Convencional
também pode ser gerida através de um Centro Autorizado Esprinet.

5.2. Para poder usufruir da presente Garantia Convencional, o Cliente final deve estar na posse do
recibo fiscal e/ou da fatura de compra do Produto e/ou do documento de transporte (“DDT”). A Esprinet
reserva-se o direito de recusar prestar a presente Garantia Convencional se o Cliente final nao fornecer
pelo menos um desses documentos.

6. DURACAO

6.1. Aduragao da presente Garantia Convencional é igual a da Garantia Legal (o “Periodo de Garantia”).
Consequentemente, também ao Cliente final-profissional é oferecida uma garantia convencional de
duragao igual a legal prevista para os consumidores, ou seja, dois anos.

6.2. O Periodo de Garantia comeca a contar a partir da data de compra do Produto, ou seja, a partir da
data indicada no recibo fiscal e/ou na fatura e/ou no documento de transporte (DDT).

6.3. Em caso de reparagéao ou substituicdo, continua a contar o Periodo de Garantia original, que néo
deve, portanto, ser considerado renovado ou estendido.

6.4. A acdo destinada a fazer valer os defeitos prescreve-se, em qualquer caso, no prazo de vinte e seis
meses (Periodo de Garantia + dois meses) a partir da compra do Produto.

7. AMBITO TERRITORIAL



7.1. A presente garantia € eficaz apenas para prestagdes em garantia a serem realizadas no territorio
italiano, espanhol e portugués e refere-se apenas a produtos comercializados com a marca Celly.

8. LEI APLICAVEL E FORO COMPETENTE

8.1. As presentes Condigdes Gerais de Garantia sdo regidas pela lei italiana. Para qualquer controvérsia
que possa surgir da interpretagdo ou aplicagdo das mesmas, sera competente exclusivamente o
Tribunal de Milao.

8.2. E reservada a aplicacao aos clientes finais-consumidores das disposi¢des eventualmente mais
favoraveis e imperativas previstas pela lei do pais em que tenham a sua residéncia habitual, em
particular emrelacao a lei aplicavel, a duragcao da garantia e ao foro competente.

g3

Este produto estd em conformidade com a Diretiva 2011/65/UE-2015/863/UE (RoHS). O produto possui a
marcacao CE e, portanto, estda em conformidade com os padrdes de seguranga estabelecidos pela Unido
Europeia.

DECLARACAO DE CONFORMIDADE

A Esprinet SpA declara que o produto esta em conformidade com a diretiva 2014/53/UE. O texto completo
da declaracdo de conformidade da UE estd disponivel no seguinte endereco da Internet:

https://xchange.esprinet.com/comp/nilox/nxwtrscootersup.pdf

Nilox® é uma marca registrada da Esprinet S.p.A. Todas as marcas sdo marcas registradas dos respectivos
proprietarios. Esprinet S.p.A., via Energy Park 20, 20871 Vimercate (MB) — Itdlia. Fabricado na China.

www.hnilox.com

para informacgdes e contatos: contact@esprinet.com
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SKUTER WODNY
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INFORMACIJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYTKOWANIA SKUTERA WODNEGO

Przed uzyciem produktu doktadnie przeczytaj uwagi dotyczace bezpieczeistwa i zapoznaj sie z instrukcja
obstugi online. Zachowaj te informacje do przysztego uzytku i przekaz je, gdy produkt zostanie przekazany
osobom trzecim. Uzywaj produktu i jego akcesoridéw wytgcznie zgodnie z przeznaczeniem, przestrzegajac
podanych specyfikacji elektrycznych i w zamknietych, chronionych srodowiskach, aby unikng¢ powaznych
zagrozen. Nie pozostawiaj produktu podtgczonego do tadowania zbyt dtugo ani podtgczonego do sieci
elektrycznej, gdy nie jest uzywany lub gdy podejrzewasz usterki. Unikaj uderzen, upadkéw, zgniatania lub
gwattownego obchodzenia sie, ktére mogg spowodowacd niebezpieczne sytuacje. Nigdy nie probuj
demontowad ani naprawiaé produktu w przypadku usterek. Jesli wystgpia wycieki ptyndw z produktu, unikaj
kontaktu ze skérg lub oczami; w takim przypadku natychmiast przemyj dotkniety obszar wodg i skonsultuj
sie z lekarzem. Zawsze nos sprzet ochronny: Uzywaj kamizelki ratunkowej i innych urzgdzen ochronnych, aby
zapewnié bezpieczeristwo w wodzie. Sprawdz baterie przed uzyciem: Upewnij sig, ze bateria jest w petni
natadowana, aby unikng¢ przerw podczas aktywnosci i zapewnic prawidtowe dziatanie. Nie uzywaj w
niekorzystnych warunkach pogodowych: Unikaj uzywania skutera wodnego w niekorzystnych warunkach
pogodowych, takich jak burze, intensywne opady deszczu lub silny wiatr. Unikaj wzburzonych i
niebezpiecznych waéd: Nie uzywaj skutera wodnego w wodach z wysokimi falami, silnymi prgdami lub w
poblizu naturalnych barier, aby unikng¢ wypadkdéw. Sprawdz dobry stan urzadzenia: Przed uzyciem sprawdz
skuter wodny pod katem uszkodzen komponentdw, takich jak silnik, Smigta, kable i bateria. Nie przekraczaj
limitu wagi: Przestrzegaj maksymalne] zalecanej wagi dla skutera wodnego, aby unikng¢ uszkodzen silnika i
wydtuzy¢ zywotnos¢ urzadzenia. Unikaj uzywania z uszkodzonym sprzetem: Nie uzywaj skutera wodnego,



jesli sy widoczne uszkodzenia, takie jak smigta lub kable, aby unikngé awarii lub zagrozen. Unikaj kontaktu z
zanurzonymi obiektami: Nie prowadz skutera wodnego w poblizu zanurzonych obiektéw, skat lub innych
przeszkdd, ktdre mogg go uszkodzi¢ lub spowodowac wypadki. Utrzymuj bezpieczng predkos¢: Dostosuj
predkos¢ do swoich umiejetnosci i warunkéw wodnych, aby zmniejszyé ryzyko wypadkéw. Nie uzywaj w
zanieczyszczonych wodach: Unikaj uzywania skutera wodnego w zanieczyszczonych lub niebezpiecznych
wodach ze wzgleddéw higienicznych i zdrowotnych. Wytaczaj, gdy nie jest uzywany: Wytgcz skuter wodny,
gdy nie jest uzywany, aby zachowaé baterie i zapobiec przypadkowym uszkodzeniom. Uzywaj w ptytkich
wodach: Unikaj uzywania w zbyt gtebokich wodach i zawsze zwracaj uwage na dno. Unikaj uderzen: Nie
uderzaj skuterem wodnym o twarde przedmioty lub powierzchnie wody, aby unikng¢ uszkodzen
mechanicznych lub silnika. Nie uzywaj z uszkodzonymi lub zuzytymi czesciami: Natychmiast wymien zuzyte
lub uszkodzone czesci, aby zapewnié prawidtowe i bezpieczne dziatanie skutera wodnego. Prawidtowo
utylizuj baterie: Gdy bateria nie nadaje sie juz do uzytku, utylizuj jg zgodnie z lokalnymi przepisami
dotyczacymi odpaddw elektronicznych, aby unikngé szkdd dla srodowiska. Trzymaj z dala od dzieci: Ten
produkt nie jest zabawka; powinien by¢ przechowywany w miejscach niedostepnych dla dzieci, aby unikng¢
ryzyka zadftawienia, potkniecia lub urazéw. Uzywaj tylko w srodowiskach o temperaturze od 0 do 40°C. Nie
uzywaj ani nie przechowuj produktu w warunkach temperaturowych poza tym zakresem, aby unikngé¢ awarii
lub uszkodzen. Uzywaj czepka w przypadku dtugich wtoséw, aby unikngc¢ ich wplatania w silnik. Przechowuj
pudetko, a zwtaszcza torby, z dala od dzieci, aby zapobiec ryzyku zadtawienia lub przypadkowego potkniecia.
Unikaj uzywania urzgdzenia w poblizu urzagdzen elektromedycznych, takich jak rozruszniki serca. W razie
jakichkolwiek watpliwosci dotyczgcych dziatania, bezpieczeristwa lub podtgczenia produktu, skontaktuj sie z
dziatem obstugi klienta Esprinet. Przed kazdym uzyciem zaleca sie catkowite natadowanie produktu. Esprinet
S.p.A. nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci za obrazenia lub szkody wyrzgdzone osobom lub mieniu
wynikajgce z niewtasciwego uzytkowania produktu.

PRODUKT

Skuter wodny KAHUNA sktfada sie z pokrywy gérnej czesci, korpusu, uchwytu z pilotem, lewego uchwytu,
Smigta i pokrywy tylnej czesci, systemu zasilania zintegrowanego w korpusie urzadzenia, systemu
sygnalizacji zdalnej zestawu uchwytu zdalnego.

Wyswietlacz OLED wskazuje pofaczenie sygnatu, poziom mocy i odpoczynku, tryb predkosci i inne
informacje. KAHUNA jest kompatybilny z SUP i ma mocowanie do przenoszenia sportowej kamery
podwodne;j.
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Gtéwny korpus

Uchwyt z pilotem

Uchwyt

Bateria

Zasilacz

Dwa elastyczne pierscienie

Uchwyt na kamere

Uchwyt na wspornik A

Uchwyt na wspornik B
. Kabel USB-C
. Adapter USB-C
. Dtugi pasek anty-zgubieniowy do pilota
. Krétki pasek anty-zgubieniowy do pilota
14. Skrdécona instrukcja obstugi
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INSTRUKCJE MONTAZU:
INSTALACJA BATERII:

1. Nacisnij przycisk szybkiego demontazu, aby zdja¢ pokrywe gtowicy.

2. Wsun baterie do kabiny zgodnie z ksztattem komory baterii do samego konca.

3. Obrdé¢ nakretke mocujacy zgodnie z ruchem wskazowek zegara, az bedzie zamknieta.

4. Wyréwnaj pokrywe gtowicy z szczeling jednostki gtéwnej, lekko nacisnij i mocno zablokuj.

USUWANIE BATERII:

Nacisnij przycisk szybkiego demontazu, aby zdjg¢ pokrywe gtowicy.

Obrd¢ nakretke mocujaca w kierunku przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara, az sie poluzuje.
Odtacz ztacze zasilania jednostki gtéwnej od baterii.

Wyjmij baterie z komory, ciggnac za sznurek na baterii.

vk wNE

Wyrdwnaj pokrywe gtowicy z szczeling jednostki gtdwnej, lekko nacisnij i mocno zabloku;j.
MONTAZ UCHWYTOW:

1. Jednostka gtéwna jest ustawiona z wyswietlaczem przed toba.
Wyjmij uchwyt i uchwyt z pilotem z opakowania.

3. Zwrd¢ uwage na sprawdzenie kierunkéw przednich i tylnych instalacji uchwytéw, aby uchwyt z
pilotem znajdowat sie po prawej stronie jednostki gtdwne;j.



4. Nacisnij przycisk uchwytu, wyréwnaj go z otworem montazowym znajdujgcym sie po bokach
jednostki gtéwnej, wtéz uchwyt do odpowiedniego otworu, pchnij w kierunku pokrywy gtowicy,
zwolnij przycisk uchwytu i upewnij sie, ze przycisk uchwytu wyskoczy, wtedy uchwyty sg mocno
zablokowane.

5. Wykonaj odwrotne czynnosci, aby usung¢ uchwyt lub uchwyt zdalny.

INSTRUKCJE tADOWANIA
tADOWANIE AKUMULATORA SKUTERA WODNEGO:

1. Podtacz piny wtyczki zasilacza do prgdu zmiennego.

2. Podtacz drugi koniec zasilacza przetgczajgcego do gniazda akumulatora.

3. Czerwona lampka zasilacza wskazuje, ze akumulator nie jest w petni natadowany, natomiast zielona
lampka wskazuje, ze akumulator jest w petni natadowany. Czas tadowania wynosi okoto 3 godzin.

UWAGI:

Upewnij sie, ze akumulator jest w petni natadowany przed pierwszym uzyciem.
e Upewnij sie, ze gtéwna jednostka jest wytgczona przed wyjeciem akumulatora.
e Upewnij sie, ze akumulator i tadowarka sg suche przed fadowaniem.

Odtacz zasilacz przetaczajacy, gdy produkt nie jest tadowany.

tADOWANIE PILOTA:

Otwdrz pokrywe uszczelniajgcg typu C na uchwycie.

Uzyj adaptera zasilania 5V/1A lub standardowego portu tadowania USB do tadowania.

W16z jeden koniec kabla tadowania typu C do uchwytu, a drugi koniec do portu USB.

Wskaznik zmienia kolor na czerwony, gdy uchwyt pilota jest tadowany, a lampka zmienia kolor na
zielony po petnym natadowaniu.

5. Po zakoriczeniu tadowania upewnij sie, ze pokrywa uszczelniajgca jest szczelnie zamknieta.

PwnNhPR

Uwaga: Upewnij sie, ze uchwyt pilota jest zamkniety przed tadowaniem. Upewnij sie, ze port uchwytu pilota
nie jest mokry przed wtozeniem ztgcza typu C. Nie uzywaj uchwytu pilota podczas tadowania.

INSTRUKCJE UZYTKOWANIA:
JAK UZYWAC PRODUKTU PODCZAS NURKOWANIA:

1. Nacisnij i przytrzymaj przetacznik zasilania gtéwnej jednostki przez 2 sekundy, ekran wyswietlacza
sie zaswieci, a zasilanie zostanie podtgczone, wskaznik bezprzewodowy zacznie migac.

2. Nacisnij i przytrzymaj przycisk F na uchwycie pilota przez 2 sekundy, wskaznik sie zaswieci, a
urzadzenie uruchomi sie prawidtowo.

3. Sygnat gtéwnej jednostki i uchwytu pilota automatycznie sie sparuje po uruchomieniu urzadzenia,
wskaznik bezprzewodowy zaswieci sie normalnie; oznacza to, ze parowanie zakonczyto sie
pomyslinie.

Uwaga: jesli wskaznik bezprzewodowy miga, konieczne jest ponowne sparowanie sygnatow gtdwne;j
jednostki i uchwytu pilota, postepuj zgodnie z ponizszymi krokami:

a. Szybko nacisnij 6 razy przetacznik zasilania gtdwnej jednostki, wskaznik bezprzewodowy zacznie
szybko migac

b. Szybko nacisnij 6 razy przycisk F na uchwycie pilota w ciggu 10 sekund, wskaznik bezprzewodowy
zaswieci sie normalnie, parowanie zakoriczone sukcesem

4. Nacisnij PRZYCISK START/STOP, gtdéwna jednostka zacznie dziataé; zwolnij przycisk Start-stop, a
gtéwna jednostka przestanie dziatad.



5. Domyslna predkos¢ pracy jest niska przy uruchomieniu, krétko nacisnij przycisk F, aby zmienié tryb
niskiej/normalnej/wysokiej predkosci w kolejnosci
[Niska predkos¢: niebieski wskaznik @ Normalna predkosé: zielony wskaznik ® Wysoka predkosc:
czerwony wskaznik e]
Trzy tryby predkosci odpowiadajg ikonom wyswietlanym na ekranie wyswietlacza gtéwnej jednostki:

| o]

LOW Medium HIGH
6. Nacisnij i przytrzymaj przycisk F na pilocie oraz przetacznik zasilania gtéwnej jednostki, gdy zamykasz
zasilanie.

Uwaga: Upewnij sie, ze akumulator jest juz w petni natadowany przed uzyciem. Upewnij sie, ze pokrywa
uszczelniajgca typu C jest szczelnie zamknieta przed uzyciem. Dla wygodniejszego uzytkowania, uchwyt
pilota moze by¢ przymocowany do nadgarstka za pomoca krétkiej linki antyposlizgowej podczas
nurkowania.

JAK UZYWAC PRODUKTU PODCZAS KORZYSTANIA Z SUP:

1. Kroki operacyjne dotyczace wigczania i taczenia sygnatu sg takie same jak w ,,JAK UZYWAC
PRODUKTU PODCZAS NURKOWANIA”

2. Po potaczeniu gtéwnej jednostki i sygnatu uchwytu pilota, wskaznik zacznie migaé, skuter wodny
podtgczony do SUP zacznie dziata¢ po nacisnieciu przycisku M na uchwycie pilota.

3. Krétko nacisnij przycisk F, aby zmieni¢ ustawienie predkosci; Krotko nacisnij oba przyciski M lub
przycisk Start-stop, aby zatrzymaé dziatanie; Nacisnij i przytrzymaj przycisk F, aby wytaczyé skuter
wodny.

Uwaga: Zdejmij wczedniej oba uchwyty z gtéwnej jednostki, gdy jestes na SUP. Dla wygodniejszego
uzytkowania SUP, uchwyt pilota moze by¢ zawieszony na szyi za pomocg dtugiej linki antyposlizgowe;j.

JAK ZAINSTALOWAC SPRZET KONFIGURACYJNY ZEWNETRZNY
INSTALACJA SKUTERA WODNEGO NA SUP (ZA POMOCA UCHWYTU tACZACEGO A):

1. Wyrdwnaj uchwyt tgczacy A z prowadnicg gtéwnej jednostki i wsuwaj uchwyt taczacy A do gtéwnej
jednostki, az otwory na sruby obu elementéw beda wyréwnane.

2. Obrd¢ srube na uchwycie tgczgcym A i przymocuj jg do gtéwnej jednostki.

3. Wyréwnaj drugi koniec uchwytu taczacego A z prowadnicg SUP po zakoriczeniu potgczenia miedzy
uchwytem tgczacym A a prowadnicg gtdwnej jednostki.

4. Wsuwaj w rowek dystansowy, ktéry jest pionowy do prowadnicy SUP po nacisnieciu elastycznego
przycisku po obu stronach uchwytu tgczacego.

5. Zainstalowane prawidtowo po prawidtowym witozeniu przycisku tgczacego.

INSTALACJA SKUTERA WODNEGO NA SUP (ZA POMOCA UCHWYTU tACZACEGO B):



Powtérz krok 1 w potfaczeniu uchwytu A.

Nastepnie wtdz czesci zamienne (srube i podktadke) do gniazda SUP.

Wyréwnaj trzpien pozycjonujacy z wycieciem ograniczajgcym na podstawie montazowej SUP, powoli
go wcisnij i wsuwaj do przodu.

Jednoczesnie wyréwnaj otwér uchwytu B z sSrubg zamienng i wiéz jg, aby jg przymocowac.

Na koniec dokre¢ nakretke na srubie zamiennej, aby jg zablokowac.

-

INSTALACJA KAMERY SPORTOWEJ NA SKUTERZE WODNYM (ZA POMOCA UCHWYTU tACZACEGO B):

1. Wyrdwnaj uchwyt kamery z prowadnicg gtéwnej jednostki i wsuwaj uchwyt kamery do gtéwnej
jednostki, az otwory na sruby obu elementéw bedg wyréwnane.
2. Obrd¢ srube na uchwycie kamery i przymocuj ja do gtéwnej jednostki.
3. Witdz elementy montazowe kamery sportowej podwodnej (nie dostarczone) do odpowiedniego
rowka uchwytu kamery, nastepnie uzyj sruby, aby wtozy¢ jg do uchwytu kamery i przymocowac.
PRZYDATNE WSKAZOWKI:
e Upewnij sie, ze nakretka mocujgca wewnatrz komory baterii jest dokrecona przed uzyciem.
e Zwrd¢ uwage na wyrownanie klamry na gtdwnej jednostce z szczeling na pokrywie gtowicy podczas
blokowania.
¢ Upewnij sie, ze silikonowa pokrywa uszczelki jest dobrze zamknieta przed uzyciem.
¢ Upewnij sie, ze port zdalnego sterowania jest wolny od wody przed wiozeniem ztgcza Type-C.
e Utrzymuj powierzchnie baterii suchg przed tadowaniem.
e Upewnij sie, ze odfaczasz zasilanie, gdy nie jest uzywane.
e Po kazdym uzyciu zanurz produkt w czystej wodzie na 20 minut, nastepnie wtgcz go na niskg
predkosc na 2-3 sekundy i powtérz te operacje 3-5 razy.
¢ Nie testuj tego produktu bezposrednio na plazy ani nie ciggnij go po plazy, aby unikng¢ dostania sie
piasku do Sruby napedowej.
KONSERWACIA

CZYSZCZENIE PO UZYCIU:

Prosze odnies$¢ sie do ponizszych krokéw konserwacji po kazdym uzyciu, aby utrzymaé dobre osiagi:

1. Zanurz skuter wodny w pojemniku wypetnionym czystg wodg (nie morskg) na 20 minut.



2. Trzymaj uchwyt i uchwyt zdalnego sterowania, wtgcz go na niskg predkosé na 2-3 sekundy i powtorz
te operacje 3-5 razy, gdy produkt jest catkowicie zanurzony w wodzie.

3. Osusz skuter wodny miekka, czystg i suchg szmatka.

4. Zdemontuj uchwyt zdalny i uchwyt.

5. Usun pokrywe gtowicy, osusz krople wody na zewnatrz komory baterii, wyjmij baterie, gdy obie rece
sg suche.

6. Umies$é gtéwng jednostke i baterie w chtodnym i wentylowanym miejscu, aby catkowicie je osuszy¢,
a nastepnie przechowuj.

PRZECHOWYWANIE:

1. Przechowuj skuter wodny w suchym miejscu w temperaturze pokojowej, utrzymuj srodowisko z
lepszg wentylacja, unikaj bezposredniego $wiatta stonecznego.

Trzymaj z dala od ciepta, ognia i poza zasiegiem dzieci.

Catkowicie nataduj baterie przed przechowywaniem, aby unikngé nadmiernego roztadowania.
taduj baterie co okoto dwa miesigce, jesli nie jest uzywana przez dtuzszy czas.

Usun i przechowuj baterie oddzielnie w chtodnym, wentylowanym i suchym miejscu, gdy nie jest
uzywana.

ER

INFORMACIJE DOTYCZACE PRAWIDLOWEGO UTYLIZOWANIA TEGO PRODUKTU (Dyrektywa 2013/56/UE)

vk wN

Ten znak na produkcie lub jego opakowaniu oznacza, ze produkt, na koricu swojego zycia, w tym
niewymienna bateria, musi by¢ oddzielony od innych rodzajow odpaddw, aby odpowiedzialnie go poddac
recyklingowi. Bezpieczne uzytkowanie tego produktu jest gwarantowane zgodnie z instrukcjg obstugi online,
przechowuj jg i uzywaj ostroznie przez caty okres uzytkowania produktu. Bateria litowo-jonowa/li-
ion/polimerowa wewnatrz produktu jest zintegrowana i niewymienna. Nie probuj jej usuwaé, poniewaz
moze to spowodowac ryzyko przegrzania, pozaru i obrazen. Bateria powinna by¢ usuwana tylko przez
wykwalifikowanych technikéw, ktdrzy mogg jg bezpiecznie usungé i poddac recyklingowi zgodnie z prawem.
Uzytkownicy powinni bezptatnie oddac zuzyty produkt do lokalnych punktéw zbidrki lub do sprzedawcy, w
stosunku jeden do jednego lub bezptatnie, jesli wymiary produktu przekraczajg 25 cm. Odpowiednia
utylizacja odpaddéw pozwala na recykling produktu, przetwarzanie go zgodnie z procedurami utylizacji
przyjaznymi dla Srodowiska, aby zapobiec mozliwym szkodom dla srodowiska lub zdrowia ludzkiego oraz
promowaé ponowne wykorzystanie i/lub recykling materiatéw produktu. Nieautoryzowana utylizacja
produktow elektronicznych, ogniw i baterii przez uzytkownikéw domowych podlega karom przewidzianym
przez obowigzujace przepisy.

DANE TECHNICZNE:

e Nazwa produktu: KAHUNA

o  Wymiary:41x33x17.2cm

e  Waga (w tym bateria): 2.05 kg

e Moc: 280W

e Maksymalna predkosé: 5 km/h

e Tryby predkosci: Wysoki / Sredni / Niski
e Maksymalna gtebokosé: 5m

e (Czas pracy: 30-60 min

e Dodatkowe uchwyty: Action Cam, Sup
e Bateria: 22.2V 2.5A



e Pojemnosc baterii: 4500 mAh

e (Czastadowania baterii: 3h

e Waga baterii: 0.65 kg

e  Wejscie tadowarki: DC 100 — 240 V
o  Wyjscie tadowarki: DC 25.2 V 2.5A

GWARANCJA KONWENCJONALNA

1. ZAKRES ZASTOSOWANIA

1.1. ESPRINET S.p.A., z siedzibg w Vimercate (MB), Via Energy Park, 20, - dalej, (,Esprinet”) oferuje
niniejsza gwarancje konwencjonalng na produkty marki Celly na rzecz zaréwno klienta kohncowego-
konsumenta (,,Klient koncowy-konsument”), jak i klienta koncowego-profesjonalisty (,,Klient koncowy-
profesjonalista”) na warunkach okreslonych ponizej ( ,Gwarancja Konwencjonalna”). Gwarancja
Konwencjonalna ma zastosowanie do:

i. nowych produktéw marki Celly ( ,,Produkty”);

ii. Produktéw, ktore zawierajg lub sg potgczone z tresciag cyfrowg lub ustuga cyfrowg w taki sposoéb, ze
brak tej tresci cyfrowej lub ustugi cyfrowej uniemozliwitby wykonywanie funkcji wtasciwych dla
Produktéw (,,Produkty z Elementami Cyfrowymi”).
1.2. Niniejsza Gwarancja Konwencjonalna obejmuje wytacznie Produkty w nienaruszonym stanie, wich
oryginalnej konfiguracji, w tym wszelkie akcesoria.

2. PRAWA KONSUMENTOW

2.1. Niniejsza Gwarancja Konwencjonalna nie narusza praw konsumenta przewidzianych przez krajowe
przepisy wdrazajgce Dyrektywe (UE) 2019/771 i zmiany w zakresie gwarancji na towary konsumpcyjne
(»,Gwarancja Prawna”).

2.2. Gwarancja Konwencjonalna nie zastepuje, nie ogranicza, nie narusza ani nie wyklucza Gwarancji
Prawnej, ale jg uzupetnia. Klient koncowy-konsument moze zatem zawsze dochodzi¢ swoich praw
wyhikajgcych z Gwarancji Prawnej wobec sprzedawcy, na warunkach i w terminach przewidzianych
przez wspomniane przepisy.

3. PRZEDMIOT GWARANCIJI

3.1. Na podstawie niniejszej Gwarancji Konwencjonalnej, Esprinet zobowigzuje sie, wedtug wtasnego
uznania, (i) do wymiany lub naprawy Produktéw lub komponentow, ktore okazg sie wadliwe z powodu
pierwotnych wad procesu produkcyjnego wynikajacych z uzytych materiatéw lub pracy, na identyczne
Produkty lub komponenty, lub (ii) jesli to nie bedzie mozliwe, do wymiany na produkt lub czesci produktu
lub komponenty o rownowaznej funkcjonalnosci i wartosci ekonomiczne;.

4. PRZYPADKI WYLACZENIA GWARANCII

4.1 Niniejsza Gwarancja Konwencjonalna nie obowigzuje w przypadku uszkodzen, awarii lub wad
spowodowanych przez:

i) btedy instalacyjne spowodowane zaniedbaniem, nieostroznoscig, brakiem umiejetnosci lub
niedbalstwem;

ii) nieprzestrzeganie lub btedne przestrzeganie instrukcji i ostrzezen zawartych w podrecznikach lub na
dodatkowych kartach instrukcji;

iii) brak lub btedna konserwacje Produktéw zgodnie z instrukcjami Esprinet;
iv) niewtasciwe przechowywanie Produktu;

v) manipulacje, modyfikacje, interwencje lub konserwacje wykonane przez Klienta koricowego lub
zlecone przez Klienta koicowego osobom trzecim, a w kazdym razie nie wykonane przez osoby
upowaznione przez Esprinet;



vi) niewtasciwe i niezgodne z normalnym uzytkowaniem lub przeznaczeniem Produktu;

vii) pogorszenie szkody spowodowane dalszym uzytkowaniem przez Klienta korncowego po wystapieniu
mozliwej awarii lub wady;

viii) jakikolwiek czynnik zewnetrzny zarébwno na etapie instalacji, jak i uzytkowania Produktu, ktory nie
jest przypisywany lub w zaden sposdb przypisywany Esprinet;

ix) jesli model, kod seryjny lub etykieta na Produkcie zostaty celowo sfatszowane lub usuniete;

x) brak instalacji dostarczonej aktualizac;ji.

4.2. Niniejsza Gwarancja Konwencjonalna nie obejmuje widocznych wad natychmiast
rozpoznawalnych przy dostawie Produktu, ani wad lub awarii spowodowanych zuzyciem wynikajgcym z
normalnego uzytkowania.

4.3. Niniejsza Gwarancja Konwencjonalna jest wytgczona, jesli uszkodzenia, awarie, wady lub defekty
sg spowodowane przez produkty, czesci lub komponenty wyprodukowane przez osoby trzecie inne niz
Esprinet, do ktérych Produkt jest podtaczony lub z ktérymi jest w jakikolwiek sposdb uzywany.

5. KORZYSTANIE Z GWARANCIJI

5.1. Gwarancja Konwencjonalna aktywuje sie natychmiast po zakupie odpowiedniego Produktu. Klient
koncowy moze skorzystaé¢ z niniejszej Gwarancji Konwencjonalnej, kontaktujac sie bezposrednio z
Esprinet pod adresem e-mail garanzia@esprinet.com lub warranty@esprinet.com. Gwarancja
Konwencjonalna moze by¢ réwniez zarzadzana za posrednictwem Autoryzowanego Centrum Esprinet.

5.2. Aby skorzysta¢ z niniejszej Gwarancji Konwencjonalnej, Klient koncowy musi posiadac¢ paragon
fiskalny i/lub fakture zakupu Produktu i/lub dokument przewozowy (,,DDT”). Esprinet zastrzega sobie
prawo do odmowy udzielenia niniejszej Gwarancji Konwencjonalnej, jesli Klient koncowy nie dostarczy
co najmniej jednego z tych dokumentow.

6. CZAS TRWANIA

6.1. Czas trwania niniejszej Gwarancji Konwencjonalnej jest réwny czasowi trwania Gwarancji Prawnej
(okres ,,Okresu Gwarancji”). W zwigzku z tym Klientowi koncowemu-profesjonaliscie oferowana jest
rowniez gwarancja konwencjonalna o czasie trwania robwnym czasowi trwania gwarancji prawnej
przewidzianej dla konsumentoéw, czyli dwa lata.

6.2. Okres Gwarancji rozpoczyna sie od daty zakupu Produktu, czyli od daty podanej na paragonie
fiskalnym i/lub fakturze i/lub dokumencie przewozowym (DDT).

6.3. W przypadku naprawy lub wymiany oryginalny Okres Gwarancji nadal biegnie, co oznacza, ze nie
nalezy go uwazac za odnowiony lub przedtuzony.

6.4. Roszczenie z tytutu wad przedawnia sie w kazdym przypadku w terminie dwudziestu szesciu
miesiecy (Okres Gwarancji + dwa miesigce) od zakupu Produktu.

7. ZASIEG TERYTORIALNY

7.1. Niniejsza gwarancja obowigzuje tylko w przypadku swiadczen gwarancyjnych na terytorium Wtoch,
Hiszpanii i Portugalii i dotyczy wytacznie produktéw sprzedawanych pod marka Celly.

8. PRAWO WLASCIWE | WLASCIWOSC SADOWA

8.1. Niniejsze Ogoélne Warunki Gwarancji podlegaja prawu wtoskiemu. Wszelkie spory wynikajace z
interpretacji lub stosowania niniejszych warunkéw bedg rozstrzygane wytacznie przez Sad w
Mediolanie.

8.2. Zastrzega sie stosowanie do klientow koncowych-konsumentéw przepiséw bardziej korzystnych i
bezwzglednie obowigzujacych przewidzianych przez prawo kraju, w ktérym maja oni swoje state
miejsce zamieszkania, w szczegélnosci w odniesieniu do prawa wtasciwego, czasu trwania gwarancji i
wtasciwosci sadowe;j.
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Ten produkt jest zgodny z Dyrektywg 2011/65/UE-2015/863/UE (RoHS). Produkt posiada oznakowanie CE,
€O 0znacza, ze jest zgodny z normami bezpieczeAstwa ustanowionymi przez Unie Europejska.

DEKLARACJA ZGODNOSCI

Esprinet SpA oswiadcza, ze produkt jest zgodny z dyrektywg 2014/53/UE. Petny tekst deklaracji zgodnosci
UE jest dostepny pod nastepujgcym adresem internetowym:

https://xchange.esprinet.com/comp/nilox/nxwtrscootersup.pdf

Nilox® jest znakiem towarowym nalezgcym do Esprinet S.p.A. Wszystkie znaki towarowe sg
zarejestrowanymi znakami towarowymi ich witascicieli. Esprinet S.p.A., via Energy Park 20, 20871 Vimercate
(MB) — Wtochy. Wyprodukowano w Chinach.

www.nilox.com

w celu uzyskania informacji i kontaktu: contact@esprinet.com
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Kayttoohje

ACQUASCOOTER

Malli: NXWTRSCOOTERSUP
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TURVALLISUUSTIEDOT ACQUASCOOTERIN TURVALLISEEN KAYTTOON

Lue huolellisesti turvallisuusohjeet ja tutustu kdyttdohjeeseen verkossa ennen tuotteen kayttda. Sailyta
nama tiedot tulevia viittauksia varten ja liitd ne, kun siirrat tuotteen kolmansille osapuolille. Kayta tuotetta
ja sen lisdvarusteita vain tarkoituksenmukaisella tavalla, noudattaen ilmoitettuja sdahkoisia spesifikaatioita ja
suljetuissa ja suojatuissa ympéristdissa vakavien riskien valttdmiseksi. Al3 jata tuotetta latautumaan liian
pitkaksi aikaa tai kytkettyna sahkoverkkoon, kun se ei ole kdytdssa tai jos epailet vikoja. Valta iskuja,
kaatumisia, puristuksia tai karkeaa kasittely, jotka voivat aiheuttaa vaarallisia tilanteita. Ald koskaan yritd
purkaa tai korjata tuotetta, jos siind on vikoja. Jos tuotteen sisaltd vuotaa nestettd, valtd kosketusta ihon tai
silmien kanssa; talléin huuhtele heti vaurioitunut alue vedella ja ota yhteys ladkariin. Kayta aina
turvallisuusvarusteita: Kayta pelastusliivia ja muita suojalaitteita veden turvallisuuden takaamiseksi. Tarkista
akku ennen kayttoa: Varmista, etta akku on taysin ladattu keskeytysten valttamiseksi toiminnan aikana ja
varmista, etta se toimii oikein. Al3 kiyta huonoissa sddolosuhteissa: Valta acquascooterin kayttda
epdsuotuisissa sadolosuhteissa, kuten myrskyissa, voimakkaassa sateessa tai kovassa tuulessa. Valta
myrskyisia ja vaarallisia vesid: Al kiyta acquascooteria vesilld, joissa on korkeita aaltoja, voimakkaita virtoja
tai luonnollisia esteita, jotta valtdt onnettomuuksia. Tarkista laitteen hyva kunto: Ennen kayttoa tarkista
acquascooter mahdollisten vaurioiden varalta, kuten moottori, lapaset, kaapelit ja akku. Al3 ylita
painorajoja: Noudata suositeltua enimmaispainoa acquascooterille moottorin vaurioiden valttdmiseksi ja
laitteen kayttdidn pidentamiseksi. Valta kdyttda vaurioituneilla varusteilla: Al3 kdytd acquascooteria, jos siind
on nakyvasti vaurioituneita osia, kuten lapasia tai kaapeleita, valttaaksesi vikoja tai vaaroja. Valta kosketusta
upotettujen esineiden kanssa: Al3 aja acquascooterilla ldhell3 upotettuja esineit3, kivia tai muita esteits,



jotka voivat vahingoittaa sita tai aiheuttaa onnettomuuksia. Pida turvallinen nopeus: Sdada nopeus kykyjesi
ja veden olosuhteiden mukaan onnettomuusriskin vahentidmiseksi. Ala kiyta saastuneissa vesissa: Vilta
acquascooterin kdyttoa saastuneissa tai epaturvallisissa vesissa hygienian ja terveyden vuoksi. Sammuta,
kun et kdyta: Sammuta acquascooter, kun et kayta sita, jotta akku sailyy ja vahinkoja valtetaan. Kayta
matalassa vedessi: Valta kayttoa lilan syvissid vesissa ja ole aina varovainen pohjan suhteen. Vilts iskuja: Al3
lyd acquascooteria kiinteisiin esineisiin tai veden pintaan, jotta valtat mekaanisia vaurioita tai
moottorivikoja. Al3 kdyta vaurioituneilla tai kuluneilla osilla: Vaihda heti kuluneet tai vaurioituneet osat
varmistaaksesi, ettd acquascooter toimii oikein ja turvallisesti. Havitd akku oikein: Kun akku ei ole enaa
kaytettavissa, havita se paikallisten sahkojatteen sdantdjen mukaisesti ymparistévahinkojen valttamiseksi.
Pida lasten ulottumattomissa: Tama tuote ei ole lelu; se on sdilytettava paikoissa, joihin lapset eivat paase,
tukehtumis-, nielemis- tai loukkaantumisriskien valttamiseksi. Kayta vain ymparistoissa, joiden |ampdtila on
0-40 °C. Al3 kayt3 tai sdilyta tuotetta limpdtiloissa, jotka ovat timin alueen ulkopuolella, jotta viltetdan
viat tai vauriot. Kayta hiushattua, jos sinulla on pitkat hiukset, jotta ne eivat jaa moottoriin kiinni. Sailyta
laatikko ja erityisesti pussit lasten ulottumattomissa tukehtumis- tai nielemisriskien estamiseksi. Valta
laitteen kayttoa lahella 1adkinnallisia laitteita, kuten syddamentahdistimia. Jos sinulla on kysymyksia tuotteen
toiminnasta, turvallisuudesta tai liittdmisestd, ota yhteytta Esprinetin asiakaspalveluun. Ennen jokaista
kayttoa on suositeltavaa ladata tuote taysin. Esprinet S.p.A. ei ole missadn tapauksessa vastuussa
henkilévahingoista tai vahingoista, jotka johtuvat tuotteen vaarinkaytosta.

TUOTE

KAHUNA-acquascooter koostuu yldkannesta, rungosta, kaukosdatimella varustetusta kahvasta, vasemmasta
kahvasta, potkurista ja takakannesta, koneen runkoon integroidusta virtaldhteesta seka kaukosaatimen
signaalijarjestelmasta.

OLED-nayttd nayttaa signaalin yhteyden, tehon ja lepotilan, nopeusasetuksen ja muita tietoja. KAHUNA on
yhteensopiva SUP:n kanssa ja siind on kiinnitys urheilukameran kuljettamista varten.

Display screen

Start-stop button

Top View ——

Track

Handle Lock

Remote
Handle

Power switch

Handle

Main Unit
Head Cover

Fast disassemble

Handle Lock

Tail Cover

PAKKAUSLISTA



Q@E iy g™ 0 S
PP

Paarunko

Kaukosaatimella varustettu kahva
Kahva
Akku
Virtalahde
Kaksi elastista rengasta
Kameratuki
Kiinnitys A
Kiinnitys B
. USB-C-kaapeli
. USB-C-sovitin
. Pitka halytysnauha kaukosaatimelle
. Lyhyt hélytysnauha kaukosaatimelle
. Lyhennetty kayttoohje
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KOKOAMISOHIJEET:
AKUN ASENNUS:

Paina nopean purkamisen painiketta poistaaksesi paakannen.

Tyonna akku akkuosastoon akun muodon mukaan pohjaan asti.

Kaanna kiristysmutteri myotapaivaan, kunnes se on kiinni.

Aseta paakansi paayksikon uran kohdalle, paina kevyesti ja lukitse tiukasti.

PwNPR

AKUN POISTAMINEN:

Paina nopean purkamisen painiketta poistaaksesi paakannen.

Kaanna kiristysmutteri vastapadivaan, kunnes se on 16ysa.

Irrota paayksikon virtaliitin akusta.

Poista akku tilasta vetamalld narusta akussa.

Aseta paakansi paayksikon uran kohdalle, paina kevyesti ja lukitse tiukasti.

vk wnNeE

KAHVOJEN ASENNUS:

1. Paayksikkd on asetettu niin, etta nayttd on edessasi.
Ota kahva ja kaukosaatimelld varustettu kahva pakkauksesta.

3. Varmista, etta kahvojen asennussuunnat eteen ja taakse ovat oikein, jotta kaukosaatimella
varustettu kahva on paayksikon oikealla puolella.



4. Paina kahvan painiketta, kohdistaa se asennusreikdan paayksikon sivulla, tydonna kahva vastaavaan
reikdan, tydnna padkannen suuntaan, vapauta kahvan painike ja varmista, etta kahvan painike
nousee, jolloin kahvat lukitaan tiukasti.

5. Suorita kdanteiset toimenpiteet poistaaksesi kahva tai kaukosaatimella varustettu kahva.

LATAUSOHJEET

ACQUASCOOQOTERIN AKUN LATAUS:

1. Liitd virtalahteen pistokkeen pinnat vaihtovirtaverkkoon.
2. Liita virtalahteen toinen paa akun paikkaan.
3. Virtaldhteen punainen valo osoittaa, ettd akku ei ole tadysin ladattu, kun taas vihrea valo osoittaa,
ettd akku on tdysin ladattu. Latausaika on noin 3 tuntia.
HUOMAUTUKSET:

Varmista, etta akku on tdysin ladattu ennen ensimmaista kayttoa.
Varmista, etta padyksikkd on sammutettu ennen akun poistamista.
Varmista, etta akku ja laturi ovat kuivia ennen lataamista.

Irrota virtalahde, kun tuote ei ole latauksessa.

KAUKOSAATIMEN LATAUS:

PwnNPE

5.

Avaa tyyppi-C tiivistekansi kahvasta.

Kayta 5V/1A virtaldhdetta tai standardia USB-latausporttia lataamiseen.

Liita latauskaapelin tyyppi-C pda kahvaan ja toinen paa USB-porttiin.

Indikaattori muuttuu punaiseksi, kun kaukosaatimen kahva on latauksessa, ja valo muuttuu vihreaksi
latauksen jalkeen.

Kun lataus on valmis, varmista, ettd tiivistekansi on suljettu tiiviisti.

Huomautus: Varmista, etta kaukosaatimen kahva on suljettu ennen lataamista. Varmista, etta
kaukosaatimen kahvan portti ei ole mirka ennen tyyppi-C liittimen liittdmista. Al kiyta kaukosddtimen
kahvaa latauksen aikana.

KAYTTOOHIJEET:

KUINKA KAYTTAA TUOTETTA SUKELLUKSEN AIKANA:

1.

Paina paayksikon virtakytkinta pitkddn 2 sekuntia, naytto syttyy ja virta kytkeytyy, langattoman
signaalin valo alkaa vilkkua.

Paina kaukosaatimen kahvan F-nappainta pitkdan 2 sekuntia, indikaattori syttyy ja laite kdynnistyy
oikein.

Paayksikon ja kaukosadtimen kahvan signaalit parittuvat automaattisesti laitteen kdynnistyessa,
langattoman signaalin valo syttyy normaalisti; ndin ollen paritus on onnistunut.

Huomautus: jos signaalin valo vilkkuu, on tarpeen parittaa padyksikon ja kaukosdatimen kahvan signaalit
uudelleen ja toimia seuraavasti:

a.
b.

Paina paayksikon virtakytkintd nopeasti 6 kertaa, signaalin valo alkaa vilkkua nopeasti.

Paina kaukosaatimen F-ndppdainta nopeasti 6 kertaa 10 sekunnin sisalla, signaalin valo syttyy
normaalisti, paritus onnistui.

Paina START/STOP-nappaintd, paayksikkd on toiminnassa; vapauta Start-stop-nappain, jolloin
paayksikko lakkaa toimimasta.

Oletusnopeus on alhainen kdynnistyksessa, paina F-nappainta lyhyesti, jolloin voit vaihtaa
matala/normaali/korkea nopeus -tiloja perakkain.



6.

[Matalanopeus: sininen indikaattori ® Normaalinopeus: vihrea indikaattori ® Korkeanopeus:
punainen indikaattori e]

Kolme nopeusasetusta vastaavat padyksikon ndyton kuvakkeita:

Pl .

LOW Medium HIGH

Paina kaukosaatimen F-ndppainta ja paayksikon virtakytkinta, kun virta suljetaan.

Huomautus: Varmista, etta akku on jo taysin ladattu ennen kdyttda. Varmista, etta tyyppi-C tiivistekansi on
suljettu tiiviisti ennen kayttoa. Kayttajien mukavuuden vuoksi kaukosaatimen kahva voidaan asettaa
ranteeseen lyhyen halytysnauhan avulla sukelluksen aikana.

KUINKA KAYTTAA TUOTETTA SUP:N KANSSA:

1.

Kaynnistdmisen ja signaalin yhdistdmisen toimintavaatimukset ovat samat kuin "KUINKA KAYTTAA
TUOTETTA SUKELLUKSEN AIKANA".

Kun paayksikko ja kaukosaatimen kahvan signaali on yhdistetty, indikaattori alkaa vilkkua,
acquascooter, joka on yhdistetty SUP:iin, alkaa toimia, kun painat M-nappainta kaukosaatimessa.
Paina F-nappainta lyhyesti vaihtaaksesi nopeusasetusta; Paina lyhyesti sekd M-ndppainta etta Start-
stop-ndppainta keskeyttdadksesi toiminnan; Paina F-ndppainta pitkddan sammuttaaksesi
acquascooterisi.

Huomautus: Poista etukateen kaksi kahvaa paayksikostd, kun olet SUP:n paalla. Kayttdjien mukavuuden
vuoksi kaukosaatimella varustettu kahva voidaan ripustaa kaulaan pitkan halytysnauhan avulla.

KUINKA ASENTAA ULKOISEN VARUSTEEN ASENNUS

ASENNA ACQUASCOOTER SUP:iin (KIINNITYS A:N KAUTTA):

1.

Aseta kiinnitys A paayksikon uran kohdalle ja liu'uta kiinnitys A paayksikkoon, kunnes molempien
ruuvireikien reiat ovat kohdistettu.

Kaanna kiinnitys A:n pulttia ja kiinnita se paayksikkoon.

Kohdista kiinnitys A:n toinen paa SUP-raiteeseen sen jalkeen, kun kiinnitys A:n ja paayksikén uran
valinen yhteys on valmis.

Liu'uta se vdliin, joka on pystysuora SUP-raiteeseen, painamalla joustavaa painiketta kiinnityksen
molemmilla puolilla.

Asennus on oikein paikallaan, kun liitantapainike on asetettu oikein.

ASENNA ACQUASCOQTER SUP:iin (KIINNITYS B:N KAUTTA):

el

Toista vaihe 1 kiinnityksen A yhdistamisessa.

Liita sitten varaosat (pultti ja aluslevy) SUP-aukkoon.

Kohdista paikkapultti SUP-asennusperusteen rajoitusurassa, tydnna se hitaasti ja liu'uta eteenpain.
Samaan aikaan, kohdistaa kiinnitys B:n reika varaosapulttiin ja aseta se kiinnittadksesi.



5. Lopuksi kiristd varaosapultin mutteri lukitaksesi.

-

ASENNA ACTION CAM ACQUASCOOTERILLE (KIINNITYS B:N KAUTTA):

1. Kohdista kamerakiinnitys padyksikdon uran kohdalle ja liu'uta kamerakiinnitys padyksikkdon, kunnes
molempien ruuvireikien reidt ovat kohdistettu.

2. Kaanna kamerakiinnityksen pulttia ja kiinnita se paadyksikkdon.

3. Asenna urheilukameran asennuskomponentit (ei toimitettu) kamerakiinnityksen vastaavaan uran, ja
kayta sitten pulttia kiinnittdaksesi se kamerakiinnitykseen.

KAYTANNOLLISIA VINKKEJA:

e Varmista, etta kiristat kiinnitysruuvin akkuosaston sisalla ennen kayttoa.

e Varmista, etta padyksikon solki on kohdistettu tiivistekannen uran kohdalle lukitsemisen aikana.

e Varmista, etta silikonitiivistekansi on suljettu hyvin ennen kayttoa.

e Varmista, etta kaukosaatimen portti on kuiva ennen tyyppi-C liittimen liittamista.

e Pida akun pinta kuivana ennen lataamista.

e Varmista, etta irrotat virtalahteen, kun se ei ole kaytdssa.

e Kayton jalkeen upota tuote puhtaaseen veteen 20 minuutiksi, kdynnista se sitten matalalla
nopeudella 2s~3s ja toista tdma 3-5 kertaa.

e Al3 kokeile t4ta tuotetta suoraan rannalla tai ved3 sité rannalle, jotta hiekka ei paése potkurin
sisdan.

HUOLTO
PUHDISTUS KAYTON JALKEEN:
Viittaat alla oleviin vaiheisiin huoltoon jokaisen kdyton jalkeen, jotta suorituskyky pysyy hyvana:

1. Upota acquascooter puhtaaseen veteen (ei meriveteen) 20 minuutiksi.
Pida kahva ja kaukosaatimella varustettu kahva, kdynnista se matalalla nopeudella 2s~3s ja toista
tama 3~5 kertaa, kun tuote on taysin upotettu veteen.

3. Kuivaa acquascooter pehmealld, puhtaalla ja kuivalla liinalla.

4. Purkaa kaukosaatimen kahva ja kahva.

5. Poista paakansi, kuivaa vesipisarat akun ulkopuolelta, veda akku ulos, kun molemmat kadet ovat
kuivia.



6. Aseta padyksikko ja akku viiledan ja hyvin tuuletettuun paikkaan kuivumaan kokonaan, ja sailyta ne
sitten.

SAILYTYS:

1. Sailyta acquascooter kuivassa huoneenlammdssa, pida ymparistoé hyvin tuuletettuna, valta suoraa
auringonvaloa.

Pida kaukana lammadstd, tulesta ja lasten ulottuvilta.

Lataa akku tdysin ennen sailyttamistd, jotta valtetaan liiallinen purkautuminen.

Lataa akku noin joka toinen kuukausi, jos sita ei kdyteta pitkadn aikaan.

Poista ja sailyta akku erikseen viiledssa, tuuletetussa ja kuivassa paikassa, kun sita ei kayteta.

vk wN
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TIEDOT TAMAN TUOTTEEN OIKEASTA HAVITTAMISESTA (Direktiivi 2013/56/EU)

Tama merkki tuotteessa tai sen pakkauksessa tarkoittaa, etta tuote, sen kayttoian lopussa, mukaan lukien
irrotettava akku, on erotettava muista jatteista kierratettavaksi vastuullisesti. Taman tuotteen turvallinen
kayttd on taattu noudattamalla verkossa olevaa kdyttdohjetta, sdilyta se ja kdyta sitd huolellisesti koko
tuotteen kayttoian ajan. Tuotteen sisalla oleva litiumioni/litiumpolymeeriakku on integroitu eika
vaihdettavissa. Al4 yrité poistaa sit3, koska se voi aiheuttaa ylikuumenemis-, tulipalo- ja
loukkaantumisriskeja. Akun voi poistaa vain patevat teknikot, jotka pystyvat poistamaan sen ilman vaaraa ja
kierrattdmaan sen lain mukaisesti. Kayttajien tulisi toimittaa kdyttokelvoton tuote ilmaiseksi paikallisiin
erilliskerdyskeskuksiin tai jalleenmyyijille, suhteessa yksi yhteen tai ilmaiseksi, jos tuotteen koko ylittaa 25
cm. Oikea jatteiden havittdminen mahdollistaa tuotteen kierrattamisen, kasittelyn ymparistoystavallisilla
havittamismenetelmill3, jotta valtetdan mahdolliset ymparistovahingot tai ihmisten terveysongelmat ja
edistetddn materiaalien uudelleenkayttod ja/tai kierratysta. Valmistamattomien sahkotuotteiden, akkujen ja
paristojen havittaminen kotitalouksien toimesta aiheuttaa seuraamuksia voimassa olevan lainsaddannon
mukaan.

TEKNISEN TIEDOT:

e Tuotteen nimi: KAHUNA

e Mitat:41x33x17.2cm

e Paino (akun kanssa): 2.05 kg

e Teho: 280W

e Maksiminopeus: 5km/h

e Nopeusasetukset: Korkea / Keskitaso / Matala
e Maksimisyvyys: 5m

e Kayttoaika: 30-60 min

e Lisdvarusteet: Action Cam, Sup
e  Akku:22.2V 2.5A

e  Akun kapasiteetti: 4500 mAh

e Akun latausaika: 3h

e  Akun paino: 0.65 kg

e Laturin syotté: DC 100 -240V
e Laturin ulostulo: DC 25.2 V 2.5A

TAKUU



1. SOVELTAMISALA

1.1. ESPRINET S.p.A., jonka paatoimipaikka on Vimercate (MB), Via Energy Park, 20, - jaljempana
("Esprinet") tarjoaa taman takuun Celly-brandin tuotteille seka loppuasiakkaalle-kuluttajalle
("Loppuasiakas-kuluttaja") etta loppuasiakkaalle-ammattilaiselle ("Loppuasiakas-ammattilainen")
tassa esitettyjen ehtojen ja olosuhteiden mukaisesti ("Takuuehdot”). Takuuehdot koskevat:

i. uusia Celly-brandin tuotteita ("Tuotteet”);

ii. Tuotteita, jotka sisaltavat tai ovat yhteydessa digitaaliseen sisaltoon tai digitaaliseen palveluun siten,
ettd kyseisen digitaalisen sisallon tai palvelun puuttuminen estaisi Tuotteiden omien toimintojen
suorittamisen ("Digitaalisia elementteja sisaltavat tuotteet").

1.2. Tama Takuuehto kattaa vain ehjat tuotteet alkuperdisessd kokoonpanossaan, mukaan lukien
mahdolliset lisdvarusteet.

2. KULUTTAJAN OIKEUDET

2.1. Tama Takuuehto ei rajoita kuluttajan oikeuksia, jotka on sdadetty kansallisessa lainsdadanndssa,
joka on hyvaksynyt (EU) 2019/771 direktiivin ja siihen liittyvat muutokset kulutustavaroiden takuista
("Laillinen takuu").

2.2. Takuuehto ei korvata, rajoita eika sulje pois Laillista takuuta, vaan se tdydentaa sita. Loppuasiakas-
kuluttaja voi siten aina kayttda Laillisen takuun mukaisia oikeuksia myyjaa vastaan, kyseisen
lainsdddanndn mukaisesti.

3. TAKUUN KOHDE

3.1 Taman Takuuehdon perusteella Esprinet sitoutuu oman harkintansa mukaan (i) korvaamaan tai
korjaamaan Tuotteet tai osat, jotka ovat viallisia alkuperdisen valmistusprosessin virheiden vuoksi
kaytettyjen materiaalien tai tyon vuoksi, identtisilla Tuotteilla tai osilla tai (ii) jos tdma ei ole mahdollista,
korvaamaan tuotteen tai osia tai komponentteja, joilla on sama toiminnallisuus ja taloudellinen arvo.
4. TAKUUN POISSULKEMISEN TAPAT

4.1 Tama Takuuehto ei ole voimassa, jos rikkoutumiset, viat tai muut puutteet johtuvat:

i) asennusvirheist3, jotka johtuvat huolimattomuudesta, varomattomuudesta, taitamattomuudesta tai
huolimattomuudesta;

ii) ohjeiden ja varoitusten noudattamatta jattamisesta, jotka on esitetty kayttdohjeissa tai muissa
ohjeissa;

iii) Tuotteiden huollon laiminlydnnista tai virheellisesta huollosta Esprinetin ilmoittamien menetelmien
mukaan;

iv) Tuotteen huonosta sailytyksesta;

v) asiakkaan tai asiakkaan valtuuttamien kolmansien osapuolten tekemista muutoksista, korjauksista
tai huolloista, jotka eivat ole Esprinetin valtuuttamia;

vi) vaarasta ja epaasianmukaisesta kaytdsta tai Tuotteen normaalin kayton tai kayttotarkoituksen
vastaisesta kaytosta;

vii) asiakkaan aiheuttamasta vahingon pahentumisesta, kun mahdollinen vika tai puute on jo ilmennyt;
viii) mista tahansa ulkoisesta tekijasta asennus- tai kayttovaiheessa, joka ei ole Esprinetin vastuulla;
ix) jos Tuotteen malli, sarjanumero tai etiketti on tahallisesti vaaristetty tai poistettu;

X) paivityksen asentamatta jattaminen.

4.2. Tama Takuuehto ei kata ilmeisia vikoja, jotka voidaan tunnistaa heti Tuotteen toimituksessa, eika
vikoja tai toimintahairioita, jotka johtuvat normaalista kulumisesta.

4.3. Tama Takuuehto on poissuljettu, jos rikkoutumiset, viat tai puutteet johtuvat kolmansien
osapuolten valmistamista tuotteista, osista tai komponenteista, joihin Tuote on liitetty tai jota kaytetaan
yhdessa.

5. TAKUUN KAYTTO



5.1. Takuuehto tulee voimaan heti, kun Tuote on ostettu. Loppuasiakas voi kayttaa tata Takuuehtoa
ottamalla suoraan yhteyttd Esprinetiin sahkopostiosoitteeseen garanzia@esprinet.com tai
warranty@esprinet.com. Takuuehto voidaan myds kasitella Esprinetin valtuutetun keskuksen kautta.

5.2. Jotta Loppuasiakas voi kayttaa tata Takuuehtoa, hanen on oltava ostokuitti ja/tai lasku Tuotteesta
ja/tai kuljetusasiakirja ("DDT"). Esprinet pidattaa oikeuden kieltdytya tarjoamasta tata Takuuehtoa, jos
Loppuasiakas ei toimita vahintaan yhta naista asiakirjoista.

6. KESTO

6.1. Taman Takuuehdon kesto on sama kuin Laillisen takuun kesto (*Takuuajan”). Taman seurauksena
my0Os Loppuasiakas-ammattilaiselle tarjotaan takuu, jonka kesto on sama kuin kuluttajille saadetty
laillinen takuu, eli kaksi vuotta.

6.2. Takuuajan alkaa kulua Tuotteen ostopaivasta, eli paivasta, joka on merkitty ostokuitissa ja/tai
laskussa ja/tai kuljetusasiakirjassa (DDT).

6.3. Korjaus- tai vaihtotapauksessa alkuperainen Takuuajan jatkuu, eika sita pida tulkita uusittuna tai
pidennettyna.

6.4. Oikeus vaatia vikoja vanhenee joka tapauksessa kahdessakymmenessa kuudessa kuukaudessa
(Takuuajan + kaksi kuukautta) Tuotteen ostamisesta.

7. MAANTIESTO

7.1. Tama takuu on voimassa vain takuusuorituksille, jotka annetaan lItalian, Espanjan ja Portugalin
alueella, ja se koskee vain Celly-brandin tuotteita.

8. SOVELLETTAVA LAKI JA OIKEUSPAIKKA

8.1. Nama Takuuehdot ovat ltalian lain alaisia. Kaikissa erimielisyyksissa, jotka voivat syntyd naiden
ehtojen tulkinnasta tai soveltamisesta, on ainoastaan Milanon tuomioistuin toimivaltainen.

8.2. Loppuasiakas-kuluttajille sovelletaan mahdollisesti suotuisampia ja pakottavia lain sddnndksia,
jotka on sdadetty heidan asuinmaassaan, erityisesti sovellettavan lain, takuun keston ja toimivaltaisen
tuomioistuimen osalta.

3

Tama tuote on EU:n direktiivin 2011/65/EU-2015/863/EU (RoHS) mukainen. Tuotteessa on CE-merkint3,
joten se tayttda Euroopan unionin asettamat turvallisuusstandardit.

VAATIMUSTENMUKAISUUSILMOITUS

Esprinet SpA ilmoittaa, etta tuote on EU:n direktiivin 2014/53/EU mukainen. Taydellinen EU:n
vaatimustenmukaisuusilmoitus on saatavilla seuraavasta verkkosivustosta:

https://xchange.esprinet.com/comp/nilox/nxwtrscootersup.pdf

Nilox® on Esprinet S.p.A.:n omistama tavaramerkki. Kaikki tavaramerkit ovat rekisterdityja omistajiensa
tavaramerkkeja. Esprinet S.p.A., via Energy Park 20, 20871 Vimercate (MB) — Italia. Valmistettu Kiinassa.

www.nilox.com

tietoja ja yhteydenottoja varten: contact@esprinet.com



CPMNCKHM-RS

YnyTcTBO 3a ynoTpeby

AKBACKYTEP

Mogen: NXWTRSCOOTERSUP

Rev00 —03.2025

MHPOPMALUMUIE O BESBEAHOCTU 3A BESBEAHY YNOTPEBY AKBACKYTEPA

Maxk/byMBO NpoYUTajTE HaromeHe o0 6e36eAHOCTM U KOHCY/ITYjTe OHAAjH YNYTCTBO Npe yrnoTpebe nponssoaa.
YyBajTe oBe nHpopmaumje 3a byayhe pedepeHLe 1 yK/byunTe Ux Kaga Nponssog npegajete Tpehum
anupuma. Kopuctute npomsBog, v erose 4o4aTKe UCK/byunBO 3a npeasuheHy ynotpeby, nowTyjyhu
HaBeZeHe eNeKkTpuYHe cneunduKaumje 1y 3aTBOPEHUM U 3aITUREHUM OKPYKerUMa, Kako bucte nsbernm
036U/bHE pU3MKe. He 0CTaB/bajTe NPOM3BOA HA NyHEHY NPEAYro UK NPUK/BYYEH HA eNEKTPUUHY MPEXKY
KaZa Huje y ynoTpebu nam ako cymrbaTe Ha KBap. M3berasajte yaapue, naloBe, rbeverse uav rpybo
PYKOBaHb€ KOje MOMKe M3a3BaTh onacHe cuTyaumje. HMKaaa He NokyLuaBajTe Aa pacTaBuTe UM NonNpaBuTte
npounsBoA y ciyyajy aedekarta. Ako gohe 4o Lypera TeYHOCTM U3 NPon3BoAa, M3beraBajTe KOHTAKT ca
KOXXOM WM/ 04MMa; Y TOM CAy4ajy, oAmax onepute noroheHo noapydje BOAOM U KOHCYATY|Te eKapa. YBeK
HOCUTE 3aLlITUTHY onpemy: Kopuctute cnacunaykm Npcayk v gpyre 3alwTntHe ypehaje Kako bucre
ocurypanu b6esbegHocT y Boau. Mposepute baTepumjy npe ynotpebe: Ysepute ce aa je 6atepuja notnyHo
HanyHeHa Kako bucTe nsbernm npekmae TOKOM akTUBHOCTM M OCUTYPanu NpaBuaHO GyHKUMOHKUCare. He
KOPUCTUTE Y HEMOBO/LHUM BPEMEHCKMM ycaoBuMa: M3berasajte ynoTpeby akBacKkyTepa y HEMOBO/bHUM
BPEMEHCKMM YC/I0BMMa, Kao LUTO Cy 0/yje, jaka K1La uan jak BeTap. M3berasajTe y3bypKaHe u onacHe
BOAe: He KOpMCTUTE aKBacKyTep Yy BOAama Ca BUCOKMM TaslaCMMa, jakum CTpyjama uamn y 6ansmnHm
npupoaHux bapujepa kako bucte nsbernun Hecpehe. Mposepute fobpo cTarbe ypehaja: Mpe ynotpebe,
npernegajte akBackyTep Kako 6McTe npoBepuan eBeHTya Ha owTeherba KOMNOHEHTM Kao LWITO Cy MOTOP,
nonatuue, Kabnosu 1 batepuja. He npekopadyjte orpaHuyere TexxuHe: MNowTyjTe MakCUMmanHy
npenopy4YeHy TEXUHY 3a aKBACKyTep Kako bucte nsbernu owteherse MoTopa 1 NPOAYKUAM TPajarbe



ypehaja. U3beraBajte ynotpeby ca owreheHom onpemom: He KOpUCTUTE aKBaCKyTep ako NoCToje BUA/bMBO
owTeheHn AeN0BM, Kao LWITO cy ionaTuLle Uam Kabnosu, Kako bucte nsbernn KBapose UM OMNaCHOCTH.
MN3b6eraBajTe KOHTAKT ca NOTOM/bLEHUM NpegmeTuma: He Bo3uTe akBackyTep 6,113y NOTON/bEHUX NpeaMmeTa,
CTEHA UAW APYTUX NPenpeka Koje mory owTeTntn ypehaj nnmn nsassatm Hecpehe. Ogprkasajte 6e36eaHy
6p3unHy: Mogecute 6P3MHY y CKNagy ca CBOjUM CMOCOBHOCTMMA U YCA0OBMMA BOAE KaKo bucte cmakbmam
pu3KnK og Hecpeha. He KopuUcTUTe y KOHTaMUHMpPaHMM Bogama: N3beraBajte ynoTpeby akBacKyTepa y
3arahleHum nnmn HebesbeaHUM BogaMa U3 XUTUjEHCKMX W 3[1paBCTBEHMX pa3nora. McK/byunTe Kaga Huje y
ynoTtpebu: UcK/byumTe akBacKkyTep Kaga Huje y ynotpebu Kako bucte cauysanu 6aTepujy U cnpeunam
cnyyajHa owTehena. Kopuctute y nanTkum Bogama: Msberasajte ynoTpeby y NpeBMCOKMM BoAama U yBEK
obpaTuTe naxkmy Ha gHo. M3beraBajTe yaapue: He yaapajTe akBackyTep o UBpcTe npeameTe Uan NoBpLUMHY
BOZE KaKo bucTe usbernm mexaHuyka owTehera nnun owteherwa motopa. He KopuctuTe ca owTeheHum nnm
UCTpoLeHnm genosmnma: Oamax 3ameHuTe UcTpoleHe nam owteheHe aenose Kako bUcTe ocurypanu aa
aKBackyTep GyHKUMOHMLLE NpaBuaHO K 6esbeaHo. MpaBuaHo oanoxKunte batepujy: Kaga 6atepuja suwe
Huje ynoTpebsbMBa, 0AN0KUTE je Yy CKNaay ca JIOKa/HUM NPOMNMCUMa 3a eNeKTPOHCKU 0Tnag, Kako bucre
n3bernu owrteheme KNUBOTHE cpeauHe. [p*unte BaH gomaluaja aeue: OBaj Npon3Boa HMje urpadka; Tpeba
ra yyBaTW Ha MECTMMa HeAOCTYNMHMM AeuUm Kako 61 ce n3bernv pusmum o4 ryliena, ryTakba Uau nospeaa.
Kopuctute camo y okpyKerbmma ca Temnepatypom nsmehy 0 u 40°C. He KopuctuTe UM YyBajTe NponsBoa, Y
yCN0BMMa TemnepaType BaH OBOT OMncera Kako bucre nsbernmn keapose uam owrtehera. Kopuctute Kany ako
MmaTe Ayry Kocy Kako bucte nsbernu aa ce 3anetba yHyTap moTopa. YyBajTe KyTujy U Hapo4mTO KecuLe,
OaNeKo o4, AeLe Kako brcTe cnpeunnn pyusuK o ryluesba uam ciyyajHor rytama. Msberasajte ynotpeby
ypehaja y 6113nHN enekTpomeauuUMHCKUX ypehaja, Kao WTo cy nejcmejkepu. 3a 6BUN0 KakBe CyMibe y BE3U
ca ¢yHKUMOHMCarem, be3begHowhy nam noBesnBarbeM NPOU3BOAA, KOHTAKTMPA]TE KOPUCHUYKN CepPBUC
Esprinet. Mpe cBake ynotpebe, npenopydyje ce ga NoTnyHO HanyHuUTe npoussod. Esprinet S.p.A. Hehe 6utn
04roBOpHa 3a nospeae nnu owtehera NPoOy3pPOKOBaHa /byAMMa NN UMOBUHM yCaea HenpasuaHe
ynotpebe npounssoaa.

nNPOU3BOA

AkBackyTep KAHUNA ce cacToju og nokionua ropker gena, Tena, pyyke ca Aa/bMHCKUM yNpaB/bakbem,
NleBe py4yKe, e/IMce 1 NOKAoMNLUa 3aHer Aena, CMCTeMA Hanajakba MHTEFPUCAHOT Yy TeNI0 MalLMHe, CUcTeEMaA 33
L3AJbVHCKM CUTHAN CeTa PyyKe ca Aa/bUHCKUM ynpas/batbem.

OLED ekpaH npwuKasyje cUrHaaHy Besy, jaumMHy CHare u ogmopa, pexxmm 6p3vHe un gpyre nHbopmaumje.
KAHUNA je komnatnbunaH ca SUP 1 ma NpuK/byYak 3a TPAHCMOPT CNOPTCKE NOABOLAHE aKLMOHE Kamepe.
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Pyuyka ca Aa/bMHCKMM yrpaB/batbem
Pyuka

batepuja

MNyray

[Ba enactuyHa npcreHa

[pxay 3a kamepy

[p»au 3a Hocay A

[prKay 3a Hocay B

. USB-C kabn

. USB-C aganTtep

. Oyrauka Tpaka npoTuB rybuTka 3a Aa/bMHCKM ynpas/bay
. KpaTka Tpaka npoTuB rybutka 3a Aa/bMHCKM ynpas/bay
. CkpaheHo ynyTcTBO

YNYTCTBO 3A MOHTAKY:

NHCTANNALIMIA BATEPUIE:

1.

anITVICHMTe Aayrme 3a 6p30 pacTtaB/bakbe Oa bucre YKNOHWUW NOKANONay rnase.



2. [ypHuTe 6aTepujy y KabuHy npema 061Ky oaesbKa 3a batepujy 4o Kpaja.
3. OKpeHwuTe 3aTe3Hy HAaBPTKY Y CMepPY KasasbKe Ha caTy A0K He byae 3aTBOpeHa.
4. MocTtaBWTe NOKNOMaL, rMaBe Yy 1eb rnaBHe jeanHuLe, NaraHo NPUTUCHUTE M YBPCTO 3aK/byyajTe.

YK/TAHAHE BATEPUIE:

MpuTncHUTE ayrme 3a 6P30 pacTas/batbe Aa OBUCTE YKAOHMAM NOKNONAL, [NaBe.

OKpeHuWTe 3aTe3HY HABPTKY Y CYNPOTHOM CMePY KasasbKe Ha caTy AoK ce He onabasu.

OpaBojuTe cnoj Hanajakba rMaBHe jeanHuue og 6aTepuje.

MN3ByuuTe BaTepujy U3 ogesbKka NoBAaYeHem Tpake Ha baTepuju.

MocTaBWTe NoKAOMaL, IaBe y Xaeb rnaBHe jeauHuLe, NaraHo NPUTUCHUTE U YBPCTO 3aK/bydajTe.

vk wnN e

MOHTAXA PYYKU:

1. [naBHa jegMHMLA je NOCTaB/bEHA Ca EKPAHOM UCNpea Bac.
M3ByUUTE PYUKY M PYYKY Ca Aa/bMHCKMM yrpaB/baktbeM M3 NaKeTa.

3. [Ma3uTe ga npoBepuTe Npeare 1 3afe NPaBLe MHCTaNaUnje PyYKn, TaKo Aa je py4ka ca
O3AJbUHCKMM YyNpaB/bakb€M AECHO OZ, NTaBHE jeAnHMLE.

4. T[pUTUCHWUTE AYIMe Ha PYYKK, MOCTABUTE je y pyny 3a MHCTaNAUMjy KOja Ce HaNasmM Ha CTPaHMU FNaBHe
jeAnHuLe, YMETHUTE PYYKY y ogroBapajyhy pyny, rypHuTe 3ajeiHO ca npasLLeM NoK/onua rnase,
OTNYCTUTE AYTrMe Ha PYYKU U yBepuTe ce Aa Ayrme Ha pPyyku n3nasu, 3aTum Cy py4dyKe 4BpCTo
3aK/by4aHe.

5. WM3BpwmnTe 06pHYTE onepaumje ga bUCTe YKAOHUAN PYUKY UKW PYYKY Ca Aa/bUHCKMM YNpPaB/bakbeM.

YNYTCTBO 3A NYHEHKE
MYHEHE BATEPUJE AKBACKYTEPA:

1. ToBexute NMHOBE yTUKAYa HaMajatba HA HAU3MEHUYHY CTPY]Y.

2. lMosexute gpyru Kpaj switching Hanajara Ha cnoT 6aTepuje.

3. LipBeHo cBeT/0 Ha Hanajakby yKasyje Aa 6aTepuja HMje NOTNYHO HanyHeHa, AOK 3e/1€HO CBETNIO
yKa3yje aa je 6batepuja noTnyHO HanyweHa. Bpeme nyrema je oko 3 caTa.

HAMOMEHE:

e VYBepwuTe ce ga je baTepuja NOTNYHO HanyHeHa npe npse ynotpebe.

e YBepuTe ce Aa je MaBHa jeAMHNLA UCK/byYyeHa npe Bahera baTepuje.
e YBepuTe ce Aa cy baTepuja u nyray cysu Npe nyrbera.

e UcK/byunte switching Hanajartbe Kaga NPoM3BOA HUje Ha NyHbekby.

NYHEHE JA/BUHCKOT YITPAB/BAYA:

OTtBopuTte noknonav, Tmna C Ha gpium.

Kopuctute agantep 3a Hanajarbe og, 5V/1A vau ctaHaapaHv USB nopT 3a nykberbe.
YmeTHUTe Kpaj Kabna 3a nywerbe Tuna Cy ApLiky, a Apyru Kpaj y USB nopr.

NHankaTop nocTaje LpBeH Kaja ce Aa/bMHCKA APLUKA MYHK, @ CBET/IO NOCTaje 3e/1eHO HAaKOoH
NOTAYHOT NyHeHsa.

5. HaKkoH 3aBpLueTKa Nyterba, yBEPUTE Ce Aa CTe YBPCTO 3aTBOPUAN MOKAOMAL,.

el

HanomeHa: YBepuTe ce Aa je ga/bMHCKa ApLUKa 3aTBOpPEHa npe Nykerba. YBepuTe ce Aa NopT Aas/bUHCKe
APLWKe HMje MOKap npe ymeTakba KoHeKkTopa Tuna C. He KopucTUTe Aa/bUHCKY APLIKY TOKOM NyHekba.

YNYTCTBA 3A YNOTPEBY:

KAKO KOPUCTUTU NMPOUN3BO TOKOM POHEHA:



OpXuTe gyrme 3a Hanajarbe rnaBHe jeguHULE NPUTUCHYTO 2 CeKYHAE, eKPaH ce YK/byudyje U
Hanajakbe ce noBesyje, a 6eXXMUYHM CUrHaN NoYnHe Aa Tpenepu.

OpxuTe gyrme F Ha Aa/bUHCKOj APLWILM NPUTUCHYTO 2 CEKYHAE, MHOMKATOP CE YK/byuyje U MallnHa
ce NpaBuaHO noKpehe.

CurHan rnaBHe jegMHULE W Ja/bUHCKE ApLUKe Ce ayTOMATCKM ynapyje HakoH NoKpeTaka MallnHe,
BGEKMYHM CUTHAN Ce HOPMAJTHO YK/bydyje; ynapuBambe je ycnewHo.

HanomeHa: ako curHan Tpenepwu, ﬂOTpEGHO je NMOHOBO YNapuTn CUrHane rnasHe je,ﬂ,MHMLI,e 1N Ja/bUHCKE
ApWKe N NOCTYNUTU Ha cne,qehm Ha4YUH:

a.
b.

Bp30 NpuUTUCHUTE 6 NyTa AyrMe 3a HaMajarbe MaBHe jeanHULE, CUrHan noynrbe 6p3o Aa Tpenepwm
bp3o nputucHUTE 6 NyTa Ayrme F HA Aa/bMHCKOj ApLiumM Yy poKy og, 10 ceKyHAan, CUrHan ce HOpMaaHO
YKJ/byuyje, ynapuBame je ycnewHo

MputucHute ayrme START/STOP, rnasHa jegMHuMLa NoYmtbe Aa pagm; oTnycTuTe ayrme Start-stop,
rnaBHa jeAMHMLA NpecTaje aa paau.

MoapasymesaHa bp3MHa je HUCKa NPW NOKPETakbY, KPATKO NPUTUCHUTE Ayrme F, 3aTMM MoKeTe
NPOMEHUTU PEKMM HUCKE/HOPMaNHE/BUCOKe Bp3nHE y HU3Y

[Hucka 6p3uHa: nnaBu nHAMKaTop ® HopmasiHa 6p3nHa: 3e1eHNn MHANKaTop @ Bucoka bp3nHa:
LpBEHN MHAMKATOP @]

Tpw pexknma bp3nHe oarosapajy MKOHama Ha eKpaHy [JlaBHe jeANHULE:

| | .,,;‘

LOW Medium HIGH
Opnte gyrme F HA Ja/bMHCKOM ynpas/bayvy M Ayrme 33 Hanajakbe rMaBHe jeANHULLE MPUTUCHYTO
Ka/[a MCK/bydyjeTe Hanajakoe.

HanomeHa: Yesepute ce aa je 6atepuja NoTNyHO HanykeHa npe ynotpebe. YsepuTe ce Aa je noknonaw, Tuna
C uBpcTo 3aTBOPEH npe ynotpebe. 3a yao6Hujy ynotpeby, Aa/bMHCKa APLUKA Ce MOXe NOCTaBUTU Ha 3106
nomohy KpaTke aHTU-nabaBe TPaKe TOKOM POtbetba.

KAKO KOPUCTUTU NPOU3BOA KAOA KOPUCTUTE SUP:

1.

OnepaTMBHM KOpaUM 3a YK/byuMBake M NOBE3MBaHe CMrHana cy Uctu kao y “KAKO KOPUCTUTU
MPON3BO TOKOM POHEHA”

HakoH WTo cy raBHa jeayHMLA M CUTHAA Aa/bUHCKE APLUKEe MOBE3aHU, MHAMKATOP NoYMtbe Aa
Tpenepu, akBackyTep nosesaH Ha SUP nounre aa pagu Kaga nputucHeTe gyrme M Ha Ja/bUHCKO]
apwum.

KpaTKko nputucHute ayrme F ga npomeHuTe nogellaBarbe 6p3nHe; KpaTKo NpUTUCHUTE 06a ayrmeTa
M nnun gyrme Start-stop ga 3ayctasute pag; aprKute ayrme F npUTUCHYTO Aa UCK/byuute
aKBacKyTep.

HanomeHa: YKnoHuUTe yHanpea [Be APLUKe ca FaBHe jeauHuLe Kaaa cte Ha SUP. 3a nakwy ynotpeby SUP-a,

Aa/bUHCKa PLWKa Ce MOXKe OKa4YUTU OKO BpaTa now\ohy ayre aHTM-nabase Tpake.

KAKO UHCTATUPATU CMNOJbHY ONPEMY

NHCTANTMPAHE AKBACKYTEPA HA SUP (MPEKO MPUK/BYYHE HOCAYA A):

1.

MopaBHajTe NPUK/byYHY HOCAuy A ca CTa30M [/1IaBHE jegMHULE U TYPHUTE NPUK/bYYHY HOCcady Ay
rNaBHY jeauHULY AOK ce pyne 3a BMjKe 0b6e He NopaBHajy.

OKpeHuTe BUjaK Ha NPUK/bYYHO] HOCAYM A 1 MPUYBPCTUTE A HA [MABHY jeANHULLY.

MNMopaBHajTe Apyru Kpaj NpuK/bydYHe Hocaye A 1 wnHy SUP HaKOH LWITO 3aBpLUMTE NOBE3UBAHE
n3mehy NpuK/byyHe Hocave A 1 CTase raBHe jeauHUuLE.



4. TypHUTe y Kneb Koju je BepTUKanaH Ha WnHy SUP HaKoH WTO nputucHeTe GpaeKkcMbuaHo ayrme ca
obe cTpaHe NpMK/byyHe HOocaue.
5. WMHcTanmMpaHo Ha MecTo NPaBUIHO HAKOH LUTO je MPUK/bYYHO AyrMe NPaBUIHO YMETHYTO.

MHCTA/TMPAHE AKBACKYTEPA HA SUP (MPEKO NMPUK/BYYHE HOCAYA B):

1. TloHoswuTe Kopak 1y noBe3smBakby Hocaye A.
3aTM YyMeTHUTe pe3epBHe aenose (Bnjak U noaaoLky) y cnot SUP.

3. TopaBHajTe NO3MLMOHU MUH Ca OFrpaHMYeHbeM Ha OCHOBM 3a MOHTaXKy SUP, nonako ra rypHuTe u
nomepwvTe Hanpega,

4. Y mehyBpemeHy, NnopaBHajTe pyny Hocaye B ca pesepBHMM BMjKOM M YMETHUTE ra Aa ra
npu4BpcTUTE.

5. Ha Kpajy, 3aTerHute maTuLy Ha pe3epBHOM BU1jKy Aa ra 3ak/by4daTte.

MHCTAZTMPAHE ACTION CAM HA AKBACKYTEP (MPEKO MNPUK/bYYHE HOCAYA B):

1. TopaBHajTe HOCay Kamepe ca CTa30M [aBHE jeANHULE U TYPHUTE HOCAY Kamepe Y [MaBHY jeauHuLy
[OK ce pyne 3a BUjke 0be He nopaBHajy.

2. OkpeHuWTe BMjaK Ha HOCavy Kamepe 1 NPUYBPCTUTE ra Ha [NaBHY jeAnHULY.

3. YMeTHWUTe KOMMOHEHTE 3a MHCTaNaunjy CNopTCcKe noaBoaHe Kamepe (Hucy obesbehenHe) y
oarosapajyhu »kneb Hocaya Kamepe, 3aTUM KOPUCTUTE BUjaK [a ra yMETHETe y Hocay Kamepe U
NpUYBPCTUTE ra.

KOPUCHU CABETU:

e YBepwuTe ce Aa CTe 3aTerMAN NMPUYBPCHM HABPTaK YHYTap ofesbKa 3a baTepwujy npe ynotpebe.



e [la3uTe ga nopaBHaTe KOMYy Ha IM1aBHOj jeAMHULM Ca YTOPOM Ha NOKJIOMNLY r1aBe TOKOM
3aK/byyaBakba.

e YBepuTe ce ga cTe 406PO 3aTBOPMAN CUMKOHCKM NOKAONAL, 3anTUBKe npe ynoTtpebe.

e YBepuTe ce Aa je NOPT 3a Ja/bMHCKKU yNpaB/bay cyB npe ymeTtarba Type-C KOHeKTopa.

o [pxxute nosplIMHY BaTepuje cyBoM Npe Nyteroa.

e YBepuTe ce Aa CTe UCK/bYUMAN HaMajarbe Kaga Huje y ynoTpebu.

e HakoH cBake ynotpebe, notonmTte NPon3BOA Y YMCTY Bogy Ha 20 MUHYTA, 3aTUM ra yK/byuuTe Ha
HUCKOj BP3nHKU Ha 25™~3s M NOHOBMTE OBY onepaunjy 3-5 nyta.

¢ He ucnpobagajte oBaj NPOM3BOA AMPEKTHO Ha MAAXKM UK Fa ByYMTE MO MNAXKM KaKo bucte nsbernm
yNa3ak necka y nponenep.

OLPXABAHE
YULIREHE HAKOH YMOTPEBE:

Monumo Bac Aa ce npuapasate cnegehumx Kopaka 3a ofpKaBarbe HaKoH cBaKke ynoTpebe Kako bucre
oap*anu nobpe neppopmaHce:

1. TMoTtonuTte akBaCKyTep Yy KOHTEjHEP NYH YNCTe BoAe (He MopcKe Boae) Ha 20 MUHyTa.
[pKuTe pyyuKy U pydKy ca Aa/bMHCKMM YNpaB/bavem, YK/byumTe je Ha HUCKOj Bp3nHM Ha 25~3s 1
noHoBuTe OBy onepaumjy 3~5 nyTa AOK je NPOU3BOA NOTMYHO NOTOM/bEH Y BOAY.

3. OcywuTe aKBACKyTEP MEKOM, YNCTOM M CYBOM KPIMOM.

4. PacTaBuTe Aa/bUHCKY PYYKY U PYYKY.

5. CKuHUTe noknonaw, rnase, OCyLUMUTE Kanu BOAE Ca CNO/ballkbe CTpaHe oAesbKa 3a batepujy,
nsBaguTe batepujy Kaga cy Bam obe pyKe cyse.

6. CraBuTe mMaBHy jeanHuLy 1 6aTepujy Ha X1a4HO M NPOBETPEHO MECTO Aa Ce NOTMYHO ocyLle, 3aTUM
nX cnpemuTe.

CKNAAMNLWUTERSE:

1. YysajTe aKBaCKyTep Ha CyBOM MeCTy Ha COOHOj TemnepaTypu, oapKasajTe 60/be NPOBETPEHO
OKpy)Kerbe, n3berasajte ANPEKTHY CYHYEBY CBET/IOCT.

[pXuTe pasbe o4 TONOTe, BaTpe M BaH AoMallaja Aele.

MoTnyHo HanyHWTe 6aTepujy Npe CKNaauLTeHa Kako bucTe n3bernn NpekoMepHo NparKkerse.
MyrwunTe HaTepunjy OTNPUANKE CBAKa ABa Mecela ako Huje y ynotTpebu ayKe Bpeme.

YKNOHUTE 1 YyBajTe 6aTepujy 0A4BOjeHO Ha X1aLHOM, MPOBETPEHOM M CYBOM MECTY Kaga Huje y
ynoTtpeou.
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WH®OPMALMIE 3A MPABU/THO OAJIATAHE OBOT MPOU3BOJA (Aupektusa 2013/56/EY)

OBa 03HaKa Ha NPOU3BOAY WM HEFOBOj ambanaky 3Hauun Aa NPOU3BOZA, Ha KpPajy CBOT }KMBOTHOT BEKQ,
YR/byuyjyhn 1 HeyKknormBy b6aTepujy, Mopa 6UTH 04BOjeH 04, APYrMX BPCTa OTNaAa Kako 61 ce peumKanpao
Ha oAroBopaH HauvH. besbegHa ynoTpeba oBOr NPOM3BOAaA je 3arapaHTOBaHa y CK/aAy ca ynyTCTBOM 3a
ynotpeby Ha Mpeu, YyBajTe ra U KOPUCTMUTE NaXK/bMBO TOKOM LLENOT XMBOTHOT BeKa Npoussoaa. JIuTujym-
joHCKa/nu-joHcKka/noanmepHa 6aTepuja yHyTap Npon3Boaa je MHTerpncaHa u Huje 3ameHsbuea. He
MOKYLIaBajTe [a je YKJIOHUTE jep MOKe U3a3BaTh PU3MK O Nperpesarba, NoXKapa 1 nospesa. batepujy
CMejy YKNarbaTh CaMo KBaIMPUKOBAHU TEXHUYAPMK, KOjU CY Y CTakby Aa je yKAoHe 6e3 MKaKkBe onacHOCTU U
peLmMKAnpajy y cknagy ca 3akoHom. KopucHuum 6u Tpebano ga npeaajy HencnpasaH npoussog becniatHo
Y IOKa/IHUM LEHTPMMA 33 OABOjEHO CaKyn/bakbe UAN NPOAABLY, Y O4HOCY jeAaH Ha jeaaH uau 6ecnnaTHo



aKo AMMmeH3uje npoussoaa npenase 25 cm. Oarosapajyhe ognaratbe otnaga omoryhasa peuymKamparbe
npou13BoAa, TPETUPAHE Ca EKOJIOLWKM NPUXBAT/bUBMM METOAaMa ogararba Kako 6u ce cnpeyumna moryha
LUTETA MO *KMBOTHY CPEAVHY WU JbYACKO 340aB/be U NPOMOBULLIE MOHOBHY YNOTPEBY U/UNK peunKkanparse
MmaTepujana npomsBoga. HeosnawheHo ognararbe enekTpoHCKMX Npounssoaa, henunja n 6atepuja og ctpaHe
pomahmx KOpUCHMKA nognexke KasHama npeasuheHnm Barkehmum 3akoHOLABCTBOM.

TEXHWYKE CNELN®UKALIMIE:

e Hasus npoussoga: KAHUNA

o [unmeHsnje: 41x33x17.2cm

o TexkuHa (ykspyuyjyhu 6atepujy): 2.05 kg
e (CHara: 280W

e MakcumanHa 6psuna: 5km/h

e  Pexkmumu 6p3uHe: Bucok / Cpearom / Husak
e MaKcumanHa gaybuHa: 5m

e Tpajarbe: 30-60 min

e [logatHu Hocaum: Action Cam, Sup

e batepuja: 22.2V 2.5A

e Kanauutet 6aTepuje: 4500 mAh

e Bpeme nyrwera batepuje: 3h

e TexuHa batepuje: 0.65 kg

e Ynas nywada: DC 100 -240V

e 3na3 nywaya: DC 25.2V 2.5A

KOHBEHUWMOHA/HA TAPAHLLNIA

1. OBUM NPUMEHE

1.1. ESPRINET S.p.A., cacegnwitemy Vimercate (MB), Via Energy Park, 20, - y nammeM Tekcty, (“Esprinet”)
HyOM OBY KOHBEHLMOHA/HY rapaHuujy 3a npomssoae Mmapke Celly y KOpUCT Kpajher Kyrnua-notpoLuaya
(“Kpajwun kynau-notpowlay”) n Kpajrwer kynua-npodpecroHanua (“Kpajrwbn Kynay-npodecmoHanay,”)
nog, ycnoeuma m ogpenbamMa oBae HaBeaeHUM (y garbeM TekcTy “KoHBEHUMOHanHa rapaHuwmja”).
KoHBeHUMOHaNHa rapaHuuja ce NpuMerbyje Ha:

i. HoOBYy poby mapke Celly (y gammem TekcTty “lNpomnssogn”);

ii. MponsBoae Koju ykrbyuyjy Unu cy noBe3aHun ca ourutanHuM cagpykajemM unm gurmtaaHoMm ycnyrom Ha
TakaB Ha4uWH ga HegocTaTak TOr AUTUTaNHOr cagpykaja unu gurntande ycnyre oHemoryhaea o6as/bame
OCHOBHMX GyHKUMja nponseoaa (“lNpomnsBoan ca gurntanHMM efieMeHTMMa”).

1.2. OBa KoHBeHUWMOHanNHa rapaHuMja YK/by4yje MCK/bYUYMBO WHTErpanHe npouseoge, Y HUXOBO)
OpUrMHanHoj KOHGUrypauujmn, ykibyuyjyhun n eBeHTyanHy 4oaaTtHy onpemy.

2. MPABA NMOTPOLLAYA

2.1. OBa KoHBeHUMOHanHa rapaHumja He yTude Ha MpaBa NoTpowlada koja cy npeaBuheHa
HauMOHa/IHMM 3aKOoHO4aBCTBOM O cripoBohemy AupekTtuee (EY) 2019/771 1 tbeHUX M3MEHA 1 AOMNYHa 'y
Be3u ca rapaHumjaMa 3a notpoluavky poby (“3akoHcka rapaHumja”).

2.2. KoHBEHUMOHAaHa rapaHumja He 3aMetbyje, He OrpaHnYaBa N He yTude HUTU UCKIbydyje 3aKOHCKY
rapaHuujy, Beh ce gogaje Ha wy. Kpajibu Kynau-notpoway Moxe, gakne, yBek oCTBapuTu npasa u3
3aKkoHcKe rapaHumje npema npogasuy, No4 ycrnoBuMMa W y pokoBuMa npeasuheHUM HaBeAeHUM
3aKOHO4aBCTBOM.

3. MPEOMET rAPAHLUMIJE



3.1. Ha ocHoBy oBe KoHBeHUMOHanNHe rapaHuuje, Esprinet ce ob6aBesyje, No cBoM Haxohemy, (i) Ha
3aMeHy WaM nonpaBKky MNpoM3BOA4a WM KOMMOHEHTU KOje Cy HeucnpaBHe 360r OpUrMHanHuX
NPOM3BOAHMX HepocTaTaka HacTanux ycnen KopuwheHuUx MaTepujana WNM pafHe CcHare ca
MOEHTUYHUM NPOU3BOAMMA NN KOMNOHEHTaMa, unu (ii) ako To HMje Moryhe, Ha 3aMeHy ca NpoM3BOA0M
Unu nenosmMa Npoussoaa Uam KOMNnoHeHTama ncte GyHKLUMOHANHOCTU M EKOHOMCKE BPeaHOCTU.

4. CTIYYAJEBN NCKJ/bYYEHA TAPAHLLLNIE

4.1 Opa KoHBeHUMOHanHa MapaHumja He Ba)ku y cnydajy noMoBa, HEMCNPaBHOCTU UM BMNO KakBUX
HepocTaTaka unun gedpekarta y3pokoBaHMUX:

i) rpewkama y MHCTanaumju y3poOkOBaHMM HeMa>KhOoM, HeNnpoMull/beHoLlhy, HEMCKYCTBOM WM
HEeMapoM;

ii) HenmowTOoBakeM WAM MOrpewwHM MoWToBakeM YynyTcTaBa M yrno3opera cagpXaHux Yy
NpUpyYHULMMA UKW Ha EBEHTYyaIHUM A04aTHUM IMCTOBMMA ca yNyTCTBUMa;

iii) HenowwTOBarbeEM MNU MOrPELLHNM OAp>KaBakeM Mpou3Boda NpPeMa HauuMHMMa Koje je Ha3Hauumo
Esprinet;

iv) nownm yysareM Npon3Boaa;

V) MaHunynaumjama, uM3MeHaMa, WHTEpBEHUMjaMa WX oap>KaBakeM Koje je MIBPLUMO Kpajun
KOPUCHUK UMK KOje je Kpajikbu KOPUCHUK Hapy4ymo of Tpehux nmua, a Koje HUCY U3BpPLUEHE of, CTpaHe
oBnawheHunx nnua o ctpaHe Esprinet-a;

vi) HenpaBMMHOM U HeagekBaTHOM yrnoTpeboM npom3Boda Koja HMje y CcKnagy ca HOPMasiHOM
ynotpeboM nnm HaMeHOM NPOn3BOAa;

vii) moropLuareM wWTeTe y3pOKOBaHe AasboM yrnotpeboM oa cTpaHe Kpajrer KOPUCHWKA HaKOH LUTO ce
Beh nojaBuna moryha HemcnpaBHOCT unu gedexT;

viii) 6110 KOjuM cnos/bHUM pakTopoM Kako y dasu MHcTanauuje Tako ny ¢asm ynotpebe npomssoaa Koju
HMje NpnUNuUcKuB UM Ha BMNo Koju HauMH rnoeesaH ca Esprinet-om;

ix) ako cy Mmogen, cepujckm 6poj nnm eTmkeTa Ha NPon3Boay HaMepHO GpancuPrKoBaHU UMM YKNOHEHMU;
X) HenocTaB/bakeM 06e3b6eheHor axypupama.

4.2. OBa KoHBeHUMOHanHa [apaHuuja He YyK/byuyje ouurnegHe HegocTaTke Koju Ccy ogMax
npeno3HaT/bMBU NPUINKOM UCNOpPYyKe NPOU3BOAA, HATU HefocTaTKe UM HEMCNPaBHOCTU Y3pOKOBaHe
xabareM ycnen HopManHe ynoTtpebe.

4.3. OBa KoHBeHUnoHanHa lapaHuuja je Uck/by4eHa yKO/IMKO Cy TOMOBU, HEMCMNPABHOCTU, HegocTaum
nnn gedpekTn yapokoBaHM NMpom3BoaMMa, AenoBMMa UM KOMMOHEHTaMa NMPoOM3BEAEHUM Of CTpaHe
Tpehux nuua pasnmuntux oa Esprinet-a ca kojuMa je npon3Boa NoeesaH UK ca Kojuma ce Ha 61no Koju
Ha4YMH KOpPUCTW.

5. KOPUWhEHWE TAPAHUWIE

5.1. KoHBeHUuMoHanHa lapaHuuja ce akTMBMpa ogMax no KyrnoeBuHu ogroeapajyher nponseoga. Kpajrbu
KOPUCHUK MOXXe KOpUCTUTM oBYy KoHBeHUMOHanHy lapaHuujy koHTaktMpajyhmu anpektHo Esprinet Ha
apgpecy e-nowte garanzia@esprinet.com unmn warranty@esprinet.com. KoHBeHuMoHanHa lapaHumja
MO>Ke ce yrnpaB/baTu 1 npeko osnawheHor ueHTpa Esprinet.

5.2. la 6u kopuctmno oy KoHBeHUMOHanHy fapaHumnjy, Kpajibn KOPUCHUK MOpa MMaTn puUcKanHu padyH
n/vnn paktypy 3a KynoBuHy npownseoga n/vnu TpaHcnopTHU aokyMeHT (,DDT“). Esprinet 3agp>kaBa
npaeo ga onbuje npy>karwe oBe KoHBeHUMOHanHe MapaHumje ako Kpajbn KOPUCHUK He gocTaBm 6ap
jebaH o4 oBMX goKyMeHara.

6. TPAJAHE

6.1. Tpajarbe oBe KoHBeHUMOHanHe lapaHumje je jeaHako Tpajamy 3akoHcke lapaHuumje (nepuog
rapaHuuje). To 3Hauun ga ce 1 KpajrbeM KOPUCHUKY-MPodeCcMoHanLy HyaAn KOHBEHLMOHAaHa rapaHumja
y Tpajatby jeaHaKoM 3aKOHCKOM Tpajatby npeasuheHoM 3a noTpollade, OAHOCHO ABe roanHe.



6.2. Mepwnopg rapaHumje novntbe ga Tede og Aatyma KyrnoBmHe NponsBoaa, Aakne, o4 gatyMa HaBegeHor
Ha dUCKaNHOM paudyHy u/mnmn paktypu n/mnmn TpaHCcNopTHOM AokyMeHTy (DDT).

6.3. Y cnyyajy nonpaeke unn 3aMeHe, OpUrHanaHu nepmog rapaHuuvje HactaB/ba aa Tede, Te ce Hehe
cMaTtpaTu 06HOB/BEHNM NNV NPOAY>KEHWM.

6.4. Ty>kba 3a ocTBapmBare NpaBa Ha HeQoOCTaTKe 3acTapeBa y CBAakoOM C/y4yajy y poKy oA ABajeceT
LecT Meceuu (nepunopg rapaHumje + aBa Meceua) og KynoBmHe npon3eoaa.
7. TEPUTOPUJANTHU ONCET

7.1. OBa rapaHuuja je Baxxeha camo 3a rapaHLMjcKe ycnyre Koje ce npy)kajy Ha Teputopujn Ntanunje,
LLinaHwnje u MopTyrana n ogHOCK ce caMo Ha NPomM3BoAe Koju ce npogajy nog 6pengom Celly.

8. MIPUMEKBUMBO NMPABO N HAONEXKHU CY/,

8.1. OBu OnwTKM Ycnoeu lapaHunje perynncaHmn cy ntanmjaHckmm npasoM. 3a CBE CNOPOBE KOju MOry
HacTaT U3 Tymadera UM NpMMeEHe NCTUX NCK/bYUYMBO je HagnexxaH Cya y MunaHty.

8.2. NMNpunmMemyjy ce noBo/bHUje 1 06aBesyjyhe ogpenbe npensuieHe 3aKOHOM 3eM/be Y KOjOj KpajHbi
KOPUCHULM-MOTPOLLIAYM UMajy cBoje yobuuajeHo npebusanuiute, nocebHoO y Be3n ca NpUMEHbNBUM
npaBoM, TpajakbeM rapaHumje n Haae>KHUM CydoM.

3

Osaj npou3Bog je y cknaay ca Aupektnsom 2011/65/EY-2015/863/EY (RoHS). Mpoussoa nma CE o3HaKy u
cTora je y cknaay ca 6e3beqHoCHUM cTaHAapaMma yTepheHnm o ctpaHe EBponcke yHuje.

MU3JABA O CAMNACHOCTH

Esprinet SpA u3jas/byje Aa je npon3soa y ckaaay ca anpexktmsom 2014/53/EY. KomnaeTtaH TeKCT U3jaBe 0
carnacHoctu EY goctynaH je Ha cnegehoj MHTepHET agpecu:

https://xchange.esprinet.com/comp/nilox/nxwtrscootersup.pdf

Nilox® je 3awTuheHu 3HaK y BnacHMwTBY Esprinet S.p.A. CBu 3awuTMheHM 3HaKOBM CY PErMCTPOBaHWN 3HAKOBU
HUXOBUX BNAcHMKa. Esprinet S.p.A., via Energy Park 20, 20871 Vimercate (MB) — UTanuja. MponsseaeHo y
KnHn.

www.nilox.com

3a MHpopmaumje n KoHTaKTe: contact@esprinet.com
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SAKERHETSINFORMATION FOR SAKER ANVANDNING AV ACQUASCOOTER

Las noggrant sdkerhetsnoterna och konsultera den online bruksanvisningen innan du anvander produkten.
Spara denna information fér framtida referens och inkludera den nar du 6verlamnar produkten till tredje
part. Anvand produkten och dess tillbeh6r endast for avsett bruk, i enlighet med de angivna elektriska
specifikationerna och i stangda och skyddade miljoer for att undvika allvarliga risker. Limna inte produkten
ansluten till elnatet eller i laddning for lange nar den inte anvadnds eller om du misstanker funktionsfel.
Undvik stotar, fall, krossningar eller grov hantering som kan orsaka farliga situationer. Forsok aldrig att
demontera eller reparera produkten vid defekter. Om det uppstar ldckage av vatska fran produkten, undvik
kontakt med hud eller 6gon; i sa fall, tvatta omedelbart det drabbade omradet med vatten och kontakta en
lakare. Anvand alltid sakerhetsutrustning: Anvand en flytvast och andra skyddsanordningar for att
sakerstalla sdkerheten i vattnet. Kontrollera batteriet fore anvandning: Kontrollera att batteriet &r helt
laddat for att undvika avbrott under aktiviteten och sakerstalla korrekt funktion. Anvand inte under
ogynnsamma vaderférhallanden: Undvik att anvdanda acquascootern under ogynnsamma
vaderforhallanden, sdsom stormar, kraftigt regn eller stark vind. Undvik oroligt och farligt vatten: Anvand
inte acquascootern i vatten med hoga vagor, starka strommar eller nara naturliga hinder for att undvika
olyckor. Kontrollera enhetens skick: Inspektera acquascootern fore anvandning for att kontrollera eventuella
skador p& komponenter som motor, propeller, kablar och batteri. Overskrid inte viktgransen: Respektera
den maximala rekommenderade vikten for acquascootern for att undvika skador pa motorn och forlanga
enhetens livslangd. Undvik att anvanda med skadad utrustning: Anvdnd inte acquascootern om det finns
synligt skadade delar, sasom propeller eller kablar, for att undvika funktionsfel eller faror. Undvik kontakt



med nedsankta foremal: Kor inte acquascootern nara nedsankta foremal, stenar eller andra hinder som kan
skada den eller orsaka olyckor. Hall en séker hastighet: Justera hastigheten baserat pa dina formagor och
vattenforhallandena for att minska risken for olyckor. Anvand inte i fororenat vatten: Undvik att anvanda
acquascootern i férorenat eller osakert vatten av hygieniska och halsoskal. Stang av nar den inte anvands:
Stang av acquascootern nar den inte anvands for att bevara batteriet och forhindra oavsiktliga skador.
Anvand i grunt vatten: Undvik att anvanda i for djupt vatten och var alltid uppmarksam pa botten. Undvik
stotar: Sla inte acquascootern mot fasta foremal eller vattenytan for att undvika mekaniska skador eller
skador pa motorn. Anvand inte med skadade eller slitna delar: Byt omedelbart ut slitna eller skadade delar
for att sakerstalla att acquascootern fungerar korrekt och sakert. Kasta batteriet pa ratt satt: Nar batteriet
inte langre ar anvandbart, kassera det enligt lokala regler for elektroniskt avfall for att undvika miljoskador.
Hall utom rackhall for barn: Denna produkt ar inte en leksak; den ska férvaras pa platser som inte ar
tillgangliga for barn for att undvika kvavnings-, fortarings- eller skaderisker. Anvand endast i miljoer med
temperatur mellan 0 och 40°C. Anvand inte eller forvara produkten under temperaturférhallanden utanfor
detta intervall for att undvika funktionsfel eller skador. Anviand en méssa om du har langt har for att
forhindra att det fastnar i motorn. Férvara ladan och sarskilt pasarna, utom rackhall for barn for att
forhindra kvavnings- eller oavsiktlig fortaringsrisk. Undvik att anvanda enheten nara medicinska apparater,
sasom pacemakers. For eventuella fragor angaende produktens funktion, sdkerhet eller anslutning, kontakta
Esprinet kundtjanst. Det rekommenderas att ladda produkten helt fére varje anvandning. Esprinet S.p.A.
kommer inte att hallas ansvarig for skador eller skador pa personer eller egendom som uppstar till foljd av
felaktig anvandning av produkten.

PRODUKT

Acquascootern KAHUNA bestar av ett 6vre lock, ett kropp, ett handtag med fjarrkontroll, ett
vansterhandtag, en propeller och ett baklock, ett stromférsorjningssystem integrerat i maskinkroppen, ett
fjarrsignalsystem for fjarrhandtagssatsen.

OLED-displayen visar signalanslutning, effekt- och vilovolym, hastighetslage och annan information.
KAHUNA ar kompatibel med SUP och har faste for att transportera en undervattens actionkamera.

Display screen

Start-stop button

Top View ——

Track
Handle Lock

Remote

Handle ‘

Power switch

Handle

Main Unit
Head Cover

Fast disassemble

Handle Lock

Tail Cover

PAKETLISTA
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Huvudenhet

Fjarrkontrollhandtag

Handtag

Batteri

Stromforsorjare

Tva elastiska ringar

Kamerastativ

Faste for Stativ A

Faste for Stativ B
. USB-C-kabel
. USB-C-adapter
. Langt anti-forlust snoére for fjarrkontroll
. Kort anti-férlust snére for fjarrkontroll
. Kompakt manual
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MONTERINGSINSTRUKTIONER:
INSTALLATION AV BATTERIET:

Tryck pa knappen for snabb demontering for att ta bort huvudet.

Tryck batteriet i kabinen enligt formen pa batterifacket hela vagen in.

Dra at lasmuttern medurs tills den ar stangd.

Justera huvudet till sparet pa huvudenheten, tryck latt och 1as fast ordentligt.

PwNPR

BORTTAGNING AV BATTERIET:

Tryck pa knappen for snabb demontering for att ta bort huvudet.

Dra at lasmuttern moturs tills den ar I6s.

Koppla bort stromforsérjningskopplingen fran huvudenheten fran batteriet.
Ta bort batteriet fran facket genom att dra i snoret pa batteriet.

Justera huvudet till sparet pa huvudenheten, tryck latt och |as fast ordentligt.
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MONTERING AV HANDTAGEN:

1. Huvudenheten ar placerad med displayen vand mot dig.
Dra ut handtaget och handtaget med fjarrkontroll fran férpackningen.

3. Var noga med att kontrollera riktningarna for installationerna av handtagen sa att handtaget med
fiarrkontroll ar till h6ger om huvudenheten.

4. Tryck pa knappen pa handtaget, justera den till installationshalet som finns pa sidan av
huvudenheten, satt in handtaget i motsvarande hal, tryck tillsammans med riktningen pa huvudet,



slapp knappen pa handtaget och se till att knappen pa handtaget kommer ut, sa att handtagen ar
ordentligt Iasta.
5. Utfor omvanda operationer for att ta bort handtaget eller fjarrhandtaget.

LADDNINGSINSTRUKTIONER
LADDNING AV ACQUASCOOTERNS BATTERI:

1. Anslut stromkontakternas stift till vaxelstrom.
Anslut den andra dnden av stromadaptern till batterifacket.

3. Den roda lampan pa stromadaptern indikerar att batteriet inte ar helt laddat, medan den gréna
lampan indikerar att batteriet ar helt laddat. Laddningstiden &r cirka 3 timmar.

e Se till att batteriet ar helt laddat fore forsta anvandning.

e Setill att huvudenheten ar avstangd innan du tar bort batteriet.
e Se till att batteriet och laddaren ar torra innan du laddar.

e Koppla bort stromadaptern nar produkten inte ar i laddning.

LADDNING AV FJARRKONTROLLEN:

Oppna ticklocket av typ C pa handtaget.

Anvand en 5V/1A stromadapter eller en standard USB-laddningsport for att ladda.

Satt in anden av typ C-laddningskabeln i handtaget och den andra anden i USB-porten.
Indikatorn blir r6d nar fjarrhandtaget laddas, lampan blir gron efter full laddning.

Efter att laddningen ar klar, se till att stanga tacklocket ordentligt.

vk wNeE

Notera: Se till att fjarrhandtaget ar stangt innan du laddar. Se till att porten pa fjarrhandtaget &r torr innan
du satter in typ C-kontakten. Anvand inte fjarrhandtaget under laddning.

ANVANDNINGSINSTRUKTIONER:
HUR MAN ANVANDER PRODUKTEN UNDER DYKNING:

1. Hallin strombrytaren pa huvudenheten i 2 sekunder, displayen tdnds och strommen kopplas, den
tradlosa signalindikatorn borjar blinka.

2. Hallin F-knappen pa fjarrhandtaget i 2 sekunder, indikatorn tdnds och maskinen startar korrekt.

3. Signalen fran huvudenheten och handtaget med fjarrkontroll kopplas automatiskt efter att
maskinen har startat, den tradl6sa signalindikatorn lyser normalt; sa, kopplingen har skett korrekt.

Notera: om signalindikatorn blinkar, maste du koppla om signalerna fran huvudenheten och fjarrhandtaget
och ga vidare enligt foljande:

a. Tryck snabbt 6 gadnger pa strombrytaren pa huvudenheten, signalindikatorn borjar blinka snabbt.

b. Tryck snabbt 6 ganger pa F-knappen pa fjarrhandtaget inom 10 sekunder, signalindikatorn lyser
normalt, kopplingen lyckades.

4. Tryck pa START/STOP-knappen, huvudenheten ar i drift; sldapp Start-stop-knappen, sa slutar
huvudenheten att fungera.

5. Den forinstallda hastigheten ar lag vid start, tryck kort pa F-knappen, sa kan du véxla mellan
Idg/normalt/hog hastighet i foljd.
[Lag korning: bla indikator @ Normal korning: gron indikator @ Hog korning: rod indikator e]
Tre hastighetslagen motsvarar ikonerna pa huvudenhetens display:

| | i..:‘

Low Medium HIGH



6.

Hall in F-knappen pa fjarrkontrollen och strombrytaren pa huvudenheten nér strémmen stangs av.

Notera: Se till att batteriet redan ar helt laddat fére anvandning. Se till att tacklocket av typ C ar stangt
ordentligt fore anvandning. For att underlatta anvandningen for anvandarna kan fjarrhandtaget sattas pa
handleden med det korta anti-loss snéret under dykning.

HUR MAN ANVANDER PRODUKTEN NAR MAN ANVANDER SUP:

1.

De operativa stegen for att sI& p& och koppla signalen &r desamma som "HUR MAN ANVANDER
PRODUKTEN UNDER DYKNING".

N&r huvudenheten och signalen fran fjarrhandtaget ar kopplade, bérjar indikatorn blinka,
acquascootern kopplad till SUP bérjar fungera nar M-knappen pa fjarrhandtaget trycks.

Tryck kort pa F-knappen for att dndra hastighetsinstallningen; Tryck kort pa bada knapparna M eller
Start-stop-knappen for att stoppa driften; Hall in F-knappen for att stdnga av din acquascooter.

Notera: Ta bort de tva handtagen fran huvudenheten i forvag nar du ar pa SUP. For att underlatta
anvandningen av SUP for anvandarna kan handtaget med fjarrkontroll hangas runt halsen med ett langt
anti-loss snore.

HUR MAN INSTALLERAR EXTERNA KONFIGURATIONSUTRUSTNINGAR

INSTALLERA ACQUASCOOTERN PA SUP (GENOM FASTE A):

1.

Justera fastet A till sparet pa huvudenheten och skjut in fastet A i huvudenheten ftills skruvhalen pa
bada &r justerade.

Dra at skruven pa fastet A och fast det pa huvudenheten.

Justera den andra dnden av fastet A och SUP-skenan efter att kopplingen mellan fastet A och
huvudenheten &r klar.

Skjut in i sparet som ar vertikalt mot SUP-skenan efter att ha tryckt pa den flexibla knappen pa bada
sidor av fastet A.

Installerat pa ratt plats efter att kopplingsknappen har satts in korrekt.

INSTALLERA ACQUASCOOTERN PA SUP (GENOM FASTE B):

1.

Upprepa steg 1 i kopplingen av faste A.

Satt sedan in reservdelarna (skruv och bricka) i SUP-sparet.

Justera positionspinnen med begransningsnotchen pa SUP-monteringsbasen, tryck langsamt och
skjut den framat.

Samtidigt, justera fastet B:s hal med reservskruven och satt in den for att fasta.

Dra at muttern pa reservskruven for att lasa.
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INSTALLERA ACTION KAMERAN PA ACQUASCOOTERN (GENOM FASTE B):

1. Justera kamerafastet till skenan pa huvudenheten och skjut in kamerafastet i huvudenheten tills
skruvhalen pa bada ar justerade.

2. Dra at skruven pa kamerafastet och fast det pa huvudenheten.

3. Sattin komponenterna for installation av undervattens actionkamera (ej tillhandahallna) i det
motsvarande sparet pa kamerafastet, och anvand sedan skruven for att satta in den i kamerafastet
och fasta den.

NYTTIGA TIPS:

e Se till att dra at lasmuttern i hela batterifacket fére anvandning.

e Var noga med att justera spannet pa huvudenheten med sparet pa huvudet under lasningen.

e Se till att stanga tacklocket av silikon ordentligt fére anvandning.

e Se till att porten pa fjarrkontrollen ar fri fran vatten innan du satter in typ C-kontakten.

¢ Hall batteriets yta torr innan du laddar.

e Se till att koppla bort strommen nar den inte anvands.

e Efter varje anvandning, doppa produkten i rent vatten i 20 minuter, sla sedan pa den pa lag
hastighet i 2s~3s och upprepa denna operation 3-5 ganger.

e Forsok inte denna produkt direkt pa stranden eller dra den pa stranden for att undvika att sand
kommer in i propellern.

UNDERHALL
RENGORING EFTER ANVANDNING:
Véanligen folj stegen nedan for underhall efter varje anvandning for att uppréatthalla god prestanda:

1. Doppa acquascootern i en behallare med rent vatten (inte havsvatten) i 20 minuter.
Hall handtaget och handtaget med fjarrkontroll, sla pa den pa lag hastighet i 2s~3s och upprepa
denna operation 3~5 ganger medan produkten ar helt nedsankt i vatten.

3. Torka av acquascootern med en mjuk, ren och torr trasa.

4. Demontera fjarrhandtaget och handtaget.

5. Ta bort huvudet, torka bort vattendropparna pa utsidan av batterifacket, ta ut batteriet nar bada
handerna ar torra.



6. Placera huvudenheten och batteriet pa en sval och ventilerad plats for att Iata dem torka helt, och
forvara dem sedan.

FORVARING:

1. Forvara acquascootern pa en torr plats i rumstemperatur, hall en miljé med battre ventilation,
undvik direkt solljus.

Hall borta fran varme, eld och utom rackhall for barn.

Ladda batteriet helt innan du férvarar det for att undvika 6verurladdning.

Ladda batteriet ungefdr varannan manad om det inte anvands under lang tid.

Ta bort och férvara batteriet separat pa en sval, ventilerad och torr plats nar det inte anvands.

2R

INFORMATION FOR KORREKT AVFALLSHANTERING AV DENNA PRODUKT (Direktiv 2013/56/EU)
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Denna markning pa produkten eller dess forpackning innebar att produkten, i slutet av sin livslangd,
inklusive det icke-avtagbara batteriet, maste separeras fran andra typer av avfall for att atervinnas pa ett
ansvarsfullt satt. Den sakra anvandningen av denna produkt garanteras genom att folja den online
bruksanvisningen, spara den och anvinda den noggrant under hela produktens livslangd. Litiumjon-/li-
jon/polymerbatteriet inuti produkten &ar integrerat och icke-avtagbart. Forsok inte att ta bort det eftersom
det kan orsaka risker for 6verhettning, brand och skador. Batteriet far endast tas bort av kvalificerade
tekniker som kan ta bort det utan fara och atervinna det i enlighet med lagstiftningen. Anvéndare bor
kostnadsfritt limna in den ur funktion produkten till lokala insamlingscentraler eller till aterférsaljaren, i
forhallande ett till ett eller kostnadsfritt om produktens storlek 6verstiger 25 cm. Korrekt avfallshantering
mojliggor atervinning av produkten, hantering med avfallshanteringsmetoder som ar miljévéanliga for att
forhindra majliga skador pa miljon eller manniskors halsa och framja ateranvandning och/eller atervinning
av produktens material. Otillaten avfallshantering av elektroniska produkter, celler och batterier av
hushallsanviandare medfor sanktioner enligt géllande lagstiftning.

TEKNISKA SPECIFIKATIONER:

e  Produktnamn: KAHUNA

e Dimensioner:41x33x17.2cm

e Vikt (inklusive batteri): 2.05 kg

o  Effekt: 280W

e Maxhastighet: 5 km/h

e Hastighetslagen: Hog / Medium / Lag
e  Maxdjup: 5m

e Driftstid: 30-60 min

e VYtterligare stod: Action Cam, Sup

e Batteri: 22.2V 2.5A

e Batterikapacitet: 4500 mAh

e lLaddningstid for batteri: 3h

e  Batterivikt: 0.65 kg

e Ingang for laddare: DC 100 — 240V
e Utgang for laddare: DC 25.2 V 2.5A

KONVENTIONELL GARANTI



1. TILLAMPNINGSOMRADE

1.1. ESPRINET S.p.A., med registrerad adress i Vimercate (MB), Via Energy Park, 20, - harefter kallad
(“Esprinet”) erbjuder denna konventionella garanti for produkter med Celly-mérket till bade slutkund-
konsument (“Slutkund-konsument”) och slutkund-professionell (“Slutkund-professionell”) enligt de
villkor och bestammelser som anges har (den “Konventionella Garantin”). Den Konventionella Garantin
galler for:

i. nya varor med Celly-marke (de “Produkter”);

ii. Produkter som innehaller eller ar sammankopplade med, ett digitalt innehall eller en digital tjanst pa
ett sddant satt att avsaknaden av detta digitala innehall eller digitala tjanst skulle hindra utférandet av
produktens egna funktioner (“Produkter med Digitala Element”).

1.2. Denna Konventionella Garanti omfattar uteslutande hela Produkter, i deras ursprungliga
konfiguration, inklusive eventuella tillbehor.

2. KONSUMENTERS RATTIGHETER

2.1. Denna Konventionella Garanti paverkar inte konsumentens rattigheter som foéreskrivs i de
nationella lagstiftningarna som genomfor direktiv (EU) 2019/771 och andringar i frdga om garantier for
konsumentvaror (“Laglig Garanti”).

2.2. Den Konventionella Garantin ersatter inte, begransar inte och paverkar inte Laglig Garanti utan laggs
till denna. Slutkund-konsumenten kan darfor alltid &beropa rattigheterna enligt Laglig Garanti gentemot
séljaren, under de villkor och inom de tidsramar som foreskrivs i ndmnda lagstiftning.

3. GARANTINS AMNE

3.1 Baserat pa denna Konventionella Garanti atar sig Esprinet, efter eget gottfinnande, (i) att ersatta eller
reparera Produkter eller komponenter som visar sig vara defekta pd grund av ursprungliga
tillverkningsfel som harror fran de anvanda materialen eller arbetskraften med identiska Produkter eller
komponenter eller, (ii) om detta inte ar mojligt, att ersatta med en produkt eller delar av produkt eller
komponenter med liknande funktionalitet och ekonomiskt varde.

4. FALL AV GARANTINS UTEBLIVANDE

4.1 Denna Konventionella Garanti géller inte vid brott, funktionsfel eller pad annat séatt brister eller
defekter orsakade av:

i) installationsfel orsakade av vardsloshet, oforsiktighet, bristande skicklighet eller forsummelse;

ii) bristande eller felaktig efterlevnad av instruktionerna och varningarna i bruksanvisningarna eller pa
eventuella ytterligare instruktioner;

iii) bristande eller felaktigt underhall av Produkterna enligt de metoder som anges av Esprinet;

iv) dalig forvaring av Produkten;

v) manipulationer, andringar, ingrepp eller underhall utforda av Slutkund eller utférda av Slutkund av
tredje part, och som inte utforts av personer som ar auktoriserade av Esprinet;

vi) felaktig och icke-foljande av normal anvandning eller avsikt for Produkten;

vii) forvarring av skadan orsakad av ytterligare anvandning av Slutkund efter att ett mojligt funktionsfel
eller defekt redan har upptratt;

viii) vilket som helst yttre faktum béade vid installation och anvandning av Produkten som inte kan
tillskrivas eller pa annat satt hanforas till Esprinet;

ix) om modell, serienummer eller etikett pa Produkten medvetet har forfalskats eller raderats;

X) bristande installation av den tillhandahallna uppdateringen.

4.2. Denna Konventionella Garanti omfattar inte uppenbara brister som omedelbart kan kdnnas igen vid
leverans av Produkten, inte heller defekter eller funktionsfel orsakade av slitage pa grund av normal
anvandning.



4.3. Denna Konventionella Garanti utesluts om brott, funktionsfel, brister eller defekter orsakas av
produkter, delar eller komponenter tillverkade av tredje part som inte ar Esprinet som Produkten
kopplas till eller pa annat satt anvdnds med.

5. ANVANDNING AV GARANTIN

5.1. Den Konventionella Garantin aktiveras omedelbart vid kop av den relaterade Produkten. Slutkunden
kan utnyttja denna Konventionella Garanti genom att kontakta Esprinet direkt pad e-postadressen
garanzia@esprinet.com eller warranty@esprinet.com. Den Konventionella Garantin kan ockséa
hanteras genom ett Auktoriserat Esprinet Center.

5.2. For att kunna utnyttja denna Konventionella Garanti maste Slutkunden ha kvittot och/eller fakturan
for kopet av Produkten och/eller fraktdokumentet (“DDT”). Esprinet forbehaller sig ratten att vagra att
tillhandahalla denna Konventionella Garanti om Slutkunden inte tillhandahaller minst ett av dessa
dokument.

6. VARAKTIGHET

6.1. Varaktigheten av denna Konventionella Garanti ar densamma som den Lagliga Garantin (den
“Garantiperioden”). Det innebar att aven Slutkund-professionell erbjuds en konventionell garanti med
en varaktighet som &r lika med den lagliga som foreskrivs for konsumenter, det vill sédga tva ar.

6.2. Garantiperioden borjar lopa fran inkopsdatumet for Produkten, det vill sadga fran det datum som
anges pa kvittot och/eller fakturan och/eller fraktdokumentet (DDT).

6.3. Vid reparation eller ersattning fortsatter den ursprungliga Garantiperioden att géalla, vilken darfor
inte ska anses fornyad eller forlangd.

6.4. Atgérden for att Aberopa defekter preskriberas, i alla fall, inom en period av tjugosex manader
(Garantiperiod + tvd manader) fran inkdpet av Produkten.

7. TERRITORIALT OMFATTNING

7.1. Denna garanti dr endast giltig for garantiyttranden som ska goras péa italienskt, spanskt och
portugisiskt territorium och galler endast produkter som marknadsfors med Celly-market.

8. TILLAMPBAR LAG OCH KOMPETENT DOMSTOL

8.1. Dessa Allmanna Villkor for Garanti regleras av italiensk lag. For alla tvister som kan uppsta fran
tolkningen eller tilldmpningen av dessa ska endast Milano tingsratt vara behorig.

8.2. Det forblir oférandrat att tillampa pa slutkund-konsumenter de eventuellt mer férdelaktiga och
tvingande bestdmmelser som foreskrivs av lagen i det land dar de har sin vanliga bostad, sarskilt i
forhallande till tillAmplig lag, garantins varaktighet och behorig domstol.

€

Denna produkt dverensstammer med direktiv 2011/65/EU-2015/863/EU (RoHS). Produkten har CE-
markning och uppfyller dirmed de sakerhetsstandarder som faststallts av Europeiska unionen.

OVERENSSTAMMELSEDEKLARATION

Esprinet SpA deklarerar att produkten 6verensstimmer med direktiv 2014/53/EU. Den fullstandiga texten
av EU:s 6verensstammelseforklaring finns tillganglig pa foljande webbadress:

https://xchange.esprinet.com/comp/nilox/nxwtrscootersup.pdf

Nilox® ar ett varumarke som tillhor Esprinet S.p.A. Alla varumarken ar registrerade varumarken tillhérande
sina respektive dgare. Esprinet S.p.A., via Energy Park 20, 20871 Vimercate (MB) — Italien. Tillverkad i Kina.

www.nilox.com

for info och kontakt: contact@esprinet.com
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PbKoBOACTBO 3a ynoTpeba

BOZEH CKYTEP
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MHPOPMALMUA 3A BESOMACHOCT NPU U3NON3BAHE HA BOAEH CKYTEP

BHMMaTenHo npoyetete Henerkknte 3a 6€30MacHOCT U ce KOHCYATUPANTE C OHMAMH PbKOBOACTBOTO 33
ynotpeba npegu Aa u3nonssate NpoayKTa. CbxpaHasaiiTe Tasm nHGopmauma 3a 6baelm cnpaBki U A
BK/IHOYETE, KOTaTo NpefasaTe NPoAyKTa Ha TPeTu anua. M3nonssalitTe NPoAyKTa U CBbpP3aHUTE C HEro
aKcecoapu camo 3a npeasuaeHaTa ynotpeba, cnasBaiiky NocoYeHUTe eNleKTpUYeckm cneumdmKaumm u s
3aKPUTM M 3aLLMTEHN cpeaum, 3a Aa u3berHete cepmosHN puckose. He ocTaBalTe NpoAyKTa Ha 3apsAaHO
TBbPAE A0 UM CBbP3aH KbM e/IeKTPUYECKaTa MpPEeKa, KoraTo He ce M3MNoJ3Ba UM aKo nogosunpate
HeusnpasHocTW. N3bAreaiTe yaapu, nagaHusa, cMadkBaHua uam rpybo 6opaseHe, KOUTO MoraT Aa NPUYUHAT
onacHu cuTyauuun. HMKora He ce onuTBainTe Aa pa3rnobasaTe UAK peMoHTUPaTe NPOoAYKTa B C1y4al Ha
AedeKTn. AKo ce NoABAT TeYOBE OT NPOAYKTA, U30ATBANTE KOHTAKT C KOXKaTa WM 0YnTe; B TaKbB C/y4ai
He3abaBHO M3MMITe 3acerHaTaTa 30Ha C BOAa M Ce KOHCYATMpaliTe ¢ neKap. BuHaru HoceTe 3aWmTHO
obopyaBaHe: M3nonssaliTe cnacuTesIHa XUIETKA U APYTU 3aLUMTHU YCTPOWCTBA, 33 ia OCUrypuTe
6e3onacHoOCT BbB BoAarta. [poBepeTe baTepuaATa Npeau ynotpeba: Yeeperte ce, ue batepusTa e HanbAHO
3apefeHa, 3a Aa n3berHete NPeKbCBaHMA NO Bpeme Ha AeMHOCTTa U 4a OCUrypuTe npasuaHOTO
byHKUMOHMpaHe. He nsnonsgaiTe npy HebAroNnpUATHU METEOPOIOTUYHU yCaoBUA: U3bsreaiite
M3M0A3BaHETO Ha BOAHWA CKyTep Npu He6AaronpuaTHU METEOPONOTMUYHU YCNOBMSA, KaTo BypU, CUNEH ObKA,
Wnu cuneH BAaTbp. N3bsareaiite 6ypHM 1 onacHu Boan: He nsnonsBaiite BOAHWA CKyTEP B BOAM C BUCOKM
BbJIHW, CUIHU TeueHus uam B 6an30CT o ectecTBeHu Bapuepw, 3a Aa usberHeTe nHumaeHTU. MNpoBepeTe
£06p0oTOo CbCTOAHME Ha YCTPOCTBOTO: lMpean ynotpeba MHCNEKTUPANTE BOAHWA CKYTEP 3a eBEHTYaHU
noBpeay Ha KOMMNOHEHTM KaTo MOTOP, NEPKKU, Kabenn n batepus. He npesuLwaBaiTe IMMUTA Ha TEMO:



Cna3BaiiTe NpenopbYUTENHOTO MAKCMMA/THO TEII0 3@ BOAHMA CKyTep, 3a Aa n3berHeTe noBpeam Ha MoTopa
M 3 yOb/IXKUTE }KUBOTA Ha YCTPONCTBOTO. N3bArealiTe M3nos13BaHETO ¢ NoBpeaeHo obopyasaHe: He
N3M0A3BaNTE BOAHMUA CKYTEP, aKO MMa BUAMMO NOBPEAEHM YaCTU, KaTo NepKU nau kabenw, 3a aa nsberHete
HEeM3MNpPaBHOCTN UK ONACHOCTU. N36ArBaiiTe KOHTAKT c NoToneHn 06ekTn: He KapaiTe BogHMA CKyTep
61130 fo noToneHn 06eKTU, CKann UKW APy NPENATCTBMA, KOUTO MOTaT 43 ro NOBPEJAT UK Aa NPUYMHAT
MHUMAeHTU. MNoaabprKanTe 6e3onacHa CKOpocT: PeryanpaliTe CKOpOCTTa cnopes, BalmTe CNOCOHBHOCTU U
YCNOBMATA HA BOAATa, 3@ 4@ HAMa/INTE PUCKa OT MHLMAEHTU. He n3non3saiTe B 3aMbpCeHN BOAM:
N3barsaiTe M3NoON3BAHETO Ha BOAHUA CKyTEP B 3aMbPCEHU MM HeEBE30MaCHN BOAM NO XUTMEHHU U
34,0aBOC/IOBHM NPUYMHU. N3KNtOUBANTE, KOTaToO He Ce M3M0N3Ba: M3KK0YBalTe BOAHMA CKYyTep, KOraTo He ce
M3N0N3Ba, 3a Aa 3ana3uTe baTepmaTa n Aa NpPefoTBpaTUTE CAy4vaiiHM noBpeaun. M3non3saiTe B NANTKK
Bogm: N3barsaiTe M3non3BaHeTo B TBbpAE AbOOKM BOAM U BUHArM o6pbLialiTe BHUMaHMe Ha AbHOTO.
MN3bsarearTe yoapu: He yapainte BogHMA CKyTep B TBBPAN 0O6EKTM MAM MOBBbPXHOCTTA HA BOAaATa, 3a Aa
n3berHeTe MmexaHMYHU NOBPEAM UK NOBPEAM HA MOTOpa. He n3nonsealiTe ¢ NOBpeAeHN UM U3HOCEHMU
YyacTu: He3abaBHO 3aMeHeTe U3HOCEHUTE UM NOBPEAEHM YacTK, 3a Aa OCUTypUTE NPABUAHOTO M HesonacHo
bYHKUMOHMpPaHe Ha BOAHMA ckyTep. N3xBbpasiite 6aTtepusaTta npasuaHo: Korato 6atepusTa Beve He e
N3MoA3BaEMa, U3XBbP/IETE A CbIAaCHO MECTHUTE pasnopenbm 3a eNeKTPOHHM OTNaAbLUM, 3a Aa usberHete
eKoNornYHM WweTn. pbiKTe Aaned oT geua: To3u NPoAyKT He e urpayvka; TpAbsa Aa ce CbxpaHABa Ha MecTa,
He[OCTbMHM 33 Aela, 3a Aa ce n3berHaT pMcKoBe OT 3a4yLaBaHe, NOMbL,AHE UAM HApaHABaAHe.
M3nonsBanTe camo B cpeaun c Temnepatypa mexay 0 n 40°C. He nanonseante unum cbxpaHABanTe NPoAyKTa
npu TeMnepaTypHU YCI0BUA U3BBH TO3M AManas3oH, 3a Aa nsberHete HEM3NPaBHOCTU UAKN NOBPeaMU.
M3non3saiTe WanKa Npu AbAra Koca, 3a Aa nsberHeTe 3animMtaHe B MmoTopa. CbxpaHABanTe KyTusaTa u
ocobeHO TOpOUYKMTE faned OT Aela, 3a Aa NPesoTBPaTUTE PUCK OT 3a4yLUaBaHe WM CYyYaliHO NOMbLAHE.
N3bAarsalite N3Noa3BaHETO Ha YCTPONCTBOTO 6,130 A0 eNeKTPOMEeANLMHCKM YCTPOMCTBA, KaTo
nemMcmerikbpu. 3a BCAKaKBU BbMPOCU OTHOCHO PYHKUMOHUPaHeTO, 6e30MacHOCTTA MM CBBP3BAHETO HA
NPOAYKTA, CBbPXKETE Ce C KIMEeHTCKATa NoAApbKKa Ha Esprinet. Mpeam BcAka ynoTpeba ce npenopbysa
HaMb/IHO A3 3apeauTe NpoAykTa. Esprinet S.p.A. He HOCK OTFOBOPHOCT 33 HAPAHABAHMA WU LLETH,
NPUYMHEHN Ha XOpa AWM UMYLLECTBO B PE3yNTaT Ha HenpaBwu/Ha ynoTpeba Ha NPOAYKTa.

NPOAOYKT

BoaHuat ckytep KAHUNA ce cbCTOM OT Kanaka Ha ropHaTta 4acT, TA/I0TO, APbrKKaTa C AUCTAHLNOHHO
ynpasneHue, naBaTa APbKKa, MepKaTa M Kanaka Ha 3aJHaTa YacT, 3axpaHBallaTa CUCTema, MHTerpmpaHa 8
TANOTO HA MaLUMHATA, CUCTeMaTa 3a AUCTaHUNOHEH CUrHAN Ha KOMNAEKTa C AUCTaHUMOHHA ApbXKKa.

OLED aucnneaT nokassa Bpb3KaTa Ha CMrHana, o6ema Ha MOLLHOCTTA M MOYMBKATA, PEXKMMA HA CKOPOCT U
Apyra nipopmauma. KAHUNA e cbBmecTm cbe SUP 1 MMa NpucTaBKa 3a TPaHCNoOpPTMPaHe Ha NogBo4Ha
CNOpTHa Kamepa.
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JpbrKKa ¢ AUCTAHLMOHHO yrpasaeHue
LOpbrKa
batepus

OCHOBHO TANI0

3axpaHBal agantep

[Ba enactMyHM NpbCTEHA
MNoaapbiKKa 32 Kamepa
Moaapbrkka 3a CToiKa A
MoaapbrKKa 3a Croiika b

. USB-C kaben

. USB-C aganTtep

. Obnra Kauwka npotus 3aryba 3a ANCTAHLMOHHO ynpaBaeHne
. Kbca Kanwka npotus 3aryba 3a AMCTaHUMOHHO ynpaBneHue

. CbKpaTeHO pbKOBOACTBO

MHCTPYKL MU 3A MOHTAXK:

NHCTANALMA HA BATEPUATA:

1.

HatucHete GYTOHa 3a 6'bp30 p33l'fI06FiBaHe, 3a Aa NpemaxHeTe Kanaka Ha r/1asara.



w

MocTaBeTe baTepusTa B KabuHaTa cnopes popmaTta Ha oTaeNeHUeTo 3a 6aTepuaTa 40 Kpas.
3aBbpTeTe 3aTAralLaTa raiMka no NOCOKa Ha YaCOBHWMKOBATA CTPE/IKA, LLOKATO He ce 3aTBOPM.
MoppaBHeTe KanaKka Ha rnaBaTa C NpoLena Ha OCHOBHOTO TAJIO, IEKO HAaTUCHETE U 3aK/oyeTe
34paso.

MPEMAXBAHE HA BATEPUATA:

vk wNeE

HaTucHeTe byToHa 3a 6bp30 pa3rnobsaBaHe, 3a Aa NpeMaxHeTe Kanaka Ha rnasarta.
3aBbpTeTe 3aTArallaTa ralika obpaTHoO Ha YaCOBHUKOBATa CTPe/Ka, AOKaTO ce pa3xnabu.
M3kntoueTe 3axpaHBallma CbeAUHUTEN Ha OCHOBHOTO TA/10 OT 6aTepuATa.

MN3BaaeTe 6aTepuaTa OT OTACNEHUETO, KaTo U3AbpnaTe BbXKeTo Ha baTepusTa.

MoapaBHeTe Kanaka Ha rnasaTa C npolena Ha OCHOBHOTO TAJ0, 1IEKO HAaTUCHETE U 3aK/oyeTe
34paso.

MOHTAX HA OPbAXKUTE:

1.

5.

OCHOBHOTO TA/I0 € NO3ULMOHNPAHO C AUCNAes nNpes Bac.

MN3BaaeTe ApbrKKaTa U APbXKKATa C AUCTaHLMOHHO yrpaBieHMe OT NaKkeTa.

BHMMaBaiTe Aa npoBepuTe NpeaHaTa M 3a4HaTta NOCOKa Ha MHCTaNauMuTe Ha APbXKKUTE, TaKka ve
APbXKKaTa C AUCTaHUMOHHO ynpaBieHue Aa e OTAACHO Ha OCHOBHOTO TANO.

HaTucHeTe byToHa Ha ApbXKKaTa, NOAPaBHETE r0 C MOHTAaXHUA OTBOP, KOWTO ce HamMMpa OTCTPaHU
Ha OCHOBHOTO TA/I0, NOCTaBeTe APbXKKATa B CbOTBETHUA OTBOP, HAaTUCHETE 3aeAHO B NOCOKA Ha
Kanaka Ha rnaBaTta, ocBobogete 6yToHa Ha APbMKKATa U Ce yBePEeTe, Ye BYTOHBT Ha APbrKKaTa
W3/1M3a, C/ief, KOETO APbIKKUTE Ca 34PaBO 3aK/H0UEHN.

M3BbpLueTe 06paTHUTE onepaLmun, 3a Aa NpeMaxHeTe ApbiKKaTa AU ANCTaHLMOHHATA APbXKKa.

MHCTPYKUWN 3A SAPEXKOAHE

SAPEXOAHE HA BEATEPUATA HA AKBACKYTEPA:

1. CebpKeTe WMPTOBETE HA LLENCENA HA 3aXPaHBaALLMA aganTep KbM MPOMEHNB TOK.
CebprKeTe gpyrmMa Kpan Ha NPeBK/IYBALLMSA 3aXpaHBall, aganTep Kbm c/10Ta Ha baTepusaTa.
3. YepBseHaTa cBeT/IMHA Ha 3axpaHBalLMA aganTep Nokasea, Ye baTepmsTa He e HaNb/HO 3apeaeHa,
[JOKaTo 3e/ieHaTa CBeT/IMHA NOoKa3Ba, Ye baTepusaTa e HaMb/HO 3apeaeHa. BpemeTo 3a 3aperkaaHe e
OKono 3 vaca.
3ABENEXKU:

YBeperTe ce, ye 6aTepusTa e HaMb/IHO 3apeAeHa Npeay nNbpsata ynotpeba.

YBepeTe ce, 4e OCHOBHOTO YCTPOWCTBO € U3K/IH0UYEHO npeau Aa ussaaute 6atepusTa.
YBeperTe ce, ye 6atepunTa U 3apALHOTO YCTPOMCTBO Ca CyXM NPeau 3apexKaaHe.
M3KntoueTe NpeBKAtOYBaLLMA 3aXpaHBaLl, aganTep, KOrato NPOAYKTHT He ce 3apexaa.

SAPEXOAHE HA ONCTAHUMOHHOTO YINPABJIEHUE:

el

OTBOpeTe Kanaka 3a ynabTHeHne TuN-C Ha ApbXKKaTa.

M3nonssaiTe 3axpaHBall, agantep 5V/1A nav ctaHaapteH USB nopt 3a 3apexkaaHe.

MocTaBeTe egMHMA Kpan Ha Kabena 3a 3aperkaaHe TMn-C B ApbKKaTa v Apyrva Kpa B USB nopra.
NHAMKaTOPBT CTaBa YepBeH, KOraTo AMCTaHUMOHHATa APbXKKa ce 3apexaa, CBETIMHHUAT UHANKATOP
CTaBa 3e/1eH c/ef, NbJHO 3apexaaHe.

Cnep KaTo 3aBbpLUMTE 3apexaaHeTo, yBepeTe ce, Ye CTe 3aTBOPUAM NABTHO Kanaka 3a YnabTHeHue.



3abenexkKa: YBepere ce, Ye ANCTAHUMOHHATA APbXKKa e 3aTBOPEHa npeau 3apexgaHe. YeepeTe ce, ue
NOPTHT HA AMCTAaHUMOHHATA APbXKKa HE € MOKbP Npeaun aa nocraBute KoHekTopa TMn-C. He nsnonseante
OMCTaHUMOHHATA APbXKKa N0 BPEME Ha 3apeKaaHe.

MHCTPYKLIUM 3A YNOTPEBA:
KAK A U3MNONA3BATE NMPOAYKTA NO BPEME HA TMYPKAHE:

1. HaTtucHeTe u 3aapbXKTe byTOHa 3a 3axpaHBaHe Ha OCHOBHOTO YCTPOMCTBO 3a 2 CeKyHAM,
OCBETNIEHMETO Ha AMUCNesa U 3aXpaHBaHETO Ce CBbP3BaT, 6E3KMUHUAT CUTHANEH UHAMKATOP
3anoysa A4a mura.

2. HaTtucHeTe 1 3aapbKTe 6yToHa F Ha AUCTaHUMOHHATA APbMKKa 33 2 CEKYHAMU, UHANKATOPDBT ce
BK/HOYBA M MalMHaTa CTapTMpa NpasuUHO.

3. CWrHanbT Ha OCHOBHOTO YCTPOMCTBO M AMCTaHUMOHHATa APbXKKa Ce CBbP3BaT aBTOMaTUYHO ciej,
cTapTMpaHe Ha MalnHaTa, 6@3XKUYHUAT CUrHaNeH NHAMKATOP CBETU HOPMA/HO; C/le0BaTEeNHO,
CBbP3BaHETO € ycnewHo.

3abenie’kKa: ako CUTHANHUAT MHAMKATOP MuUra, TpA6Ba Aa CBbPMKETe OTHOBO CUrHAMTE HAa OCHOBHOTO
YCTPOWCTBO U AUCTaHUMOHHATa APbXKKa M Aa NPOABLAKUTE KaKTo cneasa:

a. bbp3o HaTUcHeTe 6 NbTU ByTOHA 33 3aXpaHBaHe Ha OCHOBHOTO YCTPOMCTBO, CUrHANHUAT UHAMKATOP
3ano4sa ga mura 6bp30

b. bBbp30 HaTUCcHeTe 6 NbTM ByTOHA F HA ANCTAHUMOHHATA APbrKKA B pamKuTe Ha 10 cekyHaum,
CUTHAJIHUAT UHONKATOP CBETM HOPMAJIHO, CBbP3BAHETO € YCMeLwHo

4. HaTucHete bytoHa START/STOP, 0CHOBHOTO YCTPOWCTBO € B AelcTBUE; OTNycHeTe ByToHa Start-stop,
cnej KOeTo 0OCHOBHOTO YCTPOMCTBO cnvpa Aa paboTu.

5. MpepeduHMpaHaTa CKOPOCT Ha ABUKEHNE € HUCKA NPU CTapTUPaHe, HATUCHETEe KpaTKo ByToHa F,
cnep, KOeTo MOXKeTe 4a NPOMEHUTE peXnMma Ha HUCKA/HOpMasiHa/BMCOKa CKOPOCT NOCNeA0BaTENHO
[HncKa ckopocT: CMH MHAMKaTop ® HopmasiHa CKOPOCT: 3e/1eH MHAMKATop @ BUcoKa CKOpOCT:
yepBeEH MHAMKATOP @]

Tpy pexnma Ha CKOPOCT, CbOTBETCTBALLM HA MKOHUTE Ha AMCNAENA HA OCHOBHOTO YCTPOMCTBO:

| | .,,;‘

LOW Medlum HIGH
6. HaTtucHeTe 1 3agpbiKTe ByTOHA F Ha AMCTAaHUMOHHOTO ynpassieHue 1 byToHa 3a 3axpaHBaHe Ha
OCHOBHOTO YCTPOMICTBO, KOraTo M3K/OUBATe 3aXpaHBaHETO.

3abenexkKa: YBeperte ce, 4ye baTepunaTa e HaNb/IHO 3apeseHa npean ynotpeba. YeepeTe ce, ye cTe
3aTBOPMAN NABTHO Kanaka 3a ynabTHeHue Tun-C npean ynotpeba. 3a no-ygob6Ha ynotpeba ot
noTpebuTennTe, ANCTaHUMOHHATA APbXKKa MOXKe a3 6ble NocTaBeHa Ha KMTKATa Ypes KbCaTa aHTu-
pa3xnabBallya BpbB N0 Bpeme Ha rMmypKaHe.

KAK JA U3MON3BATE MPOAYKTA MNPU N3MO3BAHE HA SUP:

1. OnepaTuBHUTE CTBIMKM 32 BKAOYBAHE U CBbP3BaHE Ha CUTHaNa ca cbluuTe Kato , KAK JA
M3NON3BATE MPOAYKTA NO BPEME HA TMYPKAHE"

2. Cnep KaTo OCHOBHOTO YCTPOMCTBO M CUFHANBT Ha AMCTAHUMOHHATA APbMKKA Ca CBbP3aHM,
WHAMKATOPBLT 3aMoYBa 4a MUra, akBacKyTepbT, CBbpP3aH KbM SUP, 3anoyBa ga paboTu, Korato
HaTucHeTe 6yToHa M Ha AMCTaHUMOHHATA APbKKa.

3. HatucHete KpaTKo 6yToHa F, 33 4a NpOMeHUTe HacTPOoMKaTa Ha CKOPOCTTa; HaTucHeTe KpaTko m
ABaTta 6ytoHa M unm BytoHa Start-stop, 3a aa cnpete paboTaTa; HaTucHeTe 1 3aapbKTe byToHa F, 3a
03 U3KNoUYUTE aKBacKyTepa.



3abenexkKa: MpemaxHeTe NpeaBapUTENIHO ABETe APbKKU OT OCHOBHOTO YCTPOMCTBO, KoraTo cTe Ha SUP 3a
ynecHABaHe Ha n3nonseaHeTo Ha SUP oT noTpebutenute, AUCTaHUMOHHATA ApbXKa MoXe aa 6bae oKkaveHa
Ha BpaTa C AbAra aHTM-pa3xiabeaLla BPLB.

KAK A MHCTAJIMPATE BbHLLIHOTO OBOPY[BAHE

MHCTA/TMPAHE HA AKBACKYTEPA HA SUP (4YPE3 CBbP3BALLATA CKOBA A):

1.

MoapasHeTe cBbp3BaLLATa CKoba A ¢ pesicaTta Ha OCHOBHOTO YCTPOMCTBO M Nb3HETE CBbP3BaLLaTa
ckoba A B OCHOBHOTO YCTPOMCTBO, JOKAaTO OTBOPMUTE 3a BUHTOBETE Ha ABETE HE Ce NOAPaABHAT.
3aBbpTeTe 60/1Ta HA CBbpP3BaLLaTa CKoba A U ro 3aKpeneTe KbM OCHOBHOTO YCTPOMCTBO.
MoapaBHeTe ApYrus Kpai Ha cBbp3BallaTa ckoba A 1 pencata Ha SUP cnep 3aBbpluBaHe Ha
Bpb3KaTa Mexay cBbp3BallaTa ckoba A 1 pencata Ha OCHOBHOTO YCTPOMCTBO.

Mab3HeTe B pa3CcTOSHMETO Ha Kneba, KOMTO e BepPTMKaneH Ha pencata Ha SUP, cnep KaTo HaTucHeTe
rbBKaBUs OYTOH OT ZiBETe CTPaHM Ha CBbp3BallaTa ckoba.

MHCcTannpaH npaBuaHO Cef KaTo CBbP3BaLLMAT BYTOH e NoCTaBeH NPaBUJIHO.

a»

MHCTANTMPAHE HA AKBACKYTEPA HA SUP (4YPE3 CBbP3BALLATA CKOBA B):

1.

MoBTopeTe cTbNKa 1 B CBbP3BaHETO Ha cKoba A.

Cnep ToBa NocTaBeTe pe3epBHUTE YacTu (6onT 1 waiba) B cnota Ha SUP.

MoapaBHeTe NO3ULMOHMpPALMA WMET C OFPaHUUYNTENIHUA NPOPE3 Ha MOHTaXKHaTa ocHoBa Ha SUP,
6aBHO ro HaTUCHETe M NAb3HEeTe Hanpea,

MexayBpemeHHO NoapaBHeTe OTBOPA Ha CKoba B ¢ pesepBHUA BOAT 1 ro NocTaBeTe, 3a 4a ro
3aKpenuTe.

Hakpas 3aTerHeTe raiikata Ha pe3epBHMA 60T, 3a Aa ro 3aKNtoUmuTE.

®

MHCTANTMPAHE HA EKLBH KAMEPA HA AKBACKYTEPA (YPE3 CBbP3BALLIATA CKOBA B):

NopgpasHeTe cKkobaTa Ha KamepaTa C pesicata Ha OCHOBHOTO YCTpOVICTBO M NAb3HeTe ckobaTa Ha
KamepaTta B OCHOBHOTO yCTpOﬁCTBO, AOKaTO OTBOPUTE 3a BUHTOBETE Ha ABETE HE Ce NOAPAaBHAT.
3aB'prETe 60nTa Ha ckobaTa Ha KamepaTa U ro 3akpenete KbM OCHOBHOTO YCTpOl‘;ICTBO.
NocTaBeTe KOMMOHEHTUTE 33 UHCTAaZIMPaAHEe Ha COopPTHaTa NOABOAHA Kamepa (He ca BKI'IPO‘-IEHVI) B
CbOTBETHMA K1eb Ha ckobaTa Ha Kameparta, cneq KOeTo n3nonsBanTe 60]1Ta, 3a Aa ro noCrtasute B
ckobata Ha KamepaTa U Aa ro 3akpenwure.



MNONE3HU CbBETMW:

YBepeTe ce, ye CTe 3aTerHanmn puKcmpallaTta ralika B oTaeneHneTo 3a batepumaTa npeam ynotpeba.
BHMMaBanTe aa nogpaBHUTE KaTapamaTa Ha OCHOBHOTO YCTPOMCTBO C NpoLena Ha Kanaka Ha
rnasaTta Mo Bpeme Ha 3aK/4BaHe.

YBeperte ce, Ye CTe 3aTBOPUAM A0Ope CUIMKOHOBMA Kanak Ha yNAbTHEHMETO Npean ynotpeba.
YBeperte ce, Ye NOPTLT Ha AMCTAaHLMOHHOTO yNpaBAeHME e CyX Npean aa skaounte Type-C
KOHeKTopa.

MoaabprKaiTe NOBbPXHOCTTA Ha baTepuATa cyxa Npeau 3apexaaHe.

YBeperTe ce, Ye CTe U3KAHYNAN 3aXPaHBAHETO, KOrAaTo He Ce U3Mo/3Ba.

Cnep Bcska ynotpeba, notonere npoaykTa B Yyncta Boga 3a 20 MUHYTK, C/ie[ TOBaA ro BK/AKOYETE Ha
HMCKa CKOPOCT 3a 2-3 CEKYHAM M NOBTOpPETE Ta3u onepayma 3-5 nbTu.

He n3anonseaiiTte T031 NPOAYKT AMPEKTHO Ha MJiaXka MK Fo BiaYeTe Mo Nnaaa, 3a Aa nsberHete
HaB/IM3aHETO Ha NACHLK B NepKara.

NOAAPBKKA

MOYNCTBAHE CNEQ YIMOTPEBA:

Mons, chefpaiiTe CTbNKUTE NO-A0Y 33 NOAAPBIKKA Cef BCAKa ynoTpeba, 3a Aa noaabpraTte gobpu

pesynTaTu:
1. TMotoneTe aKBacKyTepa B KOHTEWHEP, MbJEH C YNCTA BOAA (HE MOpPCKa Boaa) 3a 20 MUHYTH.
2. [pbKTe ApbXKKaTa M ApbXKKaTa C AUCTaHUMOHHO yrpaB/ieHue, BKOYETE ro Ha HUCKa CKOpOCT 3a 2-3
CEKYHAM U NOBTOPETE Ta3u onepauma 3-5 NbTu, JOKATO NPOAYKTLT € Hanb/IHO NOTOMNEH BbB BOAATA.
3. W3cyweTe akBacKyTepa C MeKa, YMCTa U Cyxa Kbpna.
4. PasrnobeTte ANCTAHUMOHHATA APbXKKA U APbIKKATa.
5. CeaneTe Kanaka Ha rn1aBaTa, U3cyLlleTe KankuTe BoAa OT BbHLIHATa CTPaHa Ha OTAe/IeHMeTo 3a
baTepusTa, nsBageTe baTepmusTa, KOraTo 1 ABETE PbLLE Ca CYXM.
6. [lMocTaBeTe OCHOBHOTO YCTPOMCTBO M baTepuATa Ha X1agHO M NPOBETPUBO MACTO, 33 A4a MM U3CyLLMTE
HaNbAHO, /e, TOBA MM CbXpaHABanTe.
CbXPAHEHMUE:
1. CoxpaHABaliTe aKBacKyTepa Ha Cyx0 MACTO Npwu CTalHa TemnepaTtypa, Noa4bpiKante cpesa ¢ no-
[obpa BeHTUNaums, n3bArealiTe NpsKa CbHYEBA CBET/INHA.
2. [pbKTe Aanedy oT TOMN/AMHA, OrbH M M3BBH obcera Ha aeua.
3. 3apepeTe Hanb/HO 6aTepuATa Npeaun CbXpaHeHWe, 33 43 M3berHeTe NPeKOMEpPHO paspexKaaHe.
4. 3apexgalite 6aTepuaTa NpMbAN3UTENHO Ha BCEKM ABa MeCeL,d, ako He Ce M3M0/3Ba 3a AbJIro
Bpeme.
5. W3BageTe v cbxpaHaBaiTe baTepumATa OTAENHO Ha X13a4HO, MPOBETPUBO U CYXO MACTO, KOraTo He ce

Mn3non3sa.
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MHOOPMALMUA 3A MPABUNHOTO U3XBBP/IAAHE HA TO3W NPOAYKT (Aupektusa 2013/56/EC)

Ta3n MapKa BbpXy NPOAYKTa UM HEroBaTa OMaKoBKa O3HayaBa, Ye NPOAYKTHLT, B Kpas Ha CBOA KUBOT,
BK/IIOUYUTENIHO U HeoTCcTpaHMMaTa baTepua, TpabBa Aa 6bae oTaeNeH OT ApyrMTe BUAOBe OTNaablM, 3a Aa
b6bae peumKanpaH oTroBopHo. besonacHaTta ynotpeba Ha TO3M NPOAYKT € rapaHTUpaHa npw cnasBaHe Ha
OHANalH PbKOBOACTBOTO 3a MHCTPYKLMK, CbXpaHABaliTe ro 1 ro N3non3saiiTe BHUMaTE/HO NPe3 Lena KUBOT
Ha NpoaykTa. /iutueso-MoHHaTa/nn-iMoHHaTa/nonnmepHaTa 6atepua BbTPe B NPOAYKTa € UHTerpMpaHa u He
MoKe da 6bae 3ameHeHa. He ce onuTBaliTe 4a s NpeMaxHeTe, Tbii KaTo TOBa MOMe Aa A0Beae 40 PUCK OT
nperpssaHe, NOXap U HapaHABaHUA. baTepuATa TpAbBa ga 6bae NpemaxHaTa caMmo OT KBandULMPaHK
TEXHULM, KOMTO MOTaT Aia A NpemaxHaT 6e30nacHO U Aa A peLMKAnpaT B CbOTBETCTBUE CbC 3aKOHa.
MoTtpebutenute TpabBa Aa npenanat usnesnns ot ynotpeba npoayKT 6e3nnaTHo B MECTHUTE LIEHTPOBE 3a
pasgenHo cbbupaHe UM Ha Tbprosela, B CbOTHOLWEHME eAHO KbM eiHO MK 6e3nnaTHO, ako pasmepuTe Ha
npoAyKTa HaasuwasaT 25 cm. MNpaBUIHOTO U3XBBP/IAHE Ha OTNaAbLMTE NO3BOABA PELMKIMPAHETO Ha
npoaykta, obpaboTkata My C eKoorocbobpasHN MeToam 3a NPeaoTBpaTABaHE Ha Bb3MOMKHU LLLETH Ha
OKO/IHaTa cpefia UM YOBELLKOTO 3/ipaBe U HacbpyaBaHe Ha NOBTOPHaTa ynotpeba u/mam peumknmpaHeTo
Ha maTepuanuTe Ha NPoAyKTa. Hepa3pellueHOTO U3XBbPASAHE Ha eNIeKTPOHHM NPOAYKTU, KNETKM U BaTepun
OT AOMalLHM NoTpebuTenn Boan A0 CaHKLUMKM, NpeaBUaeHM B AeACTBALLOTO 3aKOHOAATENCTBO.

TEXHUYECKU CNELUDPUKALIUUA:

o Mme Ha npoaykTa: KAHUNA

o Pasmepn:41x33x17.2cm

e Terno (BKAouMTeNnHo b6atepuaTa): 2.05 Kr

e MouwHocT: 280W

e MaKcuMmanHa CKopocT: 5 Km/u

e  Pexumu Ha ckopocT: Bucoka / CpeaHa / Hucka
e MaKcumanHa agbnboumHa: 5 m

o [IpogbaxutenHoct: 30-60 munH

e [lonbaHuTenHu noaapbxku: Action Cam, Sup

e batepua: 22.2V 2.5A

e KanauuteT Ha 6aTtepuaTa: 4500 mAh

o Bpeme 3a 3apexgaHe Ha batepuATa: 34

e Terno Ha 6aTepuaTa: 0.65 Kr

e Bxopg Ha 3apagHoTo ycTponcteo: DC 100 — 240V
e 3xop Ha 3apagHoTo ycTponcTeo: DC 25.2 V 2.5A

KOHBEHUWMOHA/THA TAPAHLLNA

1. OBXBAT

1.1. ESPRINET S.p.A., cbc ceganuwie B Vimercate (MB), Via Energy Park, 20, - no-gony, (“Esprinet”)
npeanara HactoAllata KOHBEHLMOHaNHa rapaHuma 3a npoayktnute ¢ Mapka Celly B nonsa kakTto Ha
KpanHua kaveHT-notpebuten (“KpaeH knueHT-notpebuten”), Taka W Ha KpamHUA KIUEHT-
npodecmnoHanunct (“KpaeH knneHT-npopecnoHanucT”) npu ycnoBsmaTa 1 ycnosmaATa, NpeaBnaoeHm Tyk (
“KoHBeHUMoOHanHa rapaHuma”). KoHBeHUMOHanHaTa rapaHums ce npwuniara 3a:

i. HoBM cTOKM ¢ Mapka Celly (“IMpoaykTn™);



ii. MpoayKTn, KOUTO BK/IHOUBAT UM ca CBBbP3aHu C LMOPOBO ChabpXKaHMeE Un LndpoBa ycryra rno tTakbs
HayWH, 4Ye nuncata Ha ToBa UMPPOBO CbAbPXKaAHME WM uUudPpoBa ycnyra 6m nonpeuuna Ha
M3Mb/IHEHMETO HA OCHOBHUTE PpyHKLMM Ha MNpogykTuTte (“INpoaykTn ¢ unMdpoBM eneMeHTn”).

1.2. HactoAwata KoHBeHLUMOHaNHa rapaHuua BK/IOUBA U3KAKOUMTENHO Lenu lMpoaykTn, B TAXHaATa
opuUrvHanHa KoHGMrypauus, BKNOYUTENHO BCAKAKBM A0Mb/THUTE/IHM aKkcecoapu.

2. NMPABA HA NMOTPEBUTEJTUTE

2.1. Hactoawarta KoHBEHUMOHaNHa rapaHuma He 3acara npaearta Ha notpebutenuTte, NnpeaBUaEHU B
HauWOHanHUTe 3akoHogaTenHM pasnopenbw 3a npunaraHe Ha [Oupektnea (EC) 2019/771 un
nocnegpawimTe UI3MeHEeHMA OTHOCHO rapaHunmnTe 3a notpebutenckn ctoku (“3akoHoBa rapaHuma”).

2.2. KoHBeHUMOHaNHaTa rapaHuusa He 3aMecTBa, He OrpaHuMyaBa M He 3acara, HUTO M3K/OYBa
3akoHHaTa rapaHuma, a ce gobaBAa KbM HeA. KpanHUAT KnMeHT-noTpebmuten Moxe, criegoBaTesiHo,
BUHAru ga ynpaxHaea npasaTta cv No 3akoHHaTa rapaHuma cnpamMo npogasada, npwu ycrioBuATa U B
CpOKOBETE, NPeABUAEHM B MOCOYEHOTO 3aKOHOA4ATENCTBO.

3. MPEAMET HA TAPAHUUATA

3.1. Bb3 ocHoBa Ha HacTtoawaTta KoHBeHuumoHanHa rapaHuusa, Esprinet ce aHraxwmpa, no ceoe
YCMOTpeHMe, (i) ma 3amMeHn unm pemoHTupa [lpoaykTute Mnm KOMMOHEHTUTE, KOMTO Ce oKaxkaT
pnedekTHM nopagm nNbpBoHavanHu pedekT B MNPOM3BOACTBEHMA MpPOLEC, MNpPoOM3TMYaLLM  OT
M3MNon3BaHUTE MaTtepuanm Wi Tpyaa, ¢ UaeHTUYHM MNpoayKTn nnm KOMNOHEHTW, unu (ii) ako ToBa He e
BBb3MOXKHO, [ia T'M 3aMEHU C MPOAYKT NN YacTun OT NPOAYKT UM KOMAOHEHTWN C paBHa GYyHKLUNOHAMHOCT
N UKOHOMMYECKa CTOMHOCT.

4. CTYYAN HA USKJ/TKOUBAHE HA TAPAHLLMATA

4.1 HactoawaTta KoHBeHUMOHaNHa rapaHLl,I/IFI He ce npwunaras cnyqaﬁl Ha c4yynBaHWA, HEN3NPaBHOCTU
WNKn KakBUTo 1 ga 6mno ,D,ed)eKTVI, NMPUNYNHEHN OT:

i) rpelwkn Npu MHCTanupaHe, MPUUMHEHU OT HeBpPEeXXHOCT, HEBHUMaHMe, HEeKOMMETEHTHOCT WAn
HebpEeXHOCT;

ii) HecnasBaHe UM HEMpPaBW/IHO CMa3BaHe Ha MHCTPYKUMUTE W NpeaynpexxaeHuaTa, Cbabpykallim ce B
PBbKOBOACTBATA UMW B AOMB/IHUTENTHUTE IUCTOBE C MHCTPYKLUU;

iii) HecnasBaHe UM HenpaBWHa NnoaapbXxka Ha MNpoaykTUTe cnopen ykasdaHuATa Ha Esprinet;

iv) HenpaBuAHO cbxpaHeHue Ha [Npoaykra;

V) MaHunynauum, Moguounkaumm, UHTEPBEHLUN N NOAAPBXKKAE, U3BBPLLUEHM OT KPaMHUA KNUEHT NN
M3BDBPLUEHN OT TPETU NMLA MO NOopbYUKA Ha KPpaMHUA KNUEHT, U BbB BCEKWN C/yyYal HE U3BDBPLLUEHN OT
nnua, ynbnHoMolleHu ot Esprinet;

vi) HenpaBunHa ynoTpeba M HeCHOTBETCTBME C HOpMasnHaTta ynotpeba wnm npegHasHauyeHWe Ha
MNpoaykTa;

Vii) yTeXXHABaHEe Ha LWeTuTe, NPUYMHEHM OT No-HaTaTbLUHaA yrnoTpeba OoT KpalHUA KWEHT, cned KaTo
Beue e NposiBeHa Bb3MOXXHa HEN3MNPAaBHOCT UK AedekT;

Vviii) BCAKAKBM BBHLUHM GaKTOpU KakTo MO BPeMe Ha MHCTanauuAta, Taka M Npu WU3noa3BaHeTo Ha
lMpoaykTa, KOUTO He MoraT ga 6baaT NPMNUCcaHM UK NO HUKaKbB Ha4YMH cBbp3aHu ¢ Esprinet;

iX) ako MoAeNnsT, CEPUNHUAT KOA, UM eTUKeTHT Ha [NpoaykTa ca 6unm ymuwneHo anwmnduumpanm nnm
N3TPUTK;

X) Hecna3BaHe Ha NpeaocTaBeHOTO 06HOBNEHME.

4.2. Hactoawarta KoHBeHuMoHanHa lapaHuusa He BK/O4YBa ABHWU OedekTn, KOMTo ca He3zabaBHO
pa3no3HaBaeMu Mpu gocrtaBkaTta Ha [Npoaykra, HATO AedpeKTU UK HEU3NPABHOCTU, NMPUYNHEHU OT
M3HOCBaHe Nopagm HopmMmanHa ynotpeba.



4.3. HacTtoawarta KoHBeHUMOHanHa NapaHuma ce n3knto4uea, ako cuynBaHmA, HeM3npaBHOCTU, AedeKkTn
nnn gedektn ca NpUYMHEHU OT NPOAYKTU, YacTU UM KOMMNOHEHTU, NMPOM3BEAEHN OT TPeTu nuua,
pa3nnynum ot Esprinet, kbM KonTo MNpoayKTbT € CBBbP3aH UMM C KOUTO € N3MOoN3BaH.

5. UBNOJIBBAHE HA TAPAHLLUATA

5.1. KoHBeHumMoHanHata lapaHuma ce aktnempa He3abaBHO C MoKynkaTa Ha CbOTBeTHMA [lpoaykT.
KpanHmnat knmeHT MoXe aa ce Bb3nonaea oT HacTosawata KoHBeHumMoHanHa lapaHumsa, kato ce CBbpiKe
anpektHo ¢ Esprinet Ha wuMmenn appec garanzia@esprinet.com unm warranty@esprinet.com.
KoHBeHuMoHanHarta NapaHuma moxe ga 6bae ynpasnasaHa 1 Ype3 oTopuaupaH LeHTbp Ha Esprinet.
5.2. 3a pa ce Bb3non3ea ot Hactosawarta KoHBeHuMoOHanHa MapaHuma, KpanHMAT KInMeHT TpAabea ga
npute>kaBa kacoa 6enexxka n/unn daxkrypa 3a nokynka Ha [poaykra n/mnmn TpaHCNopTeH OOKYMEHT
(,DDT*). Esprinet cn 3ana3ea NpaBoTo Aa OTKa>ke NpeaocTaBaHETo Ha HacTosawata KoHBeHUMOHanHa
lapaHumA, ako KpanHUAT KIIMEHT HE NPEAOCTaBM MOHE eMH OT Te3U [OKYMEHTHU.

6. MPOOB/DKUTEJTHOCT

6.1. NMpoabmknTenHocTTa Ha HacToAwata KoHBeHUMoHanHa lapaHuma e paBHa Ha Ta3n Ha 3aKOHHaTa
lapaHuma (Mepuog Ha NapaHumA). CnepgoBaTenHO, Ha KpanHUA KNMeHT-NpodecmnoHanmncT ce npegnara
KOHBEHUMOHANHa rapaHuMa C nNpogb/DKUTENHOCT, paBHa Ha 3aKkOHHaTa, npeaBuaeHa 3a
notpebutennte, a UMEHHO ABE rOAMNHN.

6.2. lNepuoabt Ha MapaHuMA 3ano4vBa ga Teye OT gartata Ha nokynka Ha [lpoagykra, T.e. OT gaTtara,
noco4eHa Ha KacoBara 6enexxka n/unu daxkryparta n/vnu TpaHcnopTHUA okyMeHT (DDT).

6.3. B cnyyait Ha peMOHT unu 3aMaHa, opurnHanHuAat lNepunog Ha MapaHumAa npoab/kaBa fa Teye, KOMTo
cnegosaTtesiHo He TpAbBa fa ce cumTa 3a NOAHOBEH UK YO B/IKEH.

6.4. [lericTBMeTo 3a npeasaBaBaHe Ha aedeKkTn ce NpeanucBa, BbB BCEKM Cy4van, B CPOK OT ABaAECET U
wect Meceua (MNepuop Ha NapaHumAa + ABa MeceLa) oT nokynkaTa Ha [NMpoaykra.

7. TEPUTOPUAJNIEH OBXBAT

7.1. HacToAwarta rapaHumsa e BanmgHa camo 3a rapaHuMOHHW YCNyrn, NpeaocTaBAHN Ha TeputopmuAaTa
Ha UTtanusa, cnanuma v MNopTyranma n ce oTHacsa camMo 3a NpoaykTu, NnpogaBaHm nog mapkara Celly.

8. NMPNTO>KNMMO 3AKOHOOATE/ICTBO M KOMMNETEHTEH Cb A

8.1. Hactoawute O6Lwwm Ycnoeua 3a MapaHuma ce perynupart oT UTanmaHCKOTO 3akoHogaTtencTeo. 3a
BCAKAKBM CMOPOBE, KOUTO MOrat ga Bb3HMKHAT OT Tb/IKyBAaHETO UNU MpunaraHeTo Ha cbluuTe,
KOMNeTeHTeH we 6bae egnHcTBEHO CbabT B MnnaHo.

8.2. 3anasBa ce npunaraHeTo Ha rno-61aronpuATHU K 3a4b/KUTENHM pa3nopeabm, NnpeaBuaeHU oT
3aKOHOAAaTeNICTBOTO Ha cTpaHaTa, B KOATO KPaMHUAT KNTIMEHT nMa 06M4anHoO MeCTOXKUTENCTBO,
0co6eHOo N0 OTHOLLEHME Ha MPUNIOXKMMOTO 3aKOHOAATENCTBO, NPOAB/IKUTENHOCTTA Ha rapaHuuaTa n
KOMMNETEHTHUA CbA,.

3

To3u npoAayKT e B cboTBeTcTBUeE ¢ AnpekTnea 2011/65/EC-2015/863/EC (RoHS). MpoayKTsbT nma
Mapkuposka CE 1 cnegoBaTenHo oTroBapa Ha CTaH4apTMTe 3a 6e30MacHOCT, ycTaHoBeHM oT EBponeiickua
Cblo3.

OEKNAPALMNA 3A CbOTBETCTBUE

Esprinet SpA geknapupa, Ye NPOAYKTHT e B CboTeeTcTBUE ¢ Anpektnsa 2014/53/EC. MbAHUAT TEKCT Ha
JeKknapauuATa 3a cboTBeTcTBue Ha EC e goCTbNeH Ha cneaHUA UHTEPHET agpec:

https://xchange.esprinet.com/comp/nilox/nxwtrscootersup.pdf



Nilox® e TbproBcka MmapKa, cobcTBeHOCT Ha Esprinet S.p.A. BCMUYKM TbProBCKM MapKK Ca perncTpmpaHm
MapKM1 Ha CboTBETHUTe cobcTBeHULM. Esprinet S.p.A., via Energy Park 20, 20871 Vimercate (MB) — Utanus.
MNpousseaeHo B Kutaii.

www.nilox.com

3a MHOPMaLMA M KOHTAKTU: contact@esprinet.com
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INFORMATII DE SIGURANTA PENTRU UTILIZAREA iN SIGURANTA A ACQUASCOOTER-ULUI

Cititi cu atentie notele de siguranta si consultati manualul de utilizare online Tnhainte de a folosi produsul.
Pastrati aceste informatii pentru referinte viitoare si includeti-le atunci cand transmiteti produsul catre terti.
Utilizati produsul si accesoriile aferente exclusiv pentru utilizarea prevazuta, respectand specificatiile
electrice indicate si in medii inchise si protejate, pentru a evita riscuri grave. Nu lasati produsul la Tncarcat
prea mult timp sau conectat la reteaua electrica atunci cand nu este in uz sau daca suspectati defectiuni.
Evitati socurile, caderile, strivirile sau manipularile bruste care ar putea cauza situatii periculoase. Nu
incercati niciodata sa demontati sau sa reparati produsul in caz de defecte. Daca apar scurgeri de lichide din
produs, evitati contactul cu pielea sau ochii; in acest caz, spalati imediat zona afectata cu apa si consultati
un medic. Purtati intotdeauna echipament de siguranta: Utilizati o vesta de salvare si alte dispozitive de
protectie pentru a asigura siguranta in apa. Verificati bateria nainte de utilizare: Asigurati-va ca bateria este
complet incdrcata pentru a evita intreruperile Tn timpul activitatii si pentru a asigura functionarea corecta.
Nu utilizati Tn conditii meteo nefavorabile: Evitati utilizarea acquascooter-ului in conditii meteorologice
nefavorabile, cum ar fi furtuni, ploi intense sau vant puternic. Evitati apele agitate si periculoase: Nu utilizati
acquascooter-ul in ape cu valuri mari, curenti puternici sau in apropierea barierelor naturale pentru a evita
accidentele. Verificati starea bund a dispozitivului: Tnainte de utilizare, inspectati acquascooter-ul pentru a
verifica eventualele daune la componente precum motorul, elicele, cablurile si bateria. Nu depasiti limita de
greutate: Respectati greutatea maxima recomandata pentru acquascooter pentru a evita daunele la motor
si pentru a prelungi durata de viata a dispozitivului. Evitati utilizarea cu echipament deteriorat: Nu utilizati
acquascooter-ul daca exista parti vizibil deteriorate, cum ar fi elicele sau cablurile, pentru a evita



defectiunile sau pericolele. Evitati contactul cu obiecte scufundate: Nu conduceti acquascooter-ul in
apropierea obiectelor scufundate, rocilor sau altor obstacole care ar putea sa-l deterioreze sau sa cauzeze
accidente. Mentineti o viteza sigura: Reglati viteza in functie de abilitatile dvs. si de conditiile apei pentru a
reduce riscul de accidente. Nu utilizati in ape contaminate: Evitati utilizarea acquascooter-ului in ape
poluate sau nesigure din motive igienice si de sanatate. Opriti-l cAnd nu este in uz: Opriti acquascooter-ul
cand nu este in uz pentru a conserva bateria si pentru a preveni daunele accidentale. Utilizati in ape putin
adanci: Evitati utilizarea Tn ape prea adanci si acordati intotdeauna atentie fundului apei. Evitati sa-I
supuneti la socuri: Nu loviti acquascooter-ul de obiecte solide sau de suprafata apei pentru a evita daunele
mecanice sau la motor. Nu utilizati cu parti deteriorate sau uzate: Inlocuiti imediat partile uzate sau
deteriorate pentru a asigura functionarea corecta si in siguranta a acquascooter-ului. Eliminati corect
bateria: Cand bateria nu mai este utilizabila, eliminati-o conform reglementarilor locale pentru deseurile
electronice pentru a evita daunele de mediu. Tineti-l departe de copii: Acest produs nu este o jucdrie;
trebuie pastrat in locuri inaccesibile copiilor pentru a evita riscurile de sufocare, ingerare sau ranire. Utilizati
doar Tn medii cu temperaturi cuprinse intre 0 si 40°C. Nu utilizati sau pastrati produsul in conditii de
temperatura in afara acestui interval pentru a evita defectiunile sau daunele. Utilizati o casca in cazul
parului lung pentru a evita prinderea acestuia in interiorul motorului. Pastrati cutia si, in special, pungile,
departe de copii pentru a preveni riscul de sufocare sau ingerare accidentala. Evitati utilizarea dispozitivului
in apropierea dispozitivelor electromedicale, cum ar fi stimulatoarele cardiace. Pentru orice indoiala privind
functionarea, siguranta sau conectarea produsului, contactati serviciul de asistenta clienti Esprinet. inainte
de fiecare utilizare, este recomandabil sa Tncarcati complet produsul. Esprinet S.p.A. nu va fi in niciun fel
responsabila pentru vatamari sau daune cauzate persoanelor sau proprietatilor rezultate din utilizarea
necorespunzatoare a produsului.

PRODUS

Acquascooter-ul KAHUNA este format din capacul partii superioare, corpul, manerul cu control de la
distanta, manerul stang, elicea si capacul partii posterioare, sistemul de alimentare integrat in corpul
masinii, sistemul de semnalizare de la distanta al setului de maner de la distanta.

Ecranul de afisare OLED indica conexiunea semnalului, volumul de putere si de repaus, modul de viteza si
alte informatii. KAHUNA este compatibil cu SUP si are atasament pentru a transporta o camera sport
subacvatica.
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PACKAGE LIST
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Corp principal

Maner cu control de la distanta

Maner

Baterie

Alimentator

Doua inele elastice

Suport pentru camera

Suport pentru Suport A

Suport pentru Suport B
. Cablu USB-C
. Adaptor USB-C
. Curea lunga anti-pierdere pentru control de la distanta
. Curea scurta anti-pierdere pentru control de la distanta
. Manual redus
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INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE:
INSTALAREA BATERIEI:

Apasati butonul de demontare rapida pentru a indeparta capacul capului.

Impingeti bateria in cabind conform formei compartimentului bateriei pand la capét.
Rotiti piulita de strangere in sensul acelor de ceasornic pana cand este inchisa.
Aliniati capacul capului la fanta unitatii principale, apasati usor si blocati ferm.

el

TNDEPARTAREA BATERIEI:

Apasati butonul de demontare rapida pentru a indeparta capacul capului.
Rotiti piulita de strangere in sens antiorar pana la slabire.

Deconectati imbinarea de alimentare a unitatii principale de la baterie.
indepértati bateria din compartiment trigand de cordonul de pe baterie.
Aliniati capacul capului la fanta unitatii principale, apasati usor si blocati ferm.

vk wNE

ASAMBLAREA MANERELOR:

1. Unitatea principala este pozitionata cu ecranul de afisare in fata dvs.
Scoateti manerul si manerul cu control de la distanta din pachet.

3. Acordati atentie verificarii directiilor anterioare si posterioare ale instalarilor manerelor, astfel incat
manerul cu control de la distanta sa fie la dreapta unitatii principale.



5.

Apasati butonul manerului, aliniati-l la gaura de instalare care se afla pe partea unitatii principale,
introduceti manerul in gaura corespunzatoare, impingeti impreuna cu directia capacului capului,
eliberati butonul manerului si asigurati-va ca butonul manerului iese, apoi manerele sunt blocate
ferm.

Efectuati operatiunile inverse pentru a indeparta manerul sau manerul de la distanta.

INSTRUCTIUNI DE iINCARCARE

TNCARCAREA BATERIEI ACQUASCOOTER-ULUI:

1.

Conectati pinii prizei alimentatorului la curent alternativ.

Conectati cealalta extremitate a alimentatorului switching la slotul bateriei.

Lumina rosie a alimentatorului indica faptul ca bateria nu este complet incarcata, in timp ce lumina
verde indica faptul ca bateria este complet incarcata. Timpul de incarcare este de aproximativ 3 ore.

Asigurati-va ca bateria este complet incarcata thainte de prima utilizare.
Asigurati-va ca unitatea principala este oprita Tnainte de a scoate bateria.
Asigurati-va ca bateria si incarcatorul sunt uscate Thainte de incarcare.
Deconectati alimentatorul switching atunci cand produsul nu este Tn incarcare.

TNCARCAREA TELECOMENZII:

PwnNhPR

5.

Deschideti capacul de etansare de tip C de pe maner.

Utilizati un adaptor de alimentare de 5V/1A sau un port de incarcare USB standard pentru a incarca.
Introduceti un capat al cablului de incarcare de tip Cin maner si celalalt capat in portul USB.
Indicatorul devine rosu cand manerul telecomenzii este n incarcare, iar lumina indicatoare devine
verde dupa incarcarea completa.

Dupa finalizarea incarcarii, asigurati-va ca inchideti ermetic capacul de etansare.

Note: Asigurati-va ca manerul telecomenzii este inchis inainte de incarcare. Asigurati-va ca portul manerului
telecomenzii nu este umed inainte de a introduce conectorul de tip C. Nu utilizati manerul telecomenzii in
timpul Tncarcarii.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE:

CUM SA UTILIZATI PRODUSUL iN TIMPUL SCUFUNDARILOR:

1.

Apasati lung comutatorul de alimentare al unitatii principale timp de 2 secunde, iluminarea
ecranului de afisare si alimentarea se conecteaza, iar indicatorul wireless incepe sa clipeasca.
Apasati lung tasta F de pe manerul telecomenzii timp de 2 secunde, indicatorul se aprinde si masina
porneste corect.

Semnalul unitatii principale si al manerului cu telecomanda se asociaza automat dupa pornirea
masinii, indicatorul wireless se aprinde normal; astfel, asocierea a avut succes.

Note: daca indicatorul wireless clipeste, este necesar sa asociati din nou semnalele unitatii principale si ale

manerului telecomenzii si sa procedati dupa cum urmeaza:

a.

Apasati rapid de 6 ori comutatorul de alimentare al unitatii principale, indicatorul wireless incepe sa
clipeasca rapid.

Apasati rapid de 6 ori tasta F de pe manerul telecomenzii in termen de 10 secunde, indicatorul
wireless se aprinde normal, asocierea a reusit.

Apasati BUTONUL START/STOP, unitatea principala este in functiune; eliberati butonul Start-stop,
apoi unitatea principala inceteaza sa functioneze.



5. Viteza implicita de functionare este mica la pornire, apasati scurt tasta F, apoi puteti schimba modul
de viteza micd/normala/mare in secventa.
[Viteza mica: indicator albastru e Viteza normala: indicator verde e Viteza mare: indicator rosu e]
Trei moduri de viteza corespunzatoare pictogramelor de afisare pe ecranul de afisare al unitatii

principale:
Pl .
LOW Medium HIGH

6. Apasati lung tasta F de pe telecomanda si comutatorul de alimentare al unitatii principale cand
opriti alimentarea.

Note: Asigurati-va ca bateria este deja complet incarcata inainte de utilizare. Asigurati-va ca inchideti
ermetic capacul de etansare de tip C Tnhainte de utilizare. Pentru o utilizare mai comoda de catre utilizatori,
manerul telecomenzii poate fi fixat la incheietura mainii prin intermediul unei curele scurte anti-slabire Tn
timpul scufundarii.

CUM SA UTILIZATI PRODUSUL CAND UTILIZATI SUP:

1. Pasii operationali pentru pornirea si conectarea semnalului sunt aceiasi cu ,,CUM SA UTILIZATI
PRODUSUL N TIMPUL SCUFUNDARILOR”.

2. Dupa ce unitatea principala si semnalul manerului telecomenzii sunt conectate, indicatorul incepe
sa clipeasca, acquascooter-ul conectat la SUP incepe sa functioneze cand apasati tasta M de pe
manerul telecomenzii.

3. Apasati scurt tasta F pentru a schimba setarea vitezei; Apasati scurt ambele taste M sau butonul
Start-stop pentru a opri functionarea; Apasati lung tasta F pentru a opri acquascooter-ul.

Note: Scoateti in prealabil cele doua manere de pe unitatea principala cand sunteti pe SUP. Pentru a facilita
utilizarea SUP de catre utilizatori, manerul cu telecomanda poate fi agatat de gat cu o curea lunga anti-
slabire.

CUM SA INSTALATI ECHIPAMENTELE DE CONFIGURARE EXTERNA
INSTALAREA ACQUASCOOTER-ULUI PE SUP (PRIN SUPORTUL DE CONECTARE A):

1. Aliniati suportul de conectare A cu sina unitatii principale si glisati suportul de conectare An
unitatea principala pana cand gaurile suruburilor ambelor sunt aliniate.

2. Rotiti surubul de pe suportul de conectare A si fixati-l pe unitatea principala.

3. Aliniati cealalta extremitate a suportului de conectare A si sina SUP dupa ce ati finalizat conexiunea
dintre suportul de conectare A si sina unitatii principale.

4. Glisati in canelura de distantare care este perpendiculard pe sina SUP dupa ce apasati butonul
flexibil de pe ambele parti ale suportului de conectare.

5. Instalat corect in pozitie dupa ce butonul de conectare este introdus corect.

INSTALAREA ACQUASCOOTER-ULUI PE SUP (PRIN SUPORTUL DE CONECTARE B):



1. Repetati pasul 1 din conectarea suportului A.
Apoi introduceti piesele de schimb (surub si saiba) in slotul SUP.

3. Aliniati stiftul de pozitionare cu crestatura de limitare de pe baza de montare SUP, impingeti-l incet
si glisati-l inainte.

4. Tntre timp, aliniati gaura suportului B cu surubul de schimb si introduceti-l pentru a-l fixa.

5. Tn cele din urm4, strangeti piulita pe surubul de schimb pentru a bloca.

-

INSTALAREA CAMEREI DE ACTIUNE PE ACQUASCOOTER (PRIN SUPORTUL DE CONECTARE B):

1. Aliniati suportul camerei cu sina unitatii principale si glisati suportul camerei in unitatea principala
pana cand gaurile suruburilor ambelor sunt aliniate.

2. Rotiti surubul de pe suportul camerei si fixati-| pe unitatea principala.

3. Introduceti componentele de instalare ale camerei subacvatice sportive (neincluse) in canelura
corespunzatoare a suportului camerei, apoi utilizati surubul pentru a-l introduce in suportul camerei
si a-l fixa.

SFATURI UTILE:

e Asigurati-va ca strangeti piulita de fixare din compartimentul bateriei inainte de utilizare.

e Aveti grija sa aliniati catarama de pe unitatea principala cu fanta de pe capacul capului in timpul
blocarii.

e Asigurati-va ca inchideti bine capacul de silicon al garniturii Thainte de utilizare.

e Asigurati-va ca portul telecomenzii este uscat inainte de a introduce conectorul Type-C.

e Mentineti suprafata bateriei uscata inainte de a o incarca.

e Asigurati-va ca deconectati alimentarea atunci cand nu este Tn uz.

e Dupa fiecare utilizare, scufundati produsul Th apa curata timp de 20 de minute, apoi porniti-I la
viteza mica timp de 2s~3s si repetati aceasta operatiune de 3-5 ori.

¢ Nuincercati acest produs direct pe plaja sau sa-l trageti pe plaja pentru a evita ca nisipul sa intre in
elice.

INTRETINERE
CURATAREA DUPA UTILIZARE:

Va rugam sa consultati pasii de mai jos pentru intretinerea dupa fiecare utilizare pentru a mentine
performante bune:



1. Scufundati aquascooter-ul intr-un recipient plin cu apa curata (nu apa de mare) timp de 20 de
minute.

2. Tineti manerul si manerul cu telecomanda, porniti-l la viteza mica timp de 2s~3s si repetati aceasta
operatiune de 3~5 ori in timp ce produsul este complet scufundat in apa.

3. Uscati aquascooter-ul cu o carpa moale, curata si uscata.

4. Demontati manerul telecomenzii si manerul.

5. Scoateti capacul capului, uscati picaturile de apa de pe exteriorul compartimentului bateriei,
scoateti bateria cand ambele maini sunt uscate.

6. Plasati unitatea principala si bateria intr-un loc racoros si ventilat pentru a le usca complet, apoi
depozitati-le.

DEPOZITARE:

1. Depozitati aquascooter-ul intr-un loc uscat la temperatura camerei, mentineti un mediu cu o
ventilatie mai buna, evitati lumina directa a soarelui.

2. Tineti departe de caldura, foc si de accesul copiilor.

Tncarcati complet bateria fnainte de a o depozita pentru a evita descircarea excesiva.

4. Tncircati bateria aproximativ la fiecare doud luni dacd nu este utilizata pentru o perioada lunga de
timp.

5. Scoateti si depozitati bateria separat intr-un loc racoros, ventilat si uscat atunci cand nu este in uz.
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INFORMATII PENTRU ELIMINAREA CORECTA A ACESTUI PRODUS (Directiva 2013/56/UE)

Acest simbol de pe produs sau de pe ambalajul sau inseamna ca produsul, la sfarsitul vietii sale, inclusiv
bateria nerecuperabild, trebuie separat de alte tipuri de deseuri pentru a fi reciclat in mod responsabil.
Utilizarea sigura a acestui produs este garantata in conformitate cu manualul de instructiuni online, pastrati-
I si utilizati-l cu atentie pe toatd durata de viatd a produsului. Bateria litiu-ion/li-ion/polimer din interiorul
produsului este integrata si nu poate fi inlocuita. Nu incercati sa o scoateti deoarece poate provoca riscuri
de supraincalzire, incendiu si vatamari. Bateria trebuie scoasa doar de tehnicieni calificati, capabili sa o
indeparteze fara niciun pericol si sa o recicleze in conformitate cu legea. Utilizatorii ar trebui sa predea
produsul uzat gratuit la centrele locale de colectare separata sau la comerciant, intr-un raport de unu la unu
sau gratuit daca dimensiunile produsului depasesc 25 cm. Eliminarea adecvata a deseurilor permite
reciclarea produsului, tratarea acestuia cu proceduri de eliminare compatibile cu mediul pentru a preveni
posibilele daune asupra mediului sau sanatatii umane si promovarea reutilizarii si/sau reciclarii materialelor
produsului. Eliminarea neautorizata a produselor electronice, celulelor si bateriilor de catre utilizatorii
casnici atrage sanctiuni prevazute de legislatia in vigoare.

SPECIFICATII TEHNICE:

e Nume produs: KAHUNA

e Dimensiuni: 41 x33x17.2cm

e Greutate (inclusiv bateria): 2.05 kg

e Putere: 280W

e Vitezd maxima: 5km/h

e Moduri de viteza: Tnalt / Mediu / Scazut
e Adancime maxima: 5m

e Durata: 30-60 min

e  Suporturi suplimentare: Action Cam, Sup



e Baterie: 22.2V 2.5A

e (Capacitate baterie: 4500 mAh

e Timp de incarcare baterie: 3h

e  Greutate baterie: 0.65 kg

e Input incarcator: DC 100 — 240V
e  Qutput incarcator: DC 25.2 V 2.5A

GARANTIE CONVENTIONALA

1. DOMENIUL DE APLICARE

1.1. ESPRINET S.p.A., cu sediul legalin Vimercate (MB), Via Energy Park, 20, - in continuare, (,,Esprinet”)
ofera prezenta garantie conventionala pentru produsele marca Celly in favoarea atét a clientului final-
consumator (,,Client final-consumator”) cat si a clientului final-profesionist (,,Client final-profesionist”)
in termenii si conditiile prevazute aici (denumita ,,Garantia Conventionala”). Garantia Conventionala se
aplica la:

i. bunuri noi marca Celly (denumite ,,Produse”);

ii. Produse care incorporeaza sau suntinterconectate cu un continut digital sau un serviciu digitalin asa
felincat lipsa acelui continut digital sau serviciu digital ar impiedica functionarea corecta a Produselor
(,Produse cu Elemente Digitale”).

1.2. Prezenta Garantie Conventionala include exclusiv Produsele intacte, in configuratia lor originala,
inclusiv eventualele dotari accesorii.

2. DREPTURILE CONSUMATORILOR

2.1. Prezenta Garantie Conventionala nu afecteaza drepturile consumatorului prevazute de dispozitiile
legislative nationale de transpunere a Directivei (UE) 2019/771 si modificarile ulterioare in materie de
garantii pentru bunurile de consum (,,Garantia Legala”).

2.2. Garantia Conventionala nu inlocuieste, nu limiteaza si nu afecteaza si nici nu exclude Garantia
Legala, ci se adauga acesteia. Clientul final-consumator poate, prin urmare, sa isi exercite intotdeauna
drepturile prevazute de Garantia Legala fata de vanzator, in conditiile si termenii prevazuti de legislatia
mentionata.

3. OBIECTUL GARANTIEI

3.1. In baza prezentei Garantii Conventionale, Esprinet se angajeaz3, la discretia sa, (i) sa inlocuiasca
sau sarepare Produsele sau componentele care se dovedesc a fi defecte din cauza defectelor originale
ale procesului de fabricatie rezultate din materialele utilizate sau din manopera cu Produse sau
componente identice sau, (ii) daca acest lucru nu este posibil, sa inlocuiasca cu un produs sau parti de
produs sau componente cu functionalitate si valoare economica echivalenta.

4. CAZURI DE EXCLUDERE A GARANTIEI

4.1 Prezenta Garantie Conventionald nu se aplica in caz de rupturi, defectiuni sau oricum vicii sau
defecte cauzate de:

i) erori de instalare cauzate de neglijenta, imprudenta, lipsa de experienta sau neglijenta;

ii) nerespectarea sau respectarea incorecta a instructiunilor si avertismentelor continute in manuale
sau pe eventualele foi suplimentare de instructiuni;

iii) intretinerea necorespunzatoare sau incorecta a Produselor conform modalitatilor indicate de
Esprinet;

iv) pastrarea necorespunzatoare a Produsului;

v) manipulari, modificari, interventii sau intretineri efectuate de Clientul final sau facute de Clientulfinal
de catre terti, si oricum nu efectuate de subiecti autorizati de Esprinet;



vi) utilizare necorespunzatoare si neconforma cu utilizarea normala sau destinatia Produsului;

vii) agravarea daunelor cauzate de utilizarea ulterioara de catre Clientul final odata ce s-a manifestat
deja posibilul defect sau defectiune;

viii) orice factor extern atat in faza de instalare céat si de utilizare a Produsului care nu poate fi imputat
sau oricum atribuit Esprinet;

ix) daca modelul, codul serial sau eticheta prezenta pe Produs au fost deliberat contrafacute sau sterse;
X) neinstalarea actualizarii furnizate.

4.2. Prezenta Garantie Conventionala nu include viciile evidente imediat recunoscute la livrarea
Produsului, nici defectele sau defectiunile cauzate de deteriorare datorata uzurii normale.

4.3. Prezenta Garantie Conventionala este exclusa in cazul in care rupturile, defectiunile, viciile sau
defectele sunt cauzate de produse, parti sau componente fabricate de terti diferiti de Esprinet la care
Produsul este conectat sau cu care este oricum utilizat.

5. UTILIZAREA GARANTIEI

5.1. Garantia Conventionala se activeaza imediat cu achizitionarea Produsului respectiv. Clientul final
poate beneficia de prezenta Garantie Conventionala contactand direct Esprinet la adresa de email
garanzia@esprinet.com sau warranty@esprinet.com. Garantia Conventionala poate fi gestionata si
printr-un Centru Autorizat Esprinet.

5.2. Pentru a putea beneficia de prezenta Garantie Conventionala, Clientulfinal trebuie sa fie in posesia
bonului fiscal si/sau a facturii de achizitie a Produsului si/sau a documentului de transport (,DDT”).
Esprinet isi rezerva dreptul de a refuza sa acorde prezenta Garantie Conventionala daca Clientul final
nu furnizeaza cel putin unul dintre aceste documente.

6. DURATA

6.1. Durata prezentei Garantii Conventionale este egala cu cea a Garantiei Legale (denumita ,,Perioada
de Garantie”). In consecint3, si Clientului final-profesionist i se oferd o garantie conventionala de durata
egala cu cea legala prevazuta pentru consumatori, adica doi ani.

6.2. Perioada de Garantie incepe sa curga de la data achizitionarii Produsului, adica de la data inscrisa
pe bonulfiscal si/sau pe factura si/sau pe documentul de transport (DDT).

6.3.In caz de reparatie sau inlocuire, continua sa curgs Perioada de Garantie originald, care nu trebuie,
asadar, considerata reinnoita sau extinsa.

6.4. Actiunea directa pentru a invoca defectele se prescrie, in orice caz, in termen de douazeci si sase
de luni (Perioada de Garantie + doua luni) de la achizitionarea Produsului.

7. DOMENIUL TERITORIAL

7.1. Prezenta garantie este eficienta doar pentru prestatii in garantie care urmeaza sa fie efectuate pe
teritoriul italian, spaniol si portughez si se refera doar la produsele comercializate sub marca Celly.

8. LEGEA APLICABILA S| FORUL COMPETENT

8.1. Prezentele Conditii Generale de Garantie sunt reglementate de dreptulitalian. Pentru orice disputa
care ar putea aparea din interpretarea sau aplicarea acestora va fi competent exclusiv Tribunalul din
Milano.

8.2. Se pastreaza aplicarea pentru clientii finali-consumatori a dispozitiilor eventual mai favorabile si
obligatorii prevazute de legea tarii in care acestia au resedinta obisnuita, in special in ceea ce priveste
legea aplicabila, durata garantiei si forul competent.

€

Acest produs este conform cu Directiva 2011/65/UE-2015/863/UE (RoHS). Produsul are marcajul CE si este,
prin urmare, conform cu standardele de siguranta stabilite de Uniunea Europeana.



DECLARATIE DE CONFORMITATE

Esprinet SpA declara ca produsul este conform cu directiva 2014/53/UE. Textul complet al declaratiei de
conformitate a UE este disponibil la urmatoarea adresa de internet:

https://xchange.esprinet.com/comp/nilox/nxwtrscootersup.pdf

Nilox® este o marca detinuta de Esprinet S.p.A. Toate marcile sunt marci inregistrate ale proprietarilor
respectivi. Esprinet S.p.A., via Energy Park 20, 20871 Vimercate (MB) — Italia. Fabricat in China.

www.hnilox.com

pentru informatii si contacte: contact@esprinet.com
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VEILIGHEIDSINFORMATIE VOOR VEILIG GEBRUIK VAN DE ACQUASCOOTER

Lees de veiligheidsinstructies zorgvuldig door en raadpleeg de online gebruiksaanwijzing voordat u het
product gebruikt. Bewaar deze informatie voor toekomstige referentie en neem deze op wanneer u het
product aan derden doorgeeft. Gebruik het product en de bijbehorende accessoires uitsluitend voor het
bedoelde gebruik, met inachtneming van de aangegeven elektrische specificaties en in gesloten en
beschermde omgevingen, om ernstige risico's te vermijden. Laat het product niet te lang opladen of
aangesloten op het elektriciteitsnet wanneer het niet in gebruik is of als u vermoedt dat er storingen zijn.
Vermijd stoten, vallen, verpletteren of ruw hanteren die gevaarlijke situaties kunnen veroorzaken. Probeer
nooit het product te demonteren of te repareren in geval van defecten. Als er vloeistof uit het product lekt,
vermijd dan contact met huid of ogen; was in dat geval onmiddellijk het getroffen gebied met water en
raadpleeg een arts. Draag altijd veiligheidsuitrusting: Gebruik een reddingsvest en andere
beschermingsmiddelen om de veiligheid in het water te waarborgen. Controleer de batterij voor gebruik:
Zorg ervoor dat de batterij volledig is opgeladen om onderbrekingen tijdens de activiteit te voorkomen en
een goede werking te garanderen. Gebruik niet onder ongunstige weersomstandigheden: Vermijd het
gebruik van de acquascooter bij ongunstige weersomstandigheden, zoals stormen, zware regen of sterke
wind. Vermijd woelige en gevaarlijke wateren: Gebruik de acquascooter niet in water met hoge golven,
sterke stromingen of in de buurt van natuurlijke barrieres om ongelukken te voorkomen. Controleer de
goede staat van het apparaat: Inspecteer de acquascooter voor gebruik op eventuele schade aan
componenten zoals motor, schroeven, kabels en batterij. Overschrijd het gewichtslimiet niet: Houd u aan
het maximaal aanbevolen gewicht voor de acquascooter om motorschade te voorkomen en de levensduur



van het apparaat te verlengen. Vermijd gebruik met beschadigde uitrusting: Gebruik de acquascooter niet
als er zichtbare beschadigde onderdelen zijn, zoals schroeven of kabels, om storingen of gevaren te
voorkomen. Vermijd contact met ondergedompelde objecten: Rijd niet met de acquascooter in de buurt
van ondergedompelde objecten, rotsen of andere obstakels die het kunnen beschadigen of ongelukken
kunnen veroorzaken. Houd een veilige snelheid aan: Pas de snelheid aan op basis van uw vaardigheden en
de wateromstandigheden om het risico op ongelukken te verminderen. Gebruik niet in vervuild water:
Vermijd het gebruik van de acquascooter in vervuild of onveilig water om hygiénische en
gezondheidsredenen. Zet uit wanneer niet in gebruik: Zet de acquascooter uit wanneer deze niet in gebruik
is om de batterij te behouden en onopzettelijke schade te voorkomen. Gebruik in ondiep water: Vermijd
gebruik in te diep water en let altijd op de bodem. Vermijd stoten: Raak de acquascooter niet aan solide
objecten of het wateroppervlak om mechanische schade of schade aan de motor te voorkomen. Gebruik
niet met beschadigde of versleten onderdelen: Vervang onmiddellijk versleten of beschadigde onderdelen
om ervoor te zorgen dat de acquascooter correct en veilig functioneert. Verwijder de batterij op de juiste
manier: Wanneer de batterij niet meer bruikbaar is, verwijder deze dan volgens de lokale regelgeving voor
elektronisch afval om milieuschade te voorkomen. Houd buiten het bereik van kinderen: Dit product is geen
speelgoed; het moet op een plaats worden bewaard die niet toegankelijk is voor kinderen om verstikkings-,
inslik- of verwondingsrisico's te voorkomen. Gebruik alleen in omgevingen met een temperatuur tussen 0
en 40°C. Gebruik of bewaar het product niet bij temperaturen buiten dit bereik om storingen of schade te
voorkomen. Draag een hoofdband als u lang haar heeft om te voorkomen dat het in de motor verstrikt
raakt. Bewaar de doos en vooral de zakken, uit de buurt van kinderen om het risico op verstikking of
accidentele inslikking te voorkomen. Vermijd het gebruik van het apparaat in de buurt van medische
apparaten, zoals pacemakers. Neem bij vragen over de werking, veiligheid of aansluiting van het product
contact op met de klantenservice van Esprinet. Het is raadzaam om het product voor elk gebruik volledig op
te laden. Esprinet S.p.A. is op geen enkele manier aansprakelijk voor letsel of schade aan personen of
eigendommen die voortvloeien uit onjuist gebruik van het product.

PRODUCT

De KAHUNA acquascooter bestaat uit het bovenste deksel, de behuizing, de handgreep met
afstandsbediening, de linker handgreep, de schroef en het achterdeksel, het voedingssysteem geintegreerd
in de behuizing van de machine, het draadloze signaal systeem van de afstandsbediening set.

Het OLED-display geeft de signaalverbinding, het vermogen en de ruststatus, de snelheid modus en andere
informatie aan. KAHUNA is compatibel met de SUP en heeft een bevestiging om een onderwater sport
action cam te vervoeren.
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MONTAGE-INSTRUCTIES:
INSTALLATIE VAN DE BATTERU:

1. Druk op de snelontkoppelknop om het bovenste deksel te verwijderen.



2.
3.
4.

Duw de batterij in de cabine volgens de vorm van het batterijcompartiment tot het einde.
Draai de bevestigingsmoer met de klok mee totdat deze is gesloten.
Lijn het bovenste deksel uit met de gleuf van de hoofdunit, druk lichtjes en vergrendel stevig.

VERWIJDERING VAN DE BATTERU:

vk wnN e

Druk op de snelontkoppelknop om het bovenste deksel te verwijderen.

Draai de bevestigingsmoer tegen de klok in om deze los te maken.

Koppel de voedingsverbinding van de hoofdunit los van de batterij.

Verwijder de batterij uit het compartiment door het koord aan de batterij te trekken.

Lijn het bovenste deksel uit met de gleuf van de hoofdunit, druk lichtjes en vergrendel stevig.

INSTALLATIE VAN DE HANDGREPPEN:

1.

5.

Plaats de hoofdunit met het display voor je.

Haal de handgreep en de handgreep met afstandsbediening uit de verpakking.

Let op de voor- en achterkant van de installatie van de handgrepen, zodat de handgreep met
afstandsbediening aan de rechterkant van de hoofdunit is.

Druk op de knop van de handgreep, lijn deze uit met het installatiegat aan de zijkant van de
hoofdunit, steek de handgreep in het overeenkomstige gat, duw in de richting van het bovenste
deksel, laat de knop van de handgreep los en zorg ervoor dat de knop van de handgreep naar
buiten komt, zodat de handgrepen stevig zijn vergrendeld.

Voer de omgekeerde handelingen uit om de handgreep of de afstandsbediening te verwijderen.

OPLAADINSTRUCTIES

OPLADEN VAN DE BATTERI VAN DE ACQUASCOOTER:

1.

Sluit de pinnen van de voedingsadapter aan op de wisselstroom.

Sluit het andere uiteinde van de schakeladapter aan op de batterijpoort.

Het rode lampje van de voedingsadapter geeft aan dat de batterij niet volledig is opgeladen, terwijl
het groene lampje aangeeft dat de batterij volledig is opgeladen. De oplaadtijd is ongeveer 3 uur.

OPMERKINGEN:

Zorg ervoor dat de batterij volledig is opgeladen voordat u deze voor de eerste keer gebruikt.
Zorg ervoor dat de hoofdunit is uitgeschakeld voordat u de batterij verwijdert.

Zorg ervoor dat de batterij en de oplader droog zijn voordat u deze oplaadt.

Koppel de schakeladapter los wanneer het product niet wordt opgeladen.

OPLADEN VAN DE AFSTANDSBEDIENING:

1.

5.

Open het type-C afdichtdeksel op de handgreep.

Gebruik een 5V/1A voedingsadapter of een standaard USB-oplaadpoort om op te laden.

Steek het uiteinde van de type-C oplaadkabel in de handgreep en het andere uiteinde in de USB-
poort.

De indicator wordt rood wanneer de afstandsbediening wordt opgeladen, het lampje wordt groen
na volledige oplading.

Zorg ervoor dat u het afdichtdeksel goed sluit na het opladen.

Opmerking: Zorg ervoor dat de afstandsbediening is gesloten voordat u gaat opladen. Zorg ervoor dat de
poort van de afstandsbediening droog is voordat u de Type-C connector invoert. Gebruik de
afstandsbediening niet tijdens het opladen.

GEBRUIKSINSTRUCTIES:



HOE HET PRODUCT TE GEBRUIKEN TIJDENS DUIKEN:

1.

Houd de aan/uit-schakelaar van de hoofdunit gedurende 2 seconden ingedrukt, het display verlicht
en de voeding wordt ingeschakeld, het draadloze signaallampje begint te knipperen.

Houd de F-knop van de afstandsbediening gedurende 2 seconden ingedrukt, de indicator gaat aan
en de machine start correct.

Het signaal van de hoofdunit en de handgreep met afstandsbediening koppelen automatisch na het
opstarten van de machine, het draadloze signaallampje brandt normaal; de koppeling is dus correct
uitgevoerd.

Opmerking: als het signaallampje knippert, moet u de signalen van de hoofdunit en de afstandsbediening
opnieuw koppelen en als volgt verdergaan:

a.

Druk snel 6 keer op de aan/uit-schakelaar van de hoofdunit, het signaallampje begint snel te
knipperen.
Druk snel 6 keer op de F-knop van de afstandsbediening binnen 10 seconden, het signaallampje
brandt normaal, koppeling geslaagd.
Druk op de START/STOP-knop, de hoofdunit is in werking; laat de start-stopknop los, zodat de
hoofdunit stopt met werken.
De standaard snelheid bij het starten is laag, druk kort op de F-knop, zodat u de modus
laag/normaal/hoge snelheid in volgorde kunt wijzigen.
[Laag: blauwe indicator ® Normaal: groene indicator @ Hoog: rode indicator e]
Drie snelheidsmodi komen overeen met de pictogrammen op het display van de hoofdunit:
o | _ A

LOW Medlum HIGH
Houd de F-knop van de afstandsbediening en de aan/uit-schakelaar van de hoofdunit ingedrukt
wanneer u de voeding uitschakelt.

Opmerking: Zorg ervoor dat de batterij al volledig is opgeladen voordat u deze gebruikt. Zorg ervoor dat u
het type-C afdichtdeksel goed sluit voordat u het gebruikt. Voor een comfortabeler gebruik door de
gebruikers kan de afstandsbediening om de pols worden bevestigd met het korte anti-verlies koord tijdens
het duiken.

HOE HET PRODUCT TE GEBRUIKEN WANNEER U DE SUP GEBRUIKT:

1.

De operationele stappen voor het inschakelen en het verbinden van het signaal zijn dezelfde als
"HOE HET PRODUCT TE GEBRUIKEN TIJDENS DUIKEN".

Nadat de hoofdunit en het signaal van de afstandsbediening zijn verbonden, begint de indicator te
knipperen, de acquascooter die aan de SUP is verbonden, begint te werken wanneer u op de M-
knop op de afstandsbediening drukt.

Druk kort op de F-knop om de snelheid in te stellen; Druk kort op beide knoppen M of de START-
STOP-knop om de werking te stoppen; Houd de F-knop lang ingedrukt om uw acquascooter uit te
schakelen.

Opmerking: Verwijder van tevoren de twee handgrepen van de hoofdunit wanneer u op de SUP staat. Om
het gebruik van de SUP door de gebruikers te vergemakkelijken, kan de handgreep met afstandsbediening
om de nek worden gehangen met een lang anti-verlies koord.

HOE EXTERNE CONFIGURATIEAPPARATEN TE INSTALLEREN

INSTALLEREN VAN DE ACQUASCOOTER OP DE SUP (MET BEUGEL A):



1. Lijn Beugel A uit met de rail van de hoofdunit en schuif Beugel A in de hoofdunit totdat de
schroefgaten van beide zijn uitgelijnd.

2. Draaide bout op Beugel A en bevestig deze aan de hoofdunit.

3. Lijn het andere uiteinde van Beugel A en de SUP-rail uit nadat de verbinding tussen Beugel A en de
rail van de hoofdunit is voltooid.

4. Schuif in de speling die verticaal is aan de SUP-rail nadat u de flexibele knop aan beide zijden van de
beugel hebt ingedrukt.

5. Correct geinstalleerd in positie nadat de verbindingsknop correct is ingevoegd.

INSTALLEREN VAN DE ACQUASCOOTER OP DE SUP (MET BEUGEL B):

1. Herhaal stap 1 bij het verbinden van Beugel A.
. Steek vervolgens de reserveonderdelen (bout en ring) in de SUP-sleuf.
3. Lijn de positioneringspen uit met de limietgroef op de SUP-montagebasis, duw deze langzaam en
laat deze naar voren schuiven.
4. Tegelijkertijd, lijn het gat van Beugel B uit met de reservebout en steek deze in om deze vast te
zetten.
5. Tenslotte, draai de moer op de reservebout aan om deze te vergrendelen.

INSTALLEREN VAN DE ACTION CAM OP DE ACQUASCOOTER (MET BEUGEL B):

1. Lijn de camera-beugel uit met de rail van de hoofdunit en schuif de camera-beugel in de hoofdunit
totdat de schroefgaten van beide zijn uitgelijnd.

2. Draai de bout op de camera-beugel en bevestig deze aan de hoofdunit.

3. Plaats de installatiecomponenten van de onderwater sportcamera (niet meegeleverd) in de
overeenkomstige gleuf van de camera-beugel, en gebruik vervolgens de bout om deze in de
camera-beugel te plaatsen en vast te zetten.



NUTTIGE TIPS:

Zorg ervoor dat u de bevestigingsmoer in het batterijcompartiment goed vastdraait voordat u het
gebruikt.

Let op dat u de gesp op de hoofdunit uitlijnt met de gleuf op het bovenste deksel tijdens het
vergrendelen.

Zorg ervoor dat u het siliconen afdichtdeksel goed sluit voordat u het gebruikt.

Zorg ervoor dat de poort van de afstandsbediening vrij is van water voordat u de Type-C connector
invoert.

Houd het oppervlak van de batterij droog voordat u deze oplaadt.

Zorg ervoor dat u de voeding loskoppelt wanneer het niet in gebruik is.

Dompel het product na elk gebruik 20 minuten onder in schoon water, zet het vervolgens aan op
lage snelheid gedurende 2s~3s en herhaal deze handeling 3-5 keer.

Probeer dit product niet direct op het strand of het strand te slepen om te voorkomen dat zand in
de schroef komt.

ONDERHOUD

REINIGING NA GEBRUIK:

Raadpleeg de onderstaande stappen voor onderhoud na elk gebruik om goede prestaties te behouden:

1.

Dompel de acquascooter 20 minuten onder in een container met schoon water (geen zeewater).
Houd de handgreep en de handgreep met afstandsbediening vast, zet deze aan op lage snelheid
gedurende 2s5~3s en herhaal deze handeling 3~5 keer terwijl het product volledig ondergedompeld
is in het water.

Droog de acquascooter af met een zachte, schone en droge doek.

Demonteer de afstandsbediening en de handgreep.

Verwijder het bovenste deksel, droog de waterdruppels aan de buitenkant van het
batterijcompartiment, trek de batterij eruit wanneer beide handen droog zijn.

Plaats de hoofdunit en de batterij op een koele, goed geventileerde plaats om volledig te drogen, en
berg ze vervolgens op.

OPSLAG:

1.
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Bewaar de acquascooter op een droge plaats bij kamertemperatuur, houd een omgeving met
betere ventilatie aan, vermijd direct zonlicht.

Houd het uit de buurt van warmte, vuur en buiten het bereik van kinderen.

Laad de batterij volledig op voordat u deze opbergt om overontlading te voorkomen.

Laad de batterij ongeveer elke twee maanden op als deze lange tijd niet in gebruik is.

Verwijder en bewaar de batterij apart op een koele, goed geventileerde en droge plaats wanneer
deze niet in gebruik is.
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INFORMATIE VOOR DE JUISTE AFVALVERWERKING VAN DIT PRODUCT (Richtlijn 2013/56/EU)

Dit symbool op het product of de verpakking betekent dat het product, aan het einde van zijn levensduur,
inclusief de niet-verwijderbare batterij, gescheiden moet worden van andere soorten afval om het op een
verantwoorde manier te recyclen. Het veilige gebruik van dit product is gegarandeerd door de online
handleiding, bewaar deze en gebruik deze zorgvuldig gedurende de levensduur van het product. De lithium-
ion/lithium/polymeer batterij binnen het product is geintegreerd en niet vervangbaar. Probeer deze niet te
verwijderen, omdat dit risico's van oververhitting, brand en letsel kan veroorzaken. De batterij mag alleen
worden verwijderd door gekwalificeerde technici die deze zonder gevaar kunnen verwijderen en recyclen
volgens de wet. Gebruikers moeten het niet-werkende product gratis inleveren bij lokale centra voor
gescheiden inzameling of bij de verkoper, op basis van één-op-één of gratis als de afmetingen van het
product groter zijn dan 25 cm. Een goede afvalverwerking maakt het mogelijk om het product te recyclen,
het te behandelen met afvalverwerkingsmethoden die milieuvriendelijk zijn om mogelijke schade aan het
milieu of de menselijke gezondheid te voorkomen en het hergebruik en/of recycling van de materialen van
het product te bevorderen. Ongeautoriseerde verwijdering van elektronische producten, cellen en
batterijen door huishoudelijke gebruikers kan leiden tot sancties volgens de geldende wetgeving.

TECHNISCHE SPECIFICATIES:

e Productnaam: KAHUNA

e Afmetingen: 41x33x17.2cm

e  Gewicht (inclusief batterij): 2.05 kg

e \ermogen: 280W

e Maximale snelheid: 5km/h

e Snelheidsmodi: Hoog / Gemiddeld / Laag
e Maximale diepte: 5m

e Duur: 30-60 min

e Extra ondersteuning: Action Cam, Sup
e Batterij: 22.2V 2.5A

e Batterijcapaciteit: 4500 mAh

e Oplaadtijd batterij: 3h

e Batterijgewicht: 0.65 kg

e Ingang oplader: DC 100 - 240V

e Uitgang oplader: DC 25.2 V 2.5A

CONVENTIONELE GARANTIE

1. TOEPASSINGSOMVANG

1.1. ESPRINET S.p.A., gevestigd in Vimercate (MB), Via Energy Park, 20, - hierna, (“Esprinet”) biedt deze
conventionele garantie voor producten met het merk Celly ten behoeve van zowel de eindklant-
consument (“Eindklant-consument”) als de eindklant-professional (“Eindklant-professional”) onder de
voorwaarden en bepalingen die hierin zijn vastgelegd (de “Conventionele Garantie”). De Conventionele
Garantie is van toepassing op:

i. nieuwe goederen met het merk Celly (de “Producten”);



ii. Producten die digitale inhoud of een digitale dienst bevatten of ermee zijn verbonden, op zodanige
wijze dat het ontbreken van deze digitale inhoud of digitale dienst het functioneren van de Producten
zou belemmeren (“Producten met Digitale Elementen”).

1.2. Deze Conventionele Garantie omvat uitsluitend de Producten in hun oorspronkelijke configuratie,
inclusief eventuele accessoires.

2. RECHTEN VAN DE CONSUMENT

2.1. Deze Conventionele Garantie laat de rechten van de consument die zijn vastgelegd in de nationale
wetgeving ter uitvoering van Richtlijn (EU) 2019/771 en wijzigingen daarvan met betrekking tot garanties
op consumptiegoederen (“Wettelijke Garantie”) onverlet.

2.2. De Conventionele Garantie vervangt, beperkt of schaadt de Wettelijke Garantie niet, maar komt
daar bovenop. De Eindklant-consument kan daarom altijd de rechten die voortvloeien uit de Wettelijke
Garantie tegenover de verkoper inroepen, onder de voorwaarden en binnen de termijnen die in de
genoemde wetgeving zijn vastgelegd.

3. ONDERWERP VAN DE GARANTIE

3.1 Op basis van deze Conventionele Garantie verbindt Esprinet zich, naar eigen goeddunken, (i) tot
vervanging of reparatie van de Producten of de componenten die defect blijken te zijn als gevolg van
oorspronkelijke fabricagefouten die voortvloeien uit de gebruikte materialen of arbeid met identieke
Producten of componenten, of (ii) indien dit niet mogelijk is, tot vervanging door een product of
productonderdelen of componenten met gelijke functionaliteit en economische waarde.

4. UITSLUITINGEN VAN DE GARANTIE

4.1 Deze Conventionele Garantie is niet van toepassing in geval van breuken, storingen of andere
gebreken of defecten veroorzaakt door:

i) installatiefouten veroorzaakt door nalatigheid, onvoorzichtigheid, onkunde of verwaarlozing;

ii) het niet of onjuist naleven van de instructies en waarschuwingen in de handleidingen of op eventuele
aanvullende instructiebladen;

iii) het niet of onjuist onderhouden van de Producten volgens de door Esprinet aangegeven methoden;
iv) onjuiste opslag van het Product;

V) wijzigingen, aanpassingen, ingrepen of onderhoud uitgevoerd door de Eindklant of door de Eindklant
aan derden laten uitvoeren, en in ieder geval niet uitgevoerd door personen die door Esprinet zijn
gemachtigd;

vi) onjuist en niet-conform gebruik van het Product;

vii) verergering van de schade veroorzaakt door verder gebruik door de Eindklant zodra een mogelijke
storing of defect zich al heeft voorgedaan;

viii) enige externe factor zowel in de installatiefase als in de gebruiksfase van het Product die niet aan
Esprinet kan worden toegeschreven;

ix) als het model, het serienummer of het label op het Product opzettelijk zijn vervalst of gewist;

X) het niet installeren van de verstrekte update.

4.2. Deze Conventionele Garantie omvat geen duidelijke gebreken die onmiddellijk herkenbaar zijn bij
de levering van het Product, noch defecten of storingen veroorzaakt door slijtage door normaal gebruik.
4.3. Deze Conventionele Garantie is uitgesloten indien breuken, storingen, gebreken of defecten zijn
veroorzaakt door producten, onderdelen of componenten die zijn vervaardigd door derden die niet door
Esprinet zijn geproduceerd en waarmee het Product is verbonden of waarmee het op enige wijze wordt
gebruikt.

5. GEBRUIK VAN DE GARANTIE

5.1. De Conventionele Garantie wordt onmiddellijk geactiveerd bij de aankoop van het betreffende
Product. De Eindklant kan gebruikmaken van deze Conventionele Garantie door rechtstreeks contact



op te nemen met Esprinet via het e-mailadres garanzia@esprinet.com of warranty@esprinet.com. De
Conventionele Garantie kan ook worden beheerd via een Geautoriseerd Esprinet Centrum.

5.2. Om gebruik te kunnen maken van deze Conventionele Garantie moet de Eindklant in het bezit zijn
van de kassabon en/of de aankoopfactuur van het Product en/of het transportdocument (“DDT”).
Esprinet behoudt zich het recht voor om deze Conventionele Garantie te weigeren als de Eindklant niet
minstens één van deze documenten overlegt.

6. DUUR

6.1. De duur van deze Conventionele Garantie is gelijk aan die van de Wettelijke Garantie (de
“Garantieperiode”). Dit betekent dat ook de Eindklant-professional een conventionele garantie van
dezelfde duur als de wettelijke garantie voor consumenten wordt aangeboden, namelijk twee jaar.

6.2. De Garantieperiode begint te lopen vanaf de aankoopdatum van het Product, dus vanaf de datum
die op de kassabon en/of de factuur en/of het transportdocument (DDT) staat vermeld.

6.3. In geval van reparatie of vervanging blijft de oorspronkelijke Garantieperiode van kracht, die dus niet
als vernieuwd of verlengd moet worden beschouwd.

6.4. De actie om gebrekente doen gelden vervaltin ieder geval na een termijn van zesentwintig maanden
(Garantieperiode + twee maanden) vanaf de aankoop van het Product.

7. TERRITORIALE TOEPASSING

7.1. Deze garantie is alleen van toepassing op garantieprestaties die op het Italiaanse, Spaanse en
Portugese grondgebied moeten worden verleend en betreft uitsluitend producten die met het merk Celly
op de markt zijn gebracht.

8. TOEPASSELIJK RECHT EN BEVOEGDE RECHTBANK

8.1. Deze Algemene Garantievoorwaarden worden beheerst door het Italiaanse recht. Voor eventuele
geschillen die voortvloeien uit de interpretatie of toepassing hiervan is uitsluitend de rechtbank van
Milaan bevoegd.

8.2. De toepassing van de eventueel gunstigere en dwingende bepalingen van de wet van het land
waar de eindklanten hun gewone verblijfplaats hebben, met name met betrekking tot het toepasselijke
recht, de duur van de garantie en de bevoegde rechtbank, blijft onverlet.

3

Dit product voldoet aan Richtlijn 2011/65/EU-2015/863/EU (RoHS). Het product heeft de CE-markering en
voldoet dus aan de veiligheidsnormen die door de Europese Unie zijn vastgesteld.

CONFORMITEITSVERKLARING

Esprinet SpA verklaart dat het product voldoet aan richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-
conformiteitsverklaring is beschikbaar op de volgende internetpagina:

https://xchange.esprinet.com/comp/nilox/nxwtrscootersup.pdf

Nilox® is een merk van Esprinet S.p.A. Alle merken zijn geregistreerde handelsmerken van hun respectieve
eigenaren. Esprinet S.p.A., via Energy Park 20, 20871 Vimercate (MB) — Italié. Made in China.

www.nilox.com

voor info en contact: contact@esprinet.com
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WHOOPMALIUA MO BE3ONACHOCTU ANA BE3OMNACHOIO UCNONb30BAHUA TMAPOCKYTEPA

BHMMaTeNbHO NpoymnTaiiTe 3aMeTKM No 6e30NacHOCTU U 03HAKOMbTECH C OH/IaliH-PYKOBOACTBOM Nepeg,
ncnonb3oBaHWem nNpoaykTa. CoxpaHuTte aTy nHbopMaLmio gaa byayLWwmx CCbIIOK U BKAOUYMTE ee Nnpu
nepegaye NpoayKTa TpeTbMM nLam. Mcnonb3yiiTe NPOAYKT U €ro akceccyapbl UCKAOUYUTENBbHO NO
Ha3HauyeHuIo, co6/1104anA yYKa3aHHbIe 31EKTPUYECKME XaPaKTEPUCTUKM U B 3aKPbITbIX M 3aLMLLEHHbIX
nomeLeHunx, 4Tobbl n3bexkaTb CEPbe3HbIX PUCKOB. He ocTaBAsAlTe NPOAYKT Ha 3apAAKe CAULLIKOM 0T
WM NOAKNIOYEHHbIM K 3/1EKTPOCETH, KOTA4a OH HE UCMONb3YeTCA UK eCAu Bbl NOJ03peBaeTe
HeucnpasHocTW. N3beraitTe yaapos, NageHWi, cAaBAMBaHNA UKW Pe3KOro o6paLleHus, KOTopble MoryT
BbI3BaTb OMACHble cUTyauun. HUKoraa He nbiTaiiTech pazbupatb AW PEMOHTUPOBATb NPOAYKT B C/1yYae
AedeKToB. ECiM U3 NpoAyKTa BbITEKAOT KUAKOCTU, N3bEeranTe KOHTAKTA C KOXKEW UAW TNasaMu; B 3TOM
CNy4Yae HemeA/IeHHO NPOMOTE NOParKEHHbIN Y4aCTOK BOAOM 1 obpaTtutech K Bpady. Bceraa HagesaliTe
3alLMTHOE CHapAXKeHWEe: NCNOJb3YITe CracaTe/IbHbIN XUAET U Apyrue 3alUTHbIE YCTPOWCTBA A5
obecneyeHnn 6esonacHocTM Ha Bode. [poBepbTe HaTapeto Nnepes UCNoAb30BaHNEM: yoeauTech, UTo
6aTapen NOAHOCTbIO 3apAXKeHa, YTobbl 3berkaTb NepepbIBOB BO Bpems aKTUBHOCTM 1 obecneymnTb
npaBubHY0 paboTy. He ncnonb3yiite B HE61AroNPUATHLIX MOTOAHbIX YC/0BUSAX: U3berarte NCNob30BaHUSA
rMAapoCKyTepa B He6AaronpUATHbIX NOFOAHbIX YCAOBUAX, TAKMX KaK LUTOPMbI, CUNbHbIN AOKAb UAWU CUNbHbIN
BeTep. M3beralitTe OypHbIX M OMACHbIX BOA;: HE UCMO/b3YITe TMAPOCKYTEP B BOAAX C BbICOKMMM BOJTHAMM,
CU/IbHBIMM TEYEHUAMM UK BOIM3N NPUPOLHbIX 6apbepos, YTOObI M36eKaTb HECYACTHbIX C/TyYaeB.
MpoBepbTe UCNPABHOCTb YCTPOMCTBA: Nepes UCNONb30BaHMEM OCMOTPUTE TMAPOCKYTEP HA Hannune
NOBPEXAEHNIN KOMMOHEHTOB, TaKMX KaK ABWUraTesb, 10NacTu, Kabenu n 6atapes. He npesbiwaiTe



npeaenbHbii Bec: cobntoaalite peKoMmeHayemMblit MaKCUMa/bHbIV BEC A5 TMAPOCKYTepa, YTobbl M36eXKaTtb
NoBpeXaeHMA ABUraTeNs U NPOAUTb CPOK CAYXKObI ycTpoicTBa. N3berante Mcnonb3oBaHumaA C
noBpeXaeHHbIM 060pyA0BaHUEM: HE UCMONb3YIATE TMAPOCKYTEP, ECAN €CTb BUANMbIE NOBPEKAEHUSA, TaKMeE
KaK nonactu uam kabenu, ytobbl n3bexkaTb HEMCNPaBHOCTEN AW onacHoCTel. M3beraliTe KOHTaKTa C
NoABOAHbIMU 06beKTaMM: He ynpaBasiTe rMApPOCKyTeEPOM BOAM3N NOABOAHbIX OObEKTOB, KAaMHEN UK
ApYrMx NPenaTCcTBMIA, KOTOPbIE MOTYT ero NnoBpeauTb UKW BbI3BaTb HECYACTHbIE cyyaun. Moaaepnsamnte
6e30nacHy0 CKOPOCTb: PEFYAMPYIMTE CKOPOCTb B 3aBUCMMOCTU OT CBOMX BO3MOXKHOCTEN U YCNOBUI BOAbI,
YTOObI CHU3UTb PUCK HECHYACTHbIX CNy4YaeB. He ncnonb3yiiTe B 3arpAsHEHHbIX Bogax: nsberaite
MCNONb30BaHUA r’MAPOCKYyTEPA B 3arpsi3HEHHbIX UM Hebe3onacHbIX BoAax No rMMrmeHNYecKkMm u
MeOULMHCKMM NPUYMHAM. BbikntoyaliTe, Koraa He UCMOb3yeTe: BbIKAOYaNTe rMapoCKyTep, KOra OH He
MCnonb3yeTcs, YTobbl COXpaHUTL HaTapetlo M NPeaoTBPATUTL C/lyYaliHble NoBpexaeHus. McnonbayiiTe B
MeNKOBOAHbIX BoAax: nsberalite UCNOMb30BaHUA B CINLLKOM INybOKUMX BoAax v Bceraa obpalante
BHMMaHMWe Ha gHO. M3beraliTe yaapos: He yaapanTe rMApoCcKyTep O TBepAble NPeaMeTbl UM NOBEPXHOCTb
BOZbl, YTOObI N36EKATb MEXAHUYECKUX NOBPEXAEHUI UNM NOBPEXKAEHUI ABUraTens. He ncnonb3ayiite ¢
NoBpeXAeHHbIMWU UAN U3HOLIEHHbIMM YacTAMMK: HEMEA/IEHHO 3aMEHUTE U3HOLLEHHbIE UM NOBPEXAEHHbIE
YyacTu, 4Tobbl rMApPOoCKyTep paboTan NpaBuAbHO U BesonacHo. MpaBuUIbHO YTUAM3MPYNTe BaTapeto: Koraa
6aTapen 6onblue He NPUroaHA A4 UCMONb30BaHWA, YTUIU3UPYNTE ee B COOTBETCTBMU C MECTHbLIMM
NpPaBuUAaMM YTUAN3ALMW SNEKTPOHHbIX OTXOA0B, YTOObI M36ekaTb KoNornYeckoro ywepba. Jepunte BHe
[0CAraemMocCTU AeTel: 3TOT NPOAYKT He ABNSETCA UIPYLLKOM; ero caeyeT XpaHUTb B MecTax, HeloCTYMNHbIX
Ans peteit, 4tTobbl N3beXKaTb PUCKA yayLWbA, NPOrNATbIBAHMA MAM TPaBM. Mcnonb3yiiTe TONbKO B YCNOBUAX
Temnepatypbl ot 0 go 40°C. He ucnonb3yite U He XpaHUTE NPOAYKT NpM TEMMNeEPaTypPe BHE 3TOTO
AuManasoHa, YTobbl U3bekaTb HEUCMPABHOCTEN UM NOBPEXAEHUN. Mcnonb3yiTe WanoyKky B cayyae
OJIMHHbIX BOJIOC, YTOObI M36eXKaTb UX NonagaHus B ABuraTesib. XpaHUTe KOpobKy M 0COBEeHHO NaKeTbl BAa M
OT AeTel, 4Tobbl NPeAoTBPaATUTb PUCK YAYLIbA UAKU CIY4aMHOro NpornaTbiBaHMA. M36eraiTe Ncnonb3oBaHMS
YCTPOMCTBA BO/M3M 3N1EKTPOMEONLIMHCKUX YCTPOMCTB, TAaKUX KaK KapanoctumynaTopsbl. Mpu atobbix
COMHEHMAX OTHOCUTENIbHO PaboTbl, 6€30MNaCHOCTM AN NOAKAIOYEHMA NPOAYKTA CBAXKMUTECH C C/YKOOM
nogAepKun KnneHTtos Esprinet. Mepea KaxKAblM UCNONb30BaHMEM PEKOMEHAYETCA NONAHOCTbIO 3aPAANTb
npoaykr. Esprinet S.p.A. He HeceT HMKaKOI OTBETCTBEHHOCTM 32 TPABMbl UM NOBPEXKAEHUA, NPUYNHEHHDbIE
N0AAM UKW UMYLLECTBY B pe3ysibTaTe HeNpPaBUIbHOMO UCMOJIb30BaHUA NPOAYKTA.

NPOAOYKT

mapockytep KAHUNA coCTOUT 13 KPbILWKKW BEPXHEN YacTu, KOpMyca, PyYKM C AUCTAHLMOHHbIM
yrnpaB/ieHUEM, NEBOM PYYKMU, BUHTA U KPbILIKM 3a4HEN YaCTU, CUCTEMbI MUTAHUA, BCTPOEHHOM B KOPNYyC
MaLLMHbI, CUCTEMbI AUCTAHUMOHHOIO CUrHaNa Habopa ANUCTAHUMOHHOW PyYKu.

OLED-gucnnei nokasbiBaeT NOAKAOYEHME CUrHANA, 06beM MOLLLHOCTU U OTAbIXA, PEXKUM CKOPOCTU U
apyryto nHpopmaymto. KAHUNA coemectm ¢ SUP 1 nmeeT KpensieHne gns NoABOAHOM CNOPTUBHOM 3KLUH-
Kamepbl.
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PyyKa c AMCTaHUMOHHbIM ynpasieHnem
Pyuka

batapen

Bnok nutaHna

[Ba anacTuyHbIX KONbLa

Kpennenue ana kamepbl

KpenneHue ana KpoHLWTeNHa A
KpenneHue ana KpoHwTeliHa B

. Kabenb USB-C

. Apantep USB-C

. ONMHHBIV pemeLloK NpoTMB NOTepU ANA ANCTaHLMOHHOIO YNpaBaeHUA
. KopoTkuit pemelloKk npoTne Notepu AN AUCTaHLMOHHOTO ynpaB/ieHuA
. CoKpalleHHOe pyKoBOACTBO

MHCTPYKL MU NO CBOPKE:

YCTAHOBKA BATAPEWN:

1.

Haxmurte KHOMKY 6bICTp0l'O AEMOHTa»a, YTOObI CHATb KPbILWKY ronoBbl.



2. BcraBbTe 6aTapeto B OTCEK B COOTBETCTBMMU C dopMoit HaTapeinHOoro oTceka 4o ynopa.

w

lMoBepHUTE 3aTAXKHYIO Faliky No YacoBOW CTPE/IKe A0 3aKPbITUA.
4. CoBMeCTUTE KPbILWKY ro/I0Bbl C Ma30M OCHOBHOIO 6/10Ka, Cerka HaxkKMUTE W HaZEeXHO
3adukcupyiite.

CHATUE BATAPEU:

HakKmuTe KHOMKy BbICTPOro 4eMOHTa)Ka, YTOObl CHATb KPbILKY FON10BbI.
MNoBepHMTE 3aTAXKHYIO raKy NPOTUB YaCOBOM CTPEIKK A0 ocnabneHus.
OTcoeanHUTe coeguHeEHUE NUTaHMA OCHOBHOIO 6/10Ka oT baTapeu.
MN3BneknTe baTapeto M3 OTCeKa, NOTAHYB 3a WHYPOK Ha baTapee.

vk wNeE

CosmecTtute KPbILWKY ros10B8bl C Masom OCHOBHOTIO 6}10Ka, CNnerka Haxxmumte U HagexHo
3adurcupyiite.

CEOPKA PYYEK:

1. OcHoOBHO 610K PacnoNoKeH C AUCNIEEM NEPes BamMU.

M3BneKknTe pydKy M PyUKYy C AUCTaHLMOHHbBIM yNpaBaeHMeM 13 YNaKOBKU.

3. O6paTtnTe BHMMaHMe Ha NPOBEPKY NepeaHero 1 3aAHero HanpasAeHUM YCTaHOBKM pPyYeK, YTobbI
pY4Ka C ANCTaHUMOHHbIM YNpaBAeHUEM Haxo4mMaack CNpaBa OT OCHOBHOIO 6/10Ka.

4. HaKMWTe KHOMKY PYYKWU, COBMECTUTE e C OTBEPCTMEM A/ YCTAHOBKM, PACnoNOKEHHbIM Ha
H60KOBOW CTOPOHE OCHOBHOTO 6/10Ka, BCTaBbTE PYYKY B COOTBETCTBYIOLLLEE OTBEPCTUE, HAKMUTE B
Hanpas/eHUMN KPbILWKKN rON0BbI, OTMYCTUTE KHOMKY PYYKM 1 yBeanuTech, YTO KHOMKA PYUKM BbilLAa,
3aTeM PYYKM HaZdeKHO 3aPUKCUPOBaHbI.

5. BbinonHWTe 06paTHble AeNCTBUA ONA CHATUA PYYKU UAWN AUCTAHLMOHHOW PYUKM.

MHCTPYKUMU NO 3APAOKE
3APAOKA AKKYMVYJTATOPA AKBACKYTEPA:

1. TMoAKNHUYMTE KOHTAKTbI BUKM BN0Ka MMTaHUA K NEPEMEHHOMY TOKY.
MoaxAouMTE APYroi KOHeL, NepektoyatoLlero 60Ka NMMTaHUA K pasbemy akKymynaTopa.

3. KpacHblit cBeT Ha 6710Ke NUTaHMA YKa3bIBAET Ha TO, YTO aKKYMY/IATOP HE NOIHOCTLIO 3apsrKeH, a
3e/1eHbli CBET YKa3bIBaeT HA NOJIHYIO 3apAAKY aKKyMynaTopa. Bpemsa 3apsafKu cocTaBaseT 0Koo 3
4acos.

NMPUMEYHAHUA:

e Yb6epuTech, UTO aKKYMY/IATOP MOJIHOCTbLIO 3aPAXKEH Nepes NepsbiM UCMOIb30BaHUEM.

e Yb6epuTechb, UTO OCHOBHOE YCTPOMCTBO BbIK/IIOYEHO NEpes U3BeYEHNEM aKKYMYNATOPa.
o Ybeamutecb, YTO aKKYMYNATOP M 3apAgHOE YCTPOMCTBO Cyxue nepes 3apaaKon.

o OTKAOYMTE NepekatovatoWwmili 610K NUTAHMA, KOrAa NPOAYKT He 3apaKaeTcs.

3APAOKA NMYNbTA ANCTAHLUMOHHOIO YINPABJIEHNA:

OTKpoiTe KpbILWKY pasbema TMna C Ha pyKoATKe.

Ncnonb3yiTe agantep nutaHma 5V/1A nan ctaHaapTHbiit USB-NopT Ans 3apaaku.

BcTaBbTe 0aMH KoHel, 3apagHoro kabens tuna C B pyKoATKy, a Apyroi KoHew, 8 USB-nopr.
NHAMKaTOp CTAHOBUTCA KPACHbIM, KOFAA PYKOATKA 3apAXKAETCA, U 3e/1eHbIM NOC/e NOAHON 3apAaKM.
Mocne 3aBepLIeHUA 3apsaakn yoeamTech, YTO KPbILKA pa3bema NaoTHO 3aKpbITa.

ok wnNE

MpumeyaHue: YoeamTech, UTO PYKOSITKA 3aKpbiTa Nepes 3apsaakoi. YoeauTech, UTo pasbem PYKOATKM He
MOKpbII Nepea noakntoveHnem pasbema tuna C. He ncnonb3yite pyKoATKY BO Bpems 3apaaKu.

MHCTPYKL MU MO NCMNOJ1b30OBAHUIO:



KAK MCMNO/Ib3OBATb NPOAYKT NOA BOAOM:

1. Haxmute n yaepKuBaiiTe KHOMKY NUTAHWS OCHOBHOTO YCTPOMCTBA B TEYEHUE 2 CEKYHA, SKPaH
3aropuTcsa, U NUTaHWe BKAOYUTCA, 6ecnpoBOAHON MHAWMKATOP HAYHET MUraThb.

2. HaxmuTe v yaeprKusaiiTe KHOMKY F Ha nyabTe ANCTaHUMOHHOIO YrpaBAeHMA B TeYeHNe 2 CEKYHA,
WHANKATOP 3aropmuTcs, U YCTPOMCTBO YCMELWHOo 3anyCcTUTCS.

3. CwurHan ocHOBHOIO YCTPOMCTBA U My/ibTa ANCTAHLMOHHOIO YyrNpaBaeHMA aBTOMaTUYECKU
CUMHXPOHU3MPYETCA NOC/Ie 3anycKa yCTponcTea, 6ecnpoBoaHOM MHANKATOP 3aropuUTCs NOCTOSHHO;
9TO 03HayYaeT, YTO CUHXPOHM3ALMA NPOoLLAA YCNELWHO.

MpumeyaHue: ecam HANKATOP MUFAeT, HEOHXOAMMO NOBTOPHO CUHXPOHU3MPOBATb CUITHAbl OCHOBHOTO
YCTPOKCTBA M NyAbTa AUCTAaHLMOHHOTIO YNpaBAeHWA, Cneaya STUM Laram:

a. bBbICTPO HaXKMUTE KHOMKY NUTAaHWA OCHOBHOIO YCTPOMCTBA 6 pas, MHAMKATOP HAYHeT HbICTPO
MUraThb.

b. BbICTPO Ha*kMuUTe KHOMKY F Ha Ny/abTe AUCTAHLMOHHOIO yrpaBaeHns 6 pas B TedyeHme 10 cekyHa,
MHAMKATOP 3aropuTCA NOCTOAHHO, CUHXPOHM3aLUMA NPoLaa YCNeLwHo.

4. Haxmute KHonKy START/STOP, ocHOBHOE YCTPOMCTBO HauyHeT paboTaTh; OTNYCTUTE KHOMKY
START/STOP, 1 0OCHOBHOE YCTPOMCTBO NpeKpaTuT pabory.

5. CKOpOCTb MO YMOYAHUIO NPU 3anycKe HU3KasA, KPAaTKOBPEMEHHO HAXKMUTe KHOMKY F, 4Tobbl
NePEeKIIYNTb PEKUMbI HU3KON/HOPMabHOM/BbICOKOIN CKOPOCTM NOCAeA0BaTe/IbHO.
[Hn3Kas CKOpOCTb: CUHWUI MHAMKATOP ® HopManbHas CKOPOCTb: 3e/1eHbI MHAMKATOP @ Bbicokas
CKOPOCTb: KPAcHbI MHAUKATOP @]
Tpw perknma CKOpOCTM COOTBETCTBYHOT 3HAYKAM Ha 3KpaHe OCHOBHOIO YCTPOMCTBa:

| | i..:‘

LOW Medium HIGH
6. HaxmuTe 1 yaeprKMBanTe KHOMKY F Ha NynbTe AUCTAHUMOHHOTIO YNpPaBAeHUS U KHOMKY NUTaHMSA
OCHOBHOTO YCTPOMCTBA, YTOObI BbIK/NOYNTb MUTAHUE.

MprmeuaHue: YoeamTech, YTO aKKYMyIATOP NOJAHOCTbIO 3apAXKEH Nepes UCnoab3oBaHneM. YbeanuTtecn, 4to
KpblWKa pasbema Tvna C NAOTHO 3aKpbiTa Nepes ucnosib3osaHvem. na yaobctea nosnb3osaTtenei pyKoaTka
MOXET BbITb 3aKPEN/IEHa Ha 3aNACTbe C MOMOLLbIO KOPOTKOrO PeMELLIKA BO BPEMA NOTPYHKEHUS.

KAK NCMNOJIb3OBATb NMPOAYKT MNP NCMNOJIb3OBAHNWN SUP:

1. OnepauMOHHbIe Warn a0 BKAOYEHUA U NOAKIOMEHNA CUTHANA TaKMe XKe, Kak B pasgene "KAK
MCMOJ/Ib3OBATb NPOAYKT NMOA BOAOW".

2. T[locne NOAKNHOYEHUA OCHOBHOTMO YCTPOMCTBA M CUIHA/IA Ny/bTa AUCTAHLUMOHHOIO yrnpaBAeHUs
WHANKATOP HAaYHET MUraTb, aKBACKyTep, MOAKAOYEHHbIN K SUP, HayHeT paboTaTb NpU HaxKaTUK
KHOMNKM M Ha nynbTe AUCTAaHUMOHHOIO YyNpaBAeHUs.

3. KpaTKoBpeMeHHO HaxXMuTe KHONKY F, UTo6bl U3MEHUTb HAaCTPOMKY CKOPOCTU; KPaTKOBPEMEHHO
HaxmuTe 06e KHoMKU M nam kHonKy START/STOP, uto6bl 0CTaHOBMTL PaboTy; HaXKMuTe U
yAepKuBalTe KHOMKY F, UTO6bl BbIKNOYMUTL aKBACKyTep.

MNpumeyaHne: CHUMUTE Be PYKOATKU C OCHOBHOTO YCTPOWMCTBA 3apaHee, Koraa Bbl Haxoamuteck Ha SUP. s
yAaob6cTBa nonbsosatenent SUP pyKoaTKa € NyAbTOM AUCTAaHUMOHHOIO YNPaBAeHUs MOXKET ObITb NoBeLeHa
Ha LWe C MOMOLLBIO AJIMHHOIO PeMELLKA.

KAK YCTAHOBUTb BHELLUHEE O6OPYJOBAHUE

YCTAHOBKA AKBACKYTEPA HA SUP (C MOMOLLLbO KPEMEXHOW CKOEbI A):



CoBMecTuUTe KpenexHyo CKoby A ¢ HanpasAstoLWen OCHOBHOIO YCTPOMCTBA M BCTaBbTE KPEMEKHYH
CKoby A B OCHOBHOE YCTPOMCTBO A0 COBMELLEHMA OTBEPCTUN A8 BUHTOB.

MNoBepHUTE BONT HA KpenerKHoW ckobe A 1 3aKpenuTe ero Ha OCHOBHOM YCTPOICTBE.

CoBmecCTuTe ApYroin KoHeL, KpenexKHoi ckobbl A ¢ Hanpasasatowen SUP nocne 3aBeplueHuns
coefMHEHMUA KpenexXHol ckobbl A C HaNpPaBAAIOLLE OCHOBHOTO YCTPOMCTBA.

BcTaBbTe B nNas, KOTOPbIN NepneHAnKynapeH Hanpasastowein SUP, nocne HaxKatma Ha rmbKyto
KHOMKY C 06enx CTOPOH KpenexHol CKobbl.

YcTaHOBUTE Ha MECTO Moc/ie NPaBUIbHOIO BCTaBNEHUSA KHOMKU COEANHEHMUS.

YCTAHOBKA AKBACKYTEPA HA SUP (C MOMOLLIbHO KPEMEXHOWM CKOEbI B):

MosTopuTe War 1 n3 coeAnHEeHUA KpenexHom CKobbl A.

3aTem BCTaBbTe 3anacHble YyacTu (6onT 1 waiiby) B pasbem SUP.

CoBMeCTUTE NO3ULIMOHHBIN WTUPT C OrPAHUUNTENIbHOM BbIEMKOW Ha MOHTa*KHOM 6a3e SUP,
MeI/IeHHO Ha)XMUTe U CABUHbTE Bnepea.

OaHOBPEMEHHO COBMECTUTE OTBEPCTUE KpenekHOM CKobbl B ¢ 3anacHbim 60NTOM M BCTaBbTe €ro
ana puKkcaumu.

HaKkoHeL, 3aTAHMTe raiiky Ha 3anacHom 6onTe Ana 6N10KMPOBKN.

YCTAHOBKA 3KLLUH-KAMEPbI HA AKBACKYTEP (C MOMOLLbKO KPEMEXHOW CKOEbI B):

1.

CoBMecTUTE KpenexKHyt CKoby Kamepbl C HanpasAAoLWEN OCHOBHOTO YCTPOMCTBA U BCTaBbTe
KpeneKHyt CKoby Kamepbl B OCHOBHOE YCTPOMCTBO 0 COBMELLLEHWNA OTBEPCTUIA 419 BUHTOB.
MoBepHUTe BOAT Ha KpenexKHoM ckobe Kamepbl U 3aKpennTe ero Ha OCHOBHOM YCTPOICTBe.
BcTaBbTe KOMMNOHEHTbI ANA YCTAaHOBKM NOABOAHOM CNOPTUBHO Kamepsbl (He NpeaocTaBnaoTcs) B
COOTBETCTBYIOLMIA NA3 KPenerKHOM CKOBbI Kamepbl, 3aTeM UCMNOAb3YITe 6OAT 419 BCTaBKU B
KpenexHyto ckoby Kamepbl 1 3aKpenuTe ero.



MNONE3HbIE COBETbI:

Yb6eautech, 4TO raiika KpenieHns BHyTpu 6aTapenHOro oTceka 3aTaHyTa nepeg, Ucnoib3oBaHUEM.
Ob6paTtnTe BHMMaHWE Ha BbipaBHUBaAHME NPAXKKM Ha OCHOBHOM B/10KE CO LLLE/IbO HA KPbILWKe roNoBbI
npu 610KMpPOBKe.

Y6eauTech, UTO CUIMKOHOBAs KpPblLLKa YNJIOTHEHUA NIOTHO 3aKpbiTa Nepes UCNoib30BaHUEM.
YbeauTech, UTO NOPT AMCTAHLMOHHOIO YNpaBAeHUs CyXxol nepes nogKatoyeHnem pasbema Type-C.
[epunTe noBepxHOCTb baTapeun cyxon nepes 3apsaaKon.

Y6eautech, UTO NMUTAHNE OTKOYEHO, KOTAa YCTPOMCTBO HE MCNO/b3YeTCs.

Mocne Kaxkaoro MCnonb30BaHMA NOFPyrKanTe NPOAYKT B YNCTYLO BoAy Ha 20 MUHYT, 3aTeM BKAOYMTE
€ro Ha HWU3KOM CKOPOCTM Ha 2-3 CeKyHAbl U MOBTOpPUTE 3Ty onepaumto 3-5 pas.

He ncnonb3yiiTe sTOT NPOAYKT HENOCPEACTBEHHO Ha NASXKE U HE TAHWUTE ero Mo Necky, YTobbl
n36exKaTb NONagaHMs Necka B BUHT.

OBCNYHKUBAHUE

O4YUNCTKA MOCNE NCNOJ/1b3OBAHUA:

Moxanyiicra, cneayite NPUBEAEHHbIM HUMXKE Waram 418 06CNYKUBAHUA MNOC/AE KaXKA0ro UCMNO/b30BaHUA,
yTobbI NOAAEPIKMBATL XOPOLUNE paboune XapaKTePUCTUKU:

1. MMorpysuTe aKBaCKyTep B KOHTEMHEp, HaMOHEHHbI YNCTOM BOAOM (HE MOPCKOM BoAoM) Ha 20
MWHYT.

2. [epkuTe pyKOATKY U PYKOATKY C AUCTAHLLMOHHbLIM YNPaBJAEHUEM, BKIIOUMTE €r0 Ha HU3KOW
CKOPOCTU Ha 2-3 CeKyHAbl M NOBTOpPUTE 3Ty onepaumio 3-5 pas, noka NpoayKT NOAHOCTbIO MNOTPYyKeH
B BOAY.

3. BbIcywmnTe aKBACKyTEP MATKOM, YACTOM U CYXOM TKaHbIO.

4. PasbepuTe PyKOATKY AUCTAHLUOHHOTO YNPaBAEHNA N PYKOSTKY.

5. CHUMMTE KpbILWKY ro/l0BbI, BbICYLUUTE Kamniu BOAbl CHAPYXKU 6aTapeiHOro oTceKa, U3B/ekuTe
b6aTtapeto, Korga obe pyku cyxue.

6. MMomectute oCHOBHOM 610K M BaTapeto B Npox/aaLHOE M NPOBETPUBAEMOE MECTO AJ1A NOSHOro
BbICbIXaHWA, 3aTeM ybepuTe UX.

XPAHEHME:

1. XpaHuTe aKBacKyTep B CyXOM MecTe NpPu KOMHATHOW TemnepaType, obecneybTe yyllee
nposeTpuBaHue, nsberante NPAMbIX CONHEYHbIX NyYei.

2. [lepxwuTe BAANW OT TeMNa, OTHA U BHE AOCATAaEeMOCTU AeTeN.

3. MMonHocTblo 3apsanTe baTapeto nepes XpaHeHUEM, YTOObI 36eXKaTb YPE3IMEPHOTO paspsaaa.

4. 3apsArKanTe 6aTapeto NPUMEPHO Kaxable ABa MeCALLa, EC/IM OHA HE UCMO/Ib3yeTcA B TeYeHUe
AJIUTENBHOTO BPEMEHM.

5. W3BnekuTe u xpaHuTte baTapeto oTAeNbHO B MPOXAaLHOM, MPOBETPMBAEMOM U CYXOM MECTe, Koraa

OHa He ncnonb3yeTcA.
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WH®OPMALUA O NPABU/IbHOWN YTU/TU3ALUU 3TOTO NPOAYKTA (Oupektusa 2013/56/EC)

3TOT 3HaK Ha MPOAYKTE UM €ro YynakoBKe 03HAYaeT, YTo NPOAYKT, MO OKOHYaHMUM CPOKa CNY»K6bl, BKAOYaA
HecbeMHyto baTapeto, fo/MKeEH BbITb OTAENEH OT APYrMX BUAOB OTXOLOB 4/15 OTBETCTBEHHOM NepepaboTku.
besonacHoe Ucnosb3oBaHMe 3TOro NPOAYKTa rapaHTMpyeTcs npu cobaoaeHn OHNaH-PYKOBOACTBA MO
3KCNNyaTaumMn, XPaHWUTE €ro U UCMO/b3YNTe C OCTOPOXKHOCTbLIO Ha NPOTAXKEHUN BCErO CPOKa CYHKObI
npoaykKTa. InTMin-MoHHas/An-MoHHasa/nonumepHasa 6aTapes BHYTPU NPOAYKTa BCTPOEHA M HE NOANEKUT
3ameHe. He nbiTaliTecb yAanuTb ee, Tak Kak 3TO MOKET Bbl3BaTb PUCK Neperpesa, noxapa u Tpasm. batapen
[A0/MKHA BbITb YAaNeHa TOIbKO KBaAMPUUMPOBAHHBIMU CNELMANNUCTaMM, CNOCOBHbIMKM Be30nacHo yaanuTb
ee 1 nepepaboraTtb B COOTBETCTBUM C 3aKOHOM. [o/1b30BaTeNIM A0NXKHbI BecnaaTHO cAasaThb BblWeAWNA 13
CTPOSA NPOAYKT B MECTHble LLeHTPbI pasaesibHoro cbopa uau npoaasLy, OAuH K ogHOMY Maun BecniaTtHo,
€CNU pasmepbl NPoAyKTa NpeBbiwatoT 25 cm. NpaBuUAbHAA YTUAN3ALMA OTXOLOB NO3BONAET
nepepabatbiBaTb NPOAYKT, 06pabaTbiBaTb €ro C UCNOJ/Ib30BaHMEM METOA0B YTUAN3ALMM, COBMECTUMBIX C
OKpY*KatoLei cpesoi, uTobbl NpesoTBPATUTL BOSMOXKHbIN yilepb oKpyrKatoLLen cpeae uam 340poBbio
YesIoBEKa, a TaKKe CNnocobCcTByeT NOBTOPHOMY MCMO/Ib30BaHMIO U/ UK NnepepaboTke maTepmanos NPoayKTa.
HecaHKUMOHMPOBaHHAA YTUAM3ALUMA SNEKTPOHHbIX MPOAYKTOB, 3/1eMeHTOB 1 HaTapeit AoMaLLHUMM
Nonb30BaTeNAMM BNeYeT 3a coboli wWTpadsl, NPeayCMOTPEHHbIE AENCTBYIOLLMM 3aKOHOA4ATENbCTBOM.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMU:

e HasaHue npoaykTta: KAHUNA

e Pasmepbl: 41x33x17.2cm

e Bec (BK/to4an 6aTapeto): 2.05 Kr

e MouwHocTb: 280 Bt

e MaKcmanbHaa CKopoCTb: 5 Km/y

e  Pexumbl ckopocTu: Bbicoknin / CpegHuin / Huskuii
e MaKcumanbHas rnybuHa: 5 m

o [lpogomKntTenbHocTb pabotbl: 30-60 MUH

e [lononHuTenbHble KpenneHna: JKWH-Kamepa, Sup
e batapea:22.2B25A

e EmKocTb 6aTapen: 4500 mAY

e Bpems 3apaaku 6atapen: 3y

e Bec b6artapen: 0.65 Kr

e Bxopg 3apsagHoro yctpoiictea: DC 100 — 240 B

e Bbixog 3apagHoro yctponctea: DC25.2B2.5A

FAPAHTUA

1. OBJIACTb MIPUMEHEHWUA

1.1. ESPRINET S.p.A., ¢ opungnyeckmm agpecom B Bumepkarte (MB), Via Energy Park, 20, - nanee,
(“Esprinet”) npepnaraeT HacTOALLYH rapaHTMiO ANnA npoayktoB nop Mapkon Celly B nonb3y Kak
KoHeuHoro notpebutena (“KoHeuHbIn noTpebuTtens”), Tak U KOHEYHOro NPodeccrnoHanbHOro KIneHTa
(“KoHeuHbIn npodeccuoHanbHbIM  KIMEHT”) Ha YCNOBUAX, NPeayCMOTPEHHbIX 34ecb (manee
“TapaHTna”). lapaHTKA pacnpocTpaHAeTCcs Ha:

i. HoBble ToBapbl nog Mapkon Celly (nanee “lNMpoaykTbl”);



ii. MMpooyKTbl, KOTOPbIE BKAKOYAOT UM CBA3aHbI C LUPPOBLIM KOHTEHTOM U LUPPOBOIN YCTYTOW TakuM
o6pa3oM, YTo OTCYTCTBME ITOrO LUPPOBOro KOHTEHTA UMM YCYIrM NPENATCTBOBAsO Obl BbINO/THEHUIO
$yHKumm MpoaykroB (“MNpoaykTbl ¢ UMGPOBLIMM 31EMEHTAMKN™).

1.2. Hactosawasa lapaHTMAa BKAKOYAET MUCKAYUTENbHO Uenble [poaoykTbl B UX NepBOHa4anbHOM
KOHbUrypauum, Bkntodan nrobblie 4ONOMHUTENbHbIE aKCceccyapbl.

2. NPABA NMOTPEBUTEJIEN

2.1. HacTtoAawasn lapaHTtuAa He 3aTparneaeT npaea notpeburtenen, npeaycMoTpeHHble HaLMOHanbHbIMN
3aKoHopaTeNbHbIMU akTamMm, mMnnemeHtupyrowmmmn Oupexktney (EC) 2019/771 wn nocneapytouime
M3MEHeHMA B OTHOLLEHNM rapaHTMii Ha noTpebuTtenbckre ToBapsbl (“3akoHHaA rapaHTma”).

2.2. [apaHTnA He 3aMeHAET, He OrpaHMYMBaET N HE UCK/THOYAEeT 3aKOHHYHO rapaHTUIo, a AOMNO/HAET ee.
KoHeuHbIn noTpebutenb BCcerga MoXXeT BOCMNO/b30BaTbCS NMpaBaMu, NPeaycMOTPEHHbIMU 3akoHHOMN
rapaHTMen, B OTHOLUEHMW MpojaBLa Ha YCNOBMAX M B CPOKW, NPEAyCMOTPEHHblEe YyKa3aHHbIM
3aKOHO4ATENbCTBOM.

3. NIPEOMET rAPAHTUU

3.1. B pamkax HacTtosawen lapaHtin Esprinet 06sa3yetca, no cBoeMy yCMOTPEHUIO, (i) 3aMeHUTb UK
oTpeMoHTUpoBaTbh [MpoaykTbl WAW  KOMIMOHEHTbl, KOTOpble oOKa3anncb AePekTHbIMM M3-3a
nepBoHayasnbHbIX OePpeKToB MNPOU3BOACTBEHHOINO MpoLecca, BbI3BAHHbIX  MCMNOMb3yeMbIMU
Matepuanamm unmn paboyen cunon, Ha naeHTn4Hble MNpoayKTbl MM KOMMNOHEHTLI, UK, (ii) ecnn aTo
HEBO3MOXHO, 3aMeHWUTb Ha MPOAYKT WAM 4YacTu MpPoAyKTa WM KOMIMOHEHTbl C aHanorm4yHom
PYHKUMOHANBbHOCTbIO N SKOHOMNYECKOW CTOMMOCTBHO.

4. CTYYAUN NCKNMHOYEHNA TAPAHTUN

4.1 HacTtoswasna [JoroeopHadA lapaHTMA He AeNCTBYET B C/ly4dae NosioMOK, HEMCNPaBHOCTEN NN No6bbix
LPYrx 0epeKToB, BbiI3BaHHbIX:

i) olunbkamMun yCcTaHOBKW, BbI3BAHHbIMW HEOPEXXHOCTBH, HEOCTOPOXKHOCTBIO, HEKOMIMETEHTHOCTLIO UMK
HeBPEXXHOCTbLIO;

ii) HecobnwopgeHMeM WNM  HemnpaBUMbHbIM  COBMOAEHMEM UHCTPYKUMA W NpenynpexneHunn,
cofepyKallmxca B pyKOBOACTBAX MW Ha AOMNOMHUTENBHbIX IMCTaX MHCTPYKLNIA;

iii) HecobntogeHMeM MM HenpaBuUnbHbIM 06Ccny>XMBaHMeM [poayKToB B COOTBETCTBUN C yKa3aHUAMU
Esprinet;

iv) HenpaBu/bHbIM XpaHeHneM lNpoaykTa;

V) BMeLwlaTenbCTBaMW, W3MEHEHUAMMU, BMelLlaTeNbCTBaAMU WK OOCNY>XMBAHWEM, BbINOSIHEHHBLIMU
KOHEYHbIM KSTMEHTOM W/ BbIMOSIHEHHBIMU TPETBMMM NIUL,AMU MO 3aKa3y KOHEYHOTO K/IMeHTa, 1 B Tt060M
cnyyae He BbIMO/IHEHHbBIMM NMLLAMM, YIOMTHOMOYEHHbIMK Esprinet;

Vi) HenpaBW/bHbIM MCMNO/b30BAHMEM U HECOOTBETCTBMEM HOPMaslbHOMY WCMO/Ib30BAHUIO WU
Ha3HaudeHuto MNpoaykTa;

vii) ycyrybneHuem yuiepba, BbI3BaHHOIO fasnbHENLLINM UCMNOb30BaHMEM KOHEYHbIM K/TIMEHTOM Moc/e
TOro, Kak y>ke NposBMIacb BO3MOXHasA HEMCNPaBHOCTb N AedexT;

viii) Nto6bIM BHELLHMM $aKTOpPOM KakK Ha 3Tarne yCTaHOBKW, Tak U Npu ncnonb3oBaHun MNMpoaykra, He
3aBUCALLMM UNU HE OTHOCcALLKMMCA K Esprinet;

iX) ecnn Mopenb, CEPUMHBIA KOA4 WMAW 3TUKeTKa Ha [Mpoaykte 6blnv HaMepeHHO nopdenaHbl WUam
yOaneHbl;

X) HEYCTaHOBKOM NpeaoCcTaBNeHHOro 06HOBNEHMS.

4.2. HacTosiwana [oroeopHana MapaHTnAa He BKNoYaeT ABHble AedeKTbl, KOTOPblE MOXHO HEMEANEHHO
pacnos3HaTb Npu gocTtaeke lNpoaykTa, a Takke AedeKTbl NN HENCMPABHOCTU, BbiI3BaHHblE M3HOCOM B
pesynbTaTte HOPManbHOIO NCMNOb30BaHMUS.



4.3. Hactoawasa [JoroBopHaa lapaHTua nckno4aertca, ecnm nosoMKn, HeMcnpaBHOCTU, AedekTbl UIn
HefoCTaTKU BblI3BaHbl NpOoAYyKTaMK, YacTAMU UNM KOMNOHEHTAMUN, U3FOTOBNEHHbIMU TPETbUMU NNLLAMMN,
oTnndHbIMK OT Esprinet, K koTopbIM MpoaykT NOAKNHOYEH UK C KOTOPbIMW OH MCNONb3YeTCA.

5. UCMOJIb3OBAHUE TAPAHTUN

5.1. JoroBopHaa lapaHTVA BCTynaeT B CWUYy HeMea/NleHHO C MOMEHTa MOKYMKW COOTBETCTBYHOLLErO
Mpoaykta. KOHEYHbIN KAMEHT MOXET BOCMONb3oBaTbCA HacToAwen [orosopHonm [apaHTmen,
cBA3aBLUMCb Hanpsamykto ¢ Esprinet mo agpecy anekTpoHHOM MouTbl garanzia@esprinet.com wmnm
warranty@esprinet.com. [orosopHaa [apaHTMA Takke MOXeT OblTb YynpaBnAeMom 4epes
ABTOpM30BaHHbIN LLeHTp Esprinet.

5.2. Ytobbl Bocnonb3oBaTbcs HacTosALweln [loroBopHol MapaHTUEN, KOHEUHbI KNUEHT A0MKEH UMETb
KaccoBbIN YeK n/unu cuyet-gpakTypy Ha nokynky lNpogykra n/mnun TpaHCNOPTHbIN AokymeHT ("DDT").
Esprinet octaBnaeT 3a cobom npaBo oTKkazaTb B NpefocTaBieHnn HacToAwen [loroBopHon lapaHTum,
€C/I KOHEYHbIN K/TMEHT He NPeaoCcTaBuUT XoTA 6bl O4UH N3 3TUX LOKYMEHTOB.

6. CPOK JENCTBUA

6.1. Cpok gencTtema HacToALwen [JoroBopHon MapaHTUK paBeH CPOKy AencTBua 3akoHHOW [apaHTum
(Mepwnog NapaHTnm). CnegoBaTenbHO, KOHEYHOMY KIMEHTY-NpodeccnoHany Takxke npenocraBisaeTca
[0roBOPHAaA rapaHTMA Ha CPOK, PaBHbI 3aKOHHOMY CPOKY, MPeayCcMOTPeHHOMY A4 notpebutenen, 1o
eCTb ABa roga.

6.2. NMepwnopg MpaHTUM HaunHaeTca ¢ gaTtbl NoKynku [Npoaykra, To eCcTb C AaTthbl, yka3aHHOM Ha KACCOBOM
ueke n/nnn cuete-pakType n/mnm TpaHcnopTHoM gokymeHnTe (DDT).

6.3. B cnyyae peMoHTa mnm 3aMeHbl NPOAO/HKAET AENCTBOBATb OpPUTrMHanbHbIM [epuog lapaHTun,
KOTOPbIM HE AO/KEH CUYMTATbCA OOHOB/TEHHBIM UM MPOANEHHbIM.

6.4. NIck 0 Npu3HaHuM gepekToB NOANEXUT NpeabABNEHMIO B NOOOM criydae B TedeHMe ABaguatiu
wectn Mecaues (Mepuoa MNapaHTUn + ABa MecALa) C MOMeHTa Nokynku MNpoaykTa.

7. TEPPUTOPUAJIbHAA COEPA

7.1. Hactoawas rapaHTna gencrtByeT TOMbKO ANA rapaHTUMHOrNo o6Cny>KMBaHMA Ha TeppuTopum
Wtanun, UcnaHum n MNopTtyrannm n kacaetca TO/IbKO MPOAYKTOB, NpogaBaeMbix nog Mmapkon Celly.

8. NIPMMEHMMOE NPABO M NOACYOHOCTDb

8.1. Hactoawwme O6wme Ycnosma FapaHTMK perynnpyroTca UtanbAHCKUM 3akoHogaTtenbcTBoM. [nA
nto6bIXx CNopoB, KOTOPbIE MOMYT BO3HUKHYTb U3 TO/IKOBAHUA WMIN NMPUMEHEHWA HACTOSALLMX YCOBUNA,
NCKNHOYNTENBHO KOMMETEHTHbIM ByaeT cya MunaHa.

8.2. NMpumMeHeHMe 6onee 6naronpuUATHbIX M 06s3aTe/bHbIX MOMOXEHU I, MPEeAYCMOTPEHHbIX
3aKoHO4aTeNbCTBOM CTPaHbl, B KOTOPOW KOHEYHbIE KNNEHTbI-NOTPpebuTenn nMeroT cBoe 06bluHOE
MECTO XXUTENbCTBA, B YaCTHOCTM B OTHOLLEHUM NPUMEHMMOTO NpaBa, cpoka AeNCTBUA rapaHTUn U
NoACYAHOCTM, COXpaHseTcA.
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3TOT NpoAyKT cooTtBeTcTByeT Anpektmuee 2011/65/EC-2015/863/EC (RoHS). MpoayKT nmeeTt mapkuposky CE
W, cnefoBaTeslbHO, COOTBETCTBYET CTaHAapTam 6e30nacHOCTH, yCTaHoBAeHHbIM EBponeickum Cotosom.

DEK/IAPALMA O COOTBETCTBUM

Esprinet SpA 3aasnnerT, yTo NPoAyKT cooTseTcTayeT Anpektnse 2014/53/EC. NonHbINA TEKCT AeKnapaumm
cootBeTcTBUA EC foCTyneH No cneayowemy MHTEPHET-agpecy:

https://xchange.esprinet.com/comp/nilox/nxwtrscootersup.pdf
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VESISKOOTER

Mudel: NXWTRSCOOTERSUP
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TURVATEAVE VESISKOOTERI OHUTUKS TAGAMISEKS

Lugege hoolikalt turvanduandeid ja tutvuge veebis oleva kasutusjuhendiga enne toote kasutamist. Hoidke
seda teavet edaspidiseks viitamiseks ja lisage see, kui annate toote kolmandatele isikutele. Kasutage toodet
ja selle tarvikuid ainult ettenahtud otstarbel, jargides ndidatud elektrilisi spetsifikatsioone ja siseruumides,
et viltida tdsiseid riske. Arge jatke toodet liiga kauaks laadima ega ihendatuks elektrivdrku, kui seda ei
kasutata voi kui kahtlustate rikkeid. Valtige 166ke, kukkumisi, muljumisi voi jarske kasitsemisi, mis vdivad
pdhjustada ohtlikke olukordi. Arge kunagi proovige toodet lahti vdtta ega parandada, kui esineb defekte. Kui
toode lekib vedelikku, viltige kokkupuudet nahaga v6i silmadega; sellisel juhul peske kahjustatud piirkonda
kohe veega ja poorduge arsti poole. Kandke alati turvavarustust: Kasutage paastevesti ja muid
kaitsevahendeid, et tagada ohutus vees. Kontrollige akut enne kasutamist: Veenduge, et aku on taielikult
laetud, et viltida tegevuse katkestusi ja tagada korrektne toimimine. Arge kasutage halva ilmaga: Viltige
vesiskooteri kasutamist ebasoodsate ilmastikutingimuste korral, nagu tormid, tugev vihm véi tugev tuul.
Viltige rahutuid ja ohtlikke veekogusid: Arge kasutage vesiskooterit kdrgete lainete, tugevate hoovuste vdi
looduslike tokete laheduses, et valtida dnnetusi. Kontrollige seadme head seisukorda: Enne kasutamist
kontrollige vesiskooterit, et tuvastada vdimalikke kahjustusi komponentidele nagu mootor, labad, kaablid ja
aku. Arge Uletage kaalupiiri: Jirgige vesiskooteri soovitatud maksimaalset kaalu, et viltida mootori
kahjustusi ja pikendada seadme eluiga. Viltige kahjustatud varustuse kasutamist: Arge kasutage
vesiskooterit, kui on ndhtavaid kahjustusi, nagu labad voi kaablid, et valtida rikkeid v&i ohte. Valtige
kokkupuudet veealuste objektidega: Arge juhtige vesiskooterit veealuste objektide, kivide vdi muude
takistuste lahedal, mis vGivad seda kahjustada v6i pdhjustada dnnetusi. Hoidke ohutut kiirust: Reguleerige



kiirust vastavalt oma vdimetele ja veeoludele, et vihendada &nnetuste riski. Arge kasutage saastunud vees:
Valtige vesiskooteri kasutamist saastunud v&i ebaturvalises vees hiigieeni ja tervise huvides. Lilitage vilja,
kui ei kasuta: Lllitage vesiskooter vélja, kui seda ei kasutata, et sailitada akut ja valtida juhuslikke kahjustusi.
Kasutage madalas vees: Valtige kasutamist liiga sligavas vees ja poorake alati tdhelepanu pdhjale. Valtige
I66ke: Arge 166ge vesiskooterit tahkete objektide vdi veepinna vastu, et viltida mehaanilisi vdi mootori
kahjustusi. Arge kasutage kahjustatud v&i kulunud osadega: Asendage kohe kulunud v&i kahjustatud osad, et
tagada vesiskooteri korrektne ja ohutu toimimine. Utiliseerige aku Sigesti: Kui aku ei ole enam kasutatav,
utiliseerige see vastavalt kohalikele elektroonikajaatmete eeskirjadele, et valtida keskkonnakahjusid. Hoidke
lastele kattesaamatus kohas: See toode ei ole manguasi; seda tuleb hoida lastele kdttesaamatus kohas, et
viltida lambumis-, allaneelamis- v&i vigastusohtu. Kasutage ainult temperatuurivahemikus 0 kuni 40°C. Arge
kasutage ega hoidke toodet valjaspool seda temperatuurivahemikku, et valtida rikkeid voi kahjustusi.
Kasutage pikka juukseid kattes, et valtida nende sattumist mootori sisse. Hoidke karp ja eriti kotid laste eest
eemal, et valtida [ambumis- vdi juhusliku allaneelamise ohtu. Valtige seadme kasutamist
meditsiiniseadmete, nagu slidamestimulaatorite, Idaheduses. Kui teil on kiisimusi toote toimimise, ohutuse
vOi Uihendamise kohta, votke (ihendust Esprineti klienditoega. Enne iga kasutamist on soovitatav toode
taielikult laadida. Esprinet S.p.A. ei vastuta mingil viisil vigastuste voi kahjude eest, mis on pdhjustatud toote
ebadigest kasutamisest.

TOODE

Vesiskooter KAHUNA koosneb lilemise osa korgist, korpusest, kaugjuhtimispuldiga kdepidemest, vasakust
kdepidemest, propellerist ja tagakorgist, korpusesse integreeritud toitesiisteemist, kaugjuhtimispuldi
kdepideme komplekti signaalististeemist.

OLED-ekraan néitab signaaliiihendust, vGimsuse ja puhkeoleku mahtu, kiirusreziimi ja muud teavet.
KAHUNA on (hilduv SUP-iga ja sellel on kinnitus, et transportida veealust spordikaamerat.
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1. Pohikorpus
2. Kaugjuhtimispuldiga kdepide
3. Kaepide
4. Aku
5. Toiteadapter
6. Kaks elastset rongast
7. Kaameratugi
8. Kinnitus A
9. Kinnitus B
10. USB-C kaabel
11. USB-C adapter
12. Pikk kaotusevastane rihm kaugjuhtimispuldile
13. Luhike kaotusevastane rihm kaugjuhtimispuldile
14. Lihendatud kasiraamat
PAIGALDUSJUHEND:

AKU PAIGALDAMINE:

Vajutage kiirvabastusnuppu, et eemaldada pea kate.

Lukake aku akukambrisse vastavalt akukambri kujule 16puni.

P6orake pingutusmutrit paripaeva, kuni see on suletud.

Joondage pea kate pdhiseadme piluga, vajutage kergelt ja lukustage kindlalt.

PwNPR

AKU EEMALDAMINE:

Vajutage kiirvabastusnuppu, et eemaldada pea kate.

P66rake pingutusmutrit vastupdeva, kuni see on lahti.

Lahutage pdhiseadme toitelihendus akust.

Eemaldage aku kambrist, tdommates aku noorist.

Joondage pea kate pdhiseadme piluga, vajutage kergelt ja lukustage kindlalt.

vk wnNeE

KAEPIDEMETE PAIGALDAMINE:

1. Pdhiseade on paigutatud nii, et ekraan on teie ees
VGtke pakist valja kdepide ja kaugjuhtimispuldiga kdepide.

3. Poorake tahelepanu kdepidemete paigaldamise esi- ja tagasuunale, nii et kaugjuhtimispuldiga
kdepide oleks p6hiseadme paremal kljel.



4. Vajutage kdepideme nuppu, joondage see pohiseadme kiiljel oleva paigaldusavaga, sisestage
kdepide vastavasse auku, liikake koos pea katte suunas, vabastage kdaepideme nupp ja veenduge, et
kdepideme nupp valjub, siis on kdepidemed kindlalt lukustatud.

5. Kaepideme voi kaugjuhtimispuldi eemaldamiseks tehke vastupidised toimingud.

LAADIMISJUHEND
AKU LAADIMINE VESISKUUTRIL:

1. Uhendage toiteadapteri pistiku klemmid vahelduvvooluga.

2. Uhendage toiteadapteri teine ots aku pesaga.

3. Toiteadapteri punane tuli naitab, et aku ei ole taielikult laetud, samas kui roheline tuli naitab, et aku
on taielikult laetud. Laadimisaeg on umbes 3 tundi.

MARKUSED:

e Veenduge, et aku on enne esmakordset kasutamist taielikult laetud.
e Veenduge, et pohiseade on vilja lilitatud enne aku eemaldamist.

e Veenduge, et aku ja laadija on kuivad enne laadimist.

e Eemaldage toiteadapter, kui toodet ei laeta.

KAUGJUHTIMISPULDI LAADIMINE:

Avage kdepidemel olev type-C tihendikate.

Kasutage 5V/1A toiteadapterit vdi standardset USB-laadimisporti laadimiseks.

Sisestage type-C laadimiskaabli Gks ots kdepidemesse ja teine ots USB-pessa.

Indikaator muutub punaseks, kui kaugjuhtimispult on laadimisel, ja muutub roheliseks parast
taielikku laadimist.

5. Parast laadimise I6petamist veenduge, et tihendikate on tihedalt suletud.

PwnNPE

Markused: Veenduge, et kaugjuhtimispult on enne laadimist suletud. Veenduge, et kaugjuhtimispuldi port
ei oleks marg enne type-C pistiku sisestamist. Arge kasutage kaugjuhtimispulti laadimise ajal.

KASUTUSJUHISED:
KUIDAS KASUTADA TOODET SUKELDUMISE AJAL:

1. Vajutage ja hoidke pdhiseadme toitelilitit 2 sekundit all, ekraani valgustus siittib ja toide lulitub
sisse, traadita signaali indikaator hakkab vilkuma.

2. Vajutage ja hoidke kaugjuhtimispuldi F-nuppu 2 sekundit all, indikaator sittib ja seade kaivitub
oigesti.

3. Po&hiseadme ja kaugjuhtimispuldi signaalid Ghenduvad automaatselt parast seadme kaivitamist,
traadita signaali indikaator stttib normaalselt; seega on tihendus edukas.

Markused: kui signaali indikaator vilgub, tuleb pdhiseadme ja kaugjuhtimispuldi signaalid uuesti (ihendada
ja toimida jargmiselt:

a. Vajutage kiiresti 6 korda pohiseadme toitellitit, signaali indikaator hakkab kiiresti vilkuma

b. Vajutage kiiresti 6 korda kaugjuhtimispuldi F-nuppu 10 sekundi jooksul, signaali indikaator siittib
normaalselt, ihendus dnnestus

4. Vajutage START/STOP nuppu, p&hiseade t66tab; vabastage Start-stop nupp, siis pdhiseade |dpetab
t60.

5. Vaikimisi on kaivitamisel madal kiirus, vajutage lihidalt F-nuppu, siis saate vahetada
madala/normaalse/kdrge kiiruse reziimi jarjest



[Madal kiirus: sinine indikaator ® Normaalne kiirus: roheline indikaator ® Korge kiirus: punane
indikaator e]

Kolm kiirusreZiimi vastavad pohiseadme ekraanil kuvatavatele ikoonidele:

Pl .

LOW Medium HIGH

6. Vajutage ja hoidke kaugjuhtimispuldi F-nuppu ja pShiseadme toitelllitit, kui toide valja lUlitatakse.

Markused: Veenduge, et aku on enne kasutamist taielikult laetud. Veenduge, et type-C tihendikate on enne
kasutamist tihedalt suletud. Kasutajate mugavuse huvides saab kaugjuhtimispuldi kidepideme sukeldumise
ajal randmele kinnitada liihikese libisemisvastase nddriga.

KUIDAS KASUTADA TOODET SUP-I KASUTAMISEL:

1. Toote sisselilitamise ja signaali Ghendamise toimingud on samad, mis “KUIDAS KASUTADA TOODET
SUKELDUMISE AJAL’

2. Parast pohiseadme ja kaugjuhtimispuldi signaali thendamist hakkab indikaator vilkuma, SUP-iga
Uhendatud vesiskuuter hakkab t6d6le, kui vajutate kaugjuhtimispuldi M-nuppu.

3. Vajutage liihidalt F-nuppu, et muuta kiiruse seadistust; Vajutage lihidalt mélemat M-nuppu voi
Start-stop nuppu, et peatada t60; Vajutage ja hoidke F-nuppu, et vesiskuuter valja lilitada.

Markused: Eemaldage eelnevalt kaks kdepidet péhiseadmest, kui olete SUP-i peal. Kasutajate mugavuse
huvides saab kaugjuhtimispuldi kdepideme kaela riputada pika libisemisvastase néoriga.

KUIDAS PAIGALDADA VALISEID SEADMEID
VESISKUUTRI PAIGALDAMINE SUP-I (UHENDUSKONSOOLI A KAUDU):

1. Joondage Gthenduskonsool A pdhiseadme rédpaga ja libistage lhenduskonsool A pdhiseadmesse,
kuni mdlema kruviaugud on joondatud.

2. Poorake Ghenduskonsooli A polti ja kinnitage see pohiseadme kiilge.

3. Joondage Gihenduskonsooli A teine ots ja SUP-i r66bas parast ihenduskonsooli A ja pdhiseadme
rédpa lihendamist.

4. Libistage see SUP-i ro6bastee suhtes risti asetsevasse vahepesasse parast tihenduskonsooli mdlemal
kiiljel oleva paindliku nupu vajutamist.

5. Paigaldatud digesse asendisse parast ihendusnupu diget sisestamist.

VESISKUUTRI PAIGALDAMINE SUP-I (UHENDUSKONSOOLI B KAUDU):

Korrake sammu 1 tihenduskonsooli A thendamisel.

Seejarel sisestage varuosad (polt ja seib) SUP-i pesasse.

Joondage positsioneerimissérm SUP-i paigaldusaluse piiranguga ja likake see aeglaselt edasi.
Samal ajal joondage Gihenduskonsooli B auk varupoldiga ja sisestage see kinnitamiseks.
Lopuks pingutage varupoldi mutter, et see lukustada.
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ACTION CAM-I PAIGALDAMINE VESISKUUTRILE (UHENDUSKONSOOLI B KAUDU):

1.

Joondage kaamerakonsool pohiseadme ro6paga ja libistage kaamerakonsool pShiseadmesse, kuni
molema kruviaugud on joondatud.

Po6rake kaamerakonsooli polti ja kinnitage see pohiseadme kiilge.

Sisestage spordikaamera paigalduskomponendid (ei ole kaasas) kaamerakonsooli vastavasse
pesasse, seejarel kasutage polti, et see kaamerakonsooli sisestada ja kinnitada.

KASULIKUD NOUANDED:

Veenduge, et kinnitate kinnitusmutri aku kambris enne kasutamist.

Poorake tahelepanu, et joondaksite pdhiseadme pandla pea katte piluga lukustamise ajal.
Veenduge, et sulgete silikoonkatte tihendi enne kasutamist.

Veenduge, et kaugjuhtimispuldi port oleks veevaba enne Type-C pistiku sisestamist.

Hoidke aku pind kuivana enne laadimist.

Veenduge, et ihendate toite lahti, kui seda ei kasutata.

Parast iga kasutuskorda kastke toodet puhtasse vette 20 minutiks, seejarel lilitage see madalal
kiirusel sisse 2-3 sekundiks ja korrake seda toimingut 3-5 korda.

Arge proovige seda toodet otse rannas ega lohistage seda rannas, et viltida liiva sattumist
propellerisse.

HOOLDUS

PUHASTAMINE PARAST KASUTAMIST:

Palun jargige alltoodud samme hoolduseks parast iga kasutuskorda, et sailitada head joudlust:

1.

Kastke vesiskuuter puhta veega tdidetud anumasse (mitte merevesi) 20 minutiks.

Hoidke kdepidet ja kaugjuhtimispuldi kdepidet, lllitage see madalal kiirusel sisse 2-3 sekundiks ja
korrake seda toimingut 3-5 korda, kui toode on taielikult vees sukeldatud.

Kuivatage vesiskuuter pehme, puhta ja kuiva lapiga.

Eemaldage kaugjuhtimispuldi kdepide ja kaepide.

Eemaldage pea kate, kuivatage veetilgad aku kambri valiskiljelt, eemaldage aku, kui mélemad kaed
on kuivad.

Asetage pOhiseade ja aku jahedasse ja ventileeritavasse kohta, et need tadielikult kuivaksid, seejarel
hoidke neid.



LADUSTAMINE:

1. Hoidke vesiskuutrit kuivas kohas toatemperatuuril, hoidke parema ventilatsiooniga keskkonda,
valtige otsest paikesevalgust.

Hoidke eemal kuumusest, tulest ja laste kdeulatusest.

Laadige aku taielikult enne ladustamist, et valtida liigset tlihjenemist.

Laadige akut umbes iga kahe kuu tagant, kui seda ei kasutata pikka aega.

Eemaldage ja hoidke akut eraldi jahedas, ventileeritavas ja kuivas kohas, kui seda ei kasutata.
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TEAVE SELLE TOOTE KORREKTSE KAITLEMISE KOHTA (Direktiiv 2013/56/EL)
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See mark tootel vGi selle pakendil tdhendab, et toode, sealhulgas mitte-eemaldatav aku, tuleb selle eluea
I6pus eraldada muudest jadatmetest, et seda vastutustundlikult ringlusse votta. Selle toote ohutu
kasutamine on tagatud, kui jargite veebis olevat kasutusjuhendit, hoidke seda ja kasutage seda kogu toote
eluea jooksul hoolikalt. Toote sees olev liitiumioon/liitium-polimeer aku on integreeritud ja mittevahetatav.
Arge proovige seda eemaldada, kuna see v8ib pdhjustada tilekuumenemise, tulekahju ja vigastuste ohtu.
Aku tohib eemaldada ainult kvalifitseeritud tehnik, kes suudab selle ohutult eemaldada ja seaduslikult
ringlusse votta. Kasutajad peaksid toote tasuta viima kohalikesse eraldi kogumiskeskustesse vdi jaemiiijale,
tiks-Uihele v&i tasuta, kui toote md&tmed Uletavad 25 cm. Dige jaatmekéitius vdimaldab toodet ringlusse
vOtta, toodelda keskkonnasobralike jadtmekaditlusmeetoditega, et valtida vGimalikke keskkonna- vGi
tervisekahjustusi ning soodustada toote materjalide taaskasutamist ja/v&i ringlussevdttu.
Elektroonikaseadmete, patareide ja akude ebaseaduslik kdrvaldamine kodumajapidamises toob kaasa
kehtivate Gigusaktidega ettenahtud karistused.

TEHNILISED ANDMED:

e Tootenimi: KAHUNA

e MOootmed: 41x33x17.2cm

e Kaal (koos akuga): 2.05 kg

e Vdimsus: 280W

e Maksimaalne kiirus: 5 km/h

e  KiirusreZiimid: Kérge / Keskmine / Madal
e Maksimaalne sligavus: 5 m

e Kestus: 30-60 min

e Lisatarvikud: Action Cam, Sup
e Aku:22.2V 2.5A

o Aku maht: 4500 mAh

e Aku laadimisaeg: 3h

e Aku kaal: 0.65 kg

e laadija sisend: DC 100 — 240V
e laadija véljund: DC 25.2 V 2.5A

TAVAGARANTII

1. KOHALDAMISALA

1.1. ESPRINET S.p.A., mille registrijargne asukoht on Vimercate (MB), Via Energy Park, 20, - edaspidi
("Esprinet") pakub kaesolevat tavagarantiid Celly kaubamargiga toodetele nii Bpptarbijale



("Lopptarbijale") kui ka Gpp-professionaalile ("Lépp-professionaalile") vastavalt siin satestatud
tingimustele (edaspidi "Tavagarantii"). Tavagarantii kehtib:

i. uutele Celly kaubamargiga toodetele (edaspidi "Tooted");

ii. Toodetele, mis sisaldavad vdi on Uhendatud digitaalse sisu vdi teenusega sellisel viisil, et selle
digitaalse sisu voi teenuse puudumine takistaks Toodete funktsioonide taitmist ("Digitaalse Sisuga
Tooted").

1.2. Kaesolev Tavagarantii hlmab ainult terviklikke Tooteid nende algses konfiguratsioonis, sealhulgas
voimalikke lisatarvikuid.

2. TARBUJATE OIGUSED

2.1. Kéesolev Tavagarantii ei piira tarbija digusi, mis on satestatud riiklike digusaktidega, millega
vOetakse Uule direktiiv (EL) 2019/771 ja selle muudatused tarbijakaupade garantiide kohta
("Seadusjargne Garantii").

2.2. Tavagarantii ei asenda, ei piira ega valista Seadusjargset Garantiid, vaid taiendab seda. Lopptarbija
vOib seega alati tugineda Seadusjargsele Garantiile muuja vastu, vastavalt nimetatud digusaktides
satestatud tingimustele ja tahtaegadele.

3. GARANTII ESE

3.1. Kaesoleva Tavagarantii alusel kohustub Esprinet oma aranagemisel (i) asendama voi parandama
Tooteid vdi komponente, mis osutuvad defektseks tootmisprotsessi algsete defektide tottu, mis
tulenevad kasutatud materjalidest voi t66joust, identsete Toodete voi komponentidega voi (ii) kui see ei
ole vbimalik, asendama toote vdi toote osad voi komponendid samavaarse funktsionaalsuse ja
majandusliku vaartusega.

4. GARANTII VALISTAMISE JUHUD

4.1 Kaesolev lepinguline garantii ei kehti purunemiste, talitlushairete vdi muude vigade voi defektide
korral, mis on pdhjustatud:

i) paigaldusvigadest, mis on tingitud hooletusest, ettevaatamatusest, oskamatust véi hoolimatusest;
ii) juhendite ja hoiatuste mittejargimisest vdi valest jargimisest, mis on toodud kadsiraamatutes voi
taiendavates juhendilehtedes;

iii) toodete vale voi puuduliku hoolduse tottu, mis ei vasta Esprineti juhistele;

iv) toote halvast sailitamisest;

v) l6ppkliendi poolt voi loppkliendi poolt kolmandatele isikutele teostatud volitamata sekkumistest,
muudatustest, hooldustest voi remonditoodest, mis ei ole teostatud Esprineti volitatud isikute poolt;
vi) toote ebadigest ja mitte ettenahtud kasutamisest;

vii) kahju stivenemisest, mis on pdhjustatud toote edasisest kasutamisest l6ppkliendi poolt parast
voimaliku talitlushéaire voi defekti ilmnemist;

viii) mis tahes valistest teguritest nii toote paigaldamise kui ka kasutamise ajal, mis ei ole Esprineti
kontrolli all v6i mille eest Esprinet ei vastuta;

ix) kui toote mudel, seerianumber voi silt on tahtlikult voltsitud voi kustutatud;

X) pakutud varskenduse mittepaigaldamisest.

4.2 Kaesolev lepinguline garantii ei hdlma ilmseid vigu, mis on kohe tuvastatavad toote kattesaamisel,
ega defekte vai talitlushaireid, mis on pdhjustatud normaalsest kulumisest.

4.3 Kaesolev lepinguline garantii ei kehti, kui purunemised, talitlushaired, vead vdi defektid on
pohjustatud toodetest, osadest voi komponentidest, mis on valmistatud kolmandate isikute poolt, kes
ei ole Esprinet, ja millega toode on Uhendatud voi mida kasutatakse koos tootega.

5. GARANTII KASUTAMINE



5.1 Lepinguline garantii aktiveerub kohe vastava toote ostmisega. Loppklient saab kasutada kdesolevat
lepingulist garantiid, vottes otse Uhendust Esprinetiga e-posti aadressil garanzia@esprinet.com voi
warranty@esprinet.com. Lepingulist garantiid saab hallata ka Esprineti volitatud keskuse kaudu.

5.2 Kaesoleva lepingulise garantii kasutamiseks peab l6ppklient omama toote ostutSekki ja/voi arvet
ja/voi saatedokumenti ("DDT"). Esprinet jatab endale diguse keelduda kdesoleva lepingulise garantii
pakkumisest, kui l6ppklient ei esita vdhemalt Uhte neist dokumentidest.

6. KESTUS

6.1 Kaesoleva lepingulise garantii kestus on vordne seadusjargse garantiiga (garantiiperiood). Seega
pakutakse ka loppkliendile-professionaalile lepingulist garantiid, mille kestus on vordne tarbijatele ette
nahtud seadusjargse garantiiga, st kaks aastat.

6.2 Garantiiperiood algab toote ostukuupaevast, st kuupaevast, mis on margitud ostutSekile ja/voi
arvele ja/vdi saatedokumendile (DDT).

6.3 Remondi vdi asendamise korral jatkub algne garantiiperiood, mida ei pikendata ega uuendata.

6.4 Defektide tuvastamise ndude esitamise tdhtaeg on igal juhul kakskimmend kuus kuud
(garantiiperiood + kaks kuud) alates toote ostmisest.

7. TERRITORIAALNE ULATUS

7.1 Kaesolev garantii kehtib ainult ltaalias, Hispaanias ja Portugalis osutatavate garantiiteenuste puhul
ning kehtib ainult Celly kaubamargiga toodetele.

8. KOHALDATAV OIGUS JA PADEV KOHTUASUTUS

8.1 Kaesolevaid uldisi garantiitingimusi reguleerib Itaalia digus. Kdik vaidlused, mis tulenevad nende
télgendamisest voi kohaldamisest, kuuluvad ainupadevusse Milano kohtule.

8.2 Loppklientide-tarbijate suhtes kohaldatakse nende elukohariigi seadusega ette nahtud
soodsamaid ja kohustuslikke satteid, eriti seoses kohaldatava diguse, garantii kestuse ja padeva
kohtuga.

3

See toode vastab direktiivile 2011/65/EL-2015/863/EL (RoHS). Toode on CE-maérgisega ja vastab seega
Euroopa Liidu kehtestatud ohutusstandarditele.

VASTAVUSDEKLARATSIOON

Esprinet SpA kinnitab, et toode vastab direktiivile 2014/53/EL. ELi vastavusdeklaratsiooni taielik tekst on
saadaval jargmisel Interneti-aadressil:

https://xchange.esprinet.com/comp/nilox/nxwtrscootersup.pdf

Nilox® on Esprinet S.p.A. omanduses olev kaubamark. Kdik kaubamargid on nende vastavate omanike
registreeritud kaubamargid. Esprinet S.p.A., via Energy Park 20, 20871 Vimercate (MB) — Itaalia. Valmistatud
Hiinas.

www.nilox.com

info ja kontaktid: contact@esprinet.com
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Naudojimo instrukcija

VANDENS MOTOROLERIS

Modelis: NXWTRSCOOTERSUP

Rev00 — 03.2025

SAUGOS INFORMACIJA SAUGIAM VANDENS MOTOROLERIO NAUDOJIMUI

AtidZiai perskaitykite saugos pastabas ir prie$ naudodami produktg perzitrékite internetinj naudojimo
vadova. ISsaugokite Sig informacijg ateiciai ir perduokite jg treciosioms Salims, kai perduodate produkta.
Naudokite produkta ir jo priedus tik pagal paskirtj, laikydamiesi nurodyty elektros specifikacijy ir naudodami
uzdarose ir saugiose vietose, kad iSvengtumeéte rimty pavojy. Nepalikite produkto jkraunamo per ilgai arba
prijungto prie elektros tinklo, kai jis nenaudojamas arba jei jtariate gedimus. Venkite smagiy, kritimy,
suspaudimy ar staigiy judesiy, kurie gali sukelti pavojingas situacijas. Niekada nebandykite iSardyti ar taisyti
produkto, jei jis turi defekty. Jei iS produkto iSteka skysciy, venkite kontakto su oda ar akimis; tokiu atveju
nedelsdami nuplaukite paZeistg vietg vandeniu ir kreipkités j gydytoja. Visada dévékite apsaugos jranga:
naudokite gelbéjimosi liemene ir kitus apsaugos jrenginius, kad uztikrintuméte sauguma vandenyje.
Patikrinkite baterijg pries naudojima: jsitikinkite, kad baterija yra visiSkai jkrauta, kad iSvengtuméte
pertrauky veiklos metu ir uztikrintumeéte tinkama veikima. Nenaudokite esant blogoms oro sglygoms:
venkite naudoti vandens motorolerj esant nepalankioms oro sglygoms, tokioms kaip audros, stiprus lietus ar
stiprus véjas. Venkite neramiy ir pavojingy vandeny: nenaudokite vandens motorolerio vandenyse su
aukstomis bangomis, stipriomis srovémis ar $alia natdraliy kliGciy, kad iSvengtuméte nelaimingy atsitikimy.
Patikrinkite jrenginio bikle: prie$s naudojimg apZitrékite vandens motorolerj, kad patikrintuméte, ar néra
pazeidimy, tokiy kaip variklis, mentés, kabeliai ir baterija. Nevirsykite svorio limito: laikykités
rekomenduojamo vandens motorolerio svorio limito, kad iSvengtuméte variklio paZzeidimy ir prailgintuméte
jrenginio tarnavimo laika. Venkite naudoti su paZeista jranga: nenaudokite vandens motorolerio, jei yra
matomy pazeidimy, tokiy kaip mentés ar kabeliai, kad iSvengtuméte gedimy ar pavojy. Venkite kontakto su



panardintais objektais: nevairuokite vandens motorolerio Salia panardinty objekty, uoly ar kity klitciy,
kurios gali jj pazeisti ar sukelti nelaimingus atsitikimus. ISlaikykite saugy greitj: reguliuokite greitj pagal savo
gebéjimus ir vandens sglygas, kad sumazintuméte nelaimingy atsitikimy rizikg. Nenaudokite uzterstuose
vandenyse: venkite naudoti vandens motorolerj uzterstuose ar nesaugiuose vandenyse dél higienos ir
sveikatos priezascCiy. ISjunkite, kai nenaudojate: iSjunkite vandens motorolerj, kai nenaudojate, kad
iSsaugotumeéte baterijg ir iSvengtumeéte atsitiktiniy pazeidimy. Naudokite sekliuose vandenyse: venkite
naudoti per giliuose vandenyse ir visada atkreipkite démesj j dugng. Venkite smugiy: nesmugiuokite
vandens motorolerio j kietus objektus ar vandens pavirsiy, kad iSvengtuméte mechaniniy ar variklio
pazeidimy. Nenaudokite su paZeistomis ar nusidévéjusiomis dalimis: nedelsdami pakeiskite nusidévéjusias
ar pazeistas dalis, kad uztikrintuméte, jog vandens motoroleris veikty tinkamai ir saugiai. Tinkamai iSmeskite
baterija: kai baterija nebenaudojama, iSmeskite jg laikydamiesi vietiniy elektroniniy atlieky taisykliy, kad
iSvengtuméte aplinkos pazZeidimy. Laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje: Sis produktas néra Zaislas; jis
turi bati laikomas vietose, kur vaikai negali pasiekti, kad iSvengtumeéte uzspringimo, prarijimo ar suzalojimy
rizikos. Naudokite tik aplinkoje, kurioje temperatira yra nuo 0 iki 40°C. Nenaudokite ir nelaikykite produkto
esant temperatirai uz Sio intervalo riby, kad iSvengtuméte gedimy ar pazeidimy. Naudokite kepure, jei
turite ilgus plaukus, kad iSvengtuméte jy jstrigimo variklyje. Laikykite déze ir ypa¢ maiselius vaikams
nepasiekiamoje vietoje, kad iSvengtuméte uzspringimo ar atsitiktinio prarijimo rizikos. Venkite naudoti
jrenginj Salia elektromedicininiy prietaisy, tokiy kaip Sirdies stimuliatoriai. Jei turite klausimy dél produkto
veikimo, saugumo ar prijungimo, susisiekite su Esprinet klienty aptarnavimo tarnyba. Pries kiekvieng
naudojimg rekomenduojama visiskai jkrauti produkta. Esprinet S.p.A. jokiu bldu nebus atsakinga uz
suzalojimus ar zalg asmenims ar turtui, atsiradusig dél netinkamo produkto naudojimo.

PRODUKTAS

Vandens motorolerj KAHUNA sudaro virSutinés dalies dangtis, korpusas, rankena su nuotolinio valdymo
pultu, kairioji rankena, sraigtas ir galinés dalies dangtis, maitinimo sistema, integruota j pagrindinj korpusg,
nuotolinio valdymo rankenos komplekto signaly sistema.

OLED ekranas rodo signalo rysj, galios ir poilsio apimtj, greicio reZimg ir kitg informacijg. KAHUNA yra
suderinamas su SUP ir turi tvirtinimg, kad galéty transportuoti povandenine sportine kamera.
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Pagrindinis korpusas

Rankena su nuotolinio valdymo pultu
Rankena

Baterija

Maitinimo Saltinis

Du elastiniai Ziedai

Kameros laikiklis

Laikiklis A

Laikiklis B

. USB-C kabelis

. USB-C adapteris

. ligas nuotolinio valdymo pulto apsauginis dirzelis

. Trumpas nuotolinio valdymo pulto apsauginis dirzelis
. Sutrumpintas vadovas

MONTAVIMO INSTRUKCUJOS:

BATERIJOS |DIEGIMAS:

PwNPR

Paspauskite greito iSmontavimo mygtuka, kad nuimtuméte galvos dangtj.

Jstumkite baterijg j skyriy pagal baterijos skyriaus forma iki galo.

Pasukite uzverzimo verzle pagal laikrodZio rodykle, kol ji uzsidarys.

Suderinkite galvos dangtj su pagrindinio jrenginio plysiu, Siek tiek paspauskite ir tvirtai uzfiksuokite.

BATERIOS ISEMIMAS:
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Paspauskite greito iSmontavimo mygtuka, kad nuimtuméte galvos dangtj.

Pasukite uzverZzimo veriZle pries laikrodZio rodykle, kol ji atsilaisvins.

Atsijunkite pagrindinio jrenginio maitinimo jungtj nuo baterijos.

ISimkite baterijg i$ skyriaus, traukdami baterijos dirzel;.

Suderinkite galvos dangtj su pagrindinio jrenginio plysiu, Siek tiek paspauskite ir tvirtai uzfiksuokite.

RANKENY MONTAVIMAS:

1.

Pagrindinis jrenginys yra padétas su ekranu priesais jus.

ISimkite rankeng ir rankeng su nuotolinio valdymo pultu i$ pakuotés.

Atkreipkite démes;j j rankeny montavimo kryptis, kad rankena su nuotolinio valdymo pultu bity
desinéje pagrindinio jrenginio puséje.

Paspauskite rankenos mygtuka, suderinkite jg su montavimo anga, esancia pagrindinio jrenginio
Sone, jdékite rankeng j atitinkamga angg, stumkite kartu su galvos dangcio kryptimi, atleiskite



rankenos mygtuka ir jsitikinkite, kad rankenos mygtukas iSlenda, tada rankenos yra tvirtai
uzfiksuotos.
5. Norédami nuimti rankeng ar nuotolinio valdymo rankeng, atlikite atvirkstinius veiksmus.

JKROVIMO INSTRUKCIJOS
AKUMULIATORIAUS JKROVIMAS:

1. Prijunkite maitinimo 3altinio kistuko kai$cius prie kintamosios sroveés.
Prijunkite kitg maitinimo Saltinio jungties galg prie akumuliatoriaus lizdo.

3. Raudona maitinimo Saltinio lemputé rodo, kad akumuliatorius néra visiskai jkrautas, o Zalia lemputé
rodo, kad akumuliatorius yra visiskai jkrautas. Jkrovimo laikas yra apie 3 valandas.

PASTABOS:

e sitikinkite, kad akumuliatorius yra visiskai jkrautas prie$ pirmg naudojima.

e sitikinkite, kad pagrindinis jrenginys yra iSjungtas pries iSimant akumuliatoriy.
e sitikinkite, kad akumuliatorius ir jkroviklis yra sausi pries jkrovima.

e Atjunkite maitinimo Saltinj, kai produktas néra jkraunamas.

NUOTOLINIO VALDYMO JKROVIMAS:

Atidarykite sandarinimo dangtelj type-C ant rankenos.

Naudokite 5V/1A maitinimo adapterj arba standartine USB jkrovimo jungtj jkrauti.

Jkiskite vieng tipo C jkrovimo kabelio galg j rankeng, o kitg galg j USB jungt].

Indikatorius tampa raudonas, kai nuotoliné rankena yra jkraunama, o lemputé tampa Zalia po visiSko
jkrovimo.

Po jkrovimo jsitikinkite, kad sandarinimo dangtelis yra sandariai uzdarytas.
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Pastaba: Jsitikinkite, kad nuotoliné rankena yra uZdaryta pries jkrovima. Jsitikinkite, kad nuotolinés rankenos
jungtis néra Slapia pries jkisant Type-C jungtj. Nenaudokite nuotolinés rankenos jkrovimo metu.

NAUDOJIMO INSTRUKCLJOS:
KAIP NAUDOTI PRODUKTA NARDYMO METU:

1. Paspauskite ir laikykite pagrindinio jrenginio maitinimo jungiklj 2 sekundes, ekrano apsvietimas ir
maitinimas jsijungia, belaidzio rySio indikatorius pradeda mirkséti.

2. Paspauskite ir laikykite nuotolinés rankenos F mygtuka 2 sekundes, indikatorius jsijungia ir jrenginys
sékmingai paleidZziamas.

3. Pagrindinio jrenginio ir nuotolinés rankenos signalas automatiskai susiejamas po jrenginio
paleidimo, belaidZio rysio indikatorius jsijungia normaliai; tada susiejimas sékmingas.

Pastaba: jei indikatorius mirksi, reikia i$ naujo susieti pagrindinio jrenginio ir nuotolinés rankenos signalus ir
atlikti Siuos veiksmus:

a. Greitai paspauskite pagrindinio jrenginio maitinimo jungiklj 6 kartus, indikatorius pradeda greitai
mirkseéti

b. Greitai paspauskite nuotolinés rankenos F mygtuka 6 kartus per 10 sekundzZiy, indikatorius jsijungia
normaliai, susiejimas sékmingas

4. Paspauskite START/STOP mygtuka, pagrindinis jrenginys pradeda veikti; atleiskite Start-stop
mygtuka, tada pagrindinis jrenginys nustoja veikti.

5. Numatytasis greitis yra mazas paleidimo metu, trumpai paspauskite F mygtukg, tada galite keisti
mazo/vidutinio/didelio greiio rezimus i$ eilés



[Mazas greitis: mélynas indikatorius @ Vidutinis greitis: Zalias indikatorius e Didelis greitis: raudonas
indikatorius e]
Trys greicio rezimai atitinka pagrindinio jrenginio ekrano piktogramas:

| o]

LOW Medium HIGH
Paspauskite ir laikykite nuotolinés rankenos F mygtuka ir pagrindinio jrenginio maitinimo jungiklj,
kai iSjungiate maitinima.

Pastaba: Jsitikinkite, kad akumuliatorius yra visiskai jkrautas prie$ naudojima. Jsitikinkite, kad sandarinimo
dangtelis type-C yra sandariai uzdarytas prie$S naudojimg. Patogesniam naudojimui nuotoline rankeng
galima pritvirtinti prie rieSo naudojant trumpa anti-atlaisvinimo virve nardymo metu.

KAIP NAUDOTI PRODUKTA NAUDOJANT SUP:

1.

Veiksmy seka jjungiant ir susiejant signalg yra tokia pati kaip ,,KAIP NAUDOTI PRODUKTA NARDYMO
METU”

Po to, kai pagrindinis jrenginys ir nuotolinés rankenos signalas yra susieti, indikatorius pradeda
mirkséti, prijungtas prie SUP vandens motoroleris pradeda veikti, kai paspaudziate M mygtuka ant
nuotolinés rankenos.

Trumpai paspauskite F mygtuka, kad pakeistuméte greicio nustatyma; Trumpai paspauskite abu M
mygtukus arba Start-stop mygtuka, kad sustabdytuméte veikimg; Paspauskite ir laikykite F mygtuka,
kad iSjungtuméte vandens motoroler;j.

Pastaba: IS anksto nuimkite dvi rankenas nuo pagrindinio jrenginio, kai esate ant SUP. Patogesniam SUP
naudojimui nuotoline rankeng galima pakabinti ant kaklo naudojant ilgg anti-atlaisvinimo virve.

KAIP JDIEGTI ISORINES KONFIGURACIJOS JRANGA

VANDENS MOTOROLERIO |DIEGIMAS ANT SUP (NAUDOJANT JUNGTIES LAIKIKL] A):

1.

Suderinkite jungties laikiklj A su pagrindinio jrenginio bégiu ir stumkite jungties laikiklj A j pagrindinj
jrenginj, kol abiejy varzty skylés bus suderintos.

Pasukite varztg ant jungties laikiklio A ir pritvirtinkite jj prie pagrindinio jrenginio.

Suderinkite kitg jungties laikiklio A galg su SUP bégiu po to, kai baigsite jungties laikiklio A ir
pagrindinio jrenginio bégio sujungima.

Stumkite j tarpine griovelj, kuris yra statmenas SUP bégiui, paspaude lanks¢ig mygtukg abiejose
jungties laikiklio pusése.

Teisingai jdiegta, kai jungties mygtukas yra tinkamai jdétas.

VANDENS MOTOROLERIO |DIEGIMAS ANT SUP (NAUDOJANT JUNGTIES LAIKIKL] B):

1.

Pakartokite 1 Zingsnj jungiant laikiklj A.

2. Tada jdékite atsargines dalis (varztg ir poverzle) j SUP lizda.



Suderinkite padéties kaistj su ribojimo jpjova ant SUP montavimo pagrindo, létai stumkite ir
stumkite j priekj.

Tuo paciu metu suderinkite laikiklio B skyle su atsarginiu varztu ir jdékite jj, kad pritvirtintumeéte.
Galiausiai priverzkite verzle ant atsarginio varzto, kad uzfiksuotuméte.

-

VEIKSMU) KAMEROS |DIEGIMAS ANT VANDENS MOTOROLERIO (NAUDOJANT JUNGTIES LAIKIKL] B):

1.

Suderinkite kameros laikiklj su pagrindinio jrenginio bégiu ir stumkite kameros laikiklj j pagrindinj
jrenginj, kol abiejy varzty skylés bus suderintos.

Pasukite varztg ant kameros laikiklio ir pritvirtinkite jj prie pagrindinio jrenginio.

Jdékite sportinés povandeninés kameros montavimo komponentus (nepridedami) j atitinkamg
kameros laikiklio griovelj, tada naudokite varztg, kad jdétumeéte jj j kameros laikiklj ir
pritvirtintumeéte.

NAUDINGI PATARIMAI:

Jsitikinkite, kad prie$ naudojimg priverzéte tvirtinimo verZle baterijos skyriuje.

Atkreipkite démesj, kad uzrakinant pagrindinj jrenginj, sagtis turi buti suderinta su galvutés
dangtelio plysiu.

Jsitikinkite, kad prie$ naudojimg gerai uzdaréte silikoninj tarpiklio dangtelj.

Jsitikinkite, kad nuotolinio valdymo pultelio jungtis yra sausa pries jkiSant Type-C jungtj.

Pries jkraunant, jsitikinkite, kad baterijos pavirSius yra sausas.

Kai nenaudojate, atjunkite maitinima.

Po kiekvieno naudojimo panardinkite produktg j Svary vandenj 20 minuciy, tada jjunkite jj mazu
greiCiu 2-3 sekundéms ir pakartokite Sig operacijg 3-5 kartus.

Nenaudokite Sio produkto tiesiogiai paplidimyje ar netempkite jo per paplidimj, kad iSvengtuméte
smélio patekimo j sraigta.

PRIEZIURA

VALYMAS PO NAUDOJIMO:

Prasome laikytis Zemiau pateikty Zingsniy, kad po kiekvieno naudojimo islaikytuméte gerg veikima:

1.

Panardinkite vandens skuterj j indg, pilng Svaraus vandens (ne jiros vandens) 20 minudiy.
Laikykite rankeng ir nuotolinio valdymo rankeng, jjunkite mazg greitj 2-3 sekundéms ir pakartokite
Sig operacijg 3-5 kartus, kol produktas yra visiskai panardintas j vanden;.



3. I8dZiovinkite vandens skuterj minkstu, Svariu ir sausu audiniu.

4. |3ardykite nuotolinio valdymo rankeng ir rankena.

5. Nuimkite galvutés dangtelj, iSdZiovinkite vandens lasus i$ baterijos skyriaus iSorés, iStraukite
baterijg, kai abi rankos yra sausos.

6. Padékite pagrindinj jrenginj ir baterijg vésioje ir védinamoje vietoje, kad visiskai isdzitty, tada
laikykite.

LAIKYMAS:

1. Laikykite vandens skuterj sausoje vietoje kambario temperatiroje, uztikrinkite geresne ventiliacija,
venkite tiesioginiy saulés spinduliy.

Laikykite atokiau nuo Silumos, ugnies ir vaiky.

Pries laikydami visiSkai jkraukite baterijg, kad iSvengtuméte per didelio iSsikrovimo.

Jei nenaudojate ilgg laika, jkraukite baterijg mazdaug kas du ménesius.

Kai nenaudojate, iSimkite ir laikykite baterijg atskirai vésioje, védinamoje ir sausoje vietoje.

ER

INFORMACIJA APIE TEISINGA 310 PRODUKTO SALINIMA (Direktyva 2013/56/ES)
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Sis zenklas ant produkto ar jo pakuoteés reiskia, kad produktas, pasibaigus jo tarnavimo laikui, jskaitant
nepasalinama baterijg, turi bati atskirtas nuo kity atlieky rasiy, kad baty atsakingai perdirbtas. Saugus Sio
produkto naudojimas uztikrinamas laikantis internetinio naudojimo vadovo, jj saugokite ir naudokite
atsargiai visg produkto tarnavimo laika. Li¢io jony/li-jony/polimery baterija, esanti produkte, yra integruota
ir nepakei¢iama. Nebandykite jos pasalinti, nes tai gali sukelti perkaitimo, gaisro ir suzalojimy rizikg. Baterijg
turi pasalinti tik kvalifikuoti technikai, kurie gali jg pasalinti be jokio pavojaus ir perdirbti laikantis jstatymuy.
Vartotojai turéty nemokamai pristatyti nenaudojama produktg j vietinius atskiry atlieky surinkimo centrus
arba pardavéjui, santykiu vienas prie$ vieng arba nemokamai, jei produkto dydis virsija 25 cm. Tinkamas
atlieky salinimas leidZia perdirbti produktg, tvarkyti jj aplinkai nekenksmingais bidais, kad bty iSvengta
galimos Zalos aplinkai ar Zmoniy sveikatai, ir skatinti produkto medziagy pakartotinj naudojimg ir (arba)
perdirbimg. Neleistinas elektroniniy produkty, elementy ir baterijy Salinimas namy tkiuose yra baudZiamas
pagal galiojancius teisés aktus.

TECHNINES SPECIFIKACIJOS:

e  Produkto pavadinimas: KAHUNA

e Matmenys: 41x33x17.2cm

e  Svoris (jskaitant baterijg): 2.05 kg

e Galia: 280W

e  Maksimalus greitis: 5 km/h

e Grei¢io rezimai: Aukstas / Vidutinis / Zemas
e Maksimalus gylis: 5 m

e Trukmé: 30-60 min

e Papildomi laikikliai: Action Cam, Sup
e Baterija: 22.2V 2.5A

e Baterijos talpa: 4500 mAh

e Baterijos jkrovimo laikas: 3h

e Baterijos svoris: 0.65 kg

e  Jkroviklio jvestis: DC 100 — 240 V

o Jkroviklio iSvestis: DC 25.2 V 2.5A



KONVENCINE GARANTIJA

1. TAIKYMO SRITIS

1.1. ESPRINET S.p.A., kurios buveiné yra Vimercate (MB), Via Energy Park, 20, - toliau (,,Esprinet®) sitlo
Sig konvencine garantijg Celly prekes Zenklo produktams tiek galutiniam vartotojui-klientui (,,Galutinis
vartotojas-klientas®), tiek galutiniam profesionaliam klientui (,,Galutinis profesionalus klientas“) pagal
¢ia numatytas salygas (toliau — ,,Konvenciné garantija“). Konvenciné garantija taikoma:

i. naujiems Celly prekés Zenklo gaminiams (toliau — ,,Produktai®);

ii. Produktams, kurie apima arba yra sujungti su skaitmeniniu turiniu ar skaitmenine paslauga taip, kad
Sio skaitmeninio turinio ar paslaugos trukumas trukdyty Produkty funkcijoms (,Produktai su
skaitmeniniais elementais®).

1.2. Si Konvenciné garantija apima tik nepazeistus Produktus, jy originalioje konfiglracijoje, jskaitant
bet kokius priedus.

2. VARTOTOJY TEISES

2.1. Si Konvenciné garantija nepazeidzia vartotojy teisiy, numatyty nacionaliniy teisés akty,
igyvendinanciy Direktyva (ES) 2019/771 ir jos pakeitimus dél vartojimo prekiy garantijy (,leisiné
garantija“).

2.2. Konvenciné garantija nepakeiCia, neriboja ir nepazeidzia bei neiSskiria Teisinés garantijos, bet
papildo jg. Galutinis vartotojas-klientas visada gali pasinaudoti Teisinés garantijos teisémis prie$
pardavéja, laikydamasis minétos teisés akty nustatyty salygy ir terminy.

3. GARANTIJOS OBJEKTAS

3.1. Remiantis Sia Konvencine garantija, Esprinet jsipareigoja savo nuoziura (i) pakeisti arba
suremontuoti Produktus ar komponentus, kurie yra defektuoti dél gamybos proceso defekty,
atsiradusiy dél naudojamy medziagy ar darbo, su identiSkais Produktais ar komponentais arba, (ii) jei
tai nejmanoma, pakeisti produktu ar produkto dalimis ar komponentais, turinCiais lygiaverte
funkcionaluma ir ekonomine verte.

4. GARANTIJOS NETAIKYMO ATVEJAI

4.1 Si Sutartiné Garantija netaikoma, jei gedimai, veikimo sutrikimai ar bet kokie trikumai ar defektai
atsirado del:

i) montavimo klaidy, padaryty dél aplaidumo, neatsargumo, nekompetencijos ar nertipestingumo;

ii) nesilaikymo arba netinkamo laikymosi instrukcijy ir jspéjimuy, pateikty vadovuose ar papildomuose
instrukcijy lapuose;

iii) netinkamos arba neteisingos Produkty priezitros pagal Esprinet nurodytas taisykles;

iv) netinkamo Produkto laikymo;

v) kliento arba treciyjy Saliy, kurioms klientas pavedé atlikti darbus, atlikty manipuliacijy, modifikacijy,
intervencijy ar priezitros darby, kurie nebuvo atlikti Esprinet jgalioty asmenuy;

vi) netinkamo naudojimo, nesuderinamo su normaliu Produkto naudojimu ar paskirtimi;

vii) Zalos padidéjimo del tolesnio naudojimo kliento, kaijau buvo pastebétas galimas veikimo sutrikimas
ar defektas;

viii) bet kokio iSorinio veiksnio tiek montavimo, tiek naudojimo metu, kuris néra priskirtinas Esprinet;
ix) jei modelis, serijos numeris ar etiketé ant Produkto buvo tyCia suklastoti ar paSalinti;

X) nesugebéjimo jdiegti pateikto atnaujinimo.

4.2. Si Sutartiné Garantija neapima akivaizdziy trikumy, kurie yra i§ karto atpaZjstami Produkto
pristatymo metu, taip pat defekty ar veikimo sutrikimy, atsiradusiy dél naturalaus nusidévéjimo.



4.3. Si Sutartiné Garantija netaikoma, jei gedimai, veikimo sutrikimai, trikumai ar defektai atsirado dél
produkty, daliy ar komponenty, pagaminty treciyjy Saliy, su kuriomis Produktas yra sujungtas ar
naudojamas.

5. GARANTIJOS NAUDOIJIMAS

5.1. Sutartiné Garantijajsigalioja is karto jsigijus atitinkama Produktg. Galutinis klientas gali pasinaudoti
Sia Sutartine Garantija tiesiogiai susisiekdamas su Esprinet el. pastu garanzia@esprinet.com arba
warranty@esprinet.com. Sutartiné Garantija taip pat gali buti tvarkoma per Esprinet Jgaliotg Centra.

5.2. Norédamas pasinaudoti Sia Sutartine Garantija, galutinis klientas turi turéti fiskalinj kvitg ir/arba
Produkto pirkimo sgskaitg fakturg ir/arba transportavimo dokumenta (,,DDT"). Esprinet pasilieka teise
atsisakyti suteikti Sig Sutartine Garantija, jei galutinis klientas nepateikia bent vieno i$ Siy dokumenty.

6. TRUKME

6.1. Sios Sutartinés Garantijos trukmé yra lygi Teisinés Garantijos trukmei (,Garantijos Laikotarpis®).
Todél galutiniam klientui-profesionalui taip pat suteikiama sutartiné garantija, kurios trukmée lygi teisinei
garantijai, numatytai vartotojams, t. y. dvejiems metams.

6.2. Garantijos Laikotarpis prasideda nuo Produkto pirkimo datos, t. y. nuo datos, nurodytos
fiskaliniame kvite ir/arba sgskaitoje fakturoje ir/arba transportavimo dokumente (DDT).

6.3. Remonto ar pakeitimo atveju originalus Garantijos Laikotarpis tesiasi, todél jis neturéty bati
laikomas atnaujintu ar pratestu.

6.4. Veiksmy, skirty trtkumams iStaisyti, senaties terminas yra dvideSimt SeSi meénesiai (Garantijos
Laikotarpis + du ménesiai) nuo Produkto jsigijimo.

7. TERITORINE TAIKYMO SRITIS

7.1. Si garantija galioja tik garantiniams aptarnavimams, teikiamiems Italijos, Ispanijos ir Portugalijos
teritorijoje, ir taikoma tik produktams, parduodamiems su Celly prekés zenklu.

8. TAIKYTINA TEISE IR JURISDIKCIJA

8.1. Sios Bendrosios Garantijos Salygos yra reglamentuojamos ltalijos teisés. Bet kokiems gin¢ams,
kylantiems dél jy aiSkinimo ar taikymo, iSimtinai kompetentingas bus Milano teismas.

8.2. Galutiniams klientams-vartotojams taikomos galimai palankesnés ir privalomos teisés nuostatos,
numatytos Salies, kurioje jie nuolat gyvena, teiséje, ypac susijusios su taikytina teise, garantijos
trukme ir kompetentinga jurisdikcija.

€

Sis produktas atitinka Direktyva 2011/65/ES-2015/863/ES (RoHS). Produktas turi CE Zenklinima ir atitinka
Europos Sajungos nustatytus saugos standartus.

ATITIKTIES DEKLARACIJA

Esprinet SpA deklaruoja, kad produktas atitinka Direktyvg 2014/53/ES. Visas ES atitikties deklaracijos tekstas
yra prieinamas Siuo interneto adresu:

https://xchange.esprinet.com/comp/nilox/nxwtrscootersup.pdf

Nilox® yra Esprinet S.p.A. nuosavybés Zenklas. Visi prekiy Zenklai yra registruoti atitinkamy savininky prekiy
Zenklai. Esprinet S.p.A., via Energy Park 20, 20871 Vimercate (MB) — Italija. Pagaminta Kinijoje.

www.nilox.com

dél informacijos ir kontakty: contact@esprinet.com
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LietoSanas rokasgramata

ACQUASCOOTER

Modelis: NXWTRSCOOTERSUP

Rev00 - 03.2025

DROSIBAS INFORMACIJA ACQUASCOOTER DROSAI LIETOSANAI

Rapigi izlasiet drosibas noradijumus un iepazistieties ar tieSsaistes lietoSanas rokasgramatu pirms produkta
lietoSanas. Saglabajiet So informaciju turpmakai atsaucei un ieklaujiet to, kad nododat produktu treSajam
personam. lzmantojiet produktu un ta piederumus tikai paredzetajam meérkim, ievérojot noraditas
elektriskas specifikacijas un slégtas, aizsargatas telpas, lai izvairitos no nopietniem riskiem. Neatstajiet
produktu uzladéties parak ilgi vai pievienotu elektriskajai tiklam, kad tas netiek izmantots vai ja ir aizdomas
par darbibas traucéjumiem. Izvairieties no triecieniem, kriSanam, saspiesanas vai rupjas apstrades, kas var
izraisit bistamas situacijas. Nekad neméginiet izjaukt vai labot produktu, ja tas ir bojats. Ja no produkta
izplast Skidrumi, izvairieties no saskares ar adu vai acim; $ada gadijuma nekavéjoties izskalojiet skarto zonu
ar tdeni un konsultéjieties ar arstu. Vienmeér valkajiet droSibas aprikojumu: Izmantojiet glabsanas vestes un
citus aizsardzibas lidzeklus, lai nodrosinatu drosibu Gdent. Parbaudiet akumulatoru pirms lietoSanas:
Parliecinieties, ka akumulators ir pilniba uzladéts, lai izvairitos no partraukumiem aktivitates laika un
nodrosinatu pareizu darbibu. Neizmantojiet nelabvéligos laika apstaklos: Izvairieties no acquascooter
lietosanas nelabvéligos laika apstaklos, pieméram, vétras, stipra lietl vai spéciga véja. Izvairieties no
vilnainam un bistamam tdenstilpém: Neizmantojiet acquascooter Gdent ar augstiem vilniem, spécigam
straumém vai tuvu dabiskam barjeram, lai izvairitos no negadijumiem. Parbaudiet ierices labu stavokli:
Pirms lietoSanas parbaudiet acquascooter, lai parliecinatos par bojajumiem, pieméram, motoram,
propelleriem, kabeliem un akumulatoram. Neparsniedziet svara ierobeZojumu: levérojiet ieteicamo
maksimalo svaru acquascooter, lai izvairitos no motora bojajumiem un pagarinatu ierices kalposanas laiku.
Izvairieties no lietoSanas ar bojatu aprikojumu: Neizmantojiet acquascooter, ja ir redzami bojajumi,



pieméram, propelleri vai kabeli, lai izvairitos no darbibas traucéjumiem vai bistamam situacijam. lzvairieties
no saskares ar zemudens objektiem: Nevadiet acquascooter tuvu zemidens objektiem, akmeniem vai
citiem Skérsliem, kas var to sabojat vai izraisit negadijumus. Uzturiet droSu atrumu: Regul€&jiet atrumu
atbilstosi savam spéjam un Gdens apstakliem, lai samazinatu negadijumu risku. Neizmantojiet piesarnotas
Gdenstilpés: lzvairieties no acquascooter lietoSanas piesarnotas vai nedrosas tdenstilpés higiénas un
veselibas apsvérumu dél. Izslédziet, kad netiek izmantots: Izslédziet acquascooter, kad tas netiek izmantots,
lai saglabatu akumulatoru un novérstu nejausus bojajumus. Izmantojiet sekliem Gdeniem: Izvairieties no
lietoSanas parak dzilos Gdenos un vienmér pievérsiet uzmanibu dibenam. lzvairieties no triecieniem:
Neizsistiet acquascooter pret cietiem objektiem vai Gdens virsmu, lai izvairitos no mehaniskiem bojajumiem
vai motora bojajumiem. Neizmantojiet ar bojatam vai nolietotam dalam: Nekavéjoties nomainiet nolietotas
vai bojatas dalas, lai nodroSinatu, ka acquascooter darbojas pareizi un drosi. Pareizi utilizéjiet akumulatoru:
Kad akumulators vairs nav lietojams, utilizéjiet to, ievérojot vietéjas elektronisko atkritumu regulas, lai
izvairitos no vides bojajumiem. Turiet bérniem nepieejama vieta: Sis produkts nav rotallieta; tas jauzglaba
vietas, kas nav pieejamas bérniem, lai izvairitos no nosmaksanas, norisanas vai ievainojumu riska.
Izmantojiet tikai videé ar temperattru no 0 Iidz 40°C. Neizmantojiet vai neuzglabajiet produktu temperatiras
apstaklos arpus 1 diapazona, lai izvairitos no darbibas traucéjumiem vai bojajumiem. Izmantojiet cepuri, ja
jums ir gari mati, lai izvairitos no to iespriSanas motora. Saglabajiet kastiti un 1pasi maisinus prom no
bérniem, lai novérstu nosmaks$anas vai nejausas norisanas risku. lzvairieties no ierices lietoSanas tuvu
mediciniskiem iericém, pieméram, sirdsdarbibas stimulétajiem. Ja jums ir kadi jautajumi par produkta
darbibu, drosibu vai savienojumu, sazinieties ar Esprinet klientu apkalpoSanas dienestu. Pirms katras
lietoSanas ieteicams pilntba uzladét produktu. Esprinet S.p.A. nekada gadijuma nebds atbildiga par
ievainojumiem vai bojajumiem, kas radusies personam vai ipaSumam, lietojot produktu nepareizi.

PRODUKTS

Acquascooter KAHUNA sastav no aug$éja vaka, korpusa, roktura ar talvadibu, kreisa roktura, propellera un
aizmuguréja vaka, integrétas barosanas sistémas korpusa, talvadibas roktura signala sistémas.

OLED displejs norada signala savienojumu, jaudas un atpdtas [Tmeni, atruma reZimu un citas informacijas.
KAHUNA ir saderiga ar SUP un tai ir piestiprinajums, lai parvadatu sporta zemidens action cam.

Display screen
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Handle Lock

Remote
Handle

|
Power switch

Handle

Main Unit
Head Cover

Fast disassemble

Handle Lock

Tail Cover
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Galvenais korpuss
Roktura ar talvadibu
Rokturis
Akumulators
Barosanas avots
Divi elastigi gredzeni
Kameru turéetajs
A-stiprinajuma turétajs
B-stiprinajuma turétajs
. USB-C kabelis
. USB-C adapteris
12. llgs anti-zuduma siksnina talvadibai
13. Tss anti-zuduma siksnina talvadibai
14. Samazinata rokasgramata
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MONTAZAS INSTRUKCIJAS:
AKUMULATORA UZSTADISANA:

Nospiediet atras izjaukSanas pogu, lai nonemtu galvas vaku.

levietojiet akumulatoru kabiné atbilstosi akumulatora nodalijuma formai lidz galam.
Pagrieziet nostiprinasanas uzgriezni pulkstenraditaja virziena, lidz tas ir aizverts.
Saskanojiet galvas vaku ar galvenas ierices spraugu, viegli nospiediet un stingri aizveriet.

PwNPR

AKUMULATORA NONEMSANA:

Nospiediet atras izjaukSanas pogu, lai nonemtu galvas vaku.

Pagrieziet nostiprinasanas uzgriezni pret pulkstenraditaja virzienu, lidz tas ir atbrivots.
Atvienojiet galvenas ierices barosanas savienojumu no akumulatora.

Nonemiet akumulatoru no nodalijuma, velkot pie akumulatora siksninas.

Saskanojiet galvas vaku ar galvenas ierices spraugu, viegli nospiediet un stingri aizveriet.

vk wnNeE

ROKTURU MONTAZA:

1. Galvena ierice ir novietota ar displeju vérstu pret jums.
Iznemiet rokturi un rokturi ar talvadibu no iepakojuma.

3. Pieveérsiet uzmanibu, lai parbauditu rokturu uzstadiSanas priekSéjas un aizmuguréjas virzienus, lai
rokturis ar talvadibu batu labaja pusé no galvenas ierices.



5.

Nospiediet roktura pogu, saskanojiet to ar uzstadiSanas caurumu, kas atrodas galvenas ierices
sanos, ievietojiet rokturi attiecigaja cauruma, nospiediet kopa ar galvas vaka virzienu, atlaidiet
roktura pogu un parliecinieties, ka roktura poga iznak, tad rokturi ir stingri blokéti.

Veiciet pretéjas darbibas, lai nonemtu rokturi vai talvadibas rokturi.

UZLADES INSTRUKCIJAS

ACQUASCOOTER AKUMULATORA UZLADE:

1. Pievienojiet barosanas adaptera kontaktus mainstravai.
2. Pievienojiet citu barosanas adaptera galu akumulatora slotam.
3. Sarkanais baroSanas adaptera indikators norada, ka akumulators nav pilntba uzladéts, savukart
zalais indikators norada, ka akumulators ir pilntba uzladéts. Uzlades laiks ir apméram 3 stundas.
PIEZIMES:

Parliecinieties, ka akumulators ir pilniba uzladéts pirms pirmas lietosanas.
Parliecinieties, ka galvena ierice ir izslégta pirms akumulatora iznemsanas.
Parliecinieties, ka akumulators un Iadétajs ir sausi pirms uzlades.
Atvienojiet baroSanas adapteri, kad produkts nav uzladéts.

TALVADIBAS UZLADE:

PwnNPE

5.

Atveriet tipa C blivéjuma vacinu uz roktura.

Izmantojiet 5V/1A barosanas adapteri vai standarta USB uzlades portu, lai uzladétu.
levietojiet USB-C uzlades kabela galu rokturt un otru galu USB porta.

Indikators klUst sarkans, kad talvadibas rokturis tiek uzladéts, gaismas indikators klGst zal$ péc
pilnigas uzlades.

Pabeidzot uzladi, parliecinieties, ka blivéjuma vacins ir ciesi aizvérts.

Piezime: Parliecinieties, ka talvadibas rokturis ir aizvérts pirms uzlades. Parliecinieties, ka talvadibas roktura
ports nav mitrs pirms Type-C savienotaja ievietoSanas. Neizmantojiet talvadibas rokturi uzlades laika.

LIETOSANAS INSTRUKCLJAS:

KA LIETOT PRODUKTU IEMERKSANAS LAIKA:

1.

llgi nospiediet galvenas ierices baroSanas slédzi uz 2 sekundém, displejs iedegas un barosana tiek
savienota, bezvadu signala indikators sak mirgot.

llgi nospiediet F taustinu uz talvadibas roktura uz 2 sekundém, indikators iedegas un ierice sak
darboties pareizi.

Galvenas ierices un talvadibas roktura signals automatiski savienojas péc ierices palaiSanas, bezvadu
signala indikators iedegas normali; tadéjadi savienojums ir veiksmigs.

Piezime: ja signala indikators mirgo, ir nepiecieSams atkartoti savienot galvenas ierices un talvadibas roktura
signalus, un rikojieties sadi:

a.
b.

Atri nospiediet galvenas ierices baro3anas slédzi 6 reizes, signala indikators sak atri mirgot.

Atri nospiediet F taustinu uz talvadibas roktura 6 reizes 10 sekunzu laika, signala indikators iedegas
normali, savienojums veiksmigs.

Nospiediet START/STOP pogu, galvena ierice darbojas; atlaidiet Start-stop pogu, tad galvena ierice
apstajas.

Nokluséjuma brauksanas atrums ir zems, Tsi nospiediet F taustinu, tad varat mainit
zema/vidéja/augsta atruma rezimus secigi.



6.

[Zems brauk$anas atrums: zila indikacija ® Normals braukSanas atrums: zala indikacija @ Augsts
braukSanas atrums: sarkana indikacija e]
Tris atruma reZimi atbilst galvenas ierices displeja ikonam:

Pl .

LOW Madium HIGH

llgi nospiediet F taustinu uz talvadibas roktura un galvenas ierices barosanas slédzi, kad barosana
tiek izslegta.

Piezime: Parliecinieties, ka akumulators jau ir pilntba uzladéts pirms lietosanas. Parliecinieties, ka tipa C
blivéjuma vacins ir cieSi aizverts pirms lietoSanas. Lai lietotajiem butu értak, talvadibas rokturi var
piestiprinat pie plaukstas ar Tsu anti-atslabsanas siksninu iemérksanas laika.

KA LIETOT PRODUKTU, KAD LIETOJAT SUP:

1.

3.

Darbibas soli baro$anas ieslégsanai un signala savieno3anai ir tadi pasi ka “KA LIETOT PRODUKTU
IEMERKSANAS LAIKA”.

Péc tam, kad galvena ierice un talvadibas roktura signals ir savienoti, indikators sak mirgot,
acquascooter, kas savienots ar SUP, sak darboties, kad nospiezat M taustinu uz talvadibas roktura.
Isi nospiediet F taustinu, lai mainitu atruma iestatijumu; Isi nospiediet abus M taustinus vai START-
STOP pogu, lai partrauktu darbibu; llgi nospiediet F taustinu, lai izslégtu savu acquascooter.

Piezime: Pirms esat uz SUP, iepriek$S nonemiet divus rokturus no galvenas ierices. Lai atvieglotu SUP
lietosanu lietotajiem, rokturi ar talvadibu var pakart ap kaklu ar garu anti-atslabsanas siksninu.

KA UZSTADIT AREJAS APRIKOJUMA KONFIGURACIJAS

UZSTADIT ACQUASCOOTER UZ SUP (CAUR A-PIEVIENOJUMU):

1.

Saskanojiet A-pievienojuma stiprinajumu ar galvenas ierices sliedi un ievietojiet A-pievienojuma
stiprinajumu galvenaja iericé, Iidz abu skrdvju caurumi ir saskanoti.

Pagrieziet A-pievienojuma stiprinajuma uzgriezni un nostipriniet to pie galvenas ierices.

Saskanojiet otru A-pievienojuma stiprinajuma galu ar SUP sliedi péc A-pievienojuma stiprinajuma un
galvenas ierices sliedes savienojuma pabeigSanas.

levietojiet to sprauga, kas ir vertikala SUP sliedei, péc tam nospiediet elastigo pogu abas A-
pievienojuma stiprinajuma puses.

Uzstadits pareizi, kad savienojuma poga ir pareizi ievietota.

UZSTADIT ACQUASCOOTER UZ SUP (CAUR B-PIEVIENOJUMU):

1.

Atkartojiet 1. soli A-pievienojuma stiprinajuma savienojuma.

Tad ievietojiet rezerves dalas (skrdvi un uzgriezni) SUP slota.

Saskanojiet pozicijas pilaru ar ierobeZojuma iegriezumu SUP montazas pamatné, lénam nospiediet
un virziet to uz prieksu.



4.
5.

Vienlaikus saskanojiet B-stiprinajuma caurumu ar rezerves skrivi un ievietojiet to, lai nostiprinatu.
Visbeidzot, pievelciet uzgriezni uz rezerves skruves, lai to blokétu.

UZSTADIT ACTION CAM UZ ACQUASCOOTER (CAUR B-PIEVIENOJUMU):

1.

Saskanojiet kameras stiprinajumu ar galvenas ierices sliedi un ievietojiet kameras stiprinajumu
galvenaja iericg, lidz abu skrivju caurumi ir saskanoti.

Pagrieziet kameras stiprinajuma skrivi un nostipriniet to pie galvenas ierices.

levietojiet sporta zemidens kameras uzstadisanas komponentus (nav ieklauti) attiecigaja kameras
stiprinajuma sprauga, péc tam izmantojiet skrivi, lai to ievietotu kameras stiprinajuma un
nostiprinatu.

LIETDERIGI PADOMI:

Parliecinieties, ka pirms lietoSanas pievelciet nostiprinasanas uzgriezni visa akumulatora
nodaltijuma.

Pieversiet uzmanibu, lai saskanotu galvenas ierices spradzi ar galvas vaka spraugu, blokéjot to.
Parliecinieties, ka pirms lietoSanas ciesi aizverat silikona blivéjuma vacinu.

Parliecinieties, ka talvadibas roktura ports ir sauss pirms Type-C savienotaja ievietoSanas.
Turiet akumulatora virsmu sausu pirms uzlades.

Parliecinieties, ka atvienojat barosanu, kad tas netiek izmantots.

Péc katras lietoSanas iemérciet produktu tira Gdent 20 mindtes, péc tam ieslédziet to zema atruma
rezima uz 2s~3s un atkartojiet So darbibu 3-5 reizes.

Neizmantojiet So produktu tiesi pludmalé vai velciet to pa pludmali, lai izvairttos no smilSu
ieklGsanas propellert.

APKOPES INSTRUKCUAS

TIRISANA PEC LIETOSANAS:

Lddzu, sekojiet zemak noraditajiem soliem, lai veiktu apkopi péc katras lietoSanas, lai saglabatu labu
veiktspéju:

1.

lemérciet acquascooter tira Gdent (ne jaras Gdent) 20 mindtes.

Turiet rokturi un rokturi ar talvadibu, ieslédziet to zema atruma reZima uz 2s~3s un atkartojiet So
darbibu 3~5 reizes, kameér produkts ir pilniba iemérkts Gden.

Noslaukiet acquascooter ar mikstu, tiru un sausu dranu.



4. lzjauciet talvadibas rokturi un rokturi.

5. Nonemiet galvas vaku, nosusiniet Gdens pilienus arpus akumulatora nodalijuma, iznemiet
akumulatoru, kad abas rokas ir sausas.

6. Novietojiet galveno ierici un akumulatoru vésa, ventiléjama viet3a, lai tas pilniba izzhtu, péc tam
uzglabajiet.

UZGLABASANA:

1. Uzglabajiet acquascooter sausa vieta istabas temperatira, nodroSiniet labu ventilaciju, izvairieties
no tiesas saules gaismas.

Turiet prom no siltuma, uguns un bérniem nepieejama vieta.

Pirms uzglabasanas pilniba uzladéjiet akumulatoru, lai izvairitos no parmeérigas izlades.

Uzladéjiet akumulatoru apméram ik péc diviem ménesiem, ja tas netiek ilgi izmantots.

Iznemiet un uzglabajiet akumulatoru atseviski vésa, ventiléjama un sausa vieta, kad tas netiek
izmantots.
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INFORMACIJA PAR ST PRODUKTA PAREIZU UTILIZACUU (Direktiva 2013/56/ES)

Sis simbols uz produkta vai ta iepakojuma nozimé, ka produkts, beidzoties ta kalposanas laikam, tostarp
nonemamais akumulators, janodala no citiem atkritumu veidiem, lai to atbildigi parstradatu. ST produkta
drosa lietoSana ir garantéta, ievérojot tieSsaistes lietoSanas rokasgramatu, saglabajiet to un lietojiet
uzmanigi visa produkta kalpo$anas laika. Litija jonu/li-jonu/poliméru akumulators, kas atrodas produkt3, ir
integréts un nav nomainams. Neméginiet to nonemt, jo tas var radit parkarSanas, ugunsgréka un
ievainojumu riskus. Akumulatoru drikst nonemt tikai kvalificéti specialisti, kuri spéj to nonemt bez
bistamibas un parstradat saskana ar likumu. Lietotajiem vajadzétu bez maksas nodot nederigu produktu
viet€jas atseviskas savaksanas centros vai pie tirgotaja, attieciba 1:1 vai bez maksas, ja produkta izmérs
parsniedz 25 cm. Pareiza atkritumu utilizacija lauj parstradat produktu, apstradat to ar vides saderigam
utilizacijas metodém, lai novérstu iespéjamos vides vai cilvéku veselibas bojajumus un veicinatu materialu
atkartotu izmantosanu un/vai parstradi. Neatlauta elektronisko produktu, $inu un akumulatoru utilizacija
no majsaimniecibas lietotajiem var radit sankcijas saskana ar spéka esoso likumdosanu.

TEHNISKAS SPECIFIKACLJAS:

e  Produkta nosaukums: KAHUNA

o Izméri:41x33x17.2cm

e Svars (ieskaitot akumulatoru): 2.05 kg

e Jauda: 280W

e Maksimalais atrums: 5km/h

e Atruma reZimi: Augsts / Vidéjs / Zems

e Maksimalais dzilums: 5m

e Darba laiks: 30-60 min

e Papildu atbalsti: Action Cam, Sup

e Akumulators: 22.2V 2.5A

e Akumulatora jauda: 4500 mAh

e Akumulatora uzlades laiks: 3h

e Akumulatora svars: 0.65 kg

e Ladétaja ieejas spriegums: DC 100 — 240V
e Ladeétaja izejas spriegums: DC 25.2 V 2.5A



KONVENCIJAS GARANTUA

1. PIEMEROJAMIBA

1.1. ESPRINET S.p.A., ar juridisko adresi Vimercate (MB), Via Energy Park, 20, - turpmak (“Esprinet”)
piedava So konvencionalo garantiju Celly zimola produktiem gan gala patérétajam (“Gala patérétajs”)
gan gala profesionalim (“Gala profesionalis”) saskana ar Seit noteiktajiem nosacijumiem (turpmak
“Konvencionala garantija”). Konvencionala garantija attiecas uz:

i. jauniem Celly zimola produktiem (turpmak “Produkti”);

ii. Produktiem, kas ietver vai ir savienoti ar digitalo saturu vai digitalo pakalpojumu tada veida, ka Si
digitala satura vai pakalpojuma trakums traucétu produktu funkciju izpildi (“Produkti ar Digitalajiem
Elementiem”).

1.2. Si Konvencionald garantija ietver tikai pilnigus produktus to sakotnéja konfiguracija, tostarp
jebkadas papildu iekartas.

2. PATERETAJU TIESIBAS

2.1. Si Konvencionald garantija neietekmé patérétaju tiesibas, kas noteiktas valsts likumdo$anas
normas, kas isteno Direktivu (ES) 2019/771 un grozijumus par patérina prec¢u garantijam (“Likuma
garantija”).

2.2. Konvencionala garantija neaizstaj, neierobezo un neietekmé Likuma garantiju, bet papildina to.
Tadéjadi Gala patéretajs vienmér var izmantot Likuma garantijas tiesibas pret pardeveju saskana ar
attiecigajiem nosacijumiem un noteikumiem.

3. GARANTIJAS OBJEKTS

3.1. Saskana ar So Konvencionalo garantiju Esprinet apnemas péc saviem ieskatiem (i) nomainit vai
labot produktus vai komponentus, kas ir bojati razoSanas procesa sakotnéjo defektu dél, kas raduSies
izmantoto materialu vai darba dél, ar identiskiem produktiem vai komponentiem, vai (ii) ja tas nav
iesp€jams, nomainit ar produktu vai produkta dalam vai komponentiem ar lidzigu funkcionalitati un
ekonomisko vertibu.

4. GARANTIJAS I1IZSLEGSANAS GADIJUMI

4.1. St Konvencionala garantija neattiecas uz bojajumiem, darbibas traucéjumiem vai citiem defektiem,
kas radusies:

i) uzstadiSanas kludam, kas radusas neuzmanibas, neapdomibas, neprofesionalitates vai nolaidibas
del;

ii) neieverojot vai nepareizi ievérojot instrukcijas un bridinajumus, kas ieklauti rokasgramatas vai citos
instrukciju lapas;

iii) nepareizas vai nepareizas produktu apkop$anas saskana ar Esprinet noradijumiem;

iv) nepareizas produkta uzglabasanas;

v) izmainam, modificéSanam, iejaukSanas vai apkopém, ko veicis Gala patérétajs vai ko Gala patérétajs
ir ladzis veikt treSajam personam, un kas nav veikti ar Esprinet pilnvarotu personu;

vi) nepareizas un neatbilstoSas produkta lietoSanas;

vii) bojajuma pasliktinasanas, ko izraisijusi turpmaka Gala patérétaja lietoSana, kad jau ir paradijusies
iespéjamie darbibas traucéjumi vai defekti;

viii) jebkadi areji faktori gan uzstadiSanas, gan produkta lietoSanas laika, kas nav saistiti ar Esprinet;

ix) ja produkta modelis, sérijas numurs vai etikete ir apzinati viltoti vai izdzesti;

X) ja nav uzstadits sniegtais atjauninajums.

4.2. Si Konvencionala garantija neietver acimredzamus defektus, kas uzreiz atpazistami produkta
piegades bridi, ka ari defektus vai darbibas traucéjumus, kas raduSies normalas nolietojuma dél.



4.3. Si Konvencionala garantija ir izslégta, ja bojajumi, darbibas traucé&jumi, defekti vai trakumi ir
radusies no produktiem, dalam vai komponentiem, ko razo treSas personas, kas nav Esprinet, ar kuriem
produkts ir savienots vai ar kuriem tas tiek izmantots.

5. GARANTIJAS LIETOSANA

5.1. Konvencionala garantija stajas speka nekavéjoties péc attieciga produkta iegades. Gala patérétajs
var izmantot So Konvencionalo garantiju, tieSi sazinoties ar Esprinet pa e-pastu garanzia@esprinet.com
vai warranty@esprinet.com. Konvencionalo garantiju var parvaldit ari caur Esprinet autorizétu centru.

5.2. Laiizmantotu So Konvencionalo garantiju, Gala patérétajam jabut rekinam un/vai produkta iegades
kvitij un/vai transporta dokumentam (“DDT”). Esprinet patur tiesibas atteikties sniegt So Konvencionalo
garantiju, ja Gala patéréetajs nesniedz vismaz vienu no Siem dokumentiem.

6. ILGUMS

6.1. Sis Konvencionalas garantijas ilgums ir vienads ar Likuma garantijas ilgumu (turpmak “Garantijas
periods”). Tadéejadi ari Gala profesionalam tiek piedavata konvencionala garantija ar ilgumu, kas ir
vienads ar likuma noteikto patérétajiem, proti, divi gadi.

6.2. Garantijas periods sakas no produkta iegades datuma, tatad no datuma, kas noradits rékina un/vai
kviti un/vai transporta dokumenta (DDT).

6.3. Ja tiek veikta remonts vai nomaina, sakotnéjais Garantijas periods turpinas, un tas netiks uzskatits
par atjaunotu vai pagarinatu.

6.4. Tiesibas uz defektu izskatiSanu izbeidzas, katra gadijuma, 26 ménesu laika (Garantijas periods +
divi ménesi) no produkta iegades.

7. TERITORIJAS APJOMS

7.1. Si garantija ir spéka tikai garantijas snieg8anai Italijas, Spanijas un Portugéles teritorija un attiecas
tikai uz produktiem, kas tirgoti ar Celly zimolu.

8. PIEMEROJAMA LIKUMDOSANA UN KOMPETENTAS INSTANCES

8.1. Sie Garantijas vispargjie nosacijumi ir reguléti ar Italijas likumu. Jebkura strida gadijuma, kas var
rasties no $o nosacijumu interpretacijas vai pieméroSanas, kompetenta ir tikai Milanas tiesa.

8.2. Tiek saglabata gala patérétaju tiesibu pieméroSana, kas var but labvéligaka un neiznicinama
saskana ar valsts likumu, kura vini dzivo, ipasi attieciba uz piemérojamo likumu, garantijas ilgumu un
kompetento instanci.

€

Sis produkts atbilst Direktivai 2011/65/ES-2015/863/ES (RoHS). Produkts ir CE markéts un tadéjadi atbilst
Eiropas Savienibas noteiktajiem droSibas standartiem.

ATBILSTIBAS DEKLARACIA

Esprinet SpA deklarg, ka produkts atbilst direktivai 2014/53/ES. Pilna ES atbilstibas deklaracijas teksts ir
pieejams $ada interneta adresé:

https://xchange.esprinet.com/comp/nilox/nxwtrscootersup.pdf

Nilox® ir Esprinet S.p.A. Tpasums. Visi zimoli ir attiecigo 1pasnieku registréti zimoli. Esprinet S.p.A., via Energy
Park 20, 20871 Vimercate (MB) — Italija. RaZots Kina.

www.nilox.com

informacijai un kontaktam: contact@esprinet.com
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BIZTONSAGI INFORMACIOK A ViZIROBOGO BIZTONSAGOS HASZNALATAHOZ

Olvassa el figyelmesen a biztonsagi megjegyzéseket, és tekintse meg az online hasznalati dtmutatét, miel6tt
a terméket hasznalja. Orizze meg ezeket az informacidkat késSbbi hivatkozas céljabdl, és adja at Sket,
amikor a terméket harmadik félnek adja. A terméket és a hozza tartozd kiegészitéket kizardlag a
rendeltetésszer(l haszndlatra, az elGirt elektromos specifikdcidk betartasaval, zart és védett kdrnyezetben
hasznalja, hogy elkeriilje a sulyos kockazatokat. Ne hagyja a terméket tul sokaig toltés alatt, vagy
csatlakoztatva az elektromos haldézathoz, amikor nem hasznadlja, vagy ha hibat gyanit. Keriilje az titéseket,
eséseket, 6sszenyomasokat vagy durva kezeléseket, amelyek veszélyes helyzeteket okozhatnak. Soha ne
probalja meg szétszerelni vagy megjavitani a terméket hibak esetén. Ha a termékbdl folyadék szivarog,
kerilje a bérrel vagy szemmel valé érintkezést; ilyen esetben azonnal mossa le az érintett terlletet vizzel, és
forduljon orvoshoz. Mindig viseljen biztonsagi felszerelést: Hasznaljon mentémellényt és egyéb
védGeszkdzoket a vizben vald biztonsag érdekében. Ellendrizze az akkumulatort haszndlat el6tt: Gy6z6djon
meg réla, hogy az akkumulator teljesen fel van toltve, hogy elkeriilje a tevékenység kozbeni megszakitasokat
és biztositsa a megfelel miikodést. Ne hasznalja kedvezé6tlen idjarasi koralmények kozott: Keriilje a
vizirobogd hasznalatat kedvez6tlen id6jarasi korilmények kozott, példaul viharok, erés es6 vagy erds szél
esetén. Kerilje a nyugtalan és veszélyes vizeket: Ne hasznadlja a vizirobogdt magas hullamokkal, erds
aramlatokkal rendelkez6 vizekben vagy természetes akadalyok kozelében, hogy elkeriilje a baleseteket.
Ellenérizze a késziilék jé allapotat: Haszndlat el6tt ellendrizze a vizirobogdt, hogy nincs-e sériilés a motoron,
a lapatokon, a kabeleken és az akkumulatoron. Ne Iépje tul a sulyhatart: Tartsa be a vizirobogo ajanlott
maximalis sulyat, hogy elkeriilje a motor kdrosodasat és meghosszabbitsa a készlilék élettartamat. Keriilje a



sérllt felszereléssel valé hasznalatot: Ne hasznalja a vizirobogét, ha lathatdan sériilt alkatrészek, példaul
lapatok vagy kabelek vannak, hogy elkeriilje a meghibasodasokat vagy veszélyeket. Kerlilje az elstllyedt
targyakkal valé érintkezést: Ne vezesse a vizirobogét elsillyedt targyak, szikldk vagy egyéb akadalyok
kdzelében, amelyek kdrosithatjak vagy balesetet okozhatnak. Tartsa be a biztonsdgos sebességet: Allitsa be
a sebességet sajat képességei és a viz dllapota alapjan, hogy csokkentse a balesetek kockazatat. Ne hasznalja
szennyezett vizekben: Keriilje a vizirobogd hasznalatat szennyezett vagy nem biztonsagos vizekben higiéniai
és egészségligyi okokbdl. Kapcsolja ki, amikor nem hasznaélja: Kapcsolja ki a vizirobogét, amikor nem
haszndlja, hogy meg6rizze az akkumulatort és elkerilje a véletlen kdrokat. Hasznalja sekély vizekben: Kerilje
a tul mély vizekben vald hasznalatot, és mindig figyeljen az aljzatra. Keriilje az tGtéseket: Ne litk6zzon a
vizirobogodval szilard targyaknak vagy a viz felszinének, hogy elkerilje a mechanikai vagy motoros karokat.
Ne hasznalja sériilt vagy elhaszndlédott alkatrészekkel: Azonnal cserélje ki az elhaszndlédott vagy sérilt
alkatrészeket, hogy biztositsa a vizirobogd megfelels és biztonsagos mikddését. Az akkumulatort
megfelel6en artalmatlanitsa: Amikor az akkumulator mar nem hasznalhato, artalmatlanitsa a helyi
elektronikai hulladékkezelési elGirasoknak megfelelGen, hogy elkeriilje a kornyezeti karokat. Tartsa tavol a
gyermekektdl: Ez a termék nem jaték; olyan helyen kell tarolni, ahol a gyermekek nem férhetnek hozza,
hogy elkeriiljék a fulladds, lenyelés vagy sériilés kockazatat. Csak 0 és 40°C kdzotti hémérsékletd
kornyezetben hasznalja. Ne hasznalja vagy tdrolja a terméket ezen hémérsékleti tartomanyon kiviil, hogy
elkeriilje a meghibdsodasokat vagy karokat. Hosszu haj esetén haszndljon sapkat, hogy elkeriilje a haj
beakaddasat a motorba. Tartsa a dobozt és kiilondsen a zacskdkat tavol a gyermekektdl, hogy elkeriilje a
fulladas vagy véletlen lenyelés kockazatat. Keriilje a késziilék hasznalatat elektromedikai eszk6zok, példaul
pacemakerek koézelében. Barmilyen kérdés esetén a termék mikddésével, biztonsagdval vagy
csatlakoztatasaval kapcsolatban forduljon az Esprinet lgyfélszolgalatdhoz. Minden hasznalat el6tt ajanlott
teljesen feltolteni a terméket. Az Esprinet S.p.A. semmilyen mdédon nem vdllal felelsséget a termék nem
rendeltetésszerl hasznalatabdl eredd személyi sériilésekért vagy anyagi karokeért.

TERMEK

A KAHUNA vizirobogé a felsé rész fedelébdl, a testbdl, a tavirdnyitds fogantyubdl, a bal oldali fogantyubdl, a
propellerbél és a hatsé rész fedelébdl, a géptestbe integralt tdpegységbdl, valamint a tdvirdnyité fogantyu
készlet jelz6rendszerébdl all.

Az OLED kijelzé jelzi a jelkapcsolatot, a teljesitmény és pihend hangerét, a sebességmadot és egyéb
informaciokat. A KAHUNA kompatibilis a SUP-pal, és rendelkezik rogzitéssel egy viz alatti sport akciokamera
széllitasdhoz.
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OSSZESZERELESI UTMUTATO:
AKKUMULATOR TELEPITESE:

1. Nyomja meg a gyorskioldé gombot a fejfedél eltdvolitasahoz.



2.
3.
4.

Nyomija be az akkumulatort a rekeszbe az akkumulator rekeszének alakja szerint egészen a végéig.
Forgassa el a rogzité anyat az dramutatd jarasaval megegyez6 irdnyba, amig be nem zarddik.
Igazitsa a fejfed6t a f6egység nyilasahoz, enyhén nyomja meg és rogzitse szorosan.

AKKUMULATOR ELTAVOLITASA:

vk wnN e

Nyomja meg a gyorskioldé gombot a fejfedél eltavolitasahoz.

Forgassa el a rogzit6 anyat az dramutatd jarasaval ellentétes irdnyba, amig ki nem lazul.
Vilassza le a f6egység tapcsatlakozdjat az akkumulatorrél.

Huazza ki az akkumulatort a rekeszbdl az akkumulatoron 1évé zsindr segitségével.
Igazitsa a fejfed6t a f6egység nyilasahoz, enyhén nyomja meg és rogzitse szorosan.

FOGANTYUK OSSZESZERELESE:

1.

5.

A f6egység a kijelz6vel szemben van elhelyezve

Vegye ki a fogantyut és a taviranyitds fogantyut a csomagbdl.

Ugyeljen arra, hogy ellendrizze a fogantyuk telepitésének eliilsé és hatsé iranyait, hogy a
tavirdnyitds fogantyu a féegység jobb oldalan legyen.

Nyomja meg a fogantyl gombjat, igazitsa a fGegység oldalan talalhaté telepitési lyukhoz, helyezze
be a fogantyut a megfelelS lyukba, nyomja a fejfedé irdnyaba, engedje el a fogantyd gombjat, és
gy6z6djon meg rdla, hogy a fogantyd gombija kijon, igy a fogantyuk szorosan rogzitve vannak.

A fogantyu vagy a taviranyités fogantyu eltavolitdsahoz végezze el az ellenkezé miuveleteket.

TOLTESI UTMUTATO

AKKUMULATOR TOLTESE A VIiZALATTI ROBOGOHOZ:

1. Csatlakoztassa a tapegység csatlakozdit a valtéaramhoz.
2. Csatlakoztassa a tapegység masik végét az akkumulator nyildsahoz.
3. Atapegység piros fénye azt jelzi, hogy az akkumulator nincs teljesen feltéltve, mig a z6ld fény azt
jelzi, hogy az akkumulator teljesen fel van toltve. A toltési id6 korilbelil 3 ora.
MEGJEGYZESEK:

Gy6z6djon meg réla, hogy az akkumulator teljesen fel van toltve az elsé hasznalat el6tt.
Gy6z6djon meg réla, hogy a féegység ki van kapcsolva, miel6tt eltavolitja az akkumulatort.
Gy6z6djon meg réla, hogy az akkumulator és a tolt6 szaraz, miel6tt tolteni kezdi.

Huazza ki a tapegységet, amikor a termék nincs t6ltés alatt.

TAVIRANYITO TOLTESE:

PwnNPR

5.

Nyissa ki a C tipusu tomitéfedelet a fogantyun.

Hasznaljon 5V/1A tapegység adaptert vagy egy szabvanyos USB télt6portot a toltéshez.
Csatlakoztassa a C tipusu tolt6kabel egyik végét a fogantyuhoz, a masik végét pedig az USB porthoz.
Az indikator pirosra valt, amikor a taviranyité fogantyu toltédik, és zoldre valt, amikor a toltés
befejez6dott.

A toltés befejezése utan gy6z6djon meg réla, hogy szorosan zarja le a tomit6fedelet.

Megjegyzés: Gy6z6djon meg rdla, hogy a tavirdnyitd fogantyu zarva van a toltés elétt. Gy6z6djon meg rdla,
hogy a taviranyité fogantyu portja nem nedves, miel6tt csatlakoztatja a C tipusu csatlakozdt. Ne hasznadlja a

taviranyito fogantyut toltés kdzben.

HASZNALATI UTASITAS:

HOGYAN HASZNALJA A TERMEKET MERULES KOZBEN:



1. Nyomja meg hosszan a f6egység bekapcsold gombjat 2 mdsodpercig, a kijelz6 vilagitasa és a
tapellatas bekapcsol, a vezeték nélkili jelz6fény villogni kezd.

2. Nyomja meg hosszan az F gombot a taviranyité fogantyun 2 masodpercig, az indikator vilagit, és a
gép megfelel6en elindul.

3. AfGegység és a tavirdnyitd fogantyu jele automatikusan pdrosodik a gép inditdsa utan, a vezeték
nélkili jelz6fény normalisan vilagit; igy a parositds sikeres.

Megjegyzés: ha a jelz6fény villog, Gjra kell parositani a fGegység és a taviranyitd fogantyu jeleit, és az
aldbbiak szerint jarjon el:

a. Nyomja meg gyorsan 6-szor a f6egység bekapcsold gombjat, a jelz6fény gyorsan villogni kezd

b. Nyomja meg gyorsan 6-szor az F gombot a tdviranyité fogantydn 10 mdsodpercen beliil, a jelz6fény
normalisan vilagit, a parositas sikeres

4. Nyomja meg a START/STOP gombot, a f6egység miikodésbe lép; engedje el a Start-stop gombot,
majd a fGegység leall.

5. Az alapértelmezett sebesség alacsony az inditdskor, nyomja meg roviden az F gombot, majd
sorrendben vélthat az alacsony/normal/magas sebesség mddok kozott
[Alacsony sebesség: kék jelz6 ® Normal sebesség: zo6ld jelz6 ® Magas sebesség: piros jelz6 o]
Harom sebességmad, amelyek megfelelnek a f6egység kijelz6jén megjelend ikonoknak:
el s |
LOW Medium HIGH

6. Nyomja meg hosszan az F gombot a taviranyitdn és a f6egység bekapcsold gombjat, amikor
kikapcsolja a tdpellatast.

Megjegyzés: Gy6z6djon meg rdla, hogy az akkumulator mar teljesen fel van toltve a haszndlat el6tt.
Gy6z6djon meg réla, hogy szorosan zarja le a C tipusu tomit6fedelet a hasznalat el6tt. A felhaszndlok
kényelmesebb hasznalata érdekében a taviranyitd fogantyut a révid csukldpant segitségével a csukldra lehet
rogziteni meriilés koézben.

HOGYAN HASZNALJA A TERMEKET SUP HASZNALATANAL:

1. Abekapcsolds és a jel csatlakoztatdsanak miveleti |épései megegyeznek a ,HOGYAN HASZNALIA A
TERMEKET MERULES KOZBEN” cim( részben leirtakkal

2. Miutan a f6egység és a taviranyito fogantyu jele csatlakozott, az indikator villogni kezd, a SUP-hoz
csatlakoztatott viz alatti robogd mikddésbe l1ép, amikor megnyomja az M gombot a taviranyité
fogantyun.

3. Nyomja meg roviden az F gombot a sebesség beallitdsanak megvaltoztatdsdhoz; Nyomja meg
réviden az M gombot vagy a Start-stop gombot a m(ikodés leallitdsdhoz; Nyomja meg hosszan az F
gombot a viz alatti robogd kikapcsolasahoz.

Megjegyzés: Tavolitsa el el6re a két fogantyut a f6egységrél, amikor a SUP-on van A felhasznaldk
kényelmesebb hasznalata érdekében a taviranyitd fogantyut a hosszu csuklopant segitségével a nyakba
lehet akasztani.

HOGYAN TELEPITSE A KULSO KONFIGURACIOS ESZKOZOKET
VIZALATTI ROBOGO TELEPITESE A SUP-RA (A KAPCSOLOKONZOL A SEGITSEGEVEL):

1. lgazitsa a kapcsoldk konzol A-t a f6egység sinjéhez, és csusztassa a kapcsoldk konzol A-t a
f6egységbe, amig a csavarok lyukai mindkett6nél nem igazodnak.

2. Forgassa el a csavart a kapcsoldk konzol A-n, és rogzitse a f6egységhez.

3. lIgazitsa a kapcsoldk konzol A masik végét és a SUP sint, miutan befejezte a kapcsoldk konzol A és a
f6egység sinjének csatlakoztatasat.



4. Csusztassa a SUP sinre merGleges résbe, miutdan megnyomta a kapcsoldk konzol mindkét oldalan

taldlhaté rugalmas gombot.
5. Helyesen telepitve, miutan a kapcsolégomb megfelelGen be van helyezve.

VIZALATTI ROBOGO TELEPITESE A SUP-RA (A KAPCSOLOKONZOL B SEGITSEGEVEL):

1. Ismételje meg az 1. |épést az A konzol csatlakoztatdsanal.
. Ezutén helyezze be a potalkatrészeket (csavar és alatét) a SUP nyilasaba.
3. lgazitsa a helyzetjelz6 csapot a SUP szerelési alap korlatozo bevagasahoz, lassan nyomja be és
csusztassa elGre.
4. Kozben igazitsa a B konzol lyukat a pétcsavarhoz, és helyezze be a rogzitéshez.
5. Végiil hizza meg a pdtcsavaron |évG anyat a rogzitéshez.

ACTION CAM TELEPITESE A VIZALATTI ROBOGORA (A KAPCSOLOKONZOL B SEGITSEGEVEL):

1. lgazitsa a kamera konzolt a f6egység sinjéhez, és csusztassa a kamera konzolt a f6egységbe, amig a
csavarok lyukai mindkett6nél nem igazodnak.

2. Forgassa el a csavart a kamera konzolon, és rogzitse a f6egységhez.

3. Helyezze be a sport viz alatti kamera telepité elemeit (nem tartozék) a kamera konzol megfelel6
nyilasaba, majd hasznalja a csavart a kamera konzolba valé behelyezéshez és rogzitéshez.

HASZNOS TANACSOK:

e Gy6z6djon meg rdla, hogy a rogzit6 anyat szorosan meghuzza az akkumuldtor rekeszében hasznalat
elétt.

o Ugyeljen arra, hogy a f6egységen |évé csatot igazitsa a fejfedélen 1évé nyilashoz a régzités soran.

e Gy6z6djon meg rdla, hogy a szilikon tomités fedelét jol lezarja hasznalat el6tt.



e Gy6z6djon meg rdla, hogy a Remote control portja vizmentes legyen, miel6tt csatlakoztatja a Type-C
csatlakozot.

e Tartsa szarazon az akkumulator fellletét toltés el6tt.

e Gy6z6djon meg rola, hogy az dramellatdst lekapcsolja, amikor nem hasznalja.

¢ Minden haszndlat utan meritse a terméket tiszta vizbe 20 percre, majd kapcsolja be alacsony
sebességen 2-3 mdsodpercre, és ismételje meg ezt a mUiveletet 3-5 alkalommal.

¢ Ne prébdlja ki ezt a terméket kdzvetleniil a strandon, és ne hizza a strandon, hogy elkeriilje a
homok bejutdsat a propellerbe.

KARBANTARTAS
TISZTITAS HASZNALAT UTAN:

Kérjlk, kbvesse az aldbbi |épéseket minden haszndlat utdni karbantartashoz, hogy jé teljesitményt
biztositson:

1. Meritse az aquascootert egy tiszta vizzel (nem tengervizzel) teli tartalyba 20 percre.
Tartsa a fogantyut és a remote control fogantyut, kapcsolja be alacsony sebességen 2-3
masodpercre, és ismételje meg ezt a mUiveletet 3-5 alkalommal, mikézben a termék teljesen vizbe
van meritve.

3. Szaritsa meg az aquascootert egy puha, tiszta és szaraz ruhaval.

4. Szerelje szét a tavoli fogantyut és a fogantyut.

5. Tavolitsa el a fejfed6t, szaritsa meg a vizcseppeket az akkumulator rekesz kiils6 részén, vegye ki az
akkumulatort, amikor mindkét keze szaraz.

6. Helyezze a f6egységet és az akkumulatort hlvds, szell6s helyre, hogy teljesen megszaradjanak, majd
tarolja 6ket.

TAROLAS:

1. Tarolja az aquascootert szdraz helyen, szobah6mérsékleten, biztositson jobb szell6zést, keriilje a
kozvetlen napfényt.

Tartsa tavol h6tél, tiztdl és gyermekektdl.

Toltse fel teljesen az akkumulatort tarolds el6tt, hogy elkerilje a tulzott lemeriilést.

Toltse fel az akkumulatort korilbelil két havonta, ha hosszu ideig nem hasznalja.
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Tavolitsa el és tarolja az akkumulatort kilon h(ivos, szellGs és szdraz helyen, amikor nem hasznilja.
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INFORMACIOK A TERMEK HELYES HULLADEKKEZELESEROL (2013/56/EU IRANYELV)

Ez a jelzés a terméken vagy annak csomagolasan azt jelenti, hogy a terméket, élettartama végén, beleértve a
nem eltdvolithatdé akkumuldtort, kiilon kell valasztani mas tipusu hulladékoktdl, hogy felel6sségteljesen
Ujrahasznosithassak. A termék biztonsagos haszndlata garantalt az online haszndlati utmutatd betartasaval,
Grizze meg és hasznalja figyelmesen a termék teljes élettartama alatt. A termékben lévé litium-ion/li-
ion/polimer akkumulator beépitett és nem cserélhets. Ne probdlja eltavolitani, mert tulmelegedést, tiizet
és sériiléseket okozhat. Az akkumulatort csak képzett technikusok tavolithatjak el, akik képesek
biztonsagosan eltavolitani és Ujrahasznositani a térvénynek megfelelGen. A felhasznaldknak ingyenesen kell
leadniuk a hasznalaton kivili terméket a helyi kiilén gydjt6kézpontokban vagy a kereskedénél, egy az
egyben aranyban, vagy ingyenesen, ha a termék mérete meghaladja a 25 cm-t. A hulladék megfeleld
kezelése lehet6vé teszi a termék Ujrahasznositasat, kornyezetbarat hulladékkezelési eljarasokkal torténd
kezelését, hogy megelGzze a kdrnyezetre vagy az emberi egészségre gyakorolt lehetséges karokat, és



elGsegitse a termék anyagainak Ujrahasznositasat és/vagy Ujrafelhasznalasat. Az elektronikai termékek,
cellak és akkumulatorok jogosulatlan hulladékkezelése haztartasi felhasznaldk altal biintetéseket von maga
utan a hatalyos jogszabalyok szerint.

MUSZAKI SPECIFIKACIOK:

o Terméknév: KAHUNA

e Meéretek: 41x33x17.2cm

e Suly (akkumulatorral egyiitt): 2.05 kg

o Teljesitmény: 280W

e  Maximalis sebesség: 5km/h

e Sebesség mddok: Magas / Kozepes / Alacsony
e Maximalis mélység: 5m

e Uzemid8: 30-60 perc

e  Tovabbi tartozékok: Action Cam, Sup

e  Akkumulator: 22.2V 2.5A

e  Akkumulator kapacitasa: 4500 mAh

e Akkumulator toltési ideje: 3 dra

e Akkumulator sulya: 0.65 kg

e Tolt6 bemeneti fesziiltség: DC 100 — 240 V
e Tolt6 kimeneti feszlltség: DC 25.2 V 2.5A

KONVENCIOS GARANCIA

1. ALKALMAZASI TERULET

1.1. Az ESPRINET S.p.A., székhelye Vimercate (MB), Via Energy Park, 20, - a tovabbiakban (,,Esprinet”) a
jelen konvenciés garanciat kinalja a Celly markaju termékekre mind a végfelhasznald-fogyaszto
(,végfelhasznalo-fogyaszt6”), mind a végfelhasznaldé-szakember (,Végfelhasznalé-szakember”)
szamara az itt meghatdrozott feltételek szerint (a ,Konvenciés Garancia”). A Konvencios Garancia az
alabbiakra vonatkozik:

i. Uj Celly markaju termékek (a ,,Termékek”);

ii. Termékek, amelyek digitalis tartalmat vagy digitalis szolgaltatast tartalmaznak vagy kapcsolédnak
hozzajuk oly mdédon, hogy a digitalis tartalom vagy szolgaltatas hidanya megakadalyozna a Termékek
sajat funkcidinak ellatasat (,,Digitalis Elemekkel Rendelkez8 Termékek”).

1.2. A jelen Konvencios Garancia kizardlag az eredeti konfiguracioban lévd, sértetlen Termékekre
vonatkozik, beleértve az esetleges kiegészit6 felszereléseket.

2. FOGYASZTOI JOGOK

2.1. A jelen Konvenciés Garancia nem érinti a fogyasztd jogait, amelyeket a 2019/771/EU iranyelv
nemzeti atlltetési rendelkezései és a fogyasztasi cikkek garanciajarél szolé jogszabalyok (,,Jogszabalyi
Garancia”) biztositanak.

2.2. A Konvenciés Garancia nem helyettesiti, nem korlatozza, nem érinti és nem zarja ki a Jogszabalyi
Garanciat, hanem kiegésziti azt. A Végfelhasznalé-fogyaszté tehat mindig érvényesitheti a Jogszabalyi
Garancia szerinti jogait az eladéval szemben, a fent emlitett jogszabalyokban meghatarozott feltételek
és hatarid6k szerint.

3. AGARANCIA TARGYA

3.1. Ajelen Konvencids Garancia alapjan az Esprinet vallalja, hogy sajat belatasa szerint (i) kicseréli vagy
megjavitja azokat a Termékeket vagy alkatrészeket, amelyek gyartasifolyamatbél eredd anyaghibak vagy



munkaerd hibak miatt hibasak, azonos Termékekkel vagy alkatrészekkel, vagy (ii) ha ez nem lehetséges,
azonos funkcionalitasu és gazdasagi érték(i termékkel vagy termékrésszel vagy alkatrésszel helyettesiti.
4. A GARANCIA KIZARASANAK ESETEI

4.1. A jelen Szerz8déses Garancia nem érvényes torések, meghibasodasok vagy barmilyen hibak vagy
hianyossagok esetén, amelyeket az alabbiak okoznak:

i) telepitési hibak, amelyeket gondatlansag, 6vatlansag, hozza nem értés vagy hanyagsag okoz;

ii) a kézikonyvekben vagy az esetleges tovabbi utasitaslapokon talalhaté utasitasok és figyelmeztetések
be nem tartdsa vagy helytelen betartasa;

iii) a Termékek karbantartdsanak elmulasztasa vagy helytelen karbantartasa az Esprinet altal megadott
maédon;

iv) a Termék rossz tarolasa;

v) a végfelhasznald altal végzett vagy a végfelhasznald altal harmadik féllel végeztetett beavatkozasok,
modositasok, javitasok vagy karbantartasok, amelyek nem az Esprinet altal felhatalmazott személyek
altal torténtek;

vi) a Termék nem rendeltetésszerd és nem megfelelé hasznalata;

vii) a kar sulyosbodasa a végfelhasznald tovabbi hasznalata miatt, miutan a lehetséges meghibasodas
vagy hiba mar megjelent;

viii) barmilyen kilsé tényez6 a Termék telepitése vagy hasznalata soran, amely nem az Esprinet
hibajabol vagy felel6sségébdl ered;

ix) ha a Terméken talalhaté modell, sorozatszam vagy cimke szandékosan hamisitott vagy eltavolitott;
X) a biztositott frissités telepitésének elmulasztasa.

4.2. A jelen Szerz6déses Garancia nem vonatkozik a Termék atvételekor azonnal felismerheté
nyilvanvalo hibakra, sem a normal kopasboél eredé hibakra vagy meghibasodasokra.

4.3. Ajelen Szerz6déses Garancia kizart, ha a torések, meghibasodasok, hibak vagy hianyossagok olyan
termékek, alkatrészek vagy komponensek okozzak, amelyeket az Esprineten kivili harmadik felek
gyartottak, amelyekhez a Terméket csatlakoztatjak vagy amelyekkel hasznaljak.

5. A GARANCIA IGENYBEVETELE

5.1. A Szerz6déses Garancia a vonatkozé Termék megvasarlasaval azonnal életbe lép. A végfelhasznald
a jelen Szerz6déses Garanciat kozvetlenil az Esprinet garancia@esprinet.com vagy
warranty@esprinet.com e-mail cimen torténé kapcsolatfelvétellel veheti igénybe. A Szerz8déses
Garancia az Esprinet altal felhatalmazott kozponton keresztil is kezelhetd.

5.2. A jelen Szerz6déses Garancia igénybevételéhez a végfelhasznaldnak rendelkeznie kell a Termék
vasarlasi nyugtdjaval és/vagy szamlajaval és/vagy szallitolevelével ("DDT"). Az Esprinet fenntartja a
jogot, hogy megtagadja a jelen Szerz6déses Garancia nyujtasat, ha a végfelhasznalé nem nyujt be
legalabb egyet ezen dokumentumok kozul.

6. IDOTARTAM

6.1. A jelen Szerz6déses Garancia idétartama megegyezik a Torvényes Garancia idétartamaval (a
"Garanciaid6szak"). Ennek kovetkeztében a végfelhasznalé-szakember szamara is olyan szerzédéses
garanciat kinalnak, amelynek idétartama megegyezik a fogyasztdk szamara eldirt torvényes garanciaval,
azaz két év.

6.2. A Garanciaid6szak a Termék vasarlasanak datumatoél kezdédik, tehat a nyugtan és/vagy szamlan
és/vagy szallitélevélen (DDT) feltliintetett datumtol.

6.3. Javitas vagy csere esetén az eredeti Garanciaiddszak folytatédik, amelyet nem kell megujitottnak
vagy meghosszabbitottnak tekinteni.

6.4. A hibak érvényesitésére iranyulé kereset minden esetben a Termék vasarlasatél szamitott
huszonhat hénapon belil (Garanciaiddszak + két hdnap) eléval.



7. TERULETI HATALY

7.1. A jelen garancia csak az olasz, spanyol és portugal terlileten nyujtott garancialis szolgaltatasokra
érvényes, és csak a Celly markanév alatt forgalmazott termékekre vonatkozik.

8. ALKALMAZANDO JOG ES ILLETEKES BiROSAG

8.1. Ajelen Altalanos Garanciélis Feltételeket az olasz jog szabalyozza. Barmilyen vita esetén, amely a
feltételek értelmezésébdl vagy alkalmazasabol ered, kizardlag a milandi birdsag illetékes.

8.2. Avégfelhasznalo-fogyasztokra vonatkozdan fenntartjuk a jogot, hogy alkalmazzuk az esetlegesen
kedvez6bb és kotelezd rendelkezéseket, amelyeket a lakéhelylik szerinti orszag jogszabalyai el6irnak,
kilénodsen a vonatkozo jog, a garancia id6tartama és az illetékes birdsag tekintetében.
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Ez a termék megfelel a 2011/65/EU-2015/863/EU iranyelvnek (RoHS). A termék CE jel6léssel rendelkezik, igy
megfelel az Eurdpai Unid altal meghatarozott biztonsagi szabvanyoknak.

MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Az Esprinet SpA kijelenti, hogy a termék megfelel a 2014/53/EU irdanyelvnek. Az EU megfelel&ségi nyilatkozat
teljes szovege az aldbbi internetcimen érhetd el:

https://xchange.esprinet.com/comp/nilox/nxwtrscootersup.pdf

A Nilox® az Esprinet S.p.A. tulajdondban |évé marka. Minden mdrka a megfeleld tulajdonosok bejegyzett
védjegye. Esprinet S.p.A., via Energy Park 20, 20871 Vimercate (MB) — Olaszorszag. Kinaban késziilt.

www.nilox.com

tovabbi informacidk és kapcsolatok: contact@esprinet.com



